
     

 Número da Pesquisa: CESOP-VOX POPULI/02639 
Título da Pesquisa: 
ESTUDO ELEITORAL BRASILEIRO – ESEB-2010 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 04 A 20/11/2010 
Tamanho da Pesquisa: 2000 
Universo da Pesquisa: Eleitores acima de 16 anos 

     

 O Estudo Eleitoral Brasileiro (ESEB) é um survey nacional pós-eleitoral de cunho acadêmico e 
realizado pelo CESOP/UNICAMP desde 2002. O ESEB-2010, terceira onda da pesquisa 
pós-eleitoral de natureza acadêmica realizada no Brasil, inseriu-se no Módulo 3 (2006-2010) do 
Projeto Comparative Study of Electoral Systems (CSES) da Universidade de Michigan, que teve 
como preocupação central analisar o desenho do sistema eleitoral a partir da percepção do 
eleitor sobre suas escolhas, a avaliação retrospectiva que faz de partidos, candidatos e 
ideologias. As questões deste módulo objetivaram responder, em específico, como os eleitores 
distinguem os partidos e como as condições contextuais aumentam o grau e a facilidade com que 
eles podem fazer essas distinções e seus pesos relativos em diferentes contextos. Além da 
aplicação das perguntas do módulo internacional comum, o ESEB-2010 contou com a participação 
de pesquisadores e professores associados a centros de pesquisa e universidades do país e do 
exterior para formular questões específicas para compreender a democracia brasileira, tais como 
as percepções do grau de democracia no país e de mobilidade social, o papel da mulher na 
política, o papel do Estado na economia e no desenvolvimento de programas sociais e ainda o 
grau de satisfação dos cidadãos com os serviços públicos, o respeito às leis e a igualdade social. 
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MUNICIPIO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 BRASILIA (DF)

3 GOIANIA (GO)

4 ITUMBIARA (GO)

5 MAURILANDIA (GO)

7 CAARAPO (MS)

8 CAMPO GRANDE (MS)

9 ARENAPOLIS (MT)

10 NOBRES (MT)

12 MACEIO (AL)

15 ALAGOINHAS (BA)

16 CANDEIAS (BA)

18 ITABUNA (BA)

19 LAPAO (BA)

20 MARAGOGIPE (BA)

21 MUCURI (BA)

23 SALVADOR (BA)

24 SANTA INES (BA)

25 SITIO DO MATO (BA)

26 CAPISTRANO (CE)

27 CAUCAIA (CE)

28 FORTALEZA (CE)

29 IPU (CE)

30 NOVA OLINDA (CE)

31 PEDRA BRANCA (CE)

32 CIDELANDIA (MA)

33 PENALVA (MA)

34 SAO LUIS (MA)

35 TIMON (MA)

36 TUNTUM (MA)

28 1,4 1,4 1,4

12 ,6 ,6 2,0

12 ,6 ,6 2,6

12 ,6 ,6 3,2

12 ,6 ,6 3,8

12 ,6 ,6 4,4

12 ,6 ,6 5,0

12 ,6 ,6 5,6

12 ,6 ,6 6,2

12 ,6 ,6 6,8

8 ,4 ,4 7,2

12 ,6 ,6 7,8

12 ,6 ,6 8,4

8 ,4 ,4 8,8

12 ,6 ,6 9,4

8 ,4 ,4 9,8

12 ,6 ,6 10,4

12 ,6 ,6 11,0

12 ,6 ,6 11,6

12 ,6 ,6 12,2

12 ,6 ,6 12,8

12 ,6 ,6 13,4

24 1,2 1,2 14,6

12 ,6 ,6 15,2

12 ,6 ,6 15,8

12 ,6 ,6 16,4

12 ,6 ,6 17,0

24 1,2 1,2 18,2

16 ,8 ,8 19,0

12 ,6 ,6 19,6

12 ,6 ,6 20,2

12 ,6 ,6 20,8

16 ,8 ,8 21,6

12 ,6 ,6 22,2

12 ,6 ,6 22,8

12 ,6 ,6 23,4

12 ,6 ,6 24,0
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MUNICIPIO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
37 CABEDELO (PB)

38 CUITE (PB)

39 PAULISTA (PB)

40 FLORES (PE)

41 GRAVATA (PE)

42 OLINDA (PE)

43 PAULISTA (PE)

44 RECIFE (PE)

45 RIBEIRAO (PE)

49 TERESINA (PI)

50 IELMO MARINHO (RN)

51 NATAL (RN)

52 GROSSOS (RN)

53 AREIA BRANCA (SE)

54 SAO CRISTOVAO (SE)

56 AUTAZES (AM)

57 MANAUS (AM)

58 MACAPA (AP)

59 ANANINDEUA (PA)

60 BELEM (PA)

61 CAPANEMA (PA)

62 MAE DO RIO (PA)

63 PARAUAPEBAS (PA)

64 SANTAREM (PA)

65 JARU (RO)

67 BOA VISTA (RR)

68 NOVA OLINDA (TO)

69 ARACRUZ (ES)

70 MIMOSO DO SUL (ES)

71 SERRA (ES)

72 VITORIA (ES)

12 ,6 ,6 24,0

16 ,8 ,8 24,8

12 ,6 ,6 25,4

12 ,6 ,6 26,0

12 ,6 ,6 26,6

12 ,6 ,6 27,2

12 ,6 ,6 27,8

16 ,8 ,8 28,6

16 ,8 ,8 29,4

12 ,6 ,6 30,0

8 ,4 ,4 30,4

12 ,6 ,6 31,0

12 ,6 ,6 31,6

8 ,4 ,4 32,0

12 ,6 ,6 32,6

12 ,6 ,6 33,2

8 ,4 ,4 33,6

12 ,6 ,6 34,2

8 ,4 ,4 34,6

12 ,6 ,6 35,2

16 ,8 ,8 36,0

8 ,4 ,4 36,4

8 ,4 ,4 36,8

16 ,8 ,8 37,6

8 ,4 ,4 38,0

12 ,6 ,6 38,6

12 ,6 ,6 39,2

8 ,4 ,4 39,6

8 ,4 ,4 40,0

8 ,4 ,4 40,4

8 ,4 ,4 40,8

12 ,6 ,6 41,4

8 ,4 ,4 41,8

8 ,4 ,4 42,2

12 ,6 ,6 42,8

8 ,4 ,4 43,2

28 1,4 1,4 44,6

12 ,6 ,6 45,2
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MUNICIPIO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
74 CLAUDIO (MG)

77 CONTAGEM (MG)

78 CRISTINA (MG)

79 IAPU (MG)

80 ITINGA (MG)

81 ITUIUTABA (MG)

82 JANUARIA (MG)

83 JUIZ DE FORA (MG)

84 LARANJAL (MG)

85 LAVRAS (MG)

86 PAI PEDRO (MG)

87 SANTA LUZIA (MG)

89 UBERABA (MG)

90 ARARUAMA (RJ)

91 BARRA MANSA (RJ)

93 NITEROI (RJ)

94 RIO DE JANEIRO (RJ)

95 TANGUA (RJ)

96 TERESOPOLIS (RJ)

97 ARARAQUARA (SP)

98 BARIRI (SP)

99 BERTIOGA (SP)

100 CAMPINAS (SP)

102 CARAPICUIBA (SP)

103 COSMORAMA (SP)

104 COTIA (SP)

105 DIADEMA (SP)

106 GUARULHOS (SP)

107 ITAPEVI (SP)

108 LIMEIRA (SP)

109 LORENA (SP)

110 PEDREIRA (SP)

111 PENAPOLIS (SP)

12 ,6 ,6 45,2

12 ,6 ,6 45,8

12 ,6 ,6 46,4

12 ,6 ,6 47,0

12 ,6 ,6 47,6

12 ,6 ,6 48,2

12 ,6 ,6 48,8

12 ,6 ,6 49,4

12 ,6 ,6 50,0

12 ,6 ,6 50,6

12 ,6 ,6 51,2

8 ,4 ,4 51,6

12 ,6 ,6 52,2

12 ,6 ,6 52,8

12 ,6 ,6 53,4

12 ,6 ,6 54,0

12 ,6 ,6 54,6

12 ,6 ,6 55,2

12 ,6 ,6 55,8

44 2,2 2,2 58,0

68 3,4 3,4 61,4

12 ,6 ,6 62,0

12 ,6 ,6 62,6

12 ,6 ,6 63,2

12 ,6 ,6 63,8

12 ,6 ,6 64,4

12 ,6 ,6 65,0

12 ,6 ,6 65,6

12 ,6 ,6 66,2

12 ,6 ,6 66,8

12 ,6 ,6 67,4

12 ,6 ,6 68,0

16 ,8 ,8 68,8

12 ,6 ,6 69,4

12 ,6 ,6 70,0

12 ,6 ,6 70,6

12 ,6 ,6 71,2

12 ,6 ,6 71,8

12 ,6 ,6 72,4
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MUNICIPIO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
112 PIRATININGA (SP)

113 POA (SP)

114 PONTAL (SP)

115 RANCHARIA (SP)

122 SAO PAULO (SP)

123 SOROCABA (SP)

124 TATUI (SP)

126 CASCAVEL (PR)

128 CURITIBA (PR)

129 GUARAPUAVA (PR)

130 LONDRINA (PR)

131 MARIALVA (PR)

133 PINHAIS (PR)

134 ALEGRETE (RS)

138 CAXIAS DO SUL (RS)

139 GIRUA (RS)

142 RONDA ALTA (RS)

12 ,6 ,6 72,4

12 ,6 ,6 73,0

12 ,6 ,6 73,6

12 ,6 ,6 74,2

12 ,6 ,6 74,8

12 ,6 ,6 75,4

12 ,6 ,6 76,0

8 ,4 ,4 76,4

12 ,6 ,6 77,0

12 ,6 ,6 77,6

124 6,2 6,2 83,8

12 ,6 ,6 84,4

12 ,6 ,6 85,0

8 ,4 ,4 85,4

12 ,6 ,6 86,0

12 ,6 ,6 86,6

24 1,2 1,2 87,8

8 ,4 ,4 88,2

12 ,6 ,6 88,8

12 ,6 ,6 89,4

12 ,6 ,6 90,0

12 ,6 ,6 90,6

8 ,4 ,4 91,0

12 ,6 ,6 91,6

12 ,6 ,6 92,2

12 ,6 ,6 92,8

12 ,6 ,6 93,4

12 ,6 ,6 94,0

12 ,6 ,6 94,6

16 ,8 ,8 95,4

12 ,6 ,6 96,0

12 ,6 ,6 96,6
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MUNICIPIO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
143 VALE DO SOL (RS)

144 CUNHA PORÃ (SC)

145 JOINVILLE (SC)

146 LAGES (SC)

147 NAVEGANTES (SC)

148 NOVA TRENTO (SC)

149 SIDEROPOLIS (SC)

Total

12 ,6 ,6 96,6

12 ,6 ,6 97,2

12 ,6 ,6 97,8

8 ,4 ,4 98,2

12 ,6 ,6 98,8

12 ,6 ,6 99,4

12 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0

BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Centro

2 Rural

3 São Sebastião – 89

4 Mercês – 89

6 Quinta Sol – 88

7 Santa Cruz – 88

9 Vila Olga – 87

10 Milho Branco – 83

11 Grajaú – 83

12 Vila Ideal – 83

13 Marta Helena – 81

14 Setor Norte – 81

15 Pirapitinga – 81

16 Alto Santa Cruz – 80

17 Parque São João – 77

19 Ressaca – 77

20 Vila Caetano – 75

21 Céu Azul – 73

22 Ouro Preto – 73

23 Cabana – 73

24 Coqueiro – 73

25 Santa Cruz – 73

26 Alto Santo Cruz – 73

388 19,4 19,4 19,4

260 13,0 13,0 32,4

4 ,2 ,2 32,6

4 ,2 ,2 32,8

4 ,2 ,2 33,0

4 ,2 ,2 33,2

4 ,2 ,2 33,4

4 ,2 ,2 33,6

4 ,2 ,2 33,8

4 ,2 ,2 34,0

4 ,2 ,2 34,2

4 ,2 ,2 34,4

4 ,2 ,2 34,6

4 ,2 ,2 34,8

4 ,2 ,2 35,0

4 ,2 ,2 35,2

4 ,2 ,2 35,4

4 ,2 ,2 35,6

4 ,2 ,2 35,8

4 ,2 ,2 36,0

4 ,2 ,2 36,2

4 ,2 ,2 36,4

4 ,2 ,2 36,6

4 ,2 ,2 36,8

4 ,2 ,2 37,0

4 ,2 ,2 37,2

4 ,2 ,2 37,4

4 ,2 ,2 37,6
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BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
28 Piscina – 78

29 Bela Vista – 74

30 Beira Rio – 74

31 Rosário – 74

32 Nova Lavras – 85

33 Novo Horizonte – 85

34 Albinópolis – 76

35 Jardim América – 76

36 São Benedito – 76

37 Consolação – 72

38 Itararé – 72

39 Serra Dourada III – 71

40 Eldorado – 71

41 Nova Carapina I – 71

42 Jardim Planalto – 120

43 Ana Célia – 120

44 Boa Vista – 120

45 Diamante – 121

46 Vila Paiva – 121

51 Vila Iguaçu – 115

54 Novo Horizonte – 114

56 Jardim Peri – 111

58 Jardim Triunfo – 110

60 Olaria – 109

61 Capelinha – 109

62 Jardim Imperador – 97

4 ,2 ,2 37,6

4 ,2 ,2 37,8

4 ,2 ,2 38,0

4 ,2 ,2 38,2

4 ,2 ,2 38,4

4 ,2 ,2 38,6

4 ,2 ,2 38,8

4 ,2 ,2 39,0

4 ,2 ,2 39,2

4 ,2 ,2 39,4

4 ,2 ,2 39,6

4 ,2 ,2 39,8

4 ,2 ,2 40,0

4 ,2 ,2 40,2

4 ,2 ,2 40,4

4 ,2 ,2 40,6

4 ,2 ,2 40,8

4 ,2 ,2 41,0

4 ,2 ,2 41,2

4 ,2 ,2 41,4

4 ,2 ,2 41,6

4 ,2 ,2 41,8

4 ,2 ,2 42,0

4 ,2 ,2 42,2

4 ,2 ,2 42,4

4 ,2 ,2 42,6

4 ,2 ,2 42,8

4 ,2 ,2 43,0

4 ,2 ,2 43,2

4 ,2 ,2 43,4

4 ,2 ,2 43,6

4 ,2 ,2 43,8

4 ,2 ,2 44,0

4 ,2 ,2 44,2

4 ,2 ,2 44,4

4 ,2 ,2 44,6
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BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
63 Santana – 97

64 Vila Conceição – 119

65 Progresso – 119

66 Cidade Nova – 117

67 Jardim Sartori – 117

68 Vila Aparecida – 117

69 Jardim Brasil – 108

70 Vila Tatuibi – 108

71 Vila Dr. Laurindo – 124

72 Vila São Paulo – 124

74 Vila Barão – 123

75 Jardim Zulmira – 123

76 Jardim Indaiá – 99

77 Jardim Albatroz – 99

79 Jardim Icaraí – 100

80 Jardim Ieda – 100

81 Terrasópolis – 118

82 Assunção – 118

83 Cidade Ademar – 122

84 Vila Mariana – 122

85 Jabaquara – 122

86 Cursino – 122

87 Congaiba – 122

88 Vila Rio – 106

89 Picanço – 106

90 Bom Clima – 106

91 Vila Barros – 106

92 Jardim Elvira – 107

93 Vila Aurora – 107

94 Briquet – 107

95 Vila Sopreter – 113

96 Vila Odete – 113

97 São José – 101

98 Vila Cretti – 102

99 Cidade Ariston – 102

4 ,2 ,2 44,6

4 ,2 ,2 44,8

4 ,2 ,2 45,0

4 ,2 ,2 45,2

4 ,2 ,2 45,4

4 ,2 ,2 45,6

4 ,2 ,2 45,8

4 ,2 ,2 46,0

8 ,4 ,4 46,4

4 ,2 ,2 46,6

4 ,2 ,2 46,8

4 ,2 ,2 47,0

4 ,2 ,2 47,2

8 ,4 ,4 47,6

4 ,2 ,2 47,8

4 ,2 ,2 48,0

4 ,2 ,2 48,2

4 ,2 ,2 48,4

4 ,2 ,2 48,6

4 ,2 ,2 48,8

4 ,2 ,2 49,0

4 ,2 ,2 49,2

4 ,2 ,2 49,4

4 ,2 ,2 49,6

4 ,2 ,2 49,8

4 ,2 ,2 50,0

4 ,2 ,2 50,2

4 ,2 ,2 50,4

4 ,2 ,2 50,6

4 ,2 ,2 50,8

4 ,2 ,2 51,0

4 ,2 ,2 51,2

4 ,2 ,2 51,4

4 ,2 ,2 51,6

12 ,6 ,6 52,2

4 ,2 ,2 52,4

8 ,4 ,4 52,8

4 ,2 ,2 53,0

4 ,2 ,2 53,2

4 ,2 ,2 53,4 Page 8



BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
102 Parque Cotia – 104

103 Taboão – 105

104 Campanário – 105

105 Lajeado – 122

106 Sapopemba – 122

107 São Rafael – 122

108 Brasilândia – 122

109 Cachoerinha – 122

110 Santana – 122

111 Perdizes – 122

112 Pirituba – 122

114 Campo Limpo – 122

116 Jardim Ângela – 122

117 Vila Curuçá – 122

118 Itaquera – 122

119 Itaim Paulista – 122

120 Vila Medeiros – 122

121 Tremembé – 122

123 Sacomã – 122

124 Grajaú – 122

126 São Lucas – 122

127 São Matheus – 122

128 Rio Pequeno – 122

129 Jaraguá – 122

130 Santa Cecília – 122

131 Vila Nova – 91

132 Vila Maria – 91

133 Saudade – 91

134 São Pedro – 96

135 Meudom – 96

136 Quinta Lebrão – 96

138 Outeiro – 90

139 Jardim Carioca – 92

4 ,2 ,2 53,4

4 ,2 ,2 53,6

8 ,4 ,4 54,0

4 ,2 ,2 54,2

4 ,2 ,2 54,4

4 ,2 ,2 54,6

4 ,2 ,2 54,8

4 ,2 ,2 55,0

4 ,2 ,2 55,2

4 ,2 ,2 55,4

4 ,2 ,2 55,6

4 ,2 ,2 55,8

4 ,2 ,2 56,0

4 ,2 ,2 56,2

4 ,2 ,2 56,4

4 ,2 ,2 56,6

4 ,2 ,2 56,8

4 ,2 ,2 57,0

4 ,2 ,2 57,2

4 ,2 ,2 57,4

4 ,2 ,2 57,6

4 ,2 ,2 57,8

4 ,2 ,2 58,0

4 ,2 ,2 58,2

4 ,2 ,2 58,4

4 ,2 ,2 58,6

4 ,2 ,2 58,8

4 ,2 ,2 59,0

4 ,2 ,2 59,2

4 ,2 ,2 59,4

4 ,2 ,2 59,6

4 ,2 ,2 59,8

4 ,2 ,2 60,0

4 ,2 ,2 60,2

4 ,2 ,2 60,4

8 ,4 ,4 60,8

4 ,2 ,2 61,0

4 ,2 ,2 61,2

4 ,2 ,2 61,4
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BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent

141 Pecuária – 92

142 Santa Cruz – 94

143 Campo Grande – 94

144 Catumbi – 94

145 Flamengo – 94

146 Leme – 94

147 Fonseca – 93

148 Engenhoca – 93

149 Barreto – 93

150 Méier – 94

151 Penha – 94

152 Lagoa – 94

153 Barra da Tijuca – 94

154 Anchieta – 94

155 Freguesia – 94

156 Pavuna – 94

157 Realengo – 94

158 Bangu – 94

159 Jacarepaguá – 94

160 Cascadura – 94

161 Irajá – 94

162 São Lourenço – 93

163 Icaraí – 93

164 Ingá – 93

165 Setor Colina Azul – 2

167 São Lucas – 5

168 Vila Vitória – 4

169 Bela Vista – 4

170 Cidade Jardim – 3

171 Jardim América – 3

172 Vila Paraíso – 6

173 Jardim Curitiba – 3

175 Asa Branca – 67

176 Buritis – 67

177 Cidade Nova – 57

178 Japim – 57

4 ,2 ,2 61,4

4 ,2 ,2 61,6

4 ,2 ,2 61,8

4 ,2 ,2 62,0

4 ,2 ,2 62,2

4 ,2 ,2 62,4

4 ,2 ,2 62,6

12 ,6 ,6 63,2

12 ,6 ,6 63,8

8 ,4 ,4 64,2

4 ,2 ,2 64,4

4 ,2 ,2 64,6

4 ,2 ,2 64,8

4 ,2 ,2 65,0

4 ,2 ,2 65,2

4 ,2 ,2 65,4

4 ,2 ,2 65,6

4 ,2 ,2 65,8

4 ,2 ,2 66,0

4 ,2 ,2 66,2

4 ,2 ,2 66,4

4 ,2 ,2 66,6

4 ,2 ,2 66,8

4 ,2 ,2 67,0

4 ,2 ,2 67,2

4 ,2 ,2 67,4

4 ,2 ,2 67,6

8 ,4 ,4 68,0

4 ,2 ,2 68,2

4 ,2 ,2 68,4

4 ,2 ,2 68,6

4 ,2 ,2 68,8

4 ,2 ,2 69,0

4 ,2 ,2 69,2

4 ,2 ,2 69,4

4 ,2 ,2 69,6

4 ,2 ,2 69,8

4 ,2 ,2 70,0

4 ,2 ,2 70,2

4 ,2 ,2 70,4
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BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
179 Engenho – 56

181 Compensa – 57

182 Barra do Ceará – 28

183 Quintino Cunha – 28

184 Jangurussu – 28

185 Picuí – 27

187 Grilo – 27

188 Vicente Pinzon – 28

190 Alto da Coruja – 29

191 Caixa d`Água – 29

192 Breguedof – 29

193 Reino França – 29

194 Porangaba – 28

195 Cruzeiro – 30

196 Bom Princípio – 31

197 Boa Vista – 41

198 Cruzeiro – 41

199 Bairro Novo – 41

200 Ouro Preto – 41

201 Guadalupe – 42

202 Jardim Brasil – 42

203 Afogados – 44

205 Várzea – 44

206 Boa Viagem – 44

207 Alto da Cadeia – 45

208 Bandeirantes – 45

209 Vila Nova – 40

210 Jardim Paulista – 43

211 Jaguarana – 43

213 Jardim Planalto – 38

215 Castelo Branco – 38

4 ,2 ,2 70,4

4 ,2 ,2 70,6

4 ,2 ,2 70,8

4 ,2 ,2 71,0

4 ,2 ,2 71,2

4 ,2 ,2 71,4

4 ,2 ,2 71,6

4 ,2 ,2 71,8

4 ,2 ,2 72,0

4 ,2 ,2 72,2

4 ,2 ,2 72,4

4 ,2 ,2 72,6

4 ,2 ,2 72,8

4 ,2 ,2 73,0

4 ,2 ,2 73,2

4 ,2 ,2 73,4

4 ,2 ,2 73,6

4 ,2 ,2 73,8

4 ,2 ,2 74,0

4 ,2 ,2 74,2

4 ,2 ,2 74,4

4 ,2 ,2 74,6

4 ,2 ,2 74,8

4 ,2 ,2 75,0

4 ,2 ,2 75,2

4 ,2 ,2 75,4

4 ,2 ,2 75,6

4 ,2 ,2 75,8

8 ,4 ,4 76,2

4 ,2 ,2 76,4

4 ,2 ,2 76,6

4 ,2 ,2 76,8

4 ,2 ,2 77,0

4 ,2 ,2 77,2

4 ,2 ,2 77,4

4 ,2 ,2 77,6

4 ,2 ,2 77,8

8 ,4 ,4 78,2
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BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
216 Camalau – 37

218 Lagoa Nova – 51

219 Felipe Camarão – 51

220 Potengi – 51

221 São José – 52

222 Tapanã – 60

223 Pedreira – 60

224 Marco – 60

225 Guamá – 60

226 Areia Branca – 61

227 Umarizal – 62

228 Coqueiro – 59

229 São Francisco – 62

230 Rio Verde – 63

231 Cidade Nova – 63

232 Buritizal – 58

234 Taguatinga – 1

235 Sobradinho – 1

236 Samambaia – 1

237 Riacho Fundo – 1

239 Santa Maria – 1

240 São Sebastião – 1

241 Copha Vila II – 8

242 Moreninha – 8

243 Aero Rancho – 8

244 Setor 5 – 65

245 Setor 4 – 65

246 Bairro da Lagoa – 55

248 Mapim – 11

251 Bela Vista – 9

256 Vila Nova – 9

8 ,4 ,4 78,2

4 ,2 ,2 78,4

4 ,2 ,2 78,6

4 ,2 ,2 78,8

4 ,2 ,2 79,0

4 ,2 ,2 79,2

4 ,2 ,2 79,4

4 ,2 ,2 79,6

4 ,2 ,2 79,8

4 ,2 ,2 80,0

4 ,2 ,2 80,2

4 ,2 ,2 80,4

8 ,4 ,4 80,8

4 ,2 ,2 81,0

4 ,2 ,2 81,2

4 ,2 ,2 81,4

4 ,2 ,2 81,6

4 ,2 ,2 81,8

4 ,2 ,2 82,0

4 ,2 ,2 82,2

4 ,2 ,2 82,4

4 ,2 ,2 82,6

4 ,2 ,2 82,8

4 ,2 ,2 83,0

4 ,2 ,2 83,2

4 ,2 ,2 83,4

4 ,2 ,2 83,6

4 ,2 ,2 83,8

4 ,2 ,2 84,0

4 ,2 ,2 84,2

4 ,2 ,2 84,4

4 ,2 ,2 84,6

4 ,2 ,2 84,8

4 ,2 ,2 85,0

4 ,2 ,2 85,2

4 ,2 ,2 85,4

4 ,2 ,2 85,6

4 ,2 ,2 85,8
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BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
257 Tijuquinha – 54

258 Alto da Divinéia – 54

259 Clima Bom – 12

260 Jacintinho – 12

262 Alto da Boa Vista – 14

263 Atrás da Ilha – 20

264 Porto Grande – 20

265 Federação – 23

266 São Gonçalo – 23

267 Brotas – 23

268 Santa Terezinha – 15

270 Liberdade – 23

271 Pirajá – 23

272 Sobradinho – 17

274 Pamplona – 17

275 Santo Antônio – 18

276 Pitanga – 16

277 Macambinho – 49

278 Vale Quem Tem – 49

279 Angelim – 49

280 Mil Réis – 36

281 Parque Alvorada – 35

282 Parque Piarei – 35

283 São Francisco – 34

284 Apeadouro – 34

285 Vila Antônia – 131

290 Jardim Cláudia – 133

291 Jardim Grande – 133

292 Weissópolis – 133

4 ,2 ,2 85,8

4 ,2 ,2 86,0

4 ,2 ,2 86,2

4 ,2 ,2 86,4

4 ,2 ,2 86,6

4 ,2 ,2 86,8

4 ,2 ,2 87,0

4 ,2 ,2 87,2

4 ,2 ,2 87,4

4 ,2 ,2 87,6

4 ,2 ,2 87,8

8 ,4 ,4 88,2

4 ,2 ,2 88,4

4 ,2 ,2 88,6

4 ,2 ,2 88,8

4 ,2 ,2 89,0

4 ,2 ,2 89,2

4 ,2 ,2 89,4

8 ,4 ,4 89,8

8 ,4 ,4 90,2

4 ,2 ,2 90,4

4 ,2 ,2 90,6

4 ,2 ,2 90,8

4 ,2 ,2 91,0

8 ,4 ,4 91,4

4 ,2 ,2 91,6

4 ,2 ,2 91,8

4 ,2 ,2 92,0

4 ,2 ,2 92,2

4 ,2 ,2 92,4

4 ,2 ,2 92,6

4 ,2 ,2 92,8

4 ,2 ,2 93,0

4 ,2 ,2 93,2

4 ,2 ,2 93,4

4 ,2 ,2 93,6

8 ,4 ,4 94,0
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BAIRRO BAIRRO

Frequency Percent Valid Percent
293 São Cristóvão – 126

294 Vila Nova – 130

296 Água Verde – 128

299 Vila Operária – 132

300 Trianon – 129

301 Cristo Rei – 128

302 Bairro Alto – 128

303 Cajuru – 128

307 Canudos – 140

308 São José – 140

309 Pátria Nova – 140

310 Poteman – 141

311 Vila Nova – 141

312 Caxias do Sul – 138

313 Panazzolo – 138

314 Zona Nova – 136

315 Santa Luzia – 136

316 Santa Rita – 146

317 São Cristóvão – 146

318 Bucarein – 145

319 Aventureiro – 145

320 Vila Nova – 145

321 São Pedro – 147

322 Jardim Brasília - 131

Total

8 ,4 ,4 94,0

4 ,2 ,2 94,2

4 ,2 ,2 94,4

4 ,2 ,2 94,6

4 ,2 ,2 94,8

4 ,2 ,2 95,0

4 ,2 ,2 95,2

4 ,2 ,2 95,4

4 ,2 ,2 95,6

4 ,2 ,2 95,8

4 ,2 ,2 96,0

4 ,2 ,2 96,2

4 ,2 ,2 96,4

8 ,4 ,4 96,8

4 ,2 ,2 97,0

4 ,2 ,2 97,2

4 ,2 ,2 97,4

4 ,2 ,2 97,6

4 ,2 ,2 97,8

4 ,2 ,2 98,0

4 ,2 ,2 98,2

4 ,2 ,2 98,4

4 ,2 ,2 98,6

4 ,2 ,2 98,8

4 ,2 ,2 99,0

4 ,2 ,2 99,2

4 ,2 ,2 99,4

4 ,2 ,2 99,6

4 ,2 ,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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ZONA ZONA RESIDENCIAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Urbana

2 Rural

Total

1728 86,4 86,4 86,4

272 13,6 13,6 100,0

2000 100,0 100,0

ESTADO ESTADO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Acre

2 Alagoas

3 Amapá

4 Amazonas

5 Bahia

6 Ceará

7 Distrito Federal

8 Espírito Santo

9 Goiás

10 Maranhão

11 Mato Grosso

12 Mato Grosso do Sul

13 Minas Gerais

14 Paraíba

15 Paraná

16 Pará

17 Pernambuco

18 Piauí

19 Rio de Janeiro

20 Rio Grande do Norte

21 Rio Grande do Sul

22 Rondônia

23 Roraima

24 Santa Catarina

25 Sergipe

26 São Paulo

27 Tocantins

Total

8 ,4 ,4 ,4

32 1,6 1,6 2,0

8 ,4 ,4 2,4

28 1,4 1,4 3,8

140 7,0 7,0 10,8

88 4,4 4,4 15,2

28 1,4 1,4 16,6

36 1,8 1,8 18,4

60 3,0 3,0 21,4

64 3,2 3,2 24,6

32 1,6 1,6 26,2

24 1,2 1,2 27,4

216 10,8 10,8 38,2

40 2,0 2,0 40,2

112 5,6 5,6 45,8

64 3,2 3,2 49,0

92 4,6 4,6 53,6

32 1,6 1,6 55,2

172 8,6 8,6 63,8

32 1,6 1,6 65,4

120 6,0 6,0 71,4

16 ,8 ,8 72,2

8 ,4 ,4 72,6

68 3,4 3,4 76,0

20 1,0 1,0 77,0

448 22,4 22,4 99,4

12 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

966 48,3 48,3 48,3

1034 51,7 51,7 100,0

2000 100,0 100,0
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FXIDADE FAIXA IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 17 anos

2 18 a 24 anos

3 25 a 29 anos

4 30 a 39 anos

5 40 a 49 anos

6 50 anos ou mais

9 Sem informação

Total

1 ,1 ,1 ,1

338 16,9 16,9 17,0

252 12,6 12,6 29,6

415 20,8 20,8 50,3

395 19,8 19,8 70,1

598 29,9 29,9 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

ESC ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

72 3,6 3,6 3,6

241 12,1 12,1 15,7

345 17,3 17,3 32,9

231 11,6 11,6 44,5

241 12,1 12,1 56,5

133 6,7 6,7 63,2

483 24,2 24,2 87,3

129 6,5 6,5 93,8

103 5,2 5,2 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0
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SITUPROF SITUAÇÃO PROFISSIONAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Autônomo/conta própria

3 Profissional liberal

9 Desempregado

10 Estudante

13 Dona de casa

14 Pensionista

15 Afastada pelo INSS

90 NR

Total

546 27,3 27,3 27,3

702 35,1 35,1 62,4

28 1,4 1,4 63,8

40 2,0 2,0 65,8

18 ,9 ,9 66,7

9 ,5 ,5 67,2

5 ,3 ,3 67,4

1 ,1 ,1 67,5

113 5,7 5,7 73,1

43 2,2 2,2 75,3

161 8,1 8,1 83,3

55 2,8 2,8 86,1

261 13,1 13,1 99,1

16 ,8 ,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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TIPOTRAB O SEU EMPREGO OU TRABALHO É COMO:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 No terceiro setor, ONGs

4 Autônomo/conta própria

6 Estagiário

7 Lavrador

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

183 9,2 13,6 13,6

394 19,7 29,2 42,8

28 1,4 2,1 44,8

740 37,0 54,9 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1349 67,5 100,0

651 32,6

2000 100,0

SETORECO E QUAL É O SETOR DA ECONOMIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Diarista

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

115 5,8 8,5 8,5

174 8,7 12,9 21,4

1057 52,9 78,4 99,8

2 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1349 67,5 100,0

651 32,6

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

236 11,8 17,5 17,5

1068 53,4 79,2 96,7

26 1,3 1,9 98,6

19 1,0 1,4 100,0

1349 67,5 100,0

651 32,6

2000 100,0

EMPREGO2 ESTEVE SEM EMPREGO NOS ÚLTIMOS 6 MESES?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

70 3,5 61,9 61,9

37 1,9 32,7 94,7

6 ,3 5,3 100,0

113 5,7 100,0

1887 94,4

2000 100,0

FXRENDAF FAIXAS DE RENDA FAMILIAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 1 SM

2 Até 2 SM

3 De 2 até 5 SM

4 De 5 até 10 SM

5 De 10 até 15 SM

6 De 15 até 20 SM

7 Mais de 20 SM

Total

283 14,2 14,2 14,2

585 29,3 29,3 43,4

747 37,4 37,4 80,8

246 12,3 12,3 93,1

54 2,7 2,7 95,8

25 1,3 1,3 97,0

15 ,8 ,8 97,8

45 2,3 2,3 100,0

2000 100,0 100,0
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FXRENDAIND FAIXAS DE RENDA INDIVIDUAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 1 SM

2 Até 2 SM

3 De 2 até 5 SM

4 De 5 até 10 SM

5 De 10 até 15 SM

6 De 15 até 20 SM

7 Mais de 20 SM

9 NR (valor bruto e faixa)

Total

670 33,5 33,5 33,5

599 30,0 30,0 63,5

310 15,5 15,5 79,0

71 3,6 3,6 82,5

10 ,5 ,5 83,0

10 ,5 ,5 83,5

1 ,1 ,1 83,6

299 15,0 15,0 98,5

30 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0

PESSOAS16aCASA PESSOAS DE 16 ANOS OU MAIS NESTE DOMICÍLIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

201 10,1 10,1 10,1

802 40,1 40,1 50,2

468 23,4 23,4 73,6

302 15,1 15,1 88,7

144 7,2 7,2 95,9

51 2,6 2,6 98,4

18 ,9 ,9 99,3

11 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Educação pública

2 Saúde pública

5 Debate sobre o aborto

6 Segurança pública

8 Distribuição de renda

9 Corrupção política

13 Programas sociais

14 Geração de empregos

25 Aumento dos preços

124 6,2 6,2 6,2

312 15,6 15,6 21,8

2 ,1 ,1 21,9

102 5,1 5,1 27,0

73 3,7 3,7 30,7

59 3,0 3,0 33,6

3 ,2 ,2 33,8

5 ,3 ,3 34,0

46 2,3 2,3 36,3

22 1,1 1,1 37,4

12 ,6 ,6 38,0

16 ,8 ,8 38,8

88 4,4 4,4 43,2

3 ,2 ,2 43,4

9 ,5 ,5 43,8

4 ,2 ,2 44,0

43 2,2 2,2 46,2

2 ,1 ,1 46,3

5 ,3 ,3 46,5

95 4,8 4,8 51,3

4 ,2 ,2 51,5

8 ,4 ,4 51,9

1 ,1 ,1 51,9

4 ,2 ,2 52,1

24 1,2 1,2 53,3

7 ,4 ,4 53,7

1 ,1 ,1 53,7
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

33 Primeiro emprego

36 Exportação de minério

38 Mortalidade infantil

40 Reforma tributária

41 Pré-Sal

43 Violência nas escolas

50 Violência urbana

54 Economia do país

56 Policiamento nas ruas

1 ,1 ,1 53,7

21 1,1 1,1 54,8

25 1,3 1,3 56,0

8 ,4 ,4 56,4

4 ,2 ,2 56,6

19 1,0 1,0 57,6

5 ,3 ,3 57,8

2 ,1 ,1 57,9

15 ,8 ,8 58,7

1 ,1 ,1 58,7

3 ,2 ,2 58,9

2 ,1 ,1 59,0

15 ,8 ,8 59,7

7 ,4 ,4 60,1

1 ,1 ,1 60,1

24 1,2 1,2 61,3

9 ,5 ,5 61,8

1 ,1 ,1 61,8

1 ,1 ,1 61,9

1 ,1 ,1 61,9

2 ,1 ,1 62,0

7 ,4 ,4 62,4

9 ,5 ,5 62,8

10 ,5 ,5 63,3

4 ,2 ,2 63,5

17 ,9 ,9 64,4

1 ,1 ,1 64,4

7 ,4 ,4 64,8
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

69 Combate à fome

78 Ensino público

82 Religião

84 Drogas (s/especificar)

85 Reforma política

89 Projeto para 3ª idade

91 Tiririca ter sido eleito

93 Mentiras políticas

97 Atendimento médico

7 ,4 ,4 64,8

8 ,4 ,4 65,2

6 ,3 ,3 65,5

7 ,4 ,4 65,8

1 ,1 ,1 65,9

4 ,2 ,2 66,1

3 ,2 ,2 66,2

2 ,1 ,1 66,3

1 ,1 ,1 66,4

16 ,8 ,8 67,2

5 ,3 ,3 67,4

2 ,1 ,1 67,5

10 ,5 ,5 68,0

3 ,2 ,2 68,2

9 ,5 ,5 68,6

9 ,5 ,5 69,1

1 ,1 ,1 69,1

12 ,6 ,6 69,7

1 ,1 ,1 69,8

6 ,3 ,3 70,1

1 ,1 ,1 70,1

3 ,2 ,2 70,3

1 ,1 ,1 70,3

1 ,1 ,1 70,4

1 ,1 ,1 70,4

6 ,3 ,3 70,7

4 ,2 ,2 70,9
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

101 Analfabetismo

102 Transporte público

117 PAC

120 Criminalidade

121 Direitos da mulher

122 Economia

4 ,2 ,2 70,9

2 ,1 ,1 71,0

1 ,1 ,1 71,1

3 ,2 ,2 71,2

2 ,1 ,1 71,3

17 ,9 ,9 72,2

1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,3

1 ,1 ,1 72,3

1 ,1 ,1 72,4

1 ,1 ,1 72,4

1 ,1 ,1 72,5

1 ,1 ,1 72,5

2 ,1 ,1 72,6

1 ,1 ,1 72,7

1 ,1 ,1 72,7

5 ,3 ,3 73,0

1 ,1 ,1 73,0

5 ,3 ,3 73,3

3 ,2 ,2 73,4

1 ,1 ,1 73,5

1 ,1 ,1 73,5

1 ,1 ,1 73,6

3 ,2 ,2 73,7

1 ,1 ,1 73,8

1 ,1 ,1 73,8
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

145 Cidadania

1 ,1 ,1 73,8

1 ,1 ,1 73,9

1 ,1 ,1 73,9

1 ,1 ,1 74,0

1 ,1 ,1 74,0

1 ,1 ,1 74,1

1 ,1 ,1 74,1

1 ,1 ,1 74,2

1 ,1 ,1 74,2

1 ,1 ,1 74,3

2 ,1 ,1 74,4

1 ,1 ,1 74,4

1 ,1 ,1 74,5

2 ,1 ,1 74,6

7 ,4 ,4 74,9

6 ,3 ,3 75,2

1 ,1 ,1 75,3

1 ,1 ,1 75,3

8 ,4 ,4 75,7

7 ,4 ,4 76,1

10 ,5 ,5 76,6

1 ,1 ,1 76,6 Page 25



v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
160 Atendimento do SUS

182 Bom governo do Lula

184 Aposentadoria

1 ,1 ,1 76,6

10 ,5 ,5 77,1

1 ,1 ,1 77,2

13 ,7 ,7 77,8

3 ,2 ,2 78,0

13 ,7 ,7 78,6

1 ,1 ,1 78,7

3 ,2 ,2 78,8

1 ,1 ,1 78,9

1 ,1 ,1 78,9

2 ,1 ,1 79,0

2 ,1 ,1 79,1

1 ,1 ,1 79,2

1 ,1 ,1 79,2

1 ,1 ,1 79,3

2 ,1 ,1 79,4

3 ,2 ,2 79,5

1 ,1 ,1 79,6

2 ,1 ,1 79,7

1 ,1 ,1 79,7

5 ,3 ,3 80,0

1 ,1 ,1 80,0

1 ,1 ,1 80,1

1 ,1 ,1 80,1
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

191 Saneamento básico

195 Caso Erenice Guerra

205 Inflação

226 Evasão escolar

228 Escândalos políticos

1 ,1 ,1 80,1

4 ,2 ,2 80,3

2 ,1 ,1 80,4

1 ,1 ,1 80,5

2 ,1 ,1 80,6

9 ,5 ,5 81,0

1 ,1 ,1 81,1

1 ,1 ,1 81,1

1 ,1 ,1 81,2

1 ,1 ,1 81,2

1 ,1 ,1 81,3

2 ,1 ,1 81,4

1 ,1 ,1 81,4

1 ,1 ,1 81,5

2 ,1 ,1 81,6

2 ,1 ,1 81,7

1 ,1 ,1 81,7

1 ,1 ,1 81,8

1 ,1 ,1 81,8

1 ,1 ,1 81,9

1 ,1 ,1 81,9

1 ,1 ,1 82,0

2 ,1 ,1 82,1

8 ,4 ,4 82,5
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

239 Caráter dos políticos

241 2º turno

243 Seguro-Desemprego

247 Construção de UTI`s

254 Petrobrás

255 Energia Elétrica

256 Combate à pedofilia

8 ,4 ,4 82,5

1 ,1 ,1 82,5

1 ,1 ,1 82,6

2 ,1 ,1 82,7

1 ,1 ,1 82,7

3 ,2 ,2 82,9

6 ,3 ,3 83,2

1 ,1 ,1 83,2

2 ,1 ,1 83,3

1 ,1 ,1 83,4

1 ,1 ,1 83,4

1 ,1 ,1 83,5

1 ,1 ,1 83,5

1 ,1 ,1 83,6

1 ,1 ,1 83,6

1 ,1 ,1 83,7

1 ,1 ,1 83,7

1 ,1 ,1 83,8

1 ,1 ,1 83,8

1 ,1 ,1 83,9

1 ,1 ,1 83,9

1 ,1 ,1 84,0

1 ,1 ,1 84,0

1 ,1 ,1 84,1

1 ,1 ,1 84,1

Page 28



v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

270 Saúde da mulher

276 Ensino básico

280 Escola integral

290 Vagas do Prouni

291 Código Penal

298 Marcação de exames

1 ,1 ,1 84,1

1 ,1 ,1 84,2

2 ,1 ,1 84,3

1 ,1 ,1 84,3

1 ,1 ,1 84,4

1 ,1 ,1 84,4

1 ,1 ,1 84,5

2 ,1 ,1 84,6

1 ,1 ,1 84,6

1 ,1 ,1 84,7

1 ,1 ,1 84,7

2 ,1 ,1 84,8

2 ,1 ,1 84,9

2 ,1 ,1 85,0

1 ,1 ,1 85,1

1 ,1 ,1 85,1

1 ,1 ,1 85,2

1 ,1 ,1 85,2

1 ,1 ,1 85,3

2 ,1 ,1 85,4

2 ,1 ,1 85,5

1 ,1 ,1 85,5

2 ,1 ,1 85,6
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v31 ESEB1) ASSUNTO  MAIS IMPORTANTE NESTA ELEIÇÃO

Frequency Percent Valid Percent

303 Agricultura familiar

700 Nenhum

800 NS

Total

2 ,1 ,1 85,6

1 ,1 ,1 85,7

1 ,1 ,1 85,7

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,9

87 4,4 4,4 90,2

196 9,8 9,8 100,0

2000 100,0 100,0

v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Educação pública

2 Saúde pública

5 Debate sobre o aborto

6 Segurança pública

8 Distribuição de renda

9 Corrupção política

13 Programas sociais

14 Geração de empregos

164 8,2 9,6 9,6

230 11,5 13,4 22,9

2 ,1 ,1 23,1

52 2,6 3,0 26,1

34 1,7 2,0 28,1

105 5,3 6,1 34,2

3 ,2 ,2 34,4

4 ,2 ,2 34,6

30 1,5 1,7 36,3

22 1,1 1,3 37,6

1 ,1 ,1 37,7

6 ,3 ,3 38,0

15 ,8 ,9 38,9

119 6,0 6,9 45,8

3 ,2 ,2 46,0

6 ,3 ,3 46,4

5 ,3 ,3 46,7
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v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

25 Aumento dos preços

33 Primeiro emprego

38 Mortalidade infantil

40 Reforma tributária

41 Pré-Sal

43 Violência nas escolas

5 ,3 ,3 46,7

10 ,5 ,6 47,2

1 ,1 ,1 47,3

5 ,3 ,3 47,6

32 1,6 1,9 49,4

2 ,1 ,1 49,6

1 ,1 ,1 49,6

12 ,6 ,7 50,3

1 ,1 ,1 50,4

5 ,3 ,3 50,7

20 1,0 1,2 51,8

3 ,2 ,2 52,0

1 ,1 ,1 52,1

17 ,9 1,0 53,1

14 ,7 ,8 53,9

4 ,2 ,2 54,1

1 ,1 ,1 54,2

14 ,7 ,8 55,0

6 ,3 ,3 55,3

15 ,8 ,9 56,2

1 ,1 ,1 56,3

4 ,2 ,2 56,5

7 ,4 ,4 56,9

19 1,0 1,1 58,0

3 ,2 ,2 58,2

8 ,4 ,5 58,6

1 ,1 ,1 58,7
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v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

54 Economia do país

56 Policiamento nas ruas

64 Corrupção policial

69 Combate à fome

77 Disputa pelo poder

78 Ensino público

82 Religião

1 ,1 ,1 58,7

6 ,3 ,3 59,1

1 ,1 ,1 59,1

5 ,3 ,3 59,4

1 ,1 ,1 59,5

4 ,2 ,2 59,7

5 ,3 ,3 60,0

14 ,7 ,8 60,8

12 ,6 ,7 61,5

1 ,1 ,1 61,6

10 ,5 ,6 62,1

10 ,5 ,6 62,7

1 ,1 ,1 62,8

1 ,1 ,1 62,8

2 ,1 ,1 63,0

5 ,3 ,3 63,2

3 ,2 ,2 63,4

3 ,2 ,2 63,6

1 ,1 ,1 63,7

11 ,6 ,6 64,3

4 ,2 ,2 64,5

1 ,1 ,1 64,6

2 ,1 ,1 64,7

10 ,5 ,6 65,3

8 ,4 ,5 65,8

4 ,2 ,2 66,0

1 ,1 ,1 66,0
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v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

84 Drogas (s/especificar)

86 Desigualdade social

89 Projeto para 3ª idade

91 Tiririca ter sido eleito

93 Mentiras políticas

95 Salário dos políticos

97 Atendimento médico

101 Analfabetismo

106 Homofobia

109 Crianças de rua

115 Construção da Fatec

117 PAC

120 Criminalidade

121 Direitos da mulher

122 Economia

127 Petróleo brasileiro

1 ,1 ,1 66,0

3 ,2 ,2 66,2

3 ,2 ,2 66,4

1 ,1 ,1 66,5

2 ,1 ,1 66,6

1 ,1 ,1 66,6

2 ,1 ,1 66,7

1 ,1 ,1 66,8

1 ,1 ,1 66,9

4 ,2 ,2 67,1

3 ,2 ,2 67,3

2 ,1 ,1 67,4

6 ,3 ,3 67,7

1 ,1 ,1 67,8

10 ,5 ,6 68,4

14 ,7 ,8 69,2

3 ,2 ,2 69,4

1 ,1 ,1 69,4

1 ,1 ,1 69,5

1 ,1 ,1 69,5

1 ,1 ,1 69,6

2 ,1 ,1 69,7

1 ,1 ,1 69,8

1 ,1 ,1 69,8

8 ,4 ,5 70,3

1 ,1 ,1 70,4

6 ,3 ,3 70,7

4 ,2 ,2 70,9

2 ,1 ,1 71,1

2 ,1 ,1 71,2
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v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

145 Cidadania

160 Atendimento do SUS

7 ,4 ,4 71,6

1 ,1 ,1 71,6

2 ,1 ,1 71,8

1 ,1 ,1 71,8

1 ,1 ,1 71,9

2 ,1 ,1 72,0

1 ,1 ,1 72,0

1 ,1 ,1 72,1

1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,2

2 ,1 ,1 72,3

1 ,1 ,1 72,4

1 ,1 ,1 72,5

1 ,1 ,1 72,5

2 ,1 ,1 72,6

8 ,4 ,5 73,1

5 ,3 ,3 73,4

2 ,1 ,1 73,5

2 ,1 ,1 73,6

2 ,1 ,1 73,7

1 ,1 ,1 73,8

6 ,3 ,3 74,1

6 ,3 ,3 74,5

Page 34



v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

164 Direitos humanos

184 Aposentadoria

187 Fraudes no governo

190 Aliados de Dilma

191 Saneamento básico

195 Caso Erenice Guerra

202 Apoios políticos

6 ,3 ,3 74,5

1 ,1 ,1 74,5

1 ,1 ,1 74,6

1 ,1 ,1 74,7

1 ,1 ,1 74,7

12 ,6 ,7 75,4

1 ,1 ,1 75,5

1 ,1 ,1 75,5

3 ,2 ,2 75,7

2 ,1 ,1 75,8

1 ,1 ,1 75,9

1 ,1 ,1 75,9

2 ,1 ,1 76,1

1 ,1 ,1 76,1

2 ,1 ,1 76,2

2 ,1 ,1 76,4

1 ,1 ,1 76,4

2 ,1 ,1 76,5

3 ,2 ,2 76,7

3 ,2 ,2 76,9

1 ,1 ,1 76,9

1 ,1 ,1 77,0

1 ,1 ,1 77,1

1 ,1 ,1 77,1

1 ,1 ,1 77,2

3 ,2 ,2 77,3
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v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

205 Inflação

219 Homossexualismo

225 Política cambial

226 Evasão escolar

228 Escândalos políticos

3 ,2 ,2 77,3

1 ,1 ,1 77,4

1 ,1 ,1 77,5

2 ,1 ,1 77,6

1 ,1 ,1 77,6

1 ,1 ,1 77,7

2 ,1 ,1 77,8

2 ,1 ,1 77,9

4 ,2 ,2 78,2

1 ,1 ,1 78,2

1 ,1 ,1 78,3

1 ,1 ,1 78,3

2 ,1 ,1 78,5

1 ,1 ,1 78,5

1 ,1 ,1 78,6

1 ,1 ,1 78,6

1 ,1 ,1 78,7

1 ,1 ,1 78,7

1 ,1 ,1 78,8

5 ,3 ,3 79,1

1 ,1 ,1 79,1

2 ,1 ,1 79,3

1 ,1 ,1 79,3
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v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

259 Pedofilia

276 Ensino básico

280 Escola integral

1 ,1 ,1 79,3

1 ,1 ,1 79,4

1 ,1 ,1 79,4

3 ,2 ,2 79,6

4 ,2 ,2 79,8

1 ,1 ,1 79,9

1 ,1 ,1 80,0

1 ,1 ,1 80,0

2 ,1 ,1 80,1

1 ,1 ,1 80,2

3 ,2 ,2 80,4

1 ,1 ,1 80,4

1 ,1 ,1 80,5

2 ,1 ,1 80,6

1 ,1 ,1 80,7

1 ,1 ,1 80,7

1 ,1 ,1 80,8

2 ,1 ,1 80,9

2 ,1 ,1 81,0

1 ,1 ,1 81,1

2 ,1 ,1 81,2

1 ,1 ,1 81,2
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v32 ESEB1a) ASSUNTO MAIS IMPORTANTE  NESTA ELEIÇÃO EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

288 Unificação da polícia

289 Equipar a polícia

294 Transporte escolar

295 Imposto CPMF

301 Combate ao crack

305 Compra de votos

600 NR

700 Nenhum

800 NS

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 81,2

5 ,3 ,3 81,5

2 ,1 ,1 81,7

1 ,1 ,1 81,7

1 ,1 ,1 81,8

1 ,1 ,1 81,8

2 ,1 ,1 81,9

2 ,1 ,1 82,1

1 ,1 ,1 82,1

1 ,1 ,1 82,2

1 ,1 ,1 82,2

3 ,2 ,2 82,4

1 ,1 ,1 82,5

2 ,1 ,1 82,6

1 ,1 ,1 82,6

1 ,1 ,1 82,7

60 3,0 3,5 86,2

25 1,3 1,5 87,7

212 10,6 12,3 100,0

1717 85,9 100,0

283 14,2

2000 100,0
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v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Corrupção política

6 Criminalidade

8 Saneamento básico

10 Desemprego

11 Salários dos políticos

13 Contratar médicos

16 Educação pública

17 Saúde pública

18 Salário mínimo

20 Desigualdade social

22 Segurança pública

23 Tráfico de drogas

24 Inflação

28 Construir hospitais

29 Pobreza/miséria

72 3,6 3,6 3,6

182 9,1 9,1 12,7

17 ,9 ,9 13,6

8 ,4 ,4 14,0

6 ,3 ,3 14,3

15 ,8 ,8 15,0

1 ,1 ,1 15,1

12 ,6 ,6 15,7

58 2,9 2,9 18,6

130 6,5 6,5 25,1

3 ,2 ,2 25,2

12 ,6 ,6 25,8

46 2,3 2,3 28,1

4 ,2 ,2 28,3

17 ,9 ,9 29,2

68 3,4 3,4 32,6

167 8,4 8,4 40,9

16 ,8 ,8 41,7

3 ,2 ,2 41,9

27 1,4 1,4 43,2

10 ,5 ,5 43,7

86 4,3 4,3 48,0

16 ,8 ,8 48,8

6 ,3 ,3 49,1

3 ,2 ,2 49,3

3 ,2 ,2 49,4

6 ,3 ,3 49,7

17 ,9 ,9 50,6

26 1,3 1,3 51,9

3 ,2 ,2 52,0
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v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent

31 Consumo de drogas

32 Violência urbana

37 Dilma ter sido eleita

53 Policiamento nas ruas

58 Qualificar os médicos

3 ,2 ,2 52,0

3 ,2 ,2 52,2

3 ,2 ,2 52,3

10 ,5 ,5 52,8

1 ,1 ,1 52,9

1 ,1 ,1 52,9

2 ,1 ,1 53,0

8 ,4 ,4 53,4

6 ,3 ,3 53,7

8 ,4 ,4 54,1

4 ,2 ,2 54,3

2 ,1 ,1 54,4

1 ,1 ,1 54,5

2 ,1 ,1 54,6

1 ,1 ,1 54,6

17 ,9 ,9 55,5

1 ,1 ,1 55,5

11 ,6 ,6 56,1

15 ,8 ,8 56,8

1 ,1 ,1 56,9

3 ,2 ,2 57,0

3 ,2 ,2 57,2

1 ,1 ,1 57,2

5 ,3 ,3 57,5

356 17,8 17,8 75,3
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v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent

61 Drogas (s/especificar)

63 Construir escolas

66 Contratar professores

75 Contratar policiais

76 Disputa pelo poder

77 Violência nas escolas

88 Abrigar os mendigos

91 Adquirir casa própria

356 17,8 17,8 75,3

22 1,1 1,1 76,4

1 ,1 ,1 76,4

4 ,2 ,2 76,6

8 ,4 ,4 77,0

29 1,5 1,5 78,5

6 ,3 ,3 78,8

1 ,1 ,1 78,8

2 ,1 ,1 78,9

1 ,1 ,1 79,0

1 ,1 ,1 79,0

1 ,1 ,1 79,1

5 ,3 ,3 79,3

2 ,1 ,1 79,4

1 ,1 ,1 79,5

2 ,1 ,1 79,6

1 ,1 ,1 79,6

4 ,2 ,2 79,8

1 ,1 ,1 79,9

6 ,3 ,3 80,2

1 ,1 ,1 80,2

3 ,2 ,2 80,4

2 ,1 ,1 80,5

2 ,1 ,1 80,6

1 ,1 ,1 80,6

4 ,2 ,2 80,8

1 ,1 ,1 80,9
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v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent

104 Moradia dos políticos

106 Roubo (s/especificar)

108 Ensino público

128 Qualificar a polícia

133 Combater a fome

1 ,1 ,1 80,9

3 ,2 ,2 81,0

1 ,1 ,1 81,1

8 ,4 ,4 81,5

5 ,3 ,3 81,7

1 ,1 ,1 81,8

7 ,4 ,4 82,1

2 ,1 ,1 82,2

2 ,1 ,1 82,3

1 ,1 ,1 82,4

1 ,1 ,1 82,4

3 ,2 ,2 82,6

5 ,3 ,3 82,8

1 ,1 ,1 82,9

1 ,1 ,1 82,9

3 ,2 ,2 83,1

1 ,1 ,1 83,1

1 ,1 ,1 83,2

7 ,4 ,4 83,5

1 ,1 ,1 83,6

7 ,4 ,4 83,9

5 ,3 ,3 84,2

7 ,4 ,4 84,5

1 ,1 ,1 84,6

1 ,1 ,1 84,6 Page 42



v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent

146 Impostos

156 Favelas

167 Os próprios políticos

177 Crise econômica

1 ,1 ,1 84,6

1 ,1 ,1 84,7

1 ,1 ,1 84,7

1 ,1 ,1 84,8

3 ,2 ,2 84,9

4 ,2 ,2 85,1

3 ,2 ,2 85,3

3 ,2 ,2 85,4

1 ,1 ,1 85,5

3 ,2 ,2 85,6

2 ,1 ,1 85,7

1 ,1 ,1 85,8

1 ,1 ,1 85,8

2 ,1 ,1 85,9

2 ,1 ,1 86,0

4 ,2 ,2 86,2

5 ,3 ,3 86,5

1 ,1 ,1 86,5

1 ,1 ,1 86,6

2 ,1 ,1 86,7

1 ,1 ,1 86,7

5 ,3 ,3 87,0

6 ,3 ,3 87,3

2 ,1 ,1 87,4

2 ,1 ,1 87,5
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v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent

192 Competição política

201 Política cambial

208 Nepotismo

211 Imposto CPMF

213 Analfabetismo

214 Aborto (s/especificar)

215 Descrença religiosa

217 Código penal

218 Reforma política

221 Partidos de oposição

2 ,1 ,1 87,5

3 ,2 ,2 87,6

2 ,1 ,1 87,7

1 ,1 ,1 87,8

1 ,1 ,1 87,8

1 ,1 ,1 87,9

1 ,1 ,1 87,9

3 ,2 ,2 88,1

1 ,1 ,1 88,1

2 ,1 ,1 88,2

1 ,1 ,1 88,3

5 ,3 ,3 88,5

2 ,1 ,1 88,6

1 ,1 ,1 88,7

1 ,1 ,1 88,7

1 ,1 ,1 88,8

1 ,1 ,1 88,8

2 ,1 ,1 88,9

2 ,1 ,1 89,0

1 ,1 ,1 89,1

1 ,1 ,1 89,1

2 ,1 ,1 89,2

2 ,1 ,1 89,3

1 ,1 ,1 89,4

3 ,2 ,2 89,5

1 ,1 ,1 89,6

2 ,1 ,1 89,7

1 ,1 ,1 89,7 Page 44



v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent
222 Tráfico de influência

230 Escândalos políticos

248 Políticos soberbos

253 Reforma agrária

1 ,1 ,1 89,7

2 ,1 ,1 89,8

2 ,1 ,1 89,9

2 ,1 ,1 90,0

1 ,1 ,1 90,1

1 ,1 ,1 90,1

1 ,1 ,1 90,2

3 ,2 ,2 90,3

1 ,1 ,1 90,4

1 ,1 ,1 90,4

1 ,1 ,1 90,5

3 ,2 ,2 90,6

1 ,1 ,1 90,7

1 ,1 ,1 90,7

1 ,1 ,1 90,8

1 ,1 ,1 90,8

6 ,3 ,3 91,1

2 ,1 ,1 91,2

1 ,1 ,1 91,3

1 ,1 ,1 91,3

1 ,1 ,1 91,4

2 ,1 ,1 91,5

1 ,1 ,1 91,5

1 ,1 ,1 91,6

1 ,1 ,1 91,6 Page 45



v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent

279 Economia

280 Energia elétrica

282 Alta carga tributária

294 Propina

296 Injustiça

297 Rodovias

1 ,1 ,1 91,6

2 ,1 ,1 91,7

1 ,1 ,1 91,8

1 ,1 ,1 91,8

1 ,1 ,1 91,9

1 ,1 ,1 91,9

2 ,1 ,1 92,0

2 ,1 ,1 92,1

1 ,1 ,1 92,2

1 ,1 ,1 92,2

1 ,1 ,1 92,3

1 ,1 ,1 92,3

1 ,1 ,1 92,4

1 ,1 ,1 92,4

3 ,2 ,2 92,6

2 ,1 ,1 92,7

5 ,3 ,3 92,9

1 ,1 ,1 93,0

1 ,1 ,1 93,0

1 ,1 ,1 93,1

1 ,1 ,1 93,1

1 ,1 ,1 93,2

1 ,1 ,1 93,2

1 ,1 ,1 93,3

1 ,1 ,1 93,3 Page 46



v33 ESEB2) PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE

Frequency Percent Valid Percent
311 Falta de democracia

316 Reforma tributária

328 Coligação partidária

700 Nenhum

800 NS

Total

1 ,1 ,1 93,3

2 ,1 ,1 93,4

2 ,1 ,1 93,5

1 ,1 ,1 93,6

1 ,1 ,1 93,6

1 ,1 ,1 93,7

1 ,1 ,1 93,7

2 ,1 ,1 93,8

1 ,1 ,1 93,9

2 ,1 ,1 94,0

1 ,1 ,1 94,0

1 ,1 ,1 94,1

1 ,1 ,1 94,1

1 ,1 ,1 94,2

1 ,1 ,1 94,2

4 ,2 ,2 94,4

112 5,6 5,6 100,0

2000 100,0 100,0
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Corrupção política

6 Criminalidade

8 Saneamento básico

10 Desemprego

11 Salários dos políticos

13 Contratar médicos

16 Educação pública

17 Saúde pública

18 Salário mínimo

20 Desigualdade social

22 Segurança pública

23 Tráfico de drogas

24 Inflação

28 Construir hospitais

29 Pobreza/miséria

28 1,4 1,5 1,5

45 2,3 2,4 3,9

15 ,8 ,8 4,7

10 ,5 ,5 5,2

3 ,2 ,2 5,4

29 1,5 1,5 6,9

3 ,2 ,2 7,1

15 ,8 ,8 7,9

69 3,5 3,7 11,5

126 6,3 6,7 18,2

6 ,3 ,3 18,5

9 ,5 ,5 19,0

28 1,4 1,5 20,5

2 ,1 ,1 20,6

15 ,8 ,8 21,4

94 4,7 5,0 26,4

169 8,5 9,0 35,3

15 ,8 ,8 36,1

1 ,1 ,1 36,2

20 1,0 1,1 37,2

16 ,8 ,8 38,1

107 5,4 5,7 43,8

16 ,8 ,8 44,6

3 ,2 ,2 44,8

5 ,3 ,3 45,0

5 ,3 ,3 45,3

4 ,2 ,2 45,5

13 ,7 ,7 46,2

22 1,1 1,2 47,4

7 ,4 ,4 47,7
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

31 Consumo de drogas

32 Violência urbana

37 Dilma ter sido eleita

48 Abuso sexual

53 Policiamento nas ruas

58 Qualificar os médicos

7 ,4 ,4 47,7

4 ,2 ,2 48,0

4 ,2 ,2 48,2

11 ,6 ,6 48,8

3 ,2 ,2 48,9

5 ,3 ,3 49,2

1 ,1 ,1 49,2

16 ,8 ,8 50,1

1 ,1 ,1 50,1

17 ,9 ,9 51,0

1 ,1 ,1 51,1

4 ,2 ,2 51,3

2 ,1 ,1 51,4

5 ,3 ,3 51,7

1 ,1 ,1 51,7

13 ,7 ,7 52,4

2 ,1 ,1 52,5

1 ,1 ,1 52,6

6 ,3 ,3 52,9

1 ,1 ,1 52,9

31 1,6 1,6 54,6

11 ,6 ,6 55,2

2 ,1 ,1 55,3

1 ,1 ,1 55,3

7 ,4 ,4 55,7

88 4,4 4,7 60,4
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

61 Drogas (s/especificar)

63 Construir escolas

66 Contratar professores

72 Combater a dengue

73 Transporte público

75 Contratar policiais

76 Disputa pelo poder

77 Violência nas escolas

88 Abrigar os mendigos

91 Adquirir casa própria

88 4,4 4,7 60,4

18 ,9 1,0 61,3

2 ,1 ,1 61,4

3 ,2 ,2 61,6

18 ,9 1,0 62,5

36 1,8 1,9 64,5

9 ,5 ,5 64,9

1 ,1 ,1 65,0

3 ,2 ,2 65,1

1 ,1 ,1 65,2

2 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,4

7 ,4 ,4 65,7

3 ,2 ,2 65,9

4 ,2 ,2 66,1

1 ,1 ,1 66,2

2 ,1 ,1 66,3

1 ,1 ,1 66,3

2 ,1 ,1 66,4

1 ,1 ,1 66,5

6 ,3 ,3 66,8

1 ,1 ,1 66,8

3 ,2 ,2 67,0

1 ,1 ,1 67,1

1 ,1 ,1 67,1

1 ,1 ,1 67,2

4 ,2 ,2 67,4

2 ,1 ,1 67,5
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

106 Roubo (s/especificar)

108 Ensino público

110 Partidos políticos

121 Aposentadoria

128 Qualificar a polícia

2 ,1 ,1 67,5

2 ,1 ,1 67,6

3 ,2 ,2 67,7

1 ,1 ,1 67,8

10 ,5 ,5 68,3

5 ,3 ,3 68,6

1 ,1 ,1 68,6

1 ,1 ,1 68,7

2 ,1 ,1 68,8

1 ,1 ,1 68,9

1 ,1 ,1 68,9

1 ,1 ,1 69,0

1 ,1 ,1 69,0

1 ,1 ,1 69,1

1 ,1 ,1 69,1

2 ,1 ,1 69,2

1 ,1 ,1 69,3

5 ,3 ,3 69,5

1 ,1 ,1 69,6

1 ,1 ,1 69,7

1 ,1 ,1 69,7

2 ,1 ,1 69,8

1 ,1 ,1 69,9

3 ,2 ,2 70,0

2 ,1 ,1 70,1
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

133 Combater a fome

146 Impostos

2 ,1 ,1 70,1

2 ,1 ,1 70,2

1 ,1 ,1 70,3

9 ,5 ,5 70,8

4 ,2 ,2 71,0

1 ,1 ,1 71,0

3 ,2 ,2 71,2

2 ,1 ,1 71,3

3 ,2 ,2 71,5

1 ,1 ,1 71,5

1 ,1 ,1 71,6

5 ,3 ,3 71,8

1 ,1 ,1 71,9

2 ,1 ,1 72,0

2 ,1 ,1 72,1

8 ,4 ,4 72,5

1 ,1 ,1 72,6

2 ,1 ,1 72,7

3 ,2 ,2 72,8

4 ,2 ,2 73,1

1 ,1 ,1 73,1

1 ,1 ,1 73,2

1 ,1 ,1 73,2
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
1 ,1 ,1 73,2

1 ,1 ,1 73,3

1 ,1 ,1 73,3

1 ,1 ,1 73,4

2 ,1 ,1 73,5

4 ,2 ,2 73,7

3 ,2 ,2 73,8

1 ,1 ,1 73,9

2 ,1 ,1 74,0

1 ,1 ,1 74,1

9 ,5 ,5 74,5

4 ,2 ,2 74,7

2 ,1 ,1 74,9

1 ,1 ,1 74,9

2 ,1 ,1 75,0

1 ,1 ,1 75,1

1 ,1 ,1 75,1

1 ,1 ,1 75,2

6 ,3 ,3 75,5

1 ,1 ,1 75,5

1 ,1 ,1 75,6

1 ,1 ,1 75,6
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
189 Evasão escolar

208 Nepotismo

211 Imposto CPMF

213 Analfabetismo

214 Aborto (s/especificar)

215 Descrença religiosa

216 Falta de dinheiro

217 Código penal

218 Reforma política

1 ,1 ,1 75,6

1 ,1 ,1 75,7

2 ,1 ,1 75,8

1 ,1 ,1 75,9

1 ,1 ,1 75,9

1 ,1 ,1 76,0

1 ,1 ,1 76,0

1 ,1 ,1 76,1

2 ,1 ,1 76,2

1 ,1 ,1 76,2

2 ,1 ,1 76,3

2 ,1 ,1 76,4

2 ,1 ,1 76,6

4 ,2 ,2 76,8

2 ,1 ,1 76,9

1 ,1 ,1 76,9

1 ,1 ,1 77,0

2 ,1 ,1 77,1

1 ,1 ,1 77,1

1 ,1 ,1 77,2

2 ,1 ,1 77,3

1 ,1 ,1 77,3

2 ,1 ,1 77,5

1 ,1 ,1 77,5

1 ,1 ,1 77,6

1 ,1 ,1 77,6

3 ,2 ,2 77,8
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent
224 Compra de votos

229 Falta de urbanização

230 Escândalos políticos

244 Pena de morte

3 ,2 ,2 77,8

2 ,1 ,1 77,9

1 ,1 ,1 77,9

1 ,1 ,1 78,0

1 ,1 ,1 78,0

3 ,2 ,2 78,2

2 ,1 ,1 78,3

4 ,2 ,2 78,5

2 ,1 ,1 78,6

1 ,1 ,1 78,7

1 ,1 ,1 78,7

1 ,1 ,1 78,8

3 ,2 ,2 78,9

1 ,1 ,1 79,0

1 ,1 ,1 79,0

1 ,1 ,1 79,1

1 ,1 ,1 79,2

2 ,1 ,1 79,3

1 ,1 ,1 79,3

1 ,1 ,1 79,4

2 ,1 ,1 79,5

1 ,1 ,1 79,5

1 ,1 ,1 79,6

1 ,1 ,1 79,6
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

270 Violência policial

274 Falta de UTI`s

281 Telefonia

294 Propina

297 Rodovias

301 Políticas públicas

1 ,1 ,1 79,6

1 ,1 ,1 79,7

1 ,1 ,1 79,7

2 ,1 ,1 79,8

1 ,1 ,1 79,9

1 ,1 ,1 79,9

2 ,1 ,1 80,1

2 ,1 ,1 80,2

1 ,1 ,1 80,2

1 ,1 ,1 80,3

2 ,1 ,1 80,4

2 ,1 ,1 80,5

1 ,1 ,1 80,5

6 ,3 ,3 80,8

1 ,1 ,1 80,9

1 ,1 ,1 81,0

1 ,1 ,1 81,0

2 ,1 ,1 81,1

1 ,1 ,1 81,2

1 ,1 ,1 81,2

1 ,1 ,1 81,3

1 ,1 ,1 81,3

1 ,1 ,1 81,4

1 ,1 ,1 81,4
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v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

314 Preço da gasolina

324 Construir metrô

328 Coligação partidária

2 ,1 ,1 81,5

1 ,1 ,1 81,6

1 ,1 ,1 81,6

1 ,1 ,1 81,7

1 ,1 ,1 81,8

1 ,1 ,1 81,8

1 ,1 ,1 81,9

1 ,1 ,1 81,9

2 ,1 ,1 82,0

1 ,1 ,1 82,1

1 ,1 ,1 82,1

2 ,1 ,1 82,2

2 ,1 ,1 82,3

4 ,2 ,2 82,5

1 ,1 ,1 82,6

1 ,1 ,1 82,7

1 ,1 ,1 82,7

2 ,1 ,1 82,8

1 ,1 ,1 82,9

1 ,1 ,1 82,9

1 ,1 ,1 83,0

1 ,1 ,1 83,0 Page 57



v34 ESEB2a)PRINCIPAL PROBLEMA POLÍTICO DO BRASIL HOJE EM SEGUNDO LUGAR

Frequency Percent Valid Percent

341 Corrupção policial

600 NR

700 Nenhum

800 NS

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 83,0

1 ,1 ,1 83,1

1 ,1 ,1 83,1

1 ,1 ,1 83,2

1 ,1 ,1 83,2

2 ,1 ,1 83,3

58 2,9 3,1 86,4

28 1,4 1,5 87,9

228 11,4 12,1 100,0

1885 94,3 100,0

115 5,8

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

2 Eymael (PSDC)

4 José Serra (PSDB)

5 Levy Fidelix (PRTB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

11 NS

12 NR

Total

Missing 13 NA

Total

866 43,3 46,0 46,0

2 ,1 ,1 46,1

531 26,6 28,2 74,3

2 ,1 ,1 74,4

227 11,4 12,0 86,4

18 ,9 1,0 87,4

1 ,1 ,1 87,4

176 8,8 9,3 96,8

55 2,8 2,9 99,7

6 ,3 ,3 100,0

1884 94,2 100,0

116 5,8

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

2 Eymael (PSDC)

3 Ivan Pinheiro (PCB)

4 José Serra (PSDB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

9 Zé Maria (PSTU)

11 NS

12 NR

Total

Missing 13 NA

Total

614 30,7 39,1 39,1

5 ,3 ,3 39,4

2 ,1 ,1 39,5

427 21,4 27,2 66,7

195 9,8 12,4 79,1

21 1,1 1,3 80,5

1 ,1 ,1 80,5

1 ,1 ,1 80,6

136 6,8 8,7 89,2

122 6,1 7,8 97,0

47 2,4 3,0 100,0

1571 78,6 100,0

429 21,5

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2

3

4

6 NS

7 Recusou a responder

Total

1352 67,6 67,6 67,6

268 13,4 13,4 81,0

162 8,1 8,1 89,1

72 3,6 3,6 92,7

119 6,0 6,0 98,7

24 1,2 1,2 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

2

3

4

6 NS

7 Recusou a responder

Total

1426 71,3 71,3 71,3

233 11,7 11,7 83,0

144 7,2 7,2 90,2

55 2,8 2,8 92,9

126 6,3 6,3 99,2

14 ,7 ,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito bom

2 Bom

3 Ruim

4 Péssimo

5 NS

6 NR

Total

638 31,9 31,9 31,9

1225 61,3 61,3 93,2

96 4,8 4,8 98,0

25 1,3 1,3 99,2

13 ,7 ,7 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

784 39,2 39,2 39,2

1157 57,9 57,9 97,1

57 2,9 2,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v41 ESEB8)QUAL O PARTIDO  MELHOR REPRESENTA A MANEIRA COMO O(A) SR(A) PENSA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

9 PTC

10 PSC

13 PPS

14 PV

16 PP

18 PCB

21 PSDC

25 PRB

26 PSOL

80 NS

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

54 2,7 6,9 6,9

1 ,1 ,1 7,0

8 ,4 1,0 8,0

489 24,5 62,4 70,4

10 ,5 1,3 71,7

4 ,2 ,5 72,2

9 ,5 1,1 73,3

113 5,7 14,4 87,8

1 ,1 ,1 87,9

1 ,1 ,1 88,0

2 ,1 ,3 88,3

74 3,7 9,4 97,7

1 ,1 ,1 97,8

2 ,1 ,3 98,1

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

3 ,2 ,4 98,7

2 ,1 ,3 99,0

7 ,4 ,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

784 39,2 100,0

1216 60,8

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

1368 68,4 68,4 68,4

591 29,6 29,6 98,0

37 1,9 1,9 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma

2 Eymael

3 Ivan Pinheiro

4 José Serra

6 Marina Silva

7 Plínio

70 Não lembra o nome

80 NS

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

682 34,1 49,9 49,9

2 ,1 ,1 50,0

1 ,1 ,1 50,1

402 20,1 29,4 79,5

261 13,1 19,1 98,5

17 ,9 1,2 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1368 68,4 100,0

632 31,6

2000 100,0

v44 ESEB11) EXISTE ALGUM PARTIDO POLÍTICO QUE  GOSTE?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

Total

953 47,7 47,7 47,7

1033 51,7 51,7 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2000 100,0 100,0
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v45 ESEB12) QUAL PARTIDO  GOSTA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

12 PRP

13 PPS

14 PV

16 PP

17 PSTU

18 PCB

25 PRB

26 PSOL

28 PDS

70 Não lembra

Total

Missing 99 NA

Total

104 5,2 10,9 10,9

2 ,1 ,2 11,1

9 ,5 ,9 12,1

553 27,7 58,0 70,1

15 ,8 1,6 71,7

3 ,2 ,3 72,0

10 ,5 1,0 73,0

155 7,8 16,3 89,3

2 ,1 ,2 89,5

1 ,1 ,1 89,6

2 ,1 ,2 89,8

70 3,5 7,3 97,2

4 ,2 ,4 97,6

1 ,1 ,1 97,7

3 ,2 ,3 98,0

1 ,1 ,1 98,1

6 ,3 ,6 98,7

3 ,2 ,3 99,1

1 ,1 ,1 99,2

7 ,4 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

953 47,7 100,0

1047 52,4

2000 100,0
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v46 ESEB12a) QUAL PARTIDO  GOSTA? MAIS ALGUM(1)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

12 PRP

13 PPS

14 PV

15 PT do B

16 PP

17 PSTU

26 PSOL

70 Não lembra

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

68 3,4 21,6 21,6

5 ,3 1,6 23,2

14 ,7 4,4 27,6

54 2,7 17,1 44,8

13 ,7 4,1 48,9

1 ,1 ,3 49,2

12 ,6 3,8 53,0

55 2,8 17,5 70,5

1 ,1 ,3 70,8

1 ,1 ,3 71,1

1 ,1 ,3 71,4

69 3,5 21,9 93,3

1 ,1 ,3 93,7

2 ,1 ,6 94,3

1 ,1 ,3 94,6

10 ,5 3,2 97,8

2 ,1 ,6 98,4

2 ,1 ,6 99,0

3 ,2 1,0 100,0

315 15,8 100,0

1685 84,3

2000 100,0
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v47 ESEB12b) QUAL PARTIDO GOSTA? MAIS ALGUM(2)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

13 PPS

14 PV

26 PSOL

70 Não lembra

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

10 ,5 10,4 10,4

2 ,1 2,1 12,5

4 ,2 4,2 16,7

8 ,4 8,3 25,0

5 ,3 5,2 30,2

4 ,2 4,2 34,4

4 ,2 4,2 38,5

12 ,6 12,5 51,0

1 ,1 1,0 52,1

1 ,1 1,0 53,1

26 1,3 27,1 80,2

2 ,1 2,1 82,3

3 ,2 3,1 85,4

2 ,1 2,1 87,5

5 ,3 5,2 92,7

7 ,4 7,3 100,0

96 4,8 100,0

1904 95,2

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gosta muito

2 Gosta

3 Gosta pouco

4 NS

5 NR

Total

Missing 6 NA

Total

208 10,4 33,0 33,0

332 16,6 52,7 85,7

56 2,8 8,9 94,6

33 1,7 5,2 99,8

1 ,1 ,2 100,0

630 31,5 100,0

1370 68,5

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

Missing 3 NA

Total

335 16,8 19,8 19,8

1353 67,7 80,2 100,0

1688 84,4 100,0

312 15,6

2000 100,0

v50 ESEB14a) EXISTE ALGUM PARTIDO QUE GOSTE UM POUCO? QUAL PARTIDO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

9 PTC

10 PSC

11 PMN

12 PRP

13 PPS

14 PV

15 PT do B

26 PSOL

70 Não lembra

Total

Missing 99 NA

Total

56 2,8 16,7 16,7

3 ,2 ,9 17,6

5 ,3 1,5 19,1

129 6,5 38,5 57,6

5 ,3 1,5 59,1

2 ,1 ,6 59,7

11 ,6 3,3 63,0

52 2,6 15,5 78,5

2 ,1 ,6 79,1

3 ,2 ,9 80,0

2 ,1 ,6 80,6

1 ,1 ,3 80,9

1 ,1 ,3 81,2

49 2,5 14,6 95,8

1 ,1 ,3 96,1

8 ,4 2,4 98,5

1 ,1 ,3 98,8

4 ,2 1,2 100,0

335 16,8 100,0

1665 83,3

2000 100,0
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v51 ESEB14b)EXISTE ALGUM PARTIDO QUE GOSTE UM POUCO? MAIS ALGUM(1)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

14 PV

16 PP

26 PSOL

Total

Missing 99 NA

Total

16 ,8 25,0 25,0

1 ,1 1,6 26,6

11 ,6 17,2 43,8

1 ,1 1,6 45,3

2 ,1 3,1 48,4

1 ,1 1,6 50,0

17 ,9 26,6 76,6

12 ,6 18,8 95,3

2 ,1 3,1 98,4

1 ,1 1,6 100,0

64 3,2 100,0

1936 96,8

2000 100,0

v52 ESEB14c) EXISTE ALGUM PARTIDO QUE  GOSTE UM POUCO? MAIS ALGUM(2)?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 PT

5 DEM (ex-PFL)

7 PSB

8 PSDB

14 PV

16 PP

26 PSOL

Total

Missing 99 NA

Total

2 ,1 16,7 16,7

1 ,1 8,3 25,0

1 ,1 8,3 33,3

2 ,1 16,7 50,0

2 ,1 16,7 66,7

1 ,1 8,3 75,0

3 ,2 25,0 100,0

12 ,6 100,0

1988 99,4

2000 100,0
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v53 ESEB15a)GOSTA DO PARTIDO:  PT

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

308 15,4 15,4 15,4

59 3,0 3,0 18,4

56 2,8 2,8 21,2

89 4,5 4,5 25,6

70 3,5 3,5 29,1

281 14,1 14,1 43,2

154 7,7 7,7 50,9

182 9,1 9,1 60,0

239 12,0 12,0 71,9

136 6,8 6,8 78,7

342 17,1 17,1 95,8

19 1,0 1,0 96,8

43 2,2 2,2 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0

v54 ESEB15b)GOSTA DO PARTIDO:  PMDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

314 15,7 15,7 15,7

76 3,8 3,8 19,5

156 7,8 7,8 27,3

145 7,3 7,3 34,6

128 6,4 6,4 41,0

399 20,0 20,0 60,9

161 8,1 8,1 69,0

144 7,2 7,2 76,2

151 7,6 7,6 83,7

55 2,8 2,8 86,5

85 4,3 4,3 90,7

78 3,9 3,9 94,6

89 4,5 4,5 99,1

19 1,0 1,0 100,0

2000 100,0 100,0
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v55 ESEB15c)GOSTA DO PARTIDO:  PDT

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

361 18,1 18,1 18,1

112 5,6 5,6 23,7

146 7,3 7,3 31,0

178 8,9 8,9 39,9

130 6,5 6,5 46,4

337 16,9 16,9 63,2

101 5,1 5,1 68,3

71 3,6 3,6 71,8

54 2,7 2,7 74,5

19 1,0 1,0 75,5

16 ,8 ,8 76,3

321 16,1 16,1 92,3

129 6,5 6,5 98,8

25 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0

v56 ESEB15d)GOSTA DO PARTIDO:  PTB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

391 19,6 19,6 19,6

102 5,1 5,1 24,7

171 8,6 8,6 33,2

174 8,7 8,7 41,9

127 6,4 6,4 48,3

315 15,8 15,8 64,0

98 4,9 4,9 68,9

45 2,3 2,3 71,2

42 2,1 2,1 73,3

8 ,4 ,4 73,7

10 ,5 ,5 74,2

347 17,4 17,4 91,5

145 7,3 7,3 98,8

25 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0
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v57 ESEB15e)GOSTA DO PARTIDO:  PSDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

363 18,2 18,2 18,2

106 5,3 5,3 23,5

150 7,5 7,5 31,0

127 6,4 6,4 37,3

141 7,1 7,1 44,4

312 15,6 15,6 60,0

133 6,7 6,7 66,6

126 6,3 6,3 72,9

156 7,8 7,8 80,7

70 3,5 3,5 84,2

115 5,8 5,8 90,0

95 4,8 4,8 94,7

85 4,3 4,3 99,0

21 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0

v58 ESEB15f) GOSTA DO PARTIDO:  PV

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

292 14,6 14,6 14,6

80 4,0 4,0 18,6

113 5,7 5,7 24,3

105 5,3 5,3 29,5

111 5,6 5,6 35,1

321 16,1 16,1 51,1

187 9,4 9,4 60,5

169 8,5 8,5 68,9

164 8,2 8,2 77,1

69 3,5 3,5 80,6

95 4,8 4,8 85,3

165 8,3 8,3 93,6

107 5,4 5,4 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v59 ESEB15g)GOSTA DO PARTIDO:  DEM

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

456 22,8 22,8 22,8

128 6,4 6,4 29,2

151 7,6 7,6 36,8

122 6,1 6,1 42,9

98 4,9 4,9 47,8

238 11,9 11,9 59,7

74 3,7 3,7 63,4

38 1,9 1,9 65,3

50 2,5 2,5 67,8

22 1,1 1,1 68,9

19 1,0 1,0 69,8

443 22,2 22,2 92,0

134 6,7 6,7 98,7

27 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0

v60 ESEB15h)GOSTA DO PARTIDO:  PSOL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o partido

12 NS

13 NR

Total

423 21,2 21,2 21,2

125 6,3 6,3 27,4

151 7,6 7,6 35,0

141 7,1 7,1 42,0

107 5,4 5,4 47,4

269 13,5 13,5 60,8

97 4,9 4,9 65,7

56 2,8 2,8 68,5

43 2,2 2,2 70,6

26 1,3 1,3 71,9

22 1,1 1,1 73,0

378 18,9 18,9 91,9

134 6,7 6,7 98,6

28 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0
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v61 ESEB16a)GOSTA DO POLÍTICO:   AÉCIO NEVES

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o político

12 NS

13 NR

Total

201 10,1 10,1 10,1

58 2,9 2,9 13,0

69 3,5 3,5 16,4

76 3,8 3,8 20,2

59 3,0 3,0 23,2

203 10,2 10,2 33,3

106 5,3 5,3 38,6

102 5,1 5,1 43,7

132 6,6 6,6 50,3

55 2,8 2,8 53,1

146 7,3 7,3 60,4

671 33,6 33,6 93,9

117 5,9 5,9 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v62 ESEB16b)GOSTA DO POLÍTICO:   CIRO GOMES

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o político

12 NS

13 NR

Total

218 10,9 10,9 10,9

67 3,4 3,4 14,3

104 5,2 5,2 19,5

113 5,7 5,7 25,1

116 5,8 5,8 30,9

316 15,8 15,8 46,7

196 9,8 9,8 56,5

148 7,4 7,4 63,9

152 7,6 7,6 71,5

48 2,4 2,4 73,9

64 3,2 3,2 77,1

301 15,1 15,1 92,2

151 7,6 7,6 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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v63 ESEB16c)GOSTA DO POLÍTICO:   DILMA ROUSSEFF

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o político

12 NS

13 NR

Total

252 12,6 12,6 12,6

55 2,8 2,8 15,4

65 3,3 3,3 18,6

67 3,4 3,4 22,0

75 3,8 3,8 25,7

247 12,4 12,4 38,1

126 6,3 6,3 44,4

155 7,8 7,8 52,1

271 13,6 13,6 65,7

183 9,2 9,2 74,8

468 23,4 23,4 98,2

7 ,4 ,4 98,6

25 1,3 1,3 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v64 ESEB16d)GOSTA DO POLÍTICO:   JOSÉ SERRA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o político

12 NS

13 NR

Total

306 15,3 15,3 15,3

75 3,8 3,8 19,1

121 6,1 6,1 25,1

101 5,1 5,1 30,2

115 5,8 5,8 35,9

278 13,9 13,9 49,8

159 8,0 8,0 57,8

178 8,9 8,9 66,7

268 13,4 13,4 80,1

131 6,6 6,6 86,6

241 12,1 12,1 98,7

4 ,2 ,2 98,9

21 1,1 1,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v65 ESEB16e)GOSTA DO POLÍTICO:   MARINA SILVA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não gosta

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Gosta muito

11 Não conhece o político

12 NS

13 NR

Total

145 7,3 7,3 7,3

43 2,2 2,2 9,4

80 4,0 4,0 13,4

79 4,0 4,0 17,4

107 5,4 5,4 22,7

365 18,3 18,3 41,0

267 13,4 13,4 54,3

199 10,0 10,0 64,3

277 13,9 13,9 78,1

156 7,8 7,8 85,9

213 10,7 10,7 96,6

23 1,2 1,2 97,7

40 2,0 2,0 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v66 ESEB17a)PARTIDO DE ESQUERDA OU DIREITA:   PT

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

295 14,8 14,8 14,8

90 4,5 4,5 19,3

72 3,6 3,6 22,9

80 4,0 4,0 26,9

46 2,3 2,3 29,2

112 5,6 5,6 34,8

44 2,2 2,2 37,0

47 2,4 2,4 39,3

94 4,7 4,7 44,0

86 4,3 4,3 48,3

209 10,5 10,5 58,8

599 30,0 30,0 88,7

6 ,3 ,3 89,0

217 10,9 10,9 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v67 ESEB17b)PARTIDO DE ESQUERDA OU DIREITA:   PDT

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

144 7,2 7,2 7,2

52 2,6 2,6 9,8

102 5,1 5,1 14,9

91 4,6 4,6 19,5

98 4,9 4,9 24,4

143 7,2 7,2 31,5

72 3,6 3,6 35,1

53 2,7 2,7 37,8

64 3,2 3,2 41,0

22 1,1 1,1 42,1

47 2,4 2,4 44,4

601 30,1 30,1 74,5

115 5,8 5,8 80,2

390 19,5 19,5 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v68 ESEB17c)PARTIDO DE ESQUERDA OU DIREITA:   PSDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

119 6,0 6,0 6,0

60 3,0 3,0 9,0

67 3,4 3,4 12,3

71 3,6 3,6 15,9

63 3,2 3,2 19,0

103 5,2 5,2 24,2

66 3,3 3,3 27,5

84 4,2 4,2 31,7

134 6,7 6,7 38,4

70 3,5 3,5 41,9

257 12,9 12,9 54,7

596 29,8 29,8 84,5

30 1,5 1,5 86,0

276 13,8 13,8 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v69 ESEB17d)PARTIDO  DE ESQUERDA OU DIREITA:   DEM

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

109 5,5 5,5 5,5

45 2,3 2,3 7,7

75 3,8 3,8 11,5

68 3,4 3,4 14,9

61 3,1 3,1 17,9

105 5,3 5,3 23,2

57 2,9 2,9 26,0

45 2,3 2,3 28,3

65 3,3 3,3 31,5

33 1,7 1,7 33,2

160 8,0 8,0 41,2

606 30,3 30,3 71,5

170 8,5 8,5 80,0

391 19,6 19,6 99,5

10 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0

v70 ESEB17e)PARTIDO DE ESQUERDA OU DIREITA:   PMDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

66 3,3 3,3 3,3

39 2,0 2,0 5,3

40 2,0 2,0 7,3

60 3,0 3,0 10,3

60 3,0 3,0 13,3

159 8,0 8,0 21,2

102 5,1 5,1 26,3

114 5,7 5,7 32,0

153 7,7 7,7 39,7

56 2,8 2,8 42,5

205 10,3 10,3 52,7

596 29,8 29,8 82,5

34 1,7 1,7 84,2

311 15,6 15,6 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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v71 ESEB17f)PARTIDO  DE ESQUERDA OU DIREITA:   PTB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

136 6,8 6,8 6,8

36 1,8 1,8 8,6

75 3,8 3,8 12,4

81 4,1 4,1 16,4

100 5,0 5,0 21,4

154 7,7 7,7 29,1

74 3,7 3,7 32,8

63 3,2 3,2 36,0

57 2,9 2,9 38,8

25 1,3 1,3 40,1

52 2,6 2,6 42,7

604 30,2 30,2 72,9

111 5,6 5,6 78,4

425 21,3 21,3 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v72 ESEB17g)PARTIDO DE ESQUERDA OU DIREITA:   PV

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

173 8,7 8,7 8,7

58 2,9 2,9 11,6

80 4,0 4,0 15,6

98 4,9 4,9 20,5

81 4,1 4,1 24,5

181 9,1 9,1 33,6

78 3,9 3,9 37,5

68 3,4 3,4 40,9

74 3,7 3,7 44,6

29 1,5 1,5 46,0

83 4,2 4,2 50,2

595 29,8 29,8 79,9

56 2,8 2,8 82,7

341 17,1 17,1 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Page 77



v73 ESEB17h)PARTIDO DE ESQUERDA OU DIREITA:   PSOL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o partido

13 NS

14 NR

Total

231 11,6 11,6 11,6

106 5,3 5,3 16,9

100 5,0 5,0 21,9

108 5,4 5,4 27,3

73 3,7 3,7 30,9

112 5,6 5,6 36,5

44 2,2 2,2 38,7

33 1,7 1,7 40,4

19 1,0 1,0 41,3

15 ,8 ,8 42,1

34 1,7 1,7 43,8

601 30,1 30,1 73,8

111 5,6 5,6 79,4

406 20,3 20,3 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v74 ESEB18a)POLÍTICO DE ESQUERDA / DIREITA :   AÉCIO NEVES

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o político

13 NS

14 NR

Total

88 4,4 4,4 4,4

41 2,1 2,1 6,5

41 2,1 2,1 8,5

44 2,2 2,2 10,7

38 1,9 1,9 12,6

66 3,3 3,3 15,9

58 2,9 2,9 18,8

71 3,6 3,6 22,4

105 5,3 5,3 27,6

46 2,3 2,3 29,9

172 8,6 8,6 38,5

577 28,9 28,9 67,4

236 11,8 11,8 79,2

411 20,6 20,6 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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v75 ESEB18b)POLÍTICO É DE ESQUERDA / DIREITA :   CIRO GOMES

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o político

13 NS

14 NR

Total

105 5,3 5,3 5,3

34 1,7 1,7 7,0

58 2,9 2,9 9,9

60 3,0 3,0 12,9

89 4,5 4,5 17,3

118 5,9 5,9 23,2

95 4,8 4,8 28,0

69 3,5 3,5 31,4

80 4,0 4,0 35,4

31 1,6 1,6 37,0

103 5,2 5,2 42,1

579 29,0 29,0 71,1

99 5,0 5,0 76,0

473 23,7 23,7 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v76 ESEB18c)POLÍTICO É DE ESQUERDA / DIREITA :   DILMA ROUSSEFF

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o político

13 NS

14 NR

Total

286 14,3 14,3 14,3

89 4,5 4,5 18,8

78 3,9 3,9 22,7

72 3,6 3,6 26,3

61 3,1 3,1 29,3

83 4,2 4,2 33,5

48 2,4 2,4 35,9

48 2,4 2,4 38,3

91 4,6 4,6 42,8

88 4,4 4,4 47,2

248 12,4 12,4 59,6

574 28,7 28,7 88,3

2 ,1 ,1 88,4

225 11,3 11,3 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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v77 ESEB18d)POLÍTICO É DE ESQUERDA / DIREITA :   JOSÉ SERRA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o político

13 NS

14 NR

Total

132 6,6 6,6 6,6

68 3,4 3,4 10,0

66 3,3 3,3 13,3

39 2,0 2,0 15,3

47 2,4 2,4 17,6

81 4,1 4,1 21,7

76 3,8 3,8 25,5

83 4,2 4,2 29,6

161 8,1 8,1 37,7

120 6,0 6,0 43,7

305 15,3 15,3 58,9

577 28,9 28,9 87,8

1 ,1 ,1 87,8

241 12,1 12,1 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v78 ESEB18e)POLÍTICO É DE ESQUERDA / DIREITA :   MARINA SILVA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 Não conhece o político

13 NS

14 NR

Total

170 8,5 8,5 8,5

57 2,9 2,9 11,4

66 3,3 3,3 14,7

84 4,2 4,2 18,9

83 4,2 4,2 23,0

221 11,1 11,1 34,1

109 5,5 5,5 39,5

68 3,4 3,4 42,9

79 4,0 4,0 46,9

53 2,7 2,7 49,5

114 5,7 5,7 55,2

577 28,9 28,9 84,1

4 ,2 ,2 84,3

311 15,6 15,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

Page 80



v79 ESEB19)PENSANDO EM ESQUERDA E DIREITA NA POLÍTICA, COMO  SE CONSIDERA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Direita

12 NS

13 NR

Total

97 4,9 4,9 4,9

26 1,3 1,3 6,2

33 1,7 1,7 7,8

55 2,8 2,8 10,6

42 2,1 2,1 12,7

219 11,0 11,0 23,6

63 3,2 3,2 26,8

77 3,9 3,9 30,6

128 6,4 6,4 37,0

86 4,3 4,3 41,3

278 13,9 13,9 55,2

634 31,7 31,7 86,9

231 11,6 11,6 98,5

31 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Grandes diferenças

2 Pequenas diferenças

3 Nenhuma diferença

4 NS

5 NR

Total

1072 53,6 53,6 53,6

541 27,1 27,1 80,7

270 13,5 13,5 94,2

116 5,8 5,8 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Grandes diferenças

2 Pequenas diferenças

3 Nenhuma diferença

4 NS

Total

1182 59,1 59,1 59,1

528 26,4 26,4 85,5

213 10,7 10,7 96,2

77 3,9 3,9 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito próxima

2 Próxima

3 Distante

4 Muito distante

5 NS

6 NR

Total

190 9,5 9,5 9,5

766 38,3 38,3 47,8

724 36,2 36,2 84,0

306 15,3 15,3 99,3

12 ,6 ,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v83 ESEB22)SATISFAÇÃO COM O FUNCIONAMENTO DA DEMOCRACIA NO BRASIL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito(a)

2 Satisfeito(a)

4 Pouco satisfeito(a)

5 Nada satisfeito(a)

6 NS

7 NR

Total

154 7,7 7,7 7,7

805 40,3 40,3 48,0

349 17,5 17,5 65,4

423 21,2 21,2 86,6

178 8,9 8,9 95,5

88 4,4 4,4 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v84 ESEB23)PREFERENCIA PELA DEMOCRACIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 NS

5 NR

Total

1568 78,4 78,4 78,4

163 8,2 8,2 86,6

106 5,3 5,3 91,9

160 8,0 8,0 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v85 ESEB24)VOTOU NO PRIMEIRO TURNO NESTA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não, maior de 70 anos

4 Não votou por opção

Total

1862 93,1 93,1 93,1

20 1,0 1,0 94,1

27 1,4 1,4 95,5

41 2,1 2,1 97,5

37 1,9 1,9 99,4

13 ,7 ,7 100,0

2000 100,0 100,0

v86 ESEB25)PRESIDENTE>EM QUEM  VOTOU NO 1º TURNO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

2 Eymael (PSDC)

3 Ivan Pinheiro (PCB)

4 José Serra (PSDB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

80 NS/Não lembra

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

900 45,0 48,3 48,3

1 ,1 ,1 48,4

1 ,1 ,1 48,4

535 26,8 28,7 77,2

328 16,4 17,6 94,8

15 ,8 ,8 95,6

1 ,1 ,1 95,6

31 1,6 1,7 97,3

34 1,7 1,8 99,1

3 ,2 ,2 99,3

13 ,7 ,7 100,0

1862 93,1 100,0

138 6,9

2000 100,0

v87 ESEB42)PRESIDENTE>SE TIVESSE VOTADO, QUAL CANDIDATO  TERIA O SEU VOTO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

4 José Serra (PSDB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

70 Nenhum deles

80 NS

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

58 2,9 42,0 42,0

40 2,0 29,0 71,0

15 ,8 10,9 81,9

1 ,1 ,7 82,6

10 ,5 7,2 89,9

11 ,6 8,0 97,8

3 ,2 2,2 100,0

138 6,9 100,0

1862 93,1

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

442 22,1 22,1 22,1

1551 77,6 77,6 99,7

2 ,1 ,1 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v89 ESEB26a)PRESIDENTE>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

2 Eymael (PSDC)

4 José Serra (PSDB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

9 Zé Maria (PSTU)

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

111 5,6 25,1 25,1

2 ,1 ,5 25,6

149 7,5 33,7 59,3

163 8,2 36,9 96,2

10 ,5 2,3 98,4

2 ,1 ,5 98,9

2 ,1 ,5 99,3

3 ,2 ,7 100,0

442 22,1 100,0

1558 77,9

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

4 José Serra (PSDB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

9 Zé Maria (PSTU)

80 NS/Não lembro

Total

Missing 99 NA

Total

4 ,2 ,9 ,9

10 ,5 2,3 3,2

18 ,9 4,1 7,3

4 ,2 ,9 8,2

1 ,1 ,2 8,4

402 20,1 91,6 100,0

439 22,0 100,0

1561 78,1

2000 100,0

Page 84



Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Eymael (PSDC)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

80 NS/Não lembro

Total

Missing 99 NA

Total

2 ,1 5,4 5,4

2 ,1 5,4 10,8

2 ,1 5,4 16,2

31 1,6 83,8 100,0

37 1,9 100,0

1963 98,2

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

1249 62,5 62,5 62,5

714 35,7 35,7 98,2

30 1,5 1,5 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

2 Eymael (PSDC)

3 Ivan Pinheiro (PCB)

4 José Serra (PSDB)

5 Levy Fidelix (PRTB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

9 Zé Maria (PSTU)

80 NS/Não lembra

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

367 18,4 29,4 29,4

62 3,1 5,0 34,3

15 ,8 1,2 35,5

487 24,4 39,0 74,5

47 2,4 3,8 78,3

86 4,3 6,9 85,2

118 5,9 9,4 94,6

23 1,2 1,8 96,5

35 1,8 2,8 99,3

5 ,3 ,4 99,7

4 ,2 ,3 100,0

1249 62,5 100,0

751 37,6

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

2 Eymael (PSDC)

3 Ivan Pinheiro (PCB)

4 José Serra (PSDB)

5 Levy Fidelix (PRTB)

6 Marina Silva (PV)

7 Plínio (PSOL)

9 Zé Maria (PSTU)

80 NS/Não lembra

Total

Missing 99 NA

Total

20 1,0 1,6 1,6

58 2,9 4,7 6,3

22 1,1 1,8 8,1

25 1,3 2,0 10,1

48 2,4 3,9 14,0

56 2,8 4,5 18,5

102 5,1 8,2 26,8

39 2,0 3,2 29,9

50 2,5 4,0 34,0

817 40,9 66,0 100,0

1237 61,9 100,0

763 38,2

2000 100,0

v95 ESEB27)VOTOU NO 2º TURNO DESTA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não, maior de 70 anos

4 Não votou por opção

Total

1850 92,5 92,5 92,5

19 1,0 1,0 93,5

34 1,7 1,7 95,2

52 2,6 2,6 97,8

36 1,8 1,8 99,6

9 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0

v96 ESEB27a)PRESIDENTE>EM QUEM VOTOU  NO 2º TURNO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dilma (PT)

2 José Serra (PSDB)

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

80 NS/Não lembra

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

1062 53,1 57,4 57,4

677 33,9 36,6 94,0

51 2,6 2,8 96,8

41 2,1 2,2 99,0

3 ,2 ,2 99,1

16 ,8 ,9 100,0

1850 92,5 100,0

150 7,5

2000 100,0
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v97 ESEB29)GOVERNADOR>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Tião Viana (PT) - AC

4 Collor (PTB) - AL

13 Lucas (PTB) - AP

20 Omar Aziz (PMN) - AM

21 Bassuma  (PV) - BA

27 Wagner (PT) - BA

28 Cid Gomes (PSB) - CE

29 Gonzaga (PSTU) - CE

35 Agnelo  (PT) - DF

37 Frank (PCB) - DF

2 ,1 ,1 ,1

5 ,3 ,3 ,4

2 ,1 ,1 ,5

17 ,9 ,9 1,4

12 ,6 ,6 2,0

2 ,1 ,1 2,1

4 ,2 ,2 2,4

2 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,6

23 1,2 1,2 3,9

4 ,2 ,2 4,1

16 ,8 ,9 4,9

20 1,0 1,1 6,0

1 ,1 ,1 6,1

72 3,6 3,9 9,9

56 2,8 3,0 12,9

1 ,1 ,1 13,0

6 ,3 ,3 13,3

7 ,4 ,4 13,7

11 ,6 ,6 14,3

2 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,4

11 ,6 ,6 15,0

2 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,2

6 ,3 ,3 15,5

22 1,1 1,2 16,7

23 1,2 1,2 17,9
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v97 ESEB29)GOVERNADOR>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

51 Vanderlan (PR) - GO

58 Roseana (PMDB) - MA

65 Nei Braga (PSOL) - MS

66 Zeca do PT (PT) - MS

75 Ana Júlia (PT) - PA

78 Juvenil (PMDB) - PA

87 Avanilson (PSTU) - PR

23 1,2 1,2 17,9

24 1,2 1,3 19,2

4 ,2 ,2 19,4

11 ,6 ,6 20,0

9 ,5 ,5 20,5

35 1,8 1,9 22,4

11 ,6 ,6 23,0

14 ,7 ,8 23,7

3 ,2 ,2 23,9

15 ,8 ,8 24,7

1 ,1 ,1 24,8

6 ,3 ,3 25,1

106 5,3 5,7 30,8

2 ,1 ,1 30,9

56 2,8 3,0 33,9

6 ,3 ,3 34,2

14 ,7 ,8 35,0

2 ,1 ,1 35,1

2 ,1 ,1 35,2

4 ,2 ,2 35,4

36 1,8 1,9 37,3

16 ,8 ,9 38,2

18 ,9 1,0 39,2

1 ,1 ,1 39,2

59 3,0 3,2 42,4

1 ,1 ,1 42,4

43 2,2 2,3 44,7

73 3,7 3,9 48,7 Page 88



v97 ESEB29)GOVERNADOR>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

97 Jarbas (PMDB) - PE

99 Sérgio Xavier (PV) - PE

107 Teresa Britto (PV) - PI

112 Gabeira (PV) - RJ

118 Iberê (PSB) - RN

124 Fogaça (PMDB) - RS

73 3,7 3,9 48,7

5 ,3 ,3 48,9

2 ,1 ,1 49,0

2 ,1 ,1 49,1

16 ,8 ,9 50,0

1 ,1 ,1 50,1

11 ,6 ,6 50,6

1 ,1 ,1 50,7

1 ,1 ,1 50,8

6 ,3 ,3 51,1

22 1,1 1,2 52,3

3 ,2 ,2 52,4

92 4,6 4,9 57,4

2 ,1 ,1 57,5

4 ,2 ,2 57,7

17 ,9 ,9 58,6

1 ,1 ,1 58,6

34 1,7 1,8 60,5

54 2,7 2,9 63,4

9 ,5 ,5 63,9

4 ,2 ,2 64,1

2 ,1 ,1 64,2

4 ,2 ,2 64,4

5 ,3 ,3 64,7

1 ,1 ,1 64,7

1 ,1 ,1 64,8

8 ,4 ,4 65,2
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v97 ESEB29)GOVERNADOR>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

147 Ideli Salvatti (PT) - SC

159 Skaf (PSB) - SP

160 Deda (PT) - SE

500 Anulou o voto

600 Votou em branco

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

8 ,4 ,4 65,2

3 ,2 ,2 65,4

41 2,1 2,2 67,6

120 6,0 6,4 74,0

1 ,1 ,1 74,1

20 1,0 1,1 75,1

4 ,2 ,2 75,3

195 9,8 10,5 85,8

1 ,1 ,1 85,9

10 ,5 ,5 86,4

11 ,6 ,6 87,0

8 ,4 ,4 87,4

8 ,4 ,4 87,9

4 ,2 ,2 88,1

70 3,5 3,8 91,8

68 3,4 3,7 95,5

67 3,4 3,6 99,1

17 ,9 ,9 100,0

1862 93,1 100,0

138 6,9

2000 100,0
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v98 ESEB29a)GOVERNADOR>SE TIVESSE VOTADO, QUAL CANDIDATO TERIA O SEU VOTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

20 Omar Aziz (PMN) - AM

27 Wagner (PT) - BA

28 Cid Gomes (PSB) - CE

35 Agnelo  (PT) - DF

58 Roseana (PMDB) - MA

75 Ana Júlia (PT) - PA

97 Jarbas (PMDB) - PE

124 Fogaça (PMDB) - RS

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,4

1 ,1 ,7 2,2

10 ,5 7,2 9,4

3 ,2 2,2 11,6

1 ,1 ,7 12,3

1 ,1 ,7 13,0

1 ,1 ,7 13,8

3 ,2 2,2 15,9

1 ,1 ,7 16,7

2 ,1 1,4 18,1

7 ,4 5,1 23,2

2 ,1 1,4 24,6

1 ,1 ,7 25,4

1 ,1 ,7 26,1

3 ,2 2,2 28,3

2 ,1 1,4 29,7

1 ,1 ,7 30,4

1 ,1 ,7 31,2

1 ,1 ,7 31,9

6 ,3 4,3 36,2

1 ,1 ,7 37,0

4 ,2 2,9 39,9

1 ,1 ,7 40,6

1 ,1 ,7 41,3

3 ,2 2,2 43,5

1 ,1 ,7 44,2

1 ,1 ,7 44,9 Page 91



v98 ESEB29a)GOVERNADOR>SE TIVESSE VOTADO, QUAL CANDIDATO TERIA O SEU VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

700 Nenhum deles

800 NS

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,7 44,9

1 ,1 ,7 45,7

1 ,1 ,7 46,4

2 ,1 1,4 47,8

10 ,5 7,2 55,1

1 ,1 ,7 55,8

14 ,7 10,1 65,9

10 ,5 7,2 73,2

21 1,1 15,2 88,4

16 ,8 11,6 100,0

138 6,9 100,0

1862 93,1

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

242 12,1 12,1 12,1

1734 86,7 86,9 99,0

12 ,6 ,6 99,6

8 ,4 ,4 100,0

1996 99,8 100,0

4 ,2

2000 100,0
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v100 ESEB30a)GOVERNADOR>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

14 Pedro Paulo (PP) - AP

21 Bassuma  (PV) - BA

27 Wagner (PT) - BA

28 Cid Gomes (PSB) - CE

35 Agnelo  (PT) - DF

51 Vanderlan (PR) - GO

58 Roseana (PMDB) - MA

1 ,1 ,4 ,4

3 ,2 1,2 1,7

3 ,2 1,2 2,9

2 ,1 ,8 3,7

3 ,2 1,2 5,0

1 ,1 ,4 5,4

3 ,2 1,2 6,6

7 ,4 2,9 9,5

5 ,3 2,1 11,6

4 ,2 1,7 13,2

2 ,1 ,8 14,0

2 ,1 ,8 14,9

3 ,2 1,2 16,1

1 ,1 ,4 16,5

2 ,1 ,8 17,4

1 ,1 ,4 17,8

1 ,1 ,4 18,2

7 ,4 2,9 21,1

3 ,2 1,2 22,3

3 ,2 1,2 23,6

7 ,4 2,9 26,4

3 ,2 1,2 27,7

1 ,1 ,4 28,1

2 ,1 ,8 28,9

3 ,2 1,2 30,2

1 ,1 ,4 30,6

1 ,1 ,4 31,0
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v100 ESEB30a)GOVERNADOR>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

66 Zeca do PT (PT) - MS

75 Ana Júlia (PT) - PA

97 Jarbas (PMDB) - PE

112 Gabeira (PV) - RJ

124 Fogaça (PMDB) - RS

1 ,1 ,4 31,0

1 ,1 ,4 31,4

11 ,6 4,5 36,0

15 ,8 6,2 42,1

4 ,2 1,7 43,8

2 ,1 ,8 44,6

2 ,1 ,8 45,5

3 ,2 1,2 46,7

1 ,1 ,4 47,1

15 ,8 6,2 53,3

14 ,7 5,8 59,1

1 ,1 ,4 59,5

7 ,4 2,9 62,4

1 ,1 ,4 62,8

5 ,3 2,1 64,9

2 ,1 ,8 65,7

1 ,1 ,4 66,1

5 ,3 2,1 68,2

1 ,1 ,4 68,6

5 ,3 2,1 70,7

1 ,1 ,4 71,1

1 ,1 ,4 71,5

2 ,1 ,8 72,3

1 ,1 ,4 72,7

7 ,4 2,9 75,6

1 ,1 ,4 76,0

Page 94



v100 ESEB30a)GOVERNADOR>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

147 Ideli Salvatti (PT) - SC

159 Skaf (PSB) - SP

160 Deda (PT) - SE

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,4 76,0

1 ,1 ,4 76,4

1 ,1 ,4 76,9

1 ,1 ,4 77,3

1 ,1 ,4 77,7

1 ,1 ,4 78,1

1 ,1 ,4 78,5

2 ,1 ,8 79,3

1 ,1 ,4 79,8

16 ,8 6,6 86,4

10 ,5 4,1 90,5

1 ,1 ,4 90,9

11 ,6 4,5 95,5

1 ,1 ,4 95,9

1 ,1 ,4 96,3

1 ,1 ,4 96,7

1 ,1 ,4 97,1

2 ,1 ,8 97,9

2 ,1 ,8 98,8

3 ,2 1,2 100,0

242 12,1 100,0

1758 87,9

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

157 Mancha (PSTU) - SP

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

2 ,1 6,1 6,1

1 ,1 3,0 9,1

1 ,1 3,0 12,1

1 ,1 3,0 15,2

1 ,1 3,0 18,2

1 ,1 3,0 21,2

1 ,1 3,0 24,2

1 ,1 3,0 27,3

1 ,1 3,0 30,3

1 ,1 3,0 33,3

1 ,1 3,0 36,4

1 ,1 3,0 39,4

1 ,1 3,0 42,4

8 ,4 24,2 66,7

11 ,6 33,3 100,0

33 1,7 100,0

1967 98,4

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

930 46,5 46,6 46,6

1012 50,6 50,7 97,3

46 2,3 2,3 99,6

7 ,4 ,4 100,0

1995 99,8 100,0

5 ,3

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Collor (PTB) - AL

13 Lucas (PTB) - AP

14 Pedro Paulo (PP) - AP

20 Omar Aziz (PMN) - AM

21 Bassuma  (PV) - BA

27 Wagner (PT) - BA

28 Cid Gomes (PSB) - CE

29 Gonzaga (PSTU) - CE

31 Marcelo Silva (PV) - CE

35 Agnelo  (PT) - DF

37 Frank (PCB) - DF

6 ,3 ,6 ,6

1 ,1 ,1 ,8

6 ,3 ,6 1,4

3 ,2 ,3 1,7

10 ,5 1,1 2,8

1 ,1 ,1 2,9

1 ,1 ,1 3,0

4 ,2 ,4 3,4

2 ,1 ,2 3,7

7 ,4 ,8 4,4

2 ,1 ,2 4,6

2 ,1 ,2 4,8

2 ,1 ,2 5,1

10 ,5 1,1 6,1

18 ,9 1,9 8,1

4 ,2 ,4 8,5

21 1,1 2,3 10,8

3 ,2 ,3 11,1

4 ,2 ,4 11,5

19 1,0 2,0 13,5

9 ,5 1,0 14,5

3 ,2 ,3 14,8

9 ,5 1,0 15,8

2 ,1 ,2 16,0

10 ,5 1,1 17,1

4 ,2 ,4 17,5

3 ,2 ,3 17,8

2 ,1 ,2 18,1

1 ,1 ,1 18,2
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Frequency Percent Valid Percent

44 Avelar (PSL) - ES

50 Marta Jane (PCB) - GO

51 Vanderlan (PR) - GO

58 Roseana (PMDB) - MA

59 Saulo (PSOL) - MA

65 Nei Braga (PSOL) - MS

66 Zeca do PT (PT) - MS

1 ,1 ,1 18,2

6 ,3 ,6 18,8

2 ,1 ,2 19,0

1 ,1 ,1 19,1

2 ,1 ,2 19,4

6 ,3 ,6 20,0

4 ,2 ,4 20,4

3 ,2 ,3 20,8

7 ,4 ,8 21,5

14 ,7 1,5 23,0

3 ,2 ,3 23,3

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,5

4 ,2 ,4 24,0

15 ,8 1,6 25,6

1 ,1 ,1 25,7

1 ,1 ,1 25,8

9 ,5 1,0 26,8

2 ,1 ,2 27,0

1 ,1 ,1 27,1

1 ,1 ,1 27,2

6 ,3 ,6 27,8

4 ,2 ,4 28,3

4 ,2 ,4 28,7

11 ,6 1,2 29,9

13 ,7 1,4 31,3

19 1,0 2,0 33,3
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Frequency Percent Valid Percent

70 Fabinho (PCB) - MG

75 Ana Júlia (PT) - PA

78 Juvenil (PMDB) - PA

82 Marcelino (PSTU) - PB

87 Avanilson (PSTU) - PR

19 1,0 2,0 33,3

4 ,2 ,4 33,8

4 ,2 ,4 34,2

18 ,9 1,9 36,1

1 ,1 ,1 36,2

15 ,8 1,6 37,8

7 ,4 ,8 38,6

31 1,6 3,3 41,9

2 ,1 ,2 42,2

1 ,1 ,1 42,3

5 ,3 ,5 42,8

9 ,5 1,0 43,8

3 ,2 ,3 44,1

1 ,1 ,1 44,2

3 ,2 ,3 44,5

4 ,2 ,4 44,9

6 ,3 ,6 45,6

7 ,4 ,8 46,3

2 ,1 ,2 46,6

5 ,3 ,5 47,1

5 ,3 ,5 47,6

1 ,1 ,1 47,7

7 ,4 ,8 48,5

11 ,6 1,2 49,7

3 ,2 ,3 50,0

7 ,4 ,8 50,8
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Frequency Percent Valid Percent

96 Jair Pedro (PSTU) - PE

97 Jarbas (PMDB) - PE

99 Sérgio Xavier (PV) - PE

107 Teresa Britto (PV) - PI

112 Gabeira (PV) - RJ

118 Iberê (PSB) - RN

124 Fogaça (PMDB) - RS

7 ,4 ,8 50,8

2 ,1 ,2 51,0

3 ,2 ,3 51,3

20 1,0 2,2 53,4

2 ,1 ,2 53,7

3 ,2 ,3 54,0

1 ,1 ,1 54,1

7 ,4 ,8 54,8

1 ,1 ,1 54,9

5 ,3 ,5 55,5

4 ,2 ,4 55,9

4 ,2 ,4 56,3

5 ,3 ,5 56,9

25 1,3 2,7 59,6

3 ,2 ,3 59,9

8 ,4 ,9 60,8

1 ,1 ,1 60,9

2 ,1 ,2 61,1

7 ,4 ,8 61,8

1 ,1 ,1 61,9

2 ,1 ,2 62,2

1 ,1 ,1 62,3

1 ,1 ,1 62,4

1 ,1 ,1 62,5

10 ,5 1,1 63,5

36 1,8 3,9 67,4

1 ,1 ,1 67,5
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Frequency Percent Valid Percent

143 Amadeu (PCB) - SC

145 Carmelito (PMN) - SC

147 Ideli Salvatti (PT) - SC

157 Mancha (PSTU) - SP

159 Skaf (PSB) - SP

160 Deda (PT) - SE

1 ,1 ,1 67,5

1 ,1 ,1 67,6

2 ,1 ,2 67,8

4 ,2 ,4 68,3

1 ,1 ,1 68,4

1 ,1 ,1 68,5

2 ,1 ,2 68,7

3 ,2 ,3 69,0

3 ,2 ,3 69,4

6 ,3 ,6 70,0

2 ,1 ,2 70,2

3 ,2 ,3 70,5

3 ,2 ,3 70,9

4 ,2 ,4 71,3

70 3,5 7,5 78,8

6 ,3 ,6 79,5

16 ,8 1,7 81,2

8 ,4 ,9 82,0

61 3,1 6,6 88,6

11 ,6 1,2 89,8

37 1,9 4,0 93,8

14 ,7 1,5 95,3

8 ,4 ,9 96,1

6 ,3 ,6 96,8

1 ,1 ,1 96,9

5 ,3 ,5 97,4

1 ,1 ,1 97,5
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Frequency Percent Valid Percent

800 Não lembra/NS

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

3 ,2 ,3 98,1

15 ,8 1,6 99,7

3 ,2 ,3 100,0

930 46,5 100,0

1070 53,5

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Collor (PTB) - AL

13 Lucas (PTB) - AP

14 Pedro Paulo (PP) - AP

21 Bassuma  (PV) - BA

31 Marcelo Silva (PV) - CE

1 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

1 ,1 ,1 ,3

2 ,1 ,2 ,6

1 ,1 ,1 ,7

4 ,2 ,4 1,1

4 ,2 ,4 1,5

1 ,1 ,1 1,7

9 ,5 1,0 2,6

9 ,5 1,0 3,6

3 ,2 ,3 4,0

8 ,4 ,9 4,8

5 ,3 ,6 5,4

5 ,3 ,6 5,9

5 ,3 ,6 6,5

2 ,1 ,2 6,7

5 ,3 ,6 7,3
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Frequency Percent Valid Percent

33 Nati (PCB) - CE

44 Avelar (PSL) - ES

50 Marta Jane (PCB) - GO

59 Saulo (PSOL) - MA

66 Zeca do PT (PT) - MS

70 Fabinho (PCB) - MG

5 ,3 ,6 7,3

1 ,1 ,1 7,4

4 ,2 ,4 7,8

2 ,1 ,2 8,0

1 ,1 ,1 8,1

1 ,1 ,1 8,3

1 ,1 ,1 8,4

3 ,2 ,3 8,7

1 ,1 ,1 8,8

1 ,1 ,1 8,9

1 ,1 ,1 9,0

2 ,1 ,2 9,3

1 ,1 ,1 9,4

2 ,1 ,2 9,6

2 ,1 ,2 9,8

1 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,1

3 ,2 ,3 10,5

6 ,3 ,7 11,1

1 ,1 ,1 11,2

5 ,3 ,6 11,8

8 ,4 ,9 12,7

5 ,3 ,6 13,2

7 ,4 ,8 14,0

10 ,5 1,1 15,1

4 ,2 ,4 15,5
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Frequency Percent Valid Percent

78 Juvenil (PMDB) - PA

82 Marcelino (PSTU) - PB

87 Avanilson (PSTU) - PR

97 Jarbas (PMDB) - PE

99 Sérgio Xavier (PV) - PE

107 Teresa Britto (PV) - PI

112 Gabeira (PV) - RJ

124 Fogaça (PMDB) - RS

4 ,2 ,4 15,5

1 ,1 ,1 15,6

1 ,1 ,1 15,7

6 ,3 ,7 16,4

3 ,2 ,3 16,7

8 ,4 ,9 17,6

4 ,2 ,4 18,1

2 ,1 ,2 18,3

1 ,1 ,1 18,4

8 ,4 ,9 19,3

5 ,3 ,6 19,8

3 ,2 ,3 20,2

3 ,2 ,3 20,5

4 ,2 ,4 20,9

1 ,1 ,1 21,0

1 ,1 ,1 21,1

4 ,2 ,4 21,6

3 ,2 ,3 21,9

3 ,2 ,3 22,2

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,5

3 ,2 ,3 22,8

1 ,1 ,1 22,9

6 ,3 ,7 23,6

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,8

4 ,2 ,4 24,2

2 ,1 ,2 24,4Page 104



Frequency Percent Valid Percent

143 Amadeu (PCB) - SC

147 Ideli Salvatti (PT) - SC

157 Mancha (PSTU) - SP

159 Skaf (PSB) - SP

888 NS/Não lembra

Total

Missing 999 NA

Total

2 ,1 ,2 24,4

1 ,1 ,1 24,6

2 ,1 ,2 24,8

2 ,1 ,2 25,0

1 ,1 ,1 25,1

1 ,1 ,1 25,2

1 ,1 ,1 25,3

6 ,3 ,7 26,0

4 ,2 ,4 26,4

15 ,8 1,7 28,1

3 ,2 ,3 28,4

7 ,4 ,8 29,2

3 ,2 ,3 29,5

23 1,2 2,5 32,0

11 ,6 1,2 33,3

19 1,0 2,1 35,4

1 ,1 ,1 35,5

3 ,2 ,3 35,8

1 ,1 ,1 35,9

1 ,1 ,1 36,0

581 29,1 64,0 100,0

908 45,4 100,0

1092 54,6

2000 100,0
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v105 ESEB31)GOVERNADOR> EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

13 Lucas (PTB) -AP

35 Agnelo  (PT) - DF

75 Ana Júlia (PT) - PA

500 Anulou o voto

600 Votou em branco

800 NS/Não lembra

Total

Missing 999 NA

Total

16 ,8 6,4 6,4

14 ,7 5,6 12,0

5 ,3 2,0 14,1

3 ,2 1,2 15,3

7 ,4 2,8 18,1

8 ,4 3,2 21,3

24 1,2 9,6 30,9

21 1,1 8,4 39,4

17 ,9 6,8 46,2

39 2,0 15,7 61,8

17 ,9 6,8 68,7

18 ,9 7,2 75,9

19 1,0 7,6 83,5

10 ,5 4,0 87,6

3 ,2 1,2 88,8

5 ,3 2,0 90,8

7 ,4 2,8 93,6

6 ,3 2,4 96,0

9 ,5 3,6 99,6

1 ,1 ,4 100,0

249 12,5 100,0

1751 87,6

2000 100,0
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v106 ESEB33a)SENADOR>EM QUEM FOI O SEU PRIMEIRO VOTO  NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Jorge Viana (PT) - AC

5 Petecão (PMN) - AC

14 Renan (PMDB) - AL

15 Zé Costa (PPS) - AL

16 Capi (PSB) - AP

19 Papaléo (PSDB) - AP

21 Randolfe (PSOL) - AP

23 Artur (PSDB) - AM

34 Aleluia (DEM) - BA

39 França (PSOL) - BA

41 Lídice (PSB) - BA

46 Eunício (PMDB) - CE

48 Pimentel (PT) - CE

49 Polo (PV) - CE

1 ,1 ,1 ,1

5 ,3 ,3 ,4

1 ,1 ,1 ,4

8 ,4 ,5 ,9

3 ,2 ,2 1,1

11 ,6 ,7 1,7

4 ,2 ,2 2,0

1 ,1 ,1 2,0

1 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,2

5 ,3 ,3 2,5

3 ,2 ,2 2,6

20 1,0 1,2 3,8

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 4,0

7 ,4 ,4 4,4

20 1,0 1,2 5,6

3 ,2 ,2 5,8

2 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 5,9

8 ,4 ,5 6,4

25 1,3 1,5 7,9

31 1,6 1,9 9,8

38 1,9 2,3 12,1

1 ,1 ,1 12,1

13 ,7 ,8 12,9

1 ,1 ,1 12,9

2 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,1

16 ,8 1,0 14,1

6 ,3 ,4 14,4Page 107



v106 ESEB33a)SENADOR>EM QUEM FOI O SEU PRIMEIRO VOTO  NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent
54 Abadia (PSDB) - DF

68 Magno Malta (PR) - ES

79 Renner (PP) - GO

84 Lobão (PMDB) - MA

85 Noleto (PSTU) - MA

90 Vidigal (PSDB) - MA

92 Abicalil (PT) - MT

94 Blairo Maggi (PR) - MT

100 Delcídio (PT) - MS

102 Moka (PMDB) - MS

6 ,3 ,4 14,4

1 ,1 ,1 14,5

12 ,6 ,7 15,2

1 ,1 ,1 15,3

1 ,1 ,1 15,3

12 ,6 ,7 16,1

6 ,3 ,4 16,4

7 ,4 ,4 16,8

3 ,2 ,2 17,0

3 ,2 ,2 17,2

28 1,4 1,7 18,9

8 ,4 ,5 19,4

3 ,2 ,2 19,5

1 ,1 ,1 19,6

14 ,7 ,8 20,4

22 1,1 1,3 21,8

1 ,1 ,1 21,8

2 ,1 ,1 21,9

7 ,4 ,4 22,4

2 ,1 ,1 22,5

2 ,1 ,1 22,6

9 ,5 ,5 23,1

15 ,8 ,9 24,0

3 ,2 ,2 24,2

1 ,1 ,1 24,3

3 ,2 ,2 24,5

10 ,5 ,6 25,1

5 ,3 ,3 25,4

5 ,3 ,3 25,7
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v106 ESEB33a)SENADOR>EM QUEM FOI O SEU PRIMEIRO VOTO  NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

106 Betão (PCO) - MG

113 Pimentel (PT) - MG

135 Gilberto (PCB) - PR

136 Gleisi (PT) - PR

145 Timossi (PSTU) - PR

5 ,3 ,3 25,7

131 6,6 7,9 33,5

1 ,1 ,1 33,6

11 ,6 ,7 34,2

1 ,1 ,1 34,3

1 ,1 ,1 34,4

31 1,6 1,9 36,2

23 1,2 1,4 37,6

21 1,1 1,3 38,8

1 ,1 ,1 38,9

3 ,2 ,2 39,1

1 ,1 ,1 39,1

3 ,2 ,2 39,3

14 ,7 ,8 40,2

4 ,2 ,2 40,4

9 ,5 ,5 40,9

6 ,3 ,4 41,3

1 ,1 ,1 41,4

51 2,6 3,1 44,4

21 1,1 1,3 45,7

18 ,9 1,1 46,8

6 ,3 ,4 47,1

1 ,1 ,1 47,2

1 ,1 ,1 47,2

19 1,0 1,1 48,4

33 1,7 2,0 50,4

12 ,6 ,7 51,1
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v106 ESEB33a)SENADOR>EM QUEM FOI O SEU PRIMEIRO VOTO  NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

164 Mão Santa (PSC) - PI

176 Lindberg (PT) - RJ

191 Vilma (PSB) - RN

196 Paim (PT) - RS

198 Rigotto (PMDB) - RS

203 Ivo Cassol (PP) - RO

12 ,6 ,7 51,1

1 ,1 ,1 51,1

1 ,1 ,1 51,2

1 ,1 ,1 51,3

8 ,4 ,5 51,7

6 ,3 ,4 52,1

1 ,1 ,1 52,2

14 ,7 ,8 53,0

1 ,1 ,1 53,1

15 ,8 ,9 54,0

14 ,7 ,8 54,8

39 2,0 2,3 57,1

40 2,0 2,4 59,5

1 ,1 ,1 59,6

3 ,2 ,2 59,8

12 ,6 ,7 60,5

10 ,5 ,6 61,1

2 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,3

32 1,6 1,9 63,2

35 1,8 2,1 65,3

1 ,1 ,1 65,3

18 ,9 1,1 66,4

2 ,1 ,1 66,5

1 ,1 ,1 66,6

4 ,2 ,2 66,8

4 ,2 ,2 67,1
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v106 ESEB33a)SENADOR>EM QUEM FOI O SEU PRIMEIRO VOTO  NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

221 Hugo Biehl (PP) - SC

228 Vignatti (PT) - SC

232 Ciro (PTC) - SP

243 Serpa (PSB) - SP

253 Machado (DEM) - SE

257 Valadares (PSB) - SE

4 ,2 ,2 67,1

1 ,1 ,1 67,1

5 ,3 ,3 67,4

1 ,1 ,1 67,5

1 ,1 ,1 67,6

1 ,1 ,1 67,6

1 ,1 ,1 67,7

1 ,1 ,1 67,7

34 1,7 2,0 69,8

2 ,1 ,1 69,9

5 ,3 ,3 70,2

108 5,4 6,5 76,7

1 ,1 ,1 76,7

4 ,2 ,2 77,0

91 4,6 5,5 82,4

4 ,2 ,2 82,7

79 4,0 4,7 87,4

8 ,4 ,5 87,9

16 ,8 1,0 88,8

1 ,1 ,1 88,9

5 ,3 ,3 89,2

5 ,3 ,3 89,5

2 ,1 ,1 89,6

6 ,3 ,4 90,0

6 ,3 ,4 90,3

3 ,2 ,2 90,5

1 ,1 ,1 90,6
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v106 ESEB33a)SENADOR>EM QUEM FOI O SEU PRIMEIRO VOTO  NESSA ELEIÇÃO?

Frequency Percent Valid Percent

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 500 Anulou o voto

600 Votou em branco

999 NA

Total

Total

1 ,1 ,1 90,6

1 ,1 ,1 90,6

136 6,8 8,2 98,8

20 1,0 1,2 100,0

1668 83,4 100,0

93 4,7

101 5,1

138 6,9

332 16,6

2000 100,0

v107 ESEB33b)SENADOR>E EM QUEM FOI O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Jorge Viana (PT) - AC

5 Petecão (PMN) - AC

14 Renan (PMDB) - AL

15 Zé Costa (PPS) - AL

19 Papaléo (PSDB) - AP

21 Randolfe (PSOL) - AP

22 Waldez (PDT) - AP

23 Artur (PSDB) - AM

34 Aleluia (DEM) - BA

2 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

4 ,2 ,3 ,5

6 ,3 ,4 ,9

5 ,3 ,4 1,3

5 ,3 ,4 1,6

4 ,2 ,3 1,9

2 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,1

2 ,1 ,1 2,3

3 ,2 ,2 2,5

2 ,1 ,1 2,6

5 ,3 ,4 3,0

2 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

14 ,7 1,0 4,2

4 ,2 ,3 4,5

3 ,2 ,2 4,7

7 ,4 ,5 5,2
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v107 ESEB33b)SENADOR>E EM QUEM FOI O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

41 Lídice (PSB) - BA

43 Zilmar (PSOL) - BA

46 Eunício (PMDB) - CE

48 Pimentel (PT) - CE

68 Magno Malta (PR) - ES

7 ,4 ,5 5,2

5 ,3 ,4 5,6

8 ,4 ,6 6,2

21 1,1 1,5 7,6

25 1,3 1,8 9,4

1 ,1 ,1 9,5

3 ,2 ,2 9,7

16 ,8 1,1 10,8

1 ,1 ,1 10,9

40 2,0 2,8 13,7

6 ,3 ,4 14,2

3 ,2 ,2 14,4

1 ,1 ,1 14,4

2 ,1 ,1 14,6

9 ,5 ,6 15,2

1 ,1 ,1 15,3

2 ,1 ,1 15,4

5 ,3 ,4 15,8

4 ,2 ,3 16,1

9 ,5 ,6 16,7

4 ,2 ,3 17,0

4 ,2 ,3 17,3

6 ,3 ,4 17,7

23 1,2 1,6 19,3

5 ,3 ,4 19,7

1 ,1 ,1 19,8

16 ,8 1,1 20,9
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v107 ESEB33b)SENADOR>E EM QUEM FOI O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

84 Lobão (PMDB) - MA

85 Noleto (PSTU) - MA

90 Vidigal (PSDB) - MA

92 Abicalil (PT) - MT

93 Antero (PSDB) - MT

94 Blairo Maggi (PR) - MT

100 Delcídio (PT) - MS

102 Moka (PMDB) - MS

106 Betão (PCO) - MG

113 Pimentel (PT) - MG

16 ,8 1,1 20,9

9 ,5 ,6 21,5

1 ,1 ,1 21,6

3 ,2 ,2 21,8

1 ,1 ,1 21,9

8 ,4 ,6 22,5

7 ,4 ,5 22,9

4 ,2 ,3 23,2

6 ,3 ,4 23,7

7 ,4 ,5 24,2

1 ,1 ,1 24,2

7 ,4 ,5 24,7

4 ,2 ,3 25,0

5 ,3 ,4 25,4

5 ,3 ,4 25,7

17 ,9 1,2 26,9

1 ,1 ,1 27,0

1 ,1 ,1 27,1

84 4,2 5,9 33,0

2 ,1 ,1 33,1

1 ,1 ,1 33,2

31 1,6 2,2 35,4

1 ,1 ,1 35,5

10 ,5 ,7 36,2

6 ,3 ,4 36,6

16 ,8 1,1 37,7

3 ,2 ,2 38,0

6 ,3 ,4 38,4

9 ,5 ,6 39,0
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v107 ESEB33b)SENADOR>E EM QUEM FOI O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

135 Gilberto (PCB) - PR

136 Gleisi (PT) - PR

164 Mão Santa (PSC) - PI

167 Sgt. R. Silva (PP) - PI

173 Claiton (PSTU) - RJ

9 ,5 ,6 39,0

2 ,1 ,1 39,2

13 ,7 ,9 40,1

5 ,3 ,4 40,4

8 ,4 ,6 41,0

1 ,1 ,1 41,1

16 ,8 1,1 42,2

14 ,7 1,0 43,2

1 ,1 ,1 43,3

1 ,1 ,1 43,3

26 1,3 1,8 45,2

18 ,9 1,3 46,5

3 ,2 ,2 46,7

25 1,3 1,8 48,4

18 ,9 1,3 49,7

7 ,4 ,5 50,2

7 ,4 ,5 50,7

1 ,1 ,1 50,8

4 ,2 ,3 51,1

5 ,3 ,4 51,4

5 ,3 ,4 51,8

5 ,3 ,4 52,1

2 ,1 ,1 52,3

3 ,2 ,2 52,5

6 ,3 ,4 52,9

1 ,1 ,1 53,0

26 1,3 1,8 54,8
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v107 ESEB33b)SENADOR>E EM QUEM FOI O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

176 Lindberg (PT) - RJ

191 Vilma (PSB) - RN

196 Paim (PT) - RS

198 Rigotto (PMDB) - RS

203 Ivo Cassol (PP) - RO

26 1,3 1,8 54,8

29 1,5 2,1 56,9

4 ,2 ,3 57,2

19 1,0 1,3 58,5

2 ,1 ,1 58,6

8 ,4 ,6 59,2

1 ,1 ,1 59,3

1 ,1 ,1 59,3

5 ,3 ,4 59,7

1 ,1 ,1 59,8

10 ,5 ,7 60,5

1 ,1 ,1 60,6

1 ,1 ,1 60,6

2 ,1 ,1 60,8

6 ,3 ,4 61,2

27 1,4 1,9 63,1

1 ,1 ,1 63,2

22 1,1 1,6 64,7

16 ,8 1,1 65,9

1 ,1 ,1 65,9

6 ,3 ,4 66,4

4 ,2 ,3 66,6

1 ,1 ,1 66,7

3 ,2 ,2 66,9

2 ,1 ,1 67,1

4 ,2 ,3 67,4

1 ,1 ,1 67,4
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v107 ESEB33b)SENADOR>E EM QUEM FOI O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

221 Hugo Biehl (PP) - SC

228 Vignatti (PT) - SC

232 Ciro (PTC) - SP

234 Dr. Redó (PP) - SP

243 Serpa (PSB) - SP

253 Machado (DEM) - SE

257 Valadares (PSB) - SE

1 ,1 ,1 67,4

1 ,1 ,1 67,5

1 ,1 ,1 67,6

1 ,1 ,1 67,6

30 1,5 2,1 69,8

1 ,1 ,1 69,8

3 ,2 ,2 70,0

1 ,1 ,1 70,1

24 1,2 1,7 71,8

1 ,1 ,1 71,9

4 ,2 ,3 72,2

1 ,1 ,1 72,2

1 ,1 ,1 72,3

51 2,6 3,6 75,9

7 ,4 ,5 76,4

70 3,5 5,0 81,4

23 1,2 1,6 83,0

29 1,5 2,1 85,1

1 ,1 ,1 85,1

2 ,1 ,1 85,3

1 ,1 ,1 85,3

1 ,1 ,1 85,4

5 ,3 ,4 85,8

2 ,1 ,1 85,9

4 ,2 ,3 86,2

4 ,2 ,3 86,5

1 ,1 ,1 86,5

2 ,1 ,1 86,7Page 117



v107 ESEB33b)SENADOR>E EM QUEM FOI O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 500 Anulou o voto

600 Votou em branco

999 NA

Total

Total

2 ,1 ,1 86,7

3 ,2 ,2 86,9

154 7,7 10,9 97,8

31 1,6 2,2 100,0

1412 70,6 100,0

39 2,0

61 3,1

488 24,4

588 29,4

2000 100,0

v108 ESEB33a1)SENADOR>SE TIVESSE VOTADO, QUAL CANDIDATO TERIA O SEU VOTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

34 Aleluia (DEM) - BA

41 Lídice (PSB) - BA

68 Magno Malta (PR) - ES

84 Lobão (PMDB) - MA

94 Blairo Maggi (PR) - MT

113 Pimentel (PT) - MG

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,4

1 ,1 ,7 2,2

2 ,1 1,4 3,6

2 ,1 1,4 5,1

1 ,1 ,7 5,8

3 ,2 2,2 8,0

1 ,1 ,7 8,7

1 ,1 ,7 9,4

1 ,1 ,7 10,1

1 ,1 ,7 10,9

2 ,1 1,4 12,3

9 ,5 6,5 18,8

1 ,1 ,7 19,6

1 ,1 ,7 20,3

1 ,1 ,7 21,0

1 ,1 ,7 21,7

1 ,1 ,7 22,5

1 ,1 ,7 23,2Page 118



v108 ESEB33a1)SENADOR>SE TIVESSE VOTADO, QUAL CANDIDATO TERIA O SEU VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

136 Gleisi (PT) - PR

176 Lindberg (PT) - RJ

196 Paim (PT) - RS

203 Ivo Cassol (PP) - RO

232 Ciro (PTC) - SP

243 Serpa (PSB) - SP

700 Nenhum deles

800 NS

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,7 23,2

1 ,1 ,7 23,9

3 ,2 2,2 26,1

1 ,1 ,7 26,8

3 ,2 2,2 29,0

1 ,1 ,7 29,7

2 ,1 1,4 31,2

2 ,1 1,4 32,6

1 ,1 ,7 33,3

2 ,1 1,4 34,8

1 ,1 ,7 35,5

2 ,1 1,4 37,0

1 ,1 ,7 37,7

3 ,2 2,2 39,9

5 ,3 3,6 43,5

1 ,1 ,7 44,2

6 ,3 4,3 48,6

2 ,1 1,4 50,0

4 ,2 2,9 52,9

3 ,2 2,2 55,1

1 ,1 ,7 55,8

16 ,8 11,6 67,4

26 1,3 18,8 86,2

19 1,0 13,8 100,0

138 6,9 100,0

1862 93,1

2000 100,0
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v109 ESEB33b1)SENADOR>E EM QUEM TERIA SIDO O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 23 Artur (PSDB) - AM

41 Lídice (PSB) - BA

43 Zilmar (PSOL) - BA

46 Eunício (PMDB) - CE

48 Pimentel (PT) - CE

68 Magno Malta (PR) - ES

203 Ivo Cassol (PP) - RO

1 ,1 1,6 1,6

1 ,1 1,6 3,3

1 ,1 1,6 4,9

2 ,1 3,3 8,2

1 ,1 1,6 9,8

2 ,1 3,3 13,1

2 ,1 3,3 16,4

2 ,1 3,3 19,7

1 ,1 1,6 21,3

1 ,1 1,6 23,0

1 ,1 1,6 24,6

8 ,4 13,1 37,7

1 ,1 1,6 39,3

1 ,1 1,6 41,0

1 ,1 1,6 42,6

1 ,1 1,6 44,3

1 ,1 1,6 45,9

4 ,2 6,6 52,5

1 ,1 1,6 54,1

1 ,1 1,6 55,7

1 ,1 1,6 57,4

1 ,1 1,6 59,0

2 ,1 3,3 62,3

2 ,1 3,3 65,6

2 ,1 3,3 68,9

3 ,2 4,9 73,8

6 ,3 9,8 83,6

6 ,3 9,8 93,4Page 120



v109 ESEB33b1)SENADOR>E EM QUEM TERIA SIDO O SEU SEGUNDO VOTO?

Frequency Percent Valid Percent

243 Serpa (PSB) - SP

Total

Missing 999 NA

Total

6 ,3 9,8 93,4

3 ,2 4,9 98,4

1 ,1 1,6 100,0

61 3,1 100,0

1939 97,0

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

122 6,1 6,1 6,1

1819 91,0 91,4 97,5

33 1,7 1,7 99,2

16 ,8 ,8 100,0

1990 99,5 100,0

10 ,5

2000 100,0

v111 ESEB34a)SENADOR>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Petecão (PMN) - AC

14 Renan (PMDB) - AL

16 Capi (PSB) - AP

19 Papaléo (PSDB) - AP

34 Aleluia (DEM) - BA

41 Lídice (PSB) - BA

46 Eunício (PMDB) - CE

48 Pimentel (PT) - CE

2 ,1 1,6 1,6

1 ,1 ,8 2,5

1 ,1 ,8 3,3

1 ,1 ,8 4,1

1 ,1 ,8 4,9

1 ,1 ,8 5,7

2 ,1 1,6 7,4

1 ,1 ,8 8,2

3 ,2 2,5 10,7

1 ,1 ,8 11,5

1 ,1 ,8 12,3

1 ,1 ,8 13,1

1 ,1 ,8 13,9

1 ,1 ,8 14,8

2 ,1 1,6 16,4
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v111 ESEB34a)SENADOR>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
54 Abadia (PSDB) - DF

68 Magno Malta (PR) - ES

84 Lobão (PMDB) - MA

90 Vidigal (PSDB) - MA

94 Blairo Maggi (PR) - MT

100 Delcídio (PT) - MS

113 Pimentel (PT) - MG

136 Gleisi (PT) - PR

2 ,1 1,6 16,4

1 ,1 ,8 17,2

1 ,1 ,8 18,0

1 ,1 ,8 18,9

1 ,1 ,8 19,7

1 ,1 ,8 20,5

1 ,1 ,8 21,3

1 ,1 ,8 22,1

1 ,1 ,8 23,0

1 ,1 ,8 23,8

1 ,1 ,8 24,6

1 ,1 ,8 25,4

2 ,1 1,6 27,0

1 ,1 ,8 27,9

1 ,1 ,8 28,7

3 ,2 2,5 31,1

5 ,3 4,1 35,2

3 ,2 2,5 37,7

1 ,1 ,8 38,5

1 ,1 ,8 39,3

1 ,1 ,8 40,2

1 ,1 ,8 41,0

1 ,1 ,8 41,8

3 ,2 2,5 44,3

3 ,2 2,5 46,7

2 ,1 1,6 48,4

7 ,4 5,7 54,1

2 ,1 1,6 55,7Page 122



v111 ESEB34a)SENADOR>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

191 Vilma (PSB) - RN

196 Paim (PT) - RS

253 Machado (DEM) - SE

257 Valadares (PSB) - SE

2 ,1 1,6 55,7

1 ,1 ,8 56,6

1 ,1 ,8 57,4

1 ,1 ,8 58,2

1 ,1 ,8 59,0

3 ,2 2,5 61,5

1 ,1 ,8 62,3

3 ,2 2,5 64,8

1 ,1 ,8 65,6

1 ,1 ,8 66,4

1 ,1 ,8 67,2

3 ,2 2,5 69,7

2 ,1 1,6 71,3

1 ,1 ,8 72,1

1 ,1 ,8 73,0

4 ,2 3,3 76,2

2 ,1 1,6 77,9

1 ,1 ,8 78,7

6 ,3 4,9 83,6

2 ,1 1,6 85,2

2 ,1 1,6 86,9

1 ,1 ,8 87,7

1 ,1 ,8 88,5

1 ,1 ,8 89,3

1 ,1 ,8 90,2

2 ,1 1,6 91,8
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v111 ESEB34a)SENADOR>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

800 Não lembra/NS

Total

Missing 999 NA

Total

2 ,1 1,6 91,8

10 ,5 8,2 100,0

122 6,1 100,0

1878 93,9

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 19 Papaléo (PSDB) - AP

22 Waldez (PDT) - AP

43 Zilmar (PSOL) - BA

176 Lindberg (PT) - RJ

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 5,6 5,6

1 ,1 5,6 11,1

1 ,1 5,6 16,7

1 ,1 5,6 22,2

1 ,1 5,6 27,8

1 ,1 5,6 33,3

1 ,1 5,6 38,9

1 ,1 5,6 44,4

1 ,1 5,6 50,0

1 ,1 5,6 55,6

1 ,1 5,6 61,1

1 ,1 5,6 66,7

1 ,1 5,6 72,2

1 ,1 5,6 77,8

1 ,1 5,6 83,3

2 ,1 11,1 94,4

1 ,1 5,6 100,0

18 ,9 100,0

1982 99,1

2000 100,0

Page 124



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

630 31,5 31,5 31,5

1288 64,4 64,4 95,9

60 3,0 3,0 98,9

21 1,1 1,1 100,0

1999 100,0 100,0

1 ,1

2000 100,0

v114 ESEB35a)SENADOR>CANDIDATO EM QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Petecão (PMN) - AC

14 Renan (PMDB) - AL

22 Waldez (PDT) - AP

23 Artur (PSDB) - AM

33 Albione (PSTU) - BA

34 Aleluia (DEM) - BA

2 ,1 ,3 ,3

1 ,1 ,2 ,5

2 ,1 ,3 ,8

1 ,1 ,2 1,0

1 ,1 ,2 1,1

1 ,1 ,2 1,3

1 ,1 ,2 1,4

1 ,1 ,2 1,6

3 ,2 ,5 2,1

1 ,1 ,2 2,2

4 ,2 ,6 2,9

2 ,1 ,3 3,2

6 ,3 1,0 4,1

1 ,1 ,2 4,3

1 ,1 ,2 4,4

5 ,3 ,8 5,2

4 ,2 ,6 5,9

5 ,3 ,8 6,7

1 ,1 ,2 6,8

13 ,7 2,1 8,9
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v114 ESEB35a)SENADOR>CANDIDATO EM QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

41 Lídice (PSB) - BA

43 Zilmar (PSOL) - BA

46 Eunício (PMDB) - CE

48 Pimentel (PT) - CE

49 Polo (PV) - CE

54 Abadia (PSDB) - DF

68 Magno Malta (PR) - ES

75 Elias Vaz (PSOL) - GO

79 Renner (PP) - GO

13 ,7 2,1 8,9

2 ,1 ,3 9,2

1 ,1 ,2 9,4

2 ,1 ,3 9,7

10 ,5 1,6 11,3

3 ,2 ,5 11,7

4 ,2 ,6 12,4

3 ,2 ,5 12,9

1 ,1 ,2 13,0

7 ,4 1,1 14,1

3 ,2 ,5 14,6

1 ,1 ,2 14,8

13 ,7 2,1 16,8

4 ,2 ,6 17,5

3 ,2 ,5 17,9

5 ,3 ,8 18,7

1 ,1 ,2 18,9

8 ,4 1,3 20,2

7 ,4 1,1 21,3

1 ,1 ,2 21,4

4 ,2 ,6 22,1

1 ,1 ,2 22,2

3 ,2 ,5 22,7

2 ,1 ,3 23,0

1 ,1 ,2 23,2

1 ,1 ,2 23,3

1 ,1 ,2 23,5

1 ,1 ,2 23,7

Page 126



v114 ESEB35a)SENADOR>CANDIDATO EM QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

84 Lobão (PMDB) - MA

85 Noleto (PSTU) - MA

92 Abicalil (PT) - MT

93 Antero (PSDB) - MT

100 Delcídio (PT) - MS

102 Moka (PMDB) - MS

105 Alfredo (PRB) - MG

106 Betão (PCO) - MG

113 Pimentel (PT) - MG

115 Vera Zatti (PCO) - MG

1 ,1 ,2 23,7

1 ,1 ,2 23,8

3 ,2 ,5 24,3

1 ,1 ,2 24,4

2 ,1 ,3 24,8

1 ,1 ,2 24,9

2 ,1 ,3 25,2

1 ,1 ,2 25,4

4 ,2 ,6 26,0

1 ,1 ,2 26,2

3 ,2 ,5 26,7

2 ,1 ,3 27,0

4 ,2 ,6 27,6

2 ,1 ,3 27,9

9 ,5 1,4 29,4

6 ,3 1,0 30,3

15 ,8 2,4 32,7

1 ,1 ,2 32,9

14 ,7 2,2 35,1

5 ,3 ,8 35,9

8 ,4 1,3 37,1

7 ,4 1,1 38,3

2 ,1 ,3 38,6

1 ,1 ,2 38,7

3 ,2 ,5 39,2

6 ,3 1,0 40,2

14 ,7 2,2 42,4

11 ,6 1,7 44,1
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v114 ESEB35a)SENADOR>CANDIDATO EM QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

125 Savanas (PV) - PA

135 Gilberto (PCB) - PR

136 Gleisi (PT) - PR

145 Timossi (PSTU) - PR

146 Valmor (PSOL) - PR

11 ,6 1,7 44,1

1 ,1 ,2 44,3

14 ,7 2,2 46,5

1 ,1 ,2 46,7

2 ,1 ,3 47,0

2 ,1 ,3 47,3

4 ,2 ,6 47,9

2 ,1 ,3 48,3

1 ,1 ,2 48,4

2 ,1 ,3 48,7

17 ,9 2,7 51,4

2 ,1 ,3 51,7

1 ,1 ,2 51,9

2 ,1 ,3 52,2

1 ,1 ,2 52,4

1 ,1 ,2 52,5

1 ,1 ,2 52,7

2 ,1 ,3 53,0

1 ,1 ,2 53,2

2 ,1 ,3 53,5

4 ,2 ,6 54,1

1 ,1 ,2 54,3

12 ,6 1,9 56,2

3 ,2 ,5 56,7

1 ,1 ,2 56,8

2 ,1 ,3 57,1
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v114 ESEB35a)SENADOR>CANDIDATO EM QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

164 Mão Santa (PSC) - PI

174 Heitor (PSTU) - RJ

176 Lindberg (PT) - RJ

196 Paim (PT) - RS

198 Rigotto (PMDB) - RS

203 Ivo Cassol (PP) - RO

2 ,1 ,3 57,1

1 ,1 ,2 57,3

1 ,1 ,2 57,5

2 ,1 ,3 57,8

11 ,6 1,7 59,5

3 ,2 ,5 60,0

4 ,2 ,6 60,6

4 ,2 ,6 61,3

1 ,1 ,2 61,4

7 ,4 1,1 62,5

1 ,1 ,2 62,7

1 ,1 ,2 62,9

1 ,1 ,2 63,0

1 ,1 ,2 63,2

1 ,1 ,2 63,3

1 ,1 ,2 63,5

1 ,1 ,2 63,7

6 ,3 1,0 64,6

1 ,1 ,2 64,8

1 ,1 ,2 64,9

1 ,1 ,2 65,1

1 ,1 ,2 65,2

1 ,1 ,2 65,4

1 ,1 ,2 65,6

1 ,1 ,2 65,7

1 ,1 ,2 65,9

3 ,2 ,5 66,3
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v114 ESEB35a)SENADOR>CANDIDATO EM QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
217 Alex (PSTU) - SC

221 Hugo Biehl (PP) - SC

228 Vignatti (PT) - SC

232 Ciro (PTC) - SP

234 Dr. Redó (PP) - SP

238 Mazzeo (PCB) - SP

243 Serpa (PSB) - SP

253 Machado (DEM) - SE

3 ,2 ,5 66,3

3 ,2 ,5 66,8

2 ,1 ,3 67,1

2 ,1 ,3 67,5

2 ,1 ,3 67,8

1 ,1 ,2 67,9

1 ,1 ,2 68,1

5 ,3 ,8 68,9

6 ,3 1,0 69,8

8 ,4 1,3 71,1

9 ,5 1,4 72,5

3 ,2 ,5 73,0

4 ,2 ,6 73,7

3 ,2 ,5 74,1

2 ,1 ,3 74,4

50 2,5 7,9 82,4

2 ,1 ,3 82,7

11 ,6 1,7 84,4

44 2,2 7,0 91,4

2 ,1 ,3 91,7

18 ,9 2,9 94,6

2 ,1 ,3 94,9

2 ,1 ,3 95,2

1 ,1 ,2 95,4

3 ,2 ,5 95,9

1 ,1 ,2 96,0

2 ,1 ,3 96,3

1 ,1 ,2 96,5Page 130



v114 ESEB35a)SENADOR>CANDIDATO EM QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
257 Valadares (PSB) - SE

800 Não lembra/NS

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,2 96,5

4 ,2 ,6 97,1

4 ,2 ,6 97,8

10 ,5 1,6 99,4

4 ,2 ,6 100,0

630 31,5 100,0

1370 68,5

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

16 Capi (PSB) - AP

22 Waldez (PDT) - AP

23 Artur (PSDB) - AM

33 Albione (PSTU) - BA

34 Aleluia (DEM) - BA

2 ,1 ,6 ,6

1 ,1 ,3 ,8

2 ,1 ,6 1,4

1 ,1 ,3 1,7

2 ,1 ,6 2,2

3 ,2 ,8 3,1

2 ,1 ,6 3,6

1 ,1 ,3 3,9

1 ,1 ,3 4,2

1 ,1 ,3 4,5

3 ,2 ,8 5,3

1 ,1 ,3 5,6

1 ,1 ,3 5,9

2 ,1 ,6 6,4

1 ,1 ,3 6,7

5 ,3 1,4 8,1

2 ,1 ,6 8,7

5 ,3 1,4 10,1
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39 França (PSOL) - BA

41 Lídice (PSB) - BA

43 Zilmar (PSOL) - BA

46 Eunício (PMDB) - CE

48 Pimentel (PT) - CE

49 Polo (PV) - CE

54 Abadia (PSDB) - DF

68 Magno Malta (PR) - ES

75 Elias Vaz (PSOL) - GO

79 Renner (PP) - GO

84 Lobão (PMDB) - MA

5 ,3 1,4 10,1

1 ,1 ,3 10,3

6 ,3 1,7 12,0

1 ,1 ,3 12,3

1 ,1 ,3 12,6

7 ,4 2,0 14,5

2 ,1 ,6 15,1

1 ,1 ,3 15,4

1 ,1 ,3 15,6

1 ,1 ,3 15,9

4 ,2 1,1 17,0

2 ,1 ,6 17,6

1 ,1 ,3 17,9

2 ,1 ,6 18,4

1 ,1 ,3 18,7

1 ,1 ,3 19,0

1 ,1 ,3 19,3

3 ,2 ,8 20,1

1 ,1 ,3 20,4

1 ,1 ,3 20,7

2 ,1 ,6 21,2

6 ,3 1,7 22,9

1 ,1 ,3 23,2

1 ,1 ,3 23,5

1 ,1 ,3 23,7

1 ,1 ,3 24,0

1 ,1 ,3 24,3

2 ,1 ,6 24,9

1 ,1 ,3 25,1
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Frequency Percent Valid Percent

90 Vidigal (PSDB) - MA

92 Abicalil (PT) - MT

105 Alfredo (PRB) - MG

106 Betão (PCO) - MG

113 Pimentel (PT) - MG

115 Vera Zatti (PCO) - MG

1 ,1 ,3 25,1

1 ,1 ,3 25,4

1 ,1 ,3 25,7

1 ,1 ,3 26,0

1 ,1 ,3 26,3

1 ,1 ,3 26,5

1 ,1 ,3 26,8

2 ,1 ,6 27,4

10 ,5 2,8 30,2

6 ,3 1,7 31,8

3 ,2 ,8 32,7

3 ,2 ,8 33,5

4 ,2 1,1 34,6

3 ,2 ,8 35,5

6 ,3 1,7 37,2

3 ,2 ,8 38,0

1 ,1 ,3 38,3

5 ,3 1,4 39,7

4 ,2 1,1 40,8

1 ,1 ,3 41,1

2 ,1 ,6 41,6

1 ,1 ,3 41,9

3 ,2 ,8 42,7

1 ,1 ,3 43,0

6 ,3 1,7 44,7

6 ,3 1,7 46,4

1 ,1 ,3 46,6
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Frequency Percent Valid Percent

145 Timossi (PSTU) - PR

146 Valmor (PSOL) - PR

164 Mão Santa (PSC) - PI

173 Claiton (PSTU) - RJ

174 Heitor (PSTU) - RJ

176 Lindberg (PT) - RJ

1 ,1 ,3 46,6

1 ,1 ,3 46,9

1 ,1 ,3 47,2

2 ,1 ,6 47,8

1 ,1 ,3 48,0

1 ,1 ,3 48,3

2 ,1 ,6 48,9

2 ,1 ,6 49,4

1 ,1 ,3 49,7

1 ,1 ,3 50,0

1 ,1 ,3 50,3

2 ,1 ,6 50,8

1 ,1 ,3 51,1

1 ,1 ,3 51,4

3 ,2 ,8 52,2

2 ,1 ,6 52,8

1 ,1 ,3 53,1

3 ,2 ,8 53,9

1 ,1 ,3 54,2

2 ,1 ,6 54,7

5 ,3 1,4 56,1

1 ,1 ,3 56,4

1 ,1 ,3 56,7

1 ,1 ,3 57,0

2 ,1 ,6 57,5

4 ,2 1,1 58,7

1 ,1 ,3 58,9
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Frequency Percent Valid Percent

228 Vignatti (PT) - SC

232 Ciro (PTC) - SP

234 Dr. Redó (PP) - SP

238 Mazzeo (PCB) - SP

243 Serpa (PSB) - SP

1 ,1 ,3 58,9

1 ,1 ,3 59,2

1 ,1 ,3 59,5

1 ,1 ,3 59,8

2 ,1 ,6 60,3

1 ,1 ,3 60,6

2 ,1 ,6 61,2

1 ,1 ,3 61,5

1 ,1 ,3 61,7

3 ,2 ,8 62,6

2 ,1 ,6 63,1

4 ,2 1,1 64,2

2 ,1 ,6 64,8

4 ,2 1,1 65,9

6 ,3 1,7 67,6

4 ,2 1,1 68,7

3 ,2 ,8 69,6

2 ,1 ,6 70,1

14 ,7 3,9 74,0

3 ,2 ,8 74,9

13 ,7 3,6 78,5

18 ,9 5,0 83,5

2 ,1 ,6 84,1

8 ,4 2,2 86,3

8 ,4 2,2 88,5

1 ,1 ,3 88,8
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Frequency Percent Valid Percent

251 Leandro (PSTU) - SE

800 Não lembra/NS

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,3 88,8

2 ,1 ,6 89,4

1 ,1 ,3 89,7

1 ,1 ,3 89,9

2 ,1 ,6 90,5

13 ,7 3,6 94,1

21 1,1 5,9 100,0

358 17,9 100,0

1642 82,1

2000 100,0

v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vilson Cunha – MG

2 Márcio Reinaldo – MG

3 Dimas Fabiano – MG

6 Lael Varela – MG

8 Edimilson Batista – MG

9 Dalmo Ribeiro – MG

10 Dr. Ivair – MG

12 Paulo Menicucci – MG

13 Gorete Rios – MG

14 Domingos Sávio – MG

16 Fábio Xerém – MG

17 Jaime Martins – MG

18 Newton Cardoso – MG

19 Marcos Montes – MG

22 Carlos Alberto – MG

24 Rodrigo Matos – MG

27 Humberto Souto – MG

1 ,1 ,1 ,1

3 ,2 ,2 ,2

3 ,2 ,2 ,4

1 ,1 ,1 ,4

9 ,5 ,5 ,9

1 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,0

3 ,2 ,2 1,2

2 ,1 ,1 1,3

1 ,1 ,1 1,3

1 ,1 ,1 1,4

2 ,1 ,1 1,5

2 ,1 ,1 1,6

3 ,2 ,2 1,8

1 ,1 ,1 1,8

3 ,2 ,2 2,0

1 ,1 ,1 2,0

3 ,2 ,2 2,2

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,4

2 ,1 ,1 2,5
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
28 Gustavo Correa – MG

30 Odair Cunha – MG

32 Mauri Torres – MG

34 Gabriel PT – MG

36 Gilmar Machado – MG

37 Lincoln Portela – MG

40 Padre João – MG

41 Wellington Prado – MG

44 João Leite – MG

47 José Caboclo – MG

50 André Veiga – MG

51 Júlio Delgado – MG

53 Diego Andrade – MG

54 Célio Moreira – MG

55 Mário Werneck – MG

56 Valter Costa – MG

57 Miguel Correa – MG

58 Sérgio Miranda – MG

60 Paulo Abi Ackel – MG

61 Tiririca – SP

62 Carlão – SP

63 Edinho Silva – SP

65 Aldo Ribeiro – SP

66 Júlio Semeguine – SP

67 Jonas Donizete – SP

68 Nogueirinha – SP

69 Dimas Ramalho – SP

71 Pedro Tobias – SP

72 Rafael Augustini – SP

73 Sílvio Torres – SP

74 Ota – SP

75 Paulo Maluf – SP

76 Legenda do PT – SP

2 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

3 ,2 ,2 2,7

1 ,1 ,1 2,8

1 ,1 ,1 2,8

3 ,2 ,2 3,0

2 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

3 ,2 ,2 3,4

1 ,1 ,1 3,5

1 ,1 ,1 3,5

1 ,1 ,1 3,6

1 ,1 ,1 3,7

2 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,1

1 ,1 ,1 4,1

35 1,8 1,9 6,0

2 ,1 ,1 6,1

1 ,1 ,1 6,2

3 ,2 ,2 6,3

1 ,1 ,1 6,4

4 ,2 ,2 6,6

5 ,3 ,3 6,9

3 ,2 ,2 7,0

4 ,2 ,2 7,3

2 ,1 ,1 7,4

2 ,1 ,1 7,5

1 ,1 ,1 7,5

2 ,1 ,1 7,6

10 ,5 ,5 8,2

6 ,3 ,3 8,5

2 ,1 ,1 8,6
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
77 Leo Oliveira – SP

78 Jorge Malule – SP

79 Carlos Sampaio – SP

82 Gabriel Chalita – SP

83 Rauzinho Gil – SP

86 José Olímpio – SP

88 Devanir Ribeiro – SP

91 Eliseu Daniel – SP

92 Jorge Tadeu – SP

93 Duarte Nogueira – SP

95 Célia Leão – SP

97 Agnaldo Timóteo – SP

99 Larguisa – SP

100 Gilmar Tarso – SP

101 Milton Leite – SP

102 Roque Ferreira – SP

104 João Paulo Rillo – SP

107 Rodrigo Garcia – SP

108 Eleuzer Paiva – SP

109 Vaz de Lima – SP

112 Netinho – SP

116 Aloísio Vicica – SP

118 Renato Amari – SP

119 Neiri Silva – SP

120 Baleia Rossi – SP

122 Coraussi – SP

2 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,7

2 ,1 ,1 8,8

5 ,3 ,3 9,1

1 ,1 ,1 9,1

1 ,1 ,1 9,2

1 ,1 ,1 9,2

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,3

3 ,2 ,2 9,5

1 ,1 ,1 9,6

2 ,1 ,1 9,7

2 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,8

2 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,0

3 ,2 ,2 10,2

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,6

2 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,1

2 ,1 ,1 11,2

1 ,1 ,1 11,2
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
124 Maria Lúcia – SP

126 Carlos César – SP

127 Bruno Covas – SP

128 Miro Leitão – SP

129 José Aníbal – SP

130 Bruna Furlan – SP

131 Luiza Erundina – SP

132 Vicentinho – SP

133 Filippi – SP

134 Aloísio Nunes – SP

135 Elaine – SP

137 Marta Suplicy – SP

138 Jovino Cândido – SP

139 Adolfo Teixeira – SP

146 Carlos Willian – MG

161 Sampaio – SP

163 Roberto Lucena – SP

164 Willian Ro – SP

165 Marcolino – SP

166 Protógenes – SP

167 Mara Gabrini – SP

169 Nhanhá – SP

170 Paulo Ferreira – SP

173 Cláudio Miranda – SP

174 João Paulo – SP

177 Roberto Freire – SP

178 Sapienza – SP

180 Gerson Satore – SP

184 Jorge Wilton – MG

1 ,1 ,1 11,2

1 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,4

5 ,3 ,3 11,7

2 ,1 ,1 11,8

2 ,1 ,1 11,9

3 ,2 ,2 12,1

1 ,1 ,1 12,1

2 ,1 ,1 12,2

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,7

1 ,1 ,1 12,7

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,3

1 ,1 ,1 13,3

2 ,1 ,1 13,4

1 ,1 ,1 13,5

1 ,1 ,1 13,5

1 ,1 ,1 13,6

1 ,1 ,1 13,6

1 ,1 ,1 13,7
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
185 Carla Ylle – MG

187 Saulo Vander – MG

189 Luis Tibé – MG

191 Cabo Coelho – MG

192 Pastor Silva – MG

194 Jô Morais – MG

195 Vitor Penido – MG

199 Carlim Moura – MG

201 Dr. Haroldo – MG

203 Ademir Camilo – MG

205 Bruno Siqueira – MG

207 José Silva – MG

212 Antônio Roberto – MG

217 Pinduca – MG

218 Érica Maria – RJ

220 Eduardo Cunha – RJ

222 Chico Pintado – RJ

223 Jonas Marins – RJ

226 Josué – RJ

229 Dr. Carlão – RJ

232 Arnaldo Viana – RJ

234 Adrian – RJ

236 Marcos Abraão – RJ

237 Sérgio Diniz – RJ

1 ,1 ,1 13,7

1 ,1 ,1 13,7

1 ,1 ,1 13,8

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 14,0

1 ,1 ,1 14,0

2 ,1 ,1 14,1

2 ,1 ,1 14,2

2 ,1 ,1 14,3

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,5

1 ,1 ,1 14,6

2 ,1 ,1 14,7

1 ,1 ,1 14,7

1 ,1 ,1 14,8

1 ,1 ,1 14,8

2 ,1 ,1 14,9

1 ,1 ,1 15,0

2 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,1

2 ,1 ,1 15,3

2 ,1 ,1 15,4

3 ,2 ,2 15,5

1 ,1 ,1 15,6

1 ,1 ,1 15,6

1 ,1 ,1 15,7

5 ,3 ,3 16,0

3 ,2 ,2 16,1

3 ,2 ,2 16,3

1 ,1 ,1 16,3

1 ,1 ,1 16,4

1 ,1 ,1 16,4

1 ,1 ,1 16,5
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

239 Nestor Vidal – RJ

240 José Bonsanaro – RJ

242 Marta – RJ

243 Romário – RJ

244 Marquinhos – RJ

245 Itagibe Cabral – RJ

246 Dr. Cristiano – RJ

249 Mirian Rios – RJ

251 Nilson Bommier – RJ

252 Adilson Soares – RJ

253 Alexandre – RJ

254 Miro Teixeira – RJ

257 Nilson Freitas – RJ

258 Chico Alencar – RJ

259 Luis Paulo – RJ

260 Nilton Caldeira – RJ

261 Cantini – RJ

262 Rodrigo Neves – RJ

265 Sérgio Sueitter – RJ

268 Chico Dantas – RJ

270 Lira Maia – PA

271 Mário Cardoso – PA

272 Beto Faro – PA

275 Jordy – PA

279 Priante – PA

280 Gerson Peres – PA

281 Wladimir Costa – PA

282 André Dias – PA

283 Catarino – PA

287 Nilson Pinto – PA

289 Luiz Cunha – PA

1 ,1 ,1 16,5

1 ,1 ,1 16,5

4 ,2 ,2 16,8

1 ,1 ,1 16,8

1 ,1 ,1 16,9

2 ,1 ,1 17,0

1 ,1 ,1 17,0

1 ,1 ,1 17,1

1 ,1 ,1 17,1

2 ,1 ,1 17,2

1 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,4

2 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,6

3 ,2 ,2 17,7

1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 17,8

2 ,1 ,1 17,9

1 ,1 ,1 18,0

1 ,1 ,1 18,0

1 ,1 ,1 18,1

1 ,1 ,1 18,2

1 ,1 ,1 18,2

1 ,1 ,1 18,3

6 ,3 ,3 18,6

3 ,2 ,2 18,7

4 ,2 ,2 19,0

4 ,2 ,2 19,2

3 ,2 ,2 19,3

1 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,4

4 ,2 ,2 19,7

1 ,1 ,1 19,7

1 ,1 ,1 19,8

1 ,1 ,1 19,8

1 ,1 ,1 19,9

1 ,1 ,1 19,9
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
290 Márcio Miranda – PA

292 Antônio Rocha – PA

296 Morgado – PA

302 Josué Bengton – PA

304 Zeca Marinho – PA

307 Miriquinho – PA

310 Reguffe – DF

311 Jaqueline Roriz – DF

312 Quirino – DF

313 Braga – DF

314 Chico Vigilante – DF

315 Geraldo Magela – DF

316 Érica Kokay – DF

317 Paulo Tadeu – DF

320 Pastor Ronaldo – DF

321 Euzacir – DF

323 Toninho – DF

324 Gastão Ramos – DF

325 Leonardo Vilela – GO

326 Javair Arantes – GO

327 Carlos Alberto – GO

328 Vilela Daniel – GO

329 Tiago Peixoto – GO

332 Veter – GO

335 Túlio Isaque – GO

337 Sandy Junior – GO

340 Sandro Mabel – GO

341 Major Oliveira – GO

342 Célia Valadão – GO

345 Vilma Rocha – GO

346 Dona Íris – GO

347 Pedro Chaves – GO

350 Dr. Valdir – GO

351 Ronaldo – GO

352 Walter – GO

354 João Arantes – GO

1 ,1 ,1 19,9

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,1

2 ,1 ,1 20,2

1 ,1 ,1 20,2

1 ,1 ,1 20,3

3 ,2 ,2 20,5

2 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,8

3 ,2 ,2 21,0

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,2

1 ,1 ,1 21,2

5 ,3 ,3 21,5

3 ,2 ,2 21,6

1 ,1 ,1 21,7

1 ,1 ,1 21,8

2 ,1 ,1 21,9

1 ,1 ,1 21,9

1 ,1 ,1 22,0

1 ,1 ,1 22,0

1 ,1 ,1 22,1

1 ,1 ,1 22,1

1 ,1 ,1 22,2

1 ,1 ,1 22,2

1 ,1 ,1 22,3

1 ,1 ,1 22,3

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,5

1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,7

4 ,2 ,2 22,9
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
355 Júlio Campos – MT

356 Deucimar – MT

357 Prof. Nice – MT

358 Vitório Galli – MT

361 Serys – MT

362 Pedro Taques – MT

364 Drª Jaqueline – MT

369 Montoro – MG

370 Luiz Soranço – MG

371 Leco – MG

372 Renzo Braz – MG

374 Melo – MG

380 Conte Lopes – SP

381 Wladimir Costa – GO

382 Domingos Neto – CE

383 Arnon Bezerra – CE

384 Raimundo – CE

385 José Silva – CE

386 Legenda do PSDB

387 Adriano – CE

389 Pio X – CE

390 Renato Roseno – CE

392 Roque – CE

393 Dr. Cavalcanti – CE

394 Edson Silva – CE

395 Artur Bruno – CE

396 Danilo Forte – CE

397 José Geraldo – CE

398 Carminha – CE

400 Marcos Feitosa – CE

401 João Caramez – SP

403 Dr. Hugo – CE

406 Marcelo Teixeira – CE

4 ,2 ,2 22,9

2 ,1 ,1 23,0

1 ,1 ,1 23,0

2 ,1 ,1 23,1

2 ,1 ,1 23,3

1 ,1 ,1 23,3

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,5

1 ,1 ,1 23,5

2 ,1 ,1 23,6

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,8

1 ,1 ,1 23,8

1 ,1 ,1 23,9

5 ,3 ,3 24,2

8 ,4 ,4 24,6

1 ,1 ,1 24,7

2 ,1 ,1 24,8

1 ,1 ,1 24,8

1 ,1 ,1 24,9

1 ,1 ,1 24,9

2 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,1

4 ,2 ,2 25,3

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,4

1 ,1 ,1 25,5

4 ,2 ,2 25,7

4 ,2 ,2 25,9

1 ,1 ,1 25,9

1 ,1 ,1 26,0

1 ,1 ,1 26,0

1 ,1 ,1 26,1

1 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,3
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
407 Xico Lopes – CE

408 Salviano – CE

411 Rafael Marques – CE

413 Gladson Camili – AC

418 Sibá Machado – AC

424 Sueli Vidigal – ES

426 Alcântara Filho – ES

431 Camilo Cota – ES

432 Lelo Coimbra – ES

436 Antônio Cruz – MS

437 Manoletto – MS

438 Cabo Almir – MS

439 Vander Loubet – MS

441 Fábio Tra – MS

443 Marçal Filho – MS

444 Geroto – MS

445 Mandela – MS

451 Prof. Israel – RO

452 Maria Raupp – RO

453 Milton Capixaba – RO

456 Célia Rocha – AL

457 Joaquim Bittar – AL

459 Renan Filho – AL

461 João Lira – AL

462 Jeferson Moraes – AL

463 Kátia Bandeira – AL

464 Ademir d ABC – AL

470 Chamariz – AL

471 Mendonça – SE

1 ,1 ,1 26,3

2 ,1 ,1 26,4

1 ,1 ,1 26,5

4 ,2 ,2 26,7

2 ,1 ,1 26,8

2 ,1 ,1 26,9

1 ,1 ,1 27,0

2 ,1 ,1 27,1

8 ,4 ,4 27,5

5 ,3 ,3 27,8

2 ,1 ,1 27,9

1 ,1 ,1 27,9

2 ,1 ,1 28,0

2 ,1 ,1 28,1

1 ,1 ,1 28,2

1 ,1 ,1 28,2

1 ,1 ,1 28,3

1 ,1 ,1 28,4

2 ,1 ,1 28,5

1 ,1 ,1 28,5

2 ,1 ,1 28,6

1 ,1 ,1 28,7

1 ,1 ,1 28,7

1 ,1 ,1 28,8

3 ,2 ,2 28,9

1 ,1 ,1 29,0

3 ,2 ,2 29,2

3 ,2 ,2 29,3

2 ,1 ,1 29,4

5 ,3 ,3 29,7

2 ,1 ,1 29,8

1 ,1 ,1 29,9

1 ,1 ,1 29,9

1 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,1

4 ,2 ,2 30,3
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
472 André Moura – SE

475 Valadares Filho – SE

478 Pastor Heleno – SE

479 Adelson Barreto – SE

480 Lázaro Botelho – SE

483 César Kalum – TO

484 Dorinha – TO

487 Luciano Moreira – MA

488 Pinto Itamaraty – MA

489 Telma Pinheiro – MA

490 Eduardo – MA

491 Kleber Verde – MA

492 Luciano Leitoa – MA

495 Sarney Filho – MA

496 Dutra – MA

500 Anulou o voto

501 Ricardo – MA

506 Fábio Santo – BA

508 João Leão – BA

509 Geraldo Simões – BA

511 Luiz Alberto – BA

513 José Rocha – BA

515 Arthur Maia – BA

516 Félix Júnior – BA

518 Sérgio Brito – BA

521 Jussara – BA

4 ,2 ,2 30,3

1 ,1 ,1 30,3

2 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,5

3 ,2 ,2 30,7

3 ,2 ,2 30,8

1 ,1 ,1 30,9

1 ,1 ,1 30,9

9 ,5 ,5 31,4

4 ,2 ,2 31,6

2 ,1 ,1 31,7

1 ,1 ,1 31,8

1 ,1 ,1 31,8

2 ,1 ,1 32,0

2 ,1 ,1 32,1

3 ,2 ,2 32,2

1 ,1 ,1 32,3

1 ,1 ,1 32,3

136 6,8 7,3 39,6

1 ,1 ,1 39,7

10 ,5 ,5 40,2

5 ,3 ,3 40,5

1 ,1 ,1 40,5

2 ,1 ,1 40,7

5 ,3 ,3 40,9

2 ,1 ,1 41,0

1 ,1 ,1 41,1

2 ,1 ,1 41,2

3 ,2 ,2 41,4

2 ,1 ,1 41,5

1 ,1 ,1 41,5

1 ,1 ,1 41,6

3 ,2 ,2 41,7

2 ,1 ,1 41,8

1 ,1 ,1 41,9

1 ,1 ,1 41,9
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
522 Luiz Argolo – BA

525 Marcos Medrado – BA

527 Joel – BA

528 Zezeu – BA

530 Filadelfo Neto - BA

531 Everaldo Bispo – BA

533 Márcio Marinho – BA

534 João Almeida – BA

536 Targino – BA

537 Renato Braga - BA

540 Alice Portugal – BA

542 Marcelo Castro – PI

543 Antonio Neto –PI

544 Ana Paula – PI

545 Rita Leite – PI

546 Robert Rios – PI

547 Marcos Sampaio – PI

548 Hugo Napoleão – PI

549 Luciano Nunes – PI

550 Paes Landin – PI

553 João Maia – RN

554 Gilson Moura – RN

556 Wober Junior – RN

557 Henrique Alves – RN

560 Adenúbio Melo – RN

561 Eron Bezerra – AM

562 Rebeca – AM

565 Avelino – AM

1 ,1 ,1 41,9

2 ,1 ,1 42,1

1 ,1 ,1 42,1

1 ,1 ,1 42,2

1 ,1 ,1 42,2

1 ,1 ,1 42,3

1 ,1 ,1 42,3

3 ,2 ,2 42,5

1 ,1 ,1 42,5

1 ,1 ,1 42,6

1 ,1 ,1 42,6

1 ,1 ,1 42,7

1 ,1 ,1 42,7

1 ,1 ,1 42,8

3 ,2 ,2 43,0

1 ,1 ,1 43,0

3 ,2 ,2 43,2

1 ,1 ,1 43,2

1 ,1 ,1 43,3

2 ,1 ,1 43,4

5 ,3 ,3 43,7

1 ,1 ,1 43,7

3 ,2 ,2 43,9

4 ,2 ,2 44,1

1 ,1 ,1 44,1

2 ,1 ,1 44,3

1 ,1 ,1 44,3

1 ,1 ,1 44,4

5 ,3 ,3 44,6

1 ,1 ,1 44,7

1 ,1 ,1 44,7

2 ,1 ,1 44,8

1 ,1 ,1 44,9

1 ,1 ,1 45,0

1 ,1 ,1 45,0

4 ,2 ,2 45,2

1 ,1 ,1 45,3Page 146



v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
567 Garcia – AM

568 Praciano – AM

571 Átila Lins – AM

572 Carlos Souza – AM

573 Celso – AM

574 Dr. Vicente – AM

577 Tereza Jucá – RR

582 Ozenir – RR

584 Sá – RR

586 Berinho Banti – RR

587 Fátima Pelaes – AP

588 Vinícius – AP

600 Votou em branco

602 Barach – AP

604 Efrain Filho – PB

606 Luiz Couto – PB

607 Manuel Júnior – PB

608 Emanuel – PB

609 Geovázio – PB

610 Milton Candura – RJ

612 Walter Brito – PB

616 Rui Carneiro – PB

617 Wilson Filho – PB

618 Geneida – BA

619 Legenda PCB – DF

621 Bauman – DF

622 Luciano Soares – PE

623 Isaltino – PE

624 Marcelo Sereno - PE

627 Tereza Leitão – CE

630 João Fernandes – PE

1 ,1 ,1 45,3

1 ,1 ,1 45,3

5 ,3 ,3 45,6

1 ,1 ,1 45,6

1 ,1 ,1 45,7

1 ,1 ,1 45,8

1 ,1 ,1 45,8

3 ,2 ,2 46,0

1 ,1 ,1 46,0

1 ,1 ,1 46,1

1 ,1 ,1 46,1

1 ,1 ,1 46,2

2 ,1 ,1 46,3

1 ,1 ,1 46,3

130 6,5 7,0 53,3

1 ,1 ,1 53,4

8 ,4 ,4 53,8

3 ,2 ,2 54,0

5 ,3 ,3 54,2

1 ,1 ,1 54,3

2 ,1 ,1 54,4

1 ,1 ,1 54,5

3 ,2 ,2 54,6

3 ,2 ,2 54,8

1 ,1 ,1 54,8

1 ,1 ,1 54,9

1 ,1 ,1 54,9

1 ,1 ,1 55,0

1 ,1 ,1 55,0

2 ,1 ,1 55,2

2 ,1 ,1 55,3

1 ,1 ,1 55,3

2 ,1 ,1 55,4

1 ,1 ,1 55,5

1 ,1 ,1 55,5

2 ,1 ,1 55,6

1 ,1 ,1 55,7

5 ,3 ,3 56,0
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
632 Sérgio Guerra – PE

633 Bruno Araújo – PE

634 Danilo Cabral – PE

635 João Paulo – PE

636 Luciana Santos – PE

638 Edgar Amorim – PE

639 Sílvio Costa – PE

640 Paulo Rubens – PE

644 Ana Arraes – PE

645 Pastor Eurico – PE

647 Arlindo Siqueira – PE

648 Vieira – SC

649 Marcos Fedaldi – SC

651 Huren Hart – SC

652 Mauro Mariani – SC

653 Celso Maldaner – SC

654 João Rodrigues – SC

655 Carmen Donato – SC

657 Dr. Marcelo – SC

658 Alan Sales – SC

660 Sétimo Moreira – MA

663 Simplício – MA

664 Graça Pimenta – BA

668 Peninha – SC

669 Edinho – SC

670 Eliseu Matos – SC

671 Celso Maldaner – SC

674 Dado Shetem – SC

675 Ratinho Junior – PR

676 Ênio Ferri – PR

677 Alex Casani – PR

678 Balbineth – PR

679 Nelson Otavan – PR

5 ,3 ,3 56,0

2 ,1 ,1 56,1

5 ,3 ,3 56,3

2 ,1 ,1 56,4

3 ,2 ,2 56,6

2 ,1 ,1 56,7

3 ,2 ,2 56,9

1 ,1 ,1 56,9

1 ,1 ,1 57,0

1 ,1 ,1 57,0

1 ,1 ,1 57,1

1 ,1 ,1 57,1

1 ,1 ,1 57,2

2 ,1 ,1 57,3

2 ,1 ,1 57,4

1 ,1 ,1 57,5

1 ,1 ,1 57,5

3 ,2 ,2 57,7

1 ,1 ,1 57,7

4 ,2 ,2 57,9

1 ,1 ,1 58,0

1 ,1 ,1 58,1

1 ,1 ,1 58,1

3 ,2 ,2 58,3

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,4

1 ,1 ,1 58,4

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,7

6 ,3 ,3 59,0

1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,2

1 ,1 ,1 59,2

2 ,1 ,1 59,3

2 ,1 ,1 59,5
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
681 Romanelli – PR

682 Cida Borguetti – PR

683 Acioly – PR

684 Ney Leprevo – PR

686 César Silvestre – PR

688 Teruo Kato – PR

689 Márcia Mara – PR

691 Kauli – PR

692 Ênio Verri – PR

693 Marli Paulino – PR

696 Paranhos – PR

697 Alfredo Kaifer – PR

702 Lupion – PR

703 Pastor Edson – PR

705 Turozzi – PR

710 Zé Dirceu – PR

714 Rubens Bueno – PR

715 Nishimori – PR

717 Luciana – RS

720 Sérgio Moraes – RS

721 Fernando Isekia – RS

722 Vieira Cunha – RS

723 Pepe – RS

725 Mauro Pereira – RS

726 Paulo Brum – RS

727 Alceu Moreira – RS

728 Manoela D`Ávila – RS

729 José Pereira – RS

730 Marroni – RS

2 ,1 ,1 59,5

3 ,2 ,2 59,6

1 ,1 ,1 59,7

1 ,1 ,1 59,7

8 ,4 ,4 60,2

6 ,3 ,3 60,5

1 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,6

1 ,1 ,1 60,6

1 ,1 ,1 60,7

1 ,1 ,1 60,7

4 ,2 ,2 61,0

2 ,1 ,1 61,1

2 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,3

1 ,1 ,1 61,3

2 ,1 ,1 61,4

1 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,6

2 ,1 ,1 61,7

4 ,2 ,2 61,9

2 ,1 ,1 62,0

1 ,1 ,1 62,1

1 ,1 ,1 62,1

9 ,5 ,5 62,6

1 ,1 ,1 62,7

1 ,1 ,1 62,7

4 ,2 ,2 62,9

1 ,1 ,1 63,0

1 ,1 ,1 63,1

2 ,1 ,1 63,2

6 ,3 ,3 63,5

1 ,1 ,1 63,5

4 ,2 ,2 63,7

1 ,1 ,1 63,8
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v116 ESEB36)DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
731 Mendes Ribeiro – RS

732 Maurício – RS

733 Edson Brum – RS

735 Marco Maia – RS

736 Afonso Motta – RS

737 Stazinski – RS

738 Bongás – RS

739 Carlos Buzzatto – RS

740 Ônix Lorenzoni – RS

744 Osmar Terra – RS

745 Flávio Zacha – RS

749 Cherini – RS

750 Mateus Chiarelli – RS

751 Midche – RS

756 Nilton Servo – PR

761 Mendonça Filho – PE

767 Helio Isaias – PI

769 Steck - PE

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 63,8

1 ,1 ,1 63,9

1 ,1 ,1 63,9

1 ,1 ,1 64,0

3 ,2 ,2 64,1

1 ,1 ,1 64,2

1 ,1 ,1 64,2

1 ,1 ,1 64,3

1 ,1 ,1 64,3

2 ,1 ,1 64,4

1 ,1 ,1 64,5

2 ,1 ,1 64,6

2 ,1 ,1 64,7

1 ,1 ,1 64,8

1 ,1 ,1 64,8

1 ,1 ,1 64,9

2 ,1 ,1 65,0

1 ,1 ,1 65,0

1 ,1 ,1 65,1

1 ,1 ,1 65,1

1 ,1 ,1 65,2

1 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,4

1 ,1 ,1 65,4

628 31,4 33,7 99,1

16 ,8 ,9 100,0

1862 93,1 100,0

138 6,9

2000 100,0
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v117 ESEB36a)DEP.FEDERAL>SE TIVESSE VOTADO, QUAL CANDIDATO TERIA O SEU VOTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16 Fábio Xerém – MG

23 Eros Biondini – MG

28 Gustavo Correa – MG

41 Wellington Prado – MG

61 Tiririca – SP

98 Chico Sardeli – SP

112 Netinho – SP

114 Manoel Antunes – SP

232 Arnaldo Viana – RJ

285 Paulo Rocha – PA

394 Edson Silva – CE

452 Maria Raupp – RO

487 Luciano Moreira – MA

511 Luiz Alberto – BA

606 Luiz Couto – PB

635 João Paulo – PE

640 Paulo Rubens – PE

650 Agostini – SC

673 Romassa – SC

700 Nenhum deles

728 Manoela D`Ávila – RS

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,4

1 ,1 ,7 2,2

1 ,1 ,7 2,9

1 ,1 ,7 3,6

5 ,3 3,6 7,2

1 ,1 ,7 8,0

1 ,1 ,7 8,7

1 ,1 ,7 9,4

1 ,1 ,7 10,1

1 ,1 ,7 10,9

1 ,1 ,7 11,6

1 ,1 ,7 12,3

1 ,1 ,7 13,0

1 ,1 ,7 13,8

1 ,1 ,7 14,5

1 ,1 ,7 15,2

1 ,1 ,7 15,9

1 ,1 ,7 16,7

2 ,1 1,4 18,1

1 ,1 ,7 18,8

1 ,1 ,7 19,6

1 ,1 ,7 20,3

1 ,1 ,7 21,0

23 1,2 16,7 37,7

1 ,1 ,7 38,4

1 ,1 ,7 39,1

72 3,6 52,2 91,3

12 ,6 8,7 100,0

138 6,9 100,0

1862 93,1

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

127 6,4 6,4 6,4

1741 87,1 88,3 94,7

85 4,3 4,3 99,0

19 1,0 1,0 100,0

1972 98,6 100,0

28 1,4

2000 100,0

v119 ESEB37a)DEP.FEDERAL>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Dimas Fabiano – MG

4 Nilder Moreira – MG

10 Dr. Ivair – MG

15 Agostinho Patrus – MG

36 Gilmar Machado – MG

51 Júlio Delgado – MG

59 Nilmário Miranda – MG

61 Tiririca – SP

82 Gabriel Chalita – SP

121 João Otávio – SP

130 Bruna Furlan – SP

152 Frank Aguiar – SP

155 Chalita – SP

162 Luiz Lemos – SP

221 Jackson – RJ

235 Jandira – RJ

248 Bebeto – RJ

2 ,1 1,6 1,6

1 ,1 ,8 2,4

2 ,1 1,6 3,9

1 ,1 ,8 4,7

1 ,1 ,8 5,5

1 ,1 ,8 6,3

2 ,1 1,6 7,9

1 ,1 ,8 8,7

2 ,1 1,6 10,2

1 ,1 ,8 11,0

1 ,1 ,8 11,8

1 ,1 ,8 12,6

1 ,1 ,8 13,4

2 ,1 1,6 15,0

2 ,1 1,6 16,5

1 ,1 ,8 17,3

1 ,1 ,8 18,1

1 ,1 ,8 18,9

1 ,1 ,8 19,7

1 ,1 ,8 20,5

1 ,1 ,8 21,3

1 ,1 ,8 22,0

2 ,1 1,6 23,6

1 ,1 ,8 24,4

1 ,1 ,8 25,2
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v119 ESEB37a)DEP.FEDERAL>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
281 Wladimir Costa – PA

286 Vauri – PA

309 Wandick – PA

310 Reguffe – DF

314 Chico Vigilante – DF

333 João Carlos – GO

336 Marlúcio – GO

338 Rubens Otoni – GO

365 Telma – MT

373 Romão – MG

419 Léo do PT – AC

421 Thaumaturgo – AC

424 Sueli Vidigal – ES

433 Carlos Nonato – ES

439 Vander Loubet – MS

448 Israel PT – RO

465 Rui Palmeira – AL

468 Arthur Lyra – AL

473 Almeida Lima – SE

476 Iran – SE

482 Ronaldo Dimas – TO

483 César Kalum – TO

485 Júnior Coimbra – TO

495 Sarney Filho – MA

508 João Leão – BA

523 Joseildo Ramos – BA

564 Conceição – AM

569 Josué Neto – AM

1 ,1 ,8 25,2

2 ,1 1,6 26,8

1 ,1 ,8 27,6

1 ,1 ,8 28,3

1 ,1 ,8 29,1

1 ,1 ,8 29,9

1 ,1 ,8 30,7

1 ,1 ,8 31,5

1 ,1 ,8 32,3

1 ,1 ,8 33,1

1 ,1 ,8 33,9

1 ,1 ,8 34,6

1 ,1 ,8 35,4

1 ,1 ,8 36,2

1 ,1 ,8 37,0

1 ,1 ,8 37,8

1 ,1 ,8 38,6

1 ,1 ,8 39,4

1 ,1 ,8 40,2

1 ,1 ,8 40,9

1 ,1 ,8 41,7

1 ,1 ,8 42,5

1 ,1 ,8 43,3

1 ,1 ,8 44,1

1 ,1 ,8 44,9

1 ,1 ,8 45,7

1 ,1 ,8 46,5

1 ,1 ,8 47,2

1 ,1 ,8 48,0

2 ,1 1,6 49,6

1 ,1 ,8 50,4

1 ,1 ,8 51,2

1 ,1 ,8 52,0

1 ,1 ,8 52,8

1 ,1 ,8 53,5

1 ,1 ,8 54,3
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v119 ESEB37a)DEP.FEDERAL>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

583 Samir – RR

606 Luiz Couto – PB

622 Luciano Soares – PE

629 Mendonça Filho – PE

635 João Paulo – PE

646 Shirley Carvalho – PE

649 Marcos Fedaldi – SC

665 Carmen Donato – SC

696 Paranhos – PR

724 Assis de Melo – RS

736 Afonso Motta – RS

766 Danrlei – RS

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,8 54,3

1 ,1 ,8 55,1

1 ,1 ,8 55,9

2 ,1 1,6 57,5

1 ,1 ,8 58,3

1 ,1 ,8 59,1

2 ,1 1,6 60,6

1 ,1 ,8 61,4

1 ,1 ,8 62,2

1 ,1 ,8 63,0

1 ,1 ,8 63,8

1 ,1 ,8 64,6

1 ,1 ,8 65,4

1 ,1 ,8 66,1

1 ,1 ,8 66,9

1 ,1 ,8 67,7

1 ,1 ,8 68,5

1 ,1 ,8 69,3

38 1,9 29,9 99,2

1 ,1 ,8 100,0

127 6,4 100,0

1873 93,7

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 279 Priante – PA

315 Geraldo Magela – DF

422 Itamar – AC

480 Lázaro Botelho – SE

524 Glicélio Carmo – BA

570 Adjunto Afonso – AM

637 Maurício Rands – PE

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 1,2 1,2

1 ,1 1,2 2,3

1 ,1 1,2 3,5

1 ,1 1,2 4,7

1 ,1 1,2 5,8

1 ,1 1,2 7,0

1 ,1 1,2 8,1

1 ,1 1,2 9,3

78 3,9 90,7 100,0

86 4,3 100,0

1914 95,7

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

273 13,7 13,7 13,7

1536 76,8 76,8 90,5

163 8,2 8,2 98,6

28 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0
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v122 ESEB38a)DEP.FEDERAL>CANDIDATO EM QUEM  NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 Manuel Vespúcio – MG

18 Newton Cardoso – MG

21 Drª Zilda – MG

24 Rodrigo Matos – MG

38 Jorge Periquito – MG

39 Bilac Pinto – MG

52 Edmar Moreira – MG

55 Mário Werneck – MG

61 Tiririca – SP

63 Edinho Silva – SP

75 Paulo Maluf – SP

76 Legenda do PT – SP

79 Carlos Sampaio – SP

87 Boy – SP

89 Mulher Pêra – SP

91 Eliseu Daniel – SP

94 Kameron Brasil – SP

123 Dado – SP

136 José Genoíno – SP

137 Marta Suplicy – SP

142 Izac Reis – SP

144 Moacir Franco – SP

146 Carlos Willian – MG

153 Batoré – SP

184 Jorge Wilton – MG

189 Luis Tibé – MG

197 Cabo Júlio – MG

205 Bruno Siqueira – MG

231 Cleiton Valentim – RJ

2 ,1 ,7 ,7

6 ,3 2,2 2,9

1 ,1 ,4 3,3

2 ,1 ,7 4,0

1 ,1 ,4 4,4

1 ,1 ,4 4,8

1 ,1 ,4 5,1

1 ,1 ,4 5,5

37 1,9 13,6 19,0

1 ,1 ,4 19,4

2 ,1 ,7 20,1

1 ,1 ,4 20,5

1 ,1 ,4 20,9

1 ,1 ,4 21,2

1 ,1 ,4 21,6

1 ,1 ,4 22,0

1 ,1 ,4 22,3

1 ,1 ,4 22,7

1 ,1 ,4 23,1

1 ,1 ,4 23,4

1 ,1 ,4 23,8

1 ,1 ,4 24,2

1 ,1 ,4 24,5

1 ,1 ,4 24,9

1 ,1 ,4 25,3

1 ,1 ,4 25,6

3 ,2 1,1 26,7

1 ,1 ,4 27,1

1 ,1 ,4 27,5

1 ,1 ,4 27,8

1 ,1 ,4 28,2

1 ,1 ,4 28,6

1 ,1 ,4 28,9

4 ,2 1,5 30,4

1 ,1 ,4 30,8

1 ,1 ,4 31,1

1 ,1 ,4 31,5Page 156



v122 ESEB38a)DEP.FEDERAL>CANDIDATO EM QUEM  NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
243 Romário – RJ

246 Dr. Cristiano – RJ

264 Thiago Ricciano – RJ

266 Rodrigo Maia – RJ

267 Wagner Montes – RJ

270 Lira Maia – PA

273 Waldir Costa – PA

277 Carlos Martins – PA

310 Reguffe – DF

311 Jaqueline Roriz – DF

314 Chico Vigilante – DF

334 Marluz Pereira – GO

349 Ronaldo Caiaf – GO

355 Júlio Campos – MT

363 Antero – MT

367 Pedro Henry – MT

375 Capitão Assis – MG

378 Vampeta – MG

384 Raimundo – CE

386 Legenda do PSDB

397 José Geraldo – CE

417 Antônio Lúcio – AC

420 Flaviano Melo – AC

424 Sueli Vidigal – ES

429 Morais Vicente – ES

430 Nonato – ES

440 Edemir – MS

451 Prof. Israel – RO

466 Marcos – AL

1 ,1 ,4 31,5

1 ,1 ,4 31,9

1 ,1 ,4 32,2

1 ,1 ,4 32,6

1 ,1 ,4 33,0

1 ,1 ,4 33,3

3 ,2 1,1 34,4

4 ,2 1,5 35,9

2 ,1 ,7 36,6

1 ,1 ,4 37,0

1 ,1 ,4 37,4

2 ,1 ,7 38,1

1 ,1 ,4 38,5

1 ,1 ,4 38,8

1 ,1 ,4 39,2

1 ,1 ,4 39,6

3 ,2 1,1 40,7

1 ,1 ,4 41,0

1 ,1 ,4 41,4

1 ,1 ,4 41,8

1 ,1 ,4 42,1

1 ,1 ,4 42,5

1 ,1 ,4 42,9

1 ,1 ,4 43,2

1 ,1 ,4 43,6

1 ,1 ,4 44,0

1 ,1 ,4 44,3

2 ,1 ,7 45,1

2 ,1 ,7 45,8

1 ,1 ,4 46,2

2 ,1 ,7 46,9

1 ,1 ,4 47,3

1 ,1 ,4 47,6

1 ,1 ,4 48,0

1 ,1 ,4 48,4

1 ,1 ,4 48,7

1 ,1 ,4 49,1Page 157



v122 ESEB38a)DEP.FEDERAL>CANDIDATO EM QUEM  NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

488 Pinto Itamaraty – MA

494 Lourival Mendes – MA

499 Costa Ferreira – MA

504 Popó – BA

511 Luiz Alberto – BA

514 João Bonfim – BA

515 Arthur Maia – BA

518 Sérgio Brito – BA

526 João Paulino – BA

599 Bela – AP

601 Joel – AP

604 Efrain Filho – PB

607 Manuel Júnior – PB

666 Roberto Salim – SC

672 Nilian Brum – SC

686 César Silvestre – PR

1 ,1 ,4 49,1

1 ,1 ,4 49,5

1 ,1 ,4 49,8

1 ,1 ,4 50,2

4 ,2 1,5 51,6

3 ,2 1,1 52,7

1 ,1 ,4 53,1

1 ,1 ,4 53,5

1 ,1 ,4 53,8

1 ,1 ,4 54,2

1 ,1 ,4 54,6

1 ,1 ,4 54,9

1 ,1 ,4 55,3

1 ,1 ,4 55,7

1 ,1 ,4 56,0

1 ,1 ,4 56,4

1 ,1 ,4 56,8

1 ,1 ,4 57,1

1 ,1 ,4 57,5

1 ,1 ,4 57,9

1 ,1 ,4 58,2

1 ,1 ,4 58,6

2 ,1 ,7 59,3

1 ,1 ,4 59,7

2 ,1 ,7 60,4

1 ,1 ,4 60,8

1 ,1 ,4 61,2

1 ,1 ,4 61,5

1 ,1 ,4 61,9

1 ,1 ,4 62,3

1 ,1 ,4 62,6
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v122 ESEB38a)DEP.FEDERAL>CANDIDATO EM QUEM  NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
697 Alfredo Kaifer – PR

698 João Destro – PR

701 Sciarra – PR

728 Manoela D`Ávila – RS

739 Carlos Buzzatto – RS

756 Nilton Servo – PR

759 Nelson Härter – RJ

763 Valdir Rossoni – PR

765 Todos

768 Jovair Arantes – GO

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,4 62,6

1 ,1 ,4 63,0

1 ,1 ,4 63,4

1 ,1 ,4 63,7

1 ,1 ,4 64,1

1 ,1 ,4 64,5

1 ,1 ,4 64,8

1 ,1 ,4 65,2

1 ,1 ,4 65,6

1 ,1 ,4 65,9

4 ,2 1,5 67,4

1 ,1 ,4 67,8

78 3,9 28,6 96,3

10 ,5 3,7 100,0

273 13,7 100,0

1727 86,4

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 10 Dr. Ivair – MG

18 Newton Cardoso – MG

61 Tiririca – SP

75 Paulo Maluf – SP

87 Boy – SP

89 Mulher Pêra – SP

107 Rodrigo Garcia – SP

145 Ernesto Fichin – SP

150 Luiz Henrique – MG

154 Kiko – SP

233 Paulo Igor – RJ

240 José Bonsanaro – RJ

243 Romário – RJ

279 Priante – PA

359 Carlos Bezerra – MT

424 Sueli Vidigal – ES

429 Morais Vicente – ES

472 André Moura – SE

612 Walter Brito – PB

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 4,0 4,0

2 ,1 8,0 12,0

2 ,1 8,0 20,0

1 ,1 4,0 24,0

1 ,1 4,0 28,0

2 ,1 8,0 36,0

1 ,1 4,0 40,0

1 ,1 4,0 44,0

1 ,1 4,0 48,0

1 ,1 4,0 52,0

1 ,1 4,0 56,0

1 ,1 4,0 60,0

1 ,1 4,0 64,0

1 ,1 4,0 68,0

2 ,1 8,0 76,0

1 ,1 4,0 80,0

1 ,1 4,0 84,0

1 ,1 4,0 88,0

1 ,1 4,0 92,0

1 ,1 4,0 96,0

1 ,1 4,0 100,0

25 1,3 100,0

1975 98,8

2000 100,0
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Arlei Santiago – MG

2 Dr. Cláudio – MG

3 Carlos Hamilton – MG

4 Adair Cunha – MG

6 Waldirene Rocha – MG

8 Marcos Monti – MG

9 Dilzon Mello – MG

10 Jove Carlos – MG

11 Luiz Henrique – MG

14 Fábio Xerém – MG

17 Fábio Avelar – MG

19 Anderson – MG

20 Reno Braz – MG

21 Paulo Lamarc – MG

22 Paulo Guedes – MG

23 Dr. Jean – MG

24 José Raimundo – MG

25 Gustavo Correa – MG

27 Dalmo Ribeiro – MG

29 Zezé da Copasa – MG

30 Ademir Lucas – MG

31 Edson Soares – MG

32 João Anacleto – MG

33 Felipe Carau – MG

34 Durval Ângelo – MG

35 Ciro Campos – MG

37 Luis Tibé – MG

38 Sebastião Costa – MG

39 Rosângela Reis – MG

41 André Quintão – MG

44 Aécio Paschoar – MG

47 Ivair Soalheiro – MG

5 ,3 ,3 ,3

1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

2 ,1 ,1 ,5

2 ,1 ,1 ,6

1 ,1 ,1 ,6

2 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9

1 ,1 ,1 ,9

1 ,1 ,1 1,0

3 ,2 ,2 1,1

2 ,1 ,1 1,2

3 ,2 ,2 1,4

1 ,1 ,1 1,5

1 ,1 ,1 1,5

3 ,2 ,2 1,7

1 ,1 ,1 1,7

1 ,1 ,1 1,8

2 ,1 ,1 1,9

1 ,1 ,1 1,9

1 ,1 ,1 2,0

2 ,1 ,1 2,1

3 ,2 ,2 2,3

1 ,1 ,1 2,3

2 ,1 ,1 2,4

1 ,1 ,1 2,5

1 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,8

2 ,1 ,1 2,9

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

49 Sidney – MG

51 Neider Moreira – MG

52 Ricardo Castilho – SP

53 Dado – SP

54 Edna Martins – SP

55 Pedro Tobias – SP

56 Clóvis Chagas – SP

57 Gasparini – SP

58 Nogueira – SP

59 João Otávio – SP

60 Vitor Kobaiashi – SP

63 Baleia Rossi – SP

65 Toffono – SP

66 Walter Gomes – SP

68 Rafael Silva – SP

69 Aurélio – SP

75 Mirian Alckmin – SP

76 Rafa Zimbalde – SP

78 Valdomiro Lopes – SP

79 Mercides Junior – SP

83 Débora – SP

84 Rafael Augustini – SP

85 Karen Heins – SP

86 Constância Félix – SP

87 José Henrique – SP

88 André Soares – SP

89 Ana Perugini – SP

92 Romaninho – SP

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

2 ,1 ,1 3,4

3 ,2 ,2 3,5

1 ,1 ,1 3,6

1 ,1 ,1 3,7

5 ,3 ,3 3,9

2 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,1

2 ,1 ,1 4,2

2 ,1 ,1 4,3

1 ,1 ,1 4,4

4 ,2 ,2 4,6

3 ,2 ,2 4,7

1 ,1 ,1 4,8

1 ,1 ,1 4,8

5 ,3 ,3 5,1

3 ,2 ,2 5,3

1 ,1 ,1 5,3

2 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,5

1 ,1 ,1 5,5

3 ,2 ,2 5,7

1 ,1 ,1 5,7

1 ,1 ,1 5,8

1 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 6,0

1 ,1 ,1 6,0

2 ,1 ,1 6,1

2 ,1 ,1 6,2

1 ,1 ,1 6,3

4 ,2 ,2 6,5

2 ,1 ,1 6,6

1 ,1 ,1 6,7

1 ,1 ,1 6,7Page 162



v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
93 Paulo Lima – SP

94 Francisco França – SP

95 Samuel Moreira – SP

96 Ana Maria – SP

98 Itamar Copio – SP

99 Orlando Bolsoni – SP

100 Davi Laia – SP

101 Mauro Bragate – SP

103 Eleuzer Paiva – SP

104 Paulo Maluf – SP

105 Rock Barbieri – SP

107 Valter Ihoshi – SP

109 Rita de Passos – SP

110 Fábio – SP

112 Renato Amari – SP

113 Vera Saba – SP

114 Geraldo Vinholi – SP

117 Celino – SP

118 Alan Neto – SP

120 Ceci Brandão – SP

121 Covas Junior – SP

122 José Cândido – SP

123 Quinzinho – SP

124 Paulo Caim – SP

125 Eli Aimar – SP

127 Wilson Silva – SP

128 Cida Ferreira – SP

130 José Geraldo – SP

131 Roberto Márcio – SP

133 Bruna Furlan – SP

135 Dr. Luizinho – SP

1 ,1 ,1 6,7

3 ,2 ,2 6,9

2 ,1 ,1 7,0

3 ,2 ,2 7,1

1 ,1 ,1 7,2

1 ,1 ,1 7,3

1 ,1 ,1 7,3

2 ,1 ,1 7,4

3 ,2 ,2 7,6

1 ,1 ,1 7,6

1 ,1 ,1 7,7

1 ,1 ,1 7,7

1 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 8,0

1 ,1 ,1 8,1

1 ,1 ,1 8,1

1 ,1 ,1 8,2

1 ,1 ,1 8,2

2 ,1 ,1 8,3

1 ,1 ,1 8,4

1 ,1 ,1 8,4

1 ,1 ,1 8,5

1 ,1 ,1 8,5

6 ,3 ,3 8,9

1 ,1 ,1 8,9

1 ,1 ,1 9,0

1 ,1 ,1 9,0

1 ,1 ,1 9,1

1 ,1 ,1 9,1

1 ,1 ,1 9,2

2 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,4

1 ,1 ,1 9,5

3 ,2 ,2 9,6
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

137 Milton – SP

138 Eli Correa Filho – SP

139 João Caramêz – SP

140 Raul Augusto – SP

141 Atalaia – SP

143 José Antônio – SP

144 Mulher Pêra – SP

146 Gilson Barreto – SP

149 Marta – SP

150 Cameron Brasil – SP

152 Alex – SP

153 Marcos Paskini – SP

156 Elaine – SP

158 Fernando Fuad – SP

162 Antônio Júlio – MG

163 Vicente Braga – MG

164 Fred Costa – MG

165 Rogério Correa – MG

167 Pastor Jorge – MG

168 Ivair Solheiro – MG

169 André Vilela – MG

170 Carlim Moura – MG

173 Zé Silva – MG

180 Mário (Itatiaia) – MG

3 ,2 ,2 9,6

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,8

2 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,1

1 ,1 ,1 10,2

2 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,6

1 ,1 ,1 10,6

1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,8

2 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,1

1 ,1 ,1 11,1

4 ,2 ,2 11,3

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,7

2 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,8
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

185 Keke – RJ

186 Ademir Melo – RJ

187 Miguel Geovani – RJ

188 Eliu – RJ

189 Marcos Abraão – RJ

193 Rafael – RJ

196 Nilton Salomão – RJ

198 Russel Brasil – RJ

201 Marcos Bacelar – RJ

204 João Peixoto – RJ

205 Simon Cessin – RJ

206 Cleiton Valentim – RJ

207 Jair Bonsanaro – RJ

208 Wagner Montes – RJ

209 Braga – RJ

210 Roberto Carmo – RJ

211 Rogério Bittar –RJ

212 Bebeto – RJ

213 Sérgio Correia – RJ

215 Lucinha – RJ

216 Marcos Soares – RJ

218 Romário – RJ

219 Pedro Augusto – RJ

220 Marcelo Frejó – RJ

222 Jorge Bombril – RJ

223 Carlos Milk – RJ

1 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,9

1 ,1 ,1 11,9

5 ,3 ,3 12,2

1 ,1 ,1 12,2

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

2 ,1 ,1 12,6

4 ,2 ,2 12,8

2 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,2

2 ,1 ,1 13,3

1 ,1 ,1 13,3

14 ,7 ,8 14,1

1 ,1 ,1 14,1

1 ,1 ,1 14,2

1 ,1 ,1 14,2

1 ,1 ,1 14,3

1 ,1 ,1 14,3

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,5

1 ,1 ,1 14,6

1 ,1 ,1 14,6

2 ,1 ,1 14,7

3 ,2 ,2 14,9

1 ,1 ,1 14,9

1 ,1 ,1 15,0

2 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,1
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
224 Hugo Leal – RJ

225 Dr. Acyr – RJ

228 João Paulo – RJ

230 Couti – RJ

231 Jorge Peciane – RJ

234 Felipe Peixoto – RJ

235 Antônio Rocha – PA

236 Edilson Moura – PA

238 Cássio Andrade – PA

241 Pioneiro – PA

242 Alexandre – PA

244 Márcio Miranda – PA

246 Eduardo Costa – PA

248 Wladimir Costa – PA

254 Wanderlan – PA

256 Regina Barata – PA

257 Alfredo Costa – PA

258 Maria Costa – PA

260 Dourado – PA

263 Orleans – PA

264 Hélio Aguiar – PA

266 Zequinha – PA

267 Federico Braú – PA

270 Campanella – DF

271 Vitor Viana – DF

273 Jaqueline – DF

1 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,2

1 ,1 ,1 15,3

1 ,1 ,1 15,3

1 ,1 ,1 15,4

1 ,1 ,1 15,4

1 ,1 ,1 15,5

1 ,1 ,1 15,5

2 ,1 ,1 15,6

1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,8

6 ,3 ,3 16,1

2 ,1 ,1 16,2

1 ,1 ,1 16,3

2 ,1 ,1 16,4

2 ,1 ,1 16,5

2 ,1 ,1 16,6

1 ,1 ,1 16,6

1 ,1 ,1 16,7

1 ,1 ,1 16,8

1 ,1 ,1 16,8

1 ,1 ,1 16,9

1 ,1 ,1 16,9

2 ,1 ,1 17,0

1 ,1 ,1 17,1

2 ,1 ,1 17,2

2 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,4

1 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,6

1 ,1 ,1 17,6

1 ,1 ,1 17,7

1 ,1 ,1 17,7
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
274 Geraldo Neves – DF

275 Antônio Leitão – DF

279 Celina – DF

283 Ricardo Pires – DF

284 Roney Nunes – DF

286 Washington – DF

287 Milci – DF

288 Michel – DF

289 Rachial – DF

291 Agamenon – DF

292 Uelder Valin – DF

293 Gugu Nader – GO

295 Vilela – GO

296 Dona Íris – GO

297 Ozair – GO

302 Dr. Ezizio – GO

304 Lino – GO

306 Padre Pereira – GO

308 Nilo Rezende – GO

309 Sandy Junior – GO

310 Padre Ferreira – GO

312 Ney Nogueira – GO

313 Neto – GO

317 Saulo Furtado – GO

318 Walter – GO

1 ,1 ,1 17,7

1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 17,9

1 ,1 ,1 17,9

2 ,1 ,1 18,0

1 ,1 ,1 18,1

2 ,1 ,1 18,2

1 ,1 ,1 18,3

1 ,1 ,1 18,3

1 ,1 ,1 18,4

3 ,2 ,2 18,5

5 ,3 ,3 18,8

1 ,1 ,1 18,9

1 ,1 ,1 18,9

1 ,1 ,1 19,0

1 ,1 ,1 19,0

1 ,1 ,1 19,1

1 ,1 ,1 19,1

1 ,1 ,1 19,2

1 ,1 ,1 19,2

1 ,1 ,1 19,3

1 ,1 ,1 19,3

1 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,5

1 ,1 ,1 19,5

3 ,2 ,2 19,7

2 ,1 ,1 19,8

3 ,2 ,2 20,0

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,1

1 ,1 ,1 20,1

1 ,1 ,1 20,2

1 ,1 ,1 20,2
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

321 Gilmar Fabris – MT

322 Sérgio Ricardo – MT

324 José Domingos – MT

325 José Riva – MT

328 Dr. Walace – MT

332 Chico Curvo – MT

334 Luiz Marinho – MT

338 Fahim Sawan – MG

339 Carlos Willian – MG

342 Romão – MG

343 Nivaldo Teco – MG

344 Ivonei – MG

345 Wilson Batista – MG

346 Bruno Covas – SP

348 Rafael Mika – SP

349 Joogi Hato – SP

350 Dione Manetti – SP

351 Sérgio Aguiar – CE

352 Amaurílio – CE

354 Juarez – MG

356 Heitor Ferrer – CE

357 Carlos Bordalo – PA

360 Edson Silva – CE

361 Luten (vizinho) – MG

362 Ines Arruda – CE

363 Adail Carneiro – CE

364 Dr. Hugo – CE

368 Iron Mendes – SP

1 ,1 ,1 20,2

2 ,1 ,1 20,4

3 ,2 ,2 20,5

2 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,9

2 ,1 ,1 21,0

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,2

1 ,1 ,1 21,2

1 ,1 ,1 21,3

1 ,1 ,1 21,3

1 ,1 ,1 21,4

1 ,1 ,1 21,4

1 ,1 ,1 21,5

1 ,1 ,1 21,5

8 ,4 ,4 22,0

3 ,2 ,2 22,1

2 ,1 ,1 22,2

1 ,1 ,1 22,3

1 ,1 ,1 22,3

4 ,2 ,2 22,6

1 ,1 ,1 22,6

2 ,1 ,1 22,7

1 ,1 ,1 22,8

1 ,1 ,1 22,8

1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 23,0

1 ,1 ,1 23,0

3 ,2 ,2 23,2

2 ,1 ,1 23,3

1 ,1 ,1 23,4Page 168
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Frequency Percent Valid Percent
369 Ferreira Aragão – CE

370 Mauro Filho – CE

372 Wagner Souza – CE

375 Roque – CE

376 Tony Nunes – CE

383 Ademir Caio – CE

384 Leo Menezes – CE

385 Nicolay Junior – CE

386 Antônio Sales – AC

387 Maria Antônia – AC

390 Charles André – AC

393 Merla – AC

396 Rufo – AC

398 Jaime Maline – AC

401 Marcelo Coelho – ES

403 Vandinho Leite – ES

405 Sargento Walter – ES

407 Luisa Toledo – ES

409 Dari Pagum – ES

411 Estevão – SP

414 Wandelkooken – ES

419 Marcelo Aguiar – SP

420 Odair Bartolotti – MS

421 José Teixeira – MS

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,5

1 ,1 ,1 23,5

2 ,1 ,1 23,6

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,8

2 ,1 ,1 23,9

1 ,1 ,1 24,0

1 ,1 ,1 24,0

1 ,1 ,1 24,1

1 ,1 ,1 24,1

1 ,1 ,1 24,2

1 ,1 ,1 24,2

2 ,1 ,1 24,3

2 ,1 ,1 24,4

3 ,2 ,2 24,6

1 ,1 ,1 24,7

3 ,2 ,2 24,8

2 ,1 ,1 24,9

1 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,1

1 ,1 ,1 25,1

2 ,1 ,1 25,2

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,4

1 ,1 ,1 25,5

1 ,1 ,1 25,5

1 ,1 ,1 25,6

3 ,2 ,2 25,7

2 ,1 ,1 25,8

1 ,1 ,1 25,9
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Frequency Percent Valid Percent
422 Márcio Monteiro – MS

427 Pedro Furuel – MS

430 Picarelli – MS

433 Arroyo – MS

437 Irael PT – MS

442 João Beltra – MS

445 Marcelo Victor – AL

446 Edvar – AL

447 Júlio Miranda – AL

448 Dudu Holanda – AL

449 Gilvan Barros – AL

451 Renan Filho – AL

452 Sérgio Toledo – AL

453 Júnior Miranda – AL

455 Adelson Barreto – SE

457 José Milton – SE

459 José Franco – SE

462 Ana Lúcia – SE

466 Drª Angélica – SE

467 Arnaldo Bispo – SE

470 Suzana Azevedo – SE

472 Gracinha – SE

1 ,1 ,1 25,9

3 ,2 ,2 26,0

1 ,1 ,1 26,1

2 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,4

1 ,1 ,1 26,4

1 ,1 ,1 26,5

1 ,1 ,1 26,5

1 ,1 ,1 26,6

2 ,1 ,1 26,7

2 ,1 ,1 26,8

5 ,3 ,3 27,1

1 ,1 ,1 27,1

1 ,1 ,1 27,2

1 ,1 ,1 27,2

1 ,1 ,1 27,3

1 ,1 ,1 27,3

1 ,1 ,1 27,4

1 ,1 ,1 27,4

1 ,1 ,1 27,5

1 ,1 ,1 27,6

1 ,1 ,1 27,6

4 ,2 ,2 27,8

1 ,1 ,1 27,9

1 ,1 ,1 27,9

2 ,1 ,1 28,0

1 ,1 ,1 28,1

1 ,1 ,1 28,1

2 ,1 ,1 28,2

1 ,1 ,1 28,3

1 ,1 ,1 28,4

3 ,2 ,2 28,5
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

474 Palmery Bezerra – SE

475 Maria Helena – SE

476 Rufino – TO

479 Luciano Leitoa – MA

480 Afonso Manuel – MA

481 J. Pinto – MA

482 Araújo Neto – MA

483 Cutrim – MA

484 Nonato Aragão – MA

485 Jura Filho – MA

486 João da Gráfica – MA

488 Victor Mendes – MA

489 Augusto – MA

490 Sétimo Moreira – MA

491 Wellington – MA

492 Max Barros – MA

493 Rego Telles – MA

497 Priscila – MA

499 Ricardo Murad – MA

500 Anulou o voto

503 Joseildo Ramos – BA

505 Paulo Nobre – BA

506 Sandro Regis – BA

507 Cacá Leão – BA

509 José Carlos – BA

510 Augusto Castro – BA

511 Wenceslau – BA

513 Jair Cardoso – BA

514 Anderson Assis – BA

515 Targino – BA

516 Adolfo Viana – BA

519 José Rocha – BA

520 João Bonfim – BA

521 Reinaldo Braga – BA

3 ,2 ,2 28,5

2 ,1 ,1 28,6

1 ,1 ,1 28,7

1 ,1 ,1 28,7

4 ,2 ,2 28,9

3 ,2 ,2 29,1

2 ,1 ,1 29,2

3 ,2 ,2 29,4

2 ,1 ,1 29,5

4 ,2 ,2 29,7

3 ,2 ,2 29,9

2 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,1

2 ,1 ,1 30,2

2 ,1 ,1 30,3

1 ,1 ,1 30,3

1 ,1 ,1 30,4

1 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,6

141 7,1 7,6 38,1

1 ,1 ,1 38,2

4 ,2 ,2 38,4

2 ,1 ,1 38,5

1 ,1 ,1 38,6

5 ,3 ,3 38,8

1 ,1 ,1 38,9

1 ,1 ,1 38,9

1 ,1 ,1 39,0

1 ,1 ,1 39,0

1 ,1 ,1 39,1

2 ,1 ,1 39,2

1 ,1 ,1 39,3

1 ,1 ,1 39,3

1 ,1 ,1 39,4

1 ,1 ,1 39,4

2 ,1 ,1 39,5

2 ,1 ,1 39,6
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

524 Almir Melo – BA

527 Luiz Augusto – BA

528 Bira Correa – BA

529 Uzil Bueno – BA

530 Coronel Ângelo – BA

531 Timóteo Brito – BA

532 Buldogue – BA

535 Maria Luiza – BA

538 Rosemberg – BA

540 Carla – BA

547 Carlos Mosconi – MG

549 Alan Castro – BA

550 Getúlio – BA

559 Roncalli Paulo – BA

560 Ubiraci Carvalho – PI

561 Marlon – PI

563 Luciano Nunes – PI

567 Getúlio Rego – RN

568 Miguel Mossoró – RN

569 Walter Alves – RN

570 Ricardo Mota – RN

2 ,1 ,1 39,6

1 ,1 ,1 39,7

1 ,1 ,1 39,7

3 ,2 ,2 39,9

4 ,2 ,2 40,1

2 ,1 ,1 40,2

1 ,1 ,1 40,3

1 ,1 ,1 40,3

3 ,2 ,2 40,5

1 ,1 ,1 40,5

1 ,1 ,1 40,6

2 ,1 ,1 40,7

1 ,1 ,1 40,8

1 ,1 ,1 40,8

1 ,1 ,1 40,9

1 ,1 ,1 40,9

1 ,1 ,1 41,0

1 ,1 ,1 41,0

1 ,1 ,1 41,1

1 ,1 ,1 41,1

4 ,2 ,2 41,4

3 ,2 ,2 41,5

1 ,1 ,1 41,6

4 ,2 ,2 41,8

2 ,1 ,1 41,9

2 ,1 ,1 42,0

1 ,1 ,1 42,1

1 ,1 ,1 42,1

2 ,1 ,1 42,2

1 ,1 ,1 42,3

1 ,1 ,1 42,3

2 ,1 ,1 42,4

1 ,1 ,1 42,5

3 ,2 ,2 42,6Page 172



v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

575 Dr. Vitor – AM

576 Edilson Queiroz – AM

577 Adauto – AM

579 Belão – AM

580 Ricardo Nicolau – AM

585 Josué Neto – AM

586 Dani Salles – AM

587 Salomão Cruz – RR

589 Damosiel – RR

592 Lúcia Peixoto – RR

593 Neto Silva – RR

600 Votou em branco

601 Sandra Azevedo – AP

604 Dr. Jaci – AP

605 Heider Penha – AP

607 José Góes – AP

608 Jaci Ananias – AP

610 Telma Gurgel – AP

613 Jardim Carneiro – PB

614 Dado Venâncio – PB

615 Quito – PB

617 Pe. Luiz Couto – PB

618 Marcio Roberto – PB

621 Anísio Maia – PB

635 Pastor Samuel – PB

638 Laerte Tetila – BA'

641 Antônio Mineral PB

643 Jóia Germano – PB

3 ,2 ,2 42,6

1 ,1 ,1 42,7

1 ,1 ,1 42,7

2 ,1 ,1 42,9

1 ,1 ,1 42,9

3 ,2 ,2 43,1

2 ,1 ,1 43,2

1 ,1 ,1 43,2

3 ,2 ,2 43,4

1 ,1 ,1 43,4

1 ,1 ,1 43,5

1 ,1 ,1 43,6

1 ,1 ,1 43,6

1 ,1 ,1 43,7

1 ,1 ,1 43,7

1 ,1 ,1 43,8

2 ,1 ,1 43,9

147 7,4 7,9 51,8

1 ,1 ,1 51,8

1 ,1 ,1 51,9

1 ,1 ,1 51,9

2 ,1 ,1 52,0

1 ,1 ,1 52,1

1 ,1 ,1 52,1

6 ,3 ,3 52,5

9 ,5 ,5 53,0

2 ,1 ,1 53,1

1 ,1 ,1 53,1

1 ,1 ,1 53,2

3 ,2 ,2 53,3

1 ,1 ,1 53,4

1 ,1 ,1 53,4

1 ,1 ,1 53,5

1 ,1 ,1 53,5

1 ,1 ,1 53,6

1 ,1 ,1 53,7

1 ,1 ,1 53,7Page 173



v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
645 Roberto Cláudio – DF

647 Cleiton Collins – PE

648 Cenerol – CE

649 Ramos – CE

650 Sérgio Leite – PE

651 Jorge Carreiro – PE

654 Adauto – PE

656 Antônio Morais – PE

657 Pedro Neto – PE

659 Claudiano Filho – PE

660 Jaime Ásfora – PE

662 Ricardo Costa – PE

663 Luciano Moura – PE

665 André Campos – PE

666 Botafogo Filho – PE

669 Joaquim Neto – PE

670 Daniel Coelho – PE

674 Mary Gouveia – PE

677 André Vicente – PE

680 Ana Arraes – PE

681 Betinho Gomes – PE

682 Ada de Luca – SC

683 Darci Matos – SC

684 Samuel – SC

685 Kennedy – SC

686 Neodi Sarreta – SC

687 Mauro Denadol – SC

688 Nardeli – SC

1 ,1 ,1 53,7

1 ,1 ,1 53,8

1 ,1 ,1 53,8

3 ,2 ,2 54,0

2 ,1 ,1 54,1

1 ,1 ,1 54,1

2 ,1 ,1 54,2

1 ,1 ,1 54,3

2 ,1 ,1 54,4

2 ,1 ,1 54,5

2 ,1 ,1 54,6

6 ,3 ,3 54,9

3 ,2 ,2 55,1

1 ,1 ,1 55,2

1 ,1 ,1 55,2

1 ,1 ,1 55,3

2 ,1 ,1 55,4

1 ,1 ,1 55,4

1 ,1 ,1 55,5

1 ,1 ,1 55,5

2 ,1 ,1 55,6

2 ,1 ,1 55,7

3 ,2 ,2 55,9

1 ,1 ,1 56,0

1 ,1 ,1 56,0

1 ,1 ,1 56,1

1 ,1 ,1 56,1

1 ,1 ,1 56,2

1 ,1 ,1 56,2

1 ,1 ,1 56,3

2 ,1 ,1 56,4

1 ,1 ,1 56,4

1 ,1 ,1 56,5

1 ,1 ,1 56,6

5 ,3 ,3 56,8

1 ,1 ,1 56,9

4 ,2 ,2 57,1Page 174



v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
689 Eliseu Matos – SC

690 Gilmar Klein – SC

691 Nene Coelho – CE

694 Renato Certe – BA

702 Dr. Élcio – SC

707 Lígia – PR

708 Mário Célio – PR

709 Rubens Bueno – PR

710 Fred – PR

711 Marinho – PR

713 Marli – PR

716 Bernardo Garli – PR

717 Aragão – PR

719 Odílio Balbinot – PR

720 Ademir Bier – PR

721 Luiz Allori – PR

724 Prof. Demétrio – PR

725 Hercílio Turini – PR

726 Marcelo Vila – PR

727 Wilson Picle – PR

730 André Bueno – PR

731 Paranhos – PR

732 Bruno – PR

734 Adelino – PR

735 Ruan Franca – MA

736 Chico Menin – PR

737 Rafael Abate – PR

738 Pastor Oliveira – PR

739 Maria – PR

740 Stela Maris – RO

741 Sandoval – RO

744 Fernando – RO

745 Ubiraci – RO

4 ,2 ,2 57,1

1 ,1 ,1 57,1

1 ,1 ,1 57,2

1 ,1 ,1 57,3

1 ,1 ,1 57,3

1 ,1 ,1 57,4

1 ,1 ,1 57,4

1 ,1 ,1 57,5

1 ,1 ,1 57,5

1 ,1 ,1 57,6

1 ,1 ,1 57,6

1 ,1 ,1 57,7

3 ,2 ,2 57,8

1 ,1 ,1 57,9

4 ,2 ,2 58,1

1 ,1 ,1 58,2

1 ,1 ,1 58,2

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,4

2 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,7

3 ,2 ,2 58,9

1 ,1 ,1 58,9

1 ,1 ,1 59,0

1 ,1 ,1 59,0

1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,1

2 ,1 ,1 59,2

1 ,1 ,1 59,3

1 ,1 ,1 59,3

1 ,1 ,1 59,4

1 ,1 ,1 59,5

1 ,1 ,1 59,5

3 ,2 ,2 59,7

1 ,1 ,1 59,7
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
748 Gerardo – SC

749 José Turosi – PR

750 Picoli – PR

751 Prof. Galdino – PR

753 Teru Kato – PR

754 Evandro Júnior – PR

755 Ratinho Júnior – PR

757 Gilberto Ribeiro – PR

761 Rui Itararé – PR

767 Cláudio Janta – RS

768 Danrlei – RS

769 Manuel D´ávila – RS

770 Suzana – RS

771 Fabiano – RS

772 Heitor Schuch – RS

773 Marcelo Moraes – RS

775 Gabriel – RS

776 Marisa Formolo – RS

777 Alceu Barbosa – RS

778 Ciro – RS

779 Jurandir – RS

780 Mirian Marrone – RS

781 Glória Cristal – RS

782 Maria Helena – RS

783 Juliana Brizola – RS

784 Giovana – RS

786 Raul Pont – RS

787 Neusa Kempfet – RS

791 Márcio Biolchi – RS

792 Edgar Preto – RS

793 Marcus Alba – RS

794 Bucilio – RS

795 Loreci Cals – RS

796 Edson Brum – RS

797 Sherin – RS

798 Jeferson – RS

1 ,1 ,1 59,7

1 ,1 ,1 59,8

1 ,1 ,1 59,8

2 ,1 ,1 59,9

1 ,1 ,1 60,0

2 ,1 ,1 60,1

1 ,1 ,1 60,2

1 ,1 ,1 60,2

1 ,1 ,1 60,3

1 ,1 ,1 60,3

1 ,1 ,1 60,4

1 ,1 ,1 60,4

1 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,6

4 ,2 ,2 60,8

2 ,1 ,1 60,9

6 ,3 ,3 61,2

1 ,1 ,1 61,3

1 ,1 ,1 61,3

1 ,1 ,1 61,4

2 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,6

3 ,2 ,2 61,8

2 ,1 ,1 61,9

1 ,1 ,1 61,9

1 ,1 ,1 62,0

1 ,1 ,1 62,0

1 ,1 ,1 62,1

1 ,1 ,1 62,1

2 ,1 ,1 62,2

1 ,1 ,1 62,3

1 ,1 ,1 62,4

1 ,1 ,1 62,4

2 ,1 ,1 62,5

1 ,1 ,1 62,6

1 ,1 ,1 62,6

1 ,1 ,1 62,7

1 ,1 ,1 62,7
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v124 ESEB39)DEP.ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

800 NS/Não lembra

802 Arnaldo – RS

803 Nelson Hater – RS

804 Flávio Vigilante – RS

805 Bacejo – RS

806 Comin – SC

808 Ciro Nogueira – PI

809 Merlone Solano – PI

814 Balieiro – AP

816 Gilmar Carnieri – RS

817 Mario Herlobe – RS

818 Tererê – PI

819 Botafogo Filho – PE

820 Palmery Bezerra – TO

822 José Magno – SE

823 Nilson Pinto – PA

825 Claudionor – PA

829 Firmino Filho – PI

831 Flavio Nogueira – PI

832 Lúcio Veiga - BA

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 62,7

642 32,1 34,5 97,2

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4

30 1,5 1,6 100,0

1862 93,1 100,0

138 6,9

2000 100,0

Page 177



v125 ESEB39a)DEP.ESTADUAL>SE  TIVESSE VOTADO, QUAL CANDIDATO  TERIA O SEU VOTO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

15 Drª Zilda – MG

45 Gustavo Perrella – MG

154 Carlos Roberto – SP

198 Russel Brasil – RJ

201 Marcos Bacelar – RJ

208 Wagner Montes – RJ

324 José Domingos – MT

371 Edson Ferrarini – SP

403 Vandinho Leite – ES

438 Boiadeiro – MS

493 Rego Telles – MA

529 Uzil Bueno – BA

581 Carlos Souza – AM

614 Dado Venâncio – PB

668 Legenda PT – BA

700 Nenhum deles

706 Valmir Comin – SC

742 Sônia do PT – RO

788 Kaká Bento – RS

790 Tinho – ES

800 NS/Não lembra

801 Fabrício – RS

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,4

1 ,1 ,7 2,2

1 ,1 ,7 2,9

1 ,1 ,7 3,6

1 ,1 ,7 4,3

1 ,1 ,7 5,1

1 ,1 ,7 5,8

1 ,1 ,7 6,5

1 ,1 ,7 7,2

1 ,1 ,7 8,0

1 ,1 ,7 8,7

1 ,1 ,7 9,4

1 ,1 ,7 10,1

1 ,1 ,7 10,9

1 ,1 ,7 11,6

1 ,1 ,7 12,3

2 ,1 1,4 13,8

1 ,1 ,7 14,5

24 1,2 17,4 31,9

1 ,1 ,7 32,6

1 ,1 ,7 33,3

1 ,1 ,7 34,1

1 ,1 ,7 34,8

65 3,3 47,1 81,9

1 ,1 ,7 82,6

24 1,2 17,4 100,0

138 6,9 100,0

1862 93,1

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

134 6,7 6,8 6,8

1734 86,7 87,7 94,4

90 4,5 4,6 99,0

20 1,0 1,0 100,0

1978 98,9 100,0

22 1,1

2000 100,0

v127 ESEB40a)DEP.ESTADUAL>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 23 Dr. Jean – MG

33 Felipe Carau – MG

35 Ciro Campos – MG

55 Pedro Tobias – SP

63 Baleia Rossi – SP

77 Biula – SP

97 Stela Almagro – SP

104 Paulo Maluf – SP

126 Carlos Tarso – SP

134 Marcos Neves – SP

149 Marta – SP

156 Elaine – SP

158 Fernando Fuad – SP

186 Ademir Melo – RJ

242 Alexandre – PA

244 Márcio Miranda – PA

249 Ganzer – PA

253 Nadir Neves – PA

263 Orleans – PA

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,5

1 ,1 ,7 2,2

1 ,1 ,7 3,0

1 ,1 ,7 3,7

1 ,1 ,7 4,5

1 ,1 ,7 5,2

1 ,1 ,7 6,0

1 ,1 ,7 6,7

1 ,1 ,7 7,5

1 ,1 ,7 8,2

1 ,1 ,7 9,0

1 ,1 ,7 9,7

1 ,1 ,7 10,4

1 ,1 ,7 11,2

1 ,1 ,7 11,9

1 ,1 ,7 12,7

1 ,1 ,7 13,4

2 ,1 1,5 14,9

1 ,1 ,7 15,7

1 ,1 ,7 16,4

1 ,1 ,7 17,2

1 ,1 ,7 17,9

1 ,1 ,7 18,7

1 ,1 ,7 19,4

1 ,1 ,7 20,1
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v127 ESEB40a)DEP.ESTADUAL>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent
265 Alexandre Van – PA

268 Benício Tavares – DF

276 Chico Leite – DF

280 Samuca – DF

297 Ozair – GO

299 Valdemar – GO

313 Neto – GO

322 Sérgio Ricardo – MT

325 José Riva – MT

328 Dr. Walace – MT

347 Willian Dib – SP

358 Paula Cruz – CE

362 Ines Arruda – CE

376 Tony Nunes – CE

387 Maria Antônia – AC

401 Marcelo Coelho – ES

413 Aloísio Santana – ES

425 Washiaka – MS

435 Prof. Sônia – MS

443 Jorginho Seixas – MS

456 Gilmar Carvalho – SE

459 José Franco – SE

464 Dr. Cristóvão – SE

485 Jura Filho – MA

488 Victor Mendes – MA

493 Rego Telles – MA

497 Priscila – MA

517 Zé Luciano – BA

1 ,1 ,7 20,1

1 ,1 ,7 20,9

1 ,1 ,7 21,6

1 ,1 ,7 22,4

1 ,1 ,7 23,1

1 ,1 ,7 23,9

1 ,1 ,7 24,6

1 ,1 ,7 25,4

3 ,2 2,2 27,6

1 ,1 ,7 28,4

1 ,1 ,7 29,1

1 ,1 ,7 29,9

1 ,1 ,7 30,6

1 ,1 ,7 31,3

1 ,1 ,7 32,1

1 ,1 ,7 32,8

1 ,1 ,7 33,6

1 ,1 ,7 34,3

1 ,1 ,7 35,1

1 ,1 ,7 35,8

1 ,1 ,7 36,6

1 ,1 ,7 37,3

1 ,1 ,7 38,1

1 ,1 ,7 38,8

1 ,1 ,7 39,6

1 ,1 ,7 40,3

1 ,1 ,7 41,0

1 ,1 ,7 41,8

1 ,1 ,7 42,5

1 ,1 ,7 43,3

1 ,1 ,7 44,0

2 ,1 1,5 45,5

1 ,1 ,7 46,3

1 ,1 ,7 47,0

1 ,1 ,7 47,8

1 ,1 ,7 48,5
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v127 ESEB40a)DEP.ESTADUAL>CHEGOU A PENSAR EM VOTAR EM OUTRO CANDIDATO? QUAL?

Frequency Percent Valid Percent

536 Alice Portugal – BA

542 Pedro Marcelino – BA

551 Ronaldo Carleto – BA

557 Prof. Valdeci – BA

564 Adalclever – PI

588 Chicão – RR

597 Ruzivan – AP

602 Moisés Souza – AP

611 Paulo José – AP

614 Dado Venâncio – PB

638 Laerte Tetila – BA'

639 Lec Kret – BA

647 Cleiton Collins – PE

717 Aragão – PR

722 Curi – PR

730 André Bueno – PR

743 J. Pinto – RO

751 Prof. Galdino – PR

755 Ratinho Júnior – PR

795 Loreci Cals – RS

800 NS/Não lembra

810 Cleber Eulálio – PI

815 Wany Roore – DF

824 Edno Alves – PA

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,7 48,5

1 ,1 ,7 49,3

1 ,1 ,7 50,0

1 ,1 ,7 50,7

1 ,1 ,7 51,5

1 ,1 ,7 52,2

1 ,1 ,7 53,0

1 ,1 ,7 53,7

1 ,1 ,7 54,5

1 ,1 ,7 55,2

1 ,1 ,7 56,0

1 ,1 ,7 56,7

1 ,1 ,7 57,5

1 ,1 ,7 58,2

1 ,1 ,7 59,0

1 ,1 ,7 59,7

1 ,1 ,7 60,4

1 ,1 ,7 61,2

1 ,1 ,7 61,9

1 ,1 ,7 62,7

1 ,1 ,7 63,4

1 ,1 ,7 64,2

40 2,0 29,9 94,0

1 ,1 ,7 94,8

1 ,1 ,7 95,5

1 ,1 ,7 96,3

1 ,1 ,7 97,0

4 ,2 3,0 100,0

134 6,7 100,0

1866 93,3

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 148 Vanessa Damo – SP

277 Helena Pedrosa – DF

281 Tio Fernando – DF

329 Walter Rabelo – MT

334 Luiz Marinho – MT

598 Edinho Duarte – AP

599 João Henrique – AP

811 Henrique Rabelo – PI

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 12,5 12,5

1 ,1 12,5 25,0

1 ,1 12,5 37,5

1 ,1 12,5 50,0

1 ,1 12,5 62,5

1 ,1 12,5 75,0

1 ,1 12,5 87,5

1 ,1 12,5 100,0

8 ,4 100,0

1992 99,6

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

4 NR

Total

Missing 5 NA

Total

225 11,3 11,3 11,3

1586 79,3 79,3 90,6

161 8,1 8,1 98,6

27 1,4 1,4 100,0

1999 100,0 100,0

1 ,1

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Dilzon Mello – MG

12 Claudiney – MG

16 Manuel Vespúcio – MG

19 Anderson – MG

26 Paulo Menicucci – MG

30 Ademir Lucas – MG

36 Mário Oliveira – MG

55 Pedro Tobias – SP

62 Salete Campari – SP

63 Baleia Rossi – SP

64 Tiririca – SP

72 Aloísio Vicica – SP

74 Carlão – SP

91 Jair Padovani – SP

95 Samuel Moreira – SP

96 Ana Maria – SP

101 Mauro Bragate – SP

104 Paulo Maluf – SP

105 Rock Barbieri – SP

106 Cleber Leite – SP

120 Ceci Brandão – SP

133 Bruna Furlan – SP

135 Dr. Luizinho – SP

142 Roberto Marcos – SP

144 Mulher Pêra – SP

150 Cameron Brasil – SP

158 Fernando Fuad – SP

159 Wilson Cunha – MG

165 Rogério Correa – MG

189 Marcos Abraão – RJ

1 ,1 ,4 ,4

1 ,1 ,4 ,9

3 ,2 1,3 2,2

1 ,1 ,4 2,7

2 ,1 ,9 3,6

1 ,1 ,4 4,0

2 ,1 ,9 4,9

1 ,1 ,4 5,3

2 ,1 ,9 6,2

1 ,1 ,4 6,7

1 ,1 ,4 7,1

5 ,3 2,2 9,3

1 ,1 ,4 9,8

1 ,1 ,4 10,2

3 ,2 1,3 11,6

1 ,1 ,4 12,0

1 ,1 ,4 12,4

1 ,1 ,4 12,9

1 ,1 ,4 13,3

2 ,1 ,9 14,2

1 ,1 ,4 14,7

1 ,1 ,4 15,1

1 ,1 ,4 15,6

1 ,1 ,4 16,0

1 ,1 ,4 16,4

1 ,1 ,4 16,9

1 ,1 ,4 17,3

1 ,1 ,4 17,8

2 ,1 ,9 18,7

1 ,1 ,4 19,1

1 ,1 ,4 19,6

1 ,1 ,4 20,0

1 ,1 ,4 20,4

2 ,1 ,9 21,3

1 ,1 ,4 21,8

1 ,1 ,4 22,2

1 ,1 ,4 22,7
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Frequency Percent Valid Percent
191 José Hader – RJ

192 Josué – RJ

197 Farid Abraão – RJ

199 Inês Pandelon – RJ

208 Wagner Montes – RJ

227 Eurico Miranda – RJ

233 Leonardo – RJ

239 Seffer – PA

241 Pioneiro – PA

246 Eduardo Costa – PA

250 Bira Barbosa – PA

255 Moraes – PA

261 Bruno Pará – PA

268 Benício Tavares – DF

269 Cristóvão Araújo – DF

274 Geraldo Neves – DF

278 Vinícius Tavares – DF

282 Cristiano Araújo – DF

289 Rachial – DF

290 Arlte Sampaio – DF

301 Batista Pereira – GO

325 José Riva – MT

327 Maksues Leite – MT

335 Chico Mendes – MT

337 Zoi Bad Boy – MG

341 Arlen Santiago – MG

342 Romão – MG

343 Nivaldo Teco – MG

362 Ines Arruda – CE

377 Sineval Roque – CE

388 Idalina Onofre – AC

391 Plínio Bandeira – AC

1 ,1 ,4 22,7

1 ,1 ,4 23,1

1 ,1 ,4 23,6

1 ,1 ,4 24,0

1 ,1 ,4 24,4

1 ,1 ,4 24,9

1 ,1 ,4 25,3

1 ,1 ,4 25,8

1 ,1 ,4 26,2

1 ,1 ,4 26,7

1 ,1 ,4 27,1

1 ,1 ,4 27,6

1 ,1 ,4 28,0

1 ,1 ,4 28,4

1 ,1 ,4 28,9

1 ,1 ,4 29,3

1 ,1 ,4 29,8

1 ,1 ,4 30,2

1 ,1 ,4 30,7

1 ,1 ,4 31,1

1 ,1 ,4 31,6

1 ,1 ,4 32,0

1 ,1 ,4 32,4

3 ,2 1,3 33,8

1 ,1 ,4 34,2

1 ,1 ,4 34,7

1 ,1 ,4 35,1

1 ,1 ,4 35,6

1 ,1 ,4 36,0

1 ,1 ,4 36,4

1 ,1 ,4 36,9

2 ,1 ,9 37,8

1 ,1 ,4 38,2

1 ,1 ,4 38,7

1 ,1 ,4 39,1

1 ,1 ,4 39,6

1 ,1 ,4 40,0

1 ,1 ,4 40,4
Page 184



Frequency Percent Valid Percent
394 Itamar de Souza – AC

401 Marcelo Coelho – ES

407 Luisa Toledo – ES

417 Luiz Durão – ES

426 Ary Rigo – MS

439 Gilson Borges – MS

446 Edvar – AL

458 Maria Mendonça – SE

463 Wanderley – SE

467 Arnaldo Bispo – SE

468 Venâncio – SE

474 Palmery Bezerra – SE

479 Luciano Leitoa – MA

485 Jura Filho – MA

504 José Augusto – BA

518 Arthur Maia – BA

520 João Bonfim – BA

521 Reinaldo Braga – BA

524 Almir Melo – BA

532 Buldogue – BA

539 Bruno Reis – BA

545 Irio Krity – BA

595 Jalsen Renier – RR

599 João Henrique – AP

603 Marília – AP

1 ,1 ,4 40,4

1 ,1 ,4 40,9

1 ,1 ,4 41,3

1 ,1 ,4 41,8

1 ,1 ,4 42,2

1 ,1 ,4 42,7

1 ,1 ,4 43,1

1 ,1 ,4 43,6

1 ,1 ,4 44,0

1 ,1 ,4 44,4

2 ,1 ,9 45,3

1 ,1 ,4 45,8

1 ,1 ,4 46,2

1 ,1 ,4 46,7

1 ,1 ,4 47,1

1 ,1 ,4 47,6

1 ,1 ,4 48,0

1 ,1 ,4 48,4

1 ,1 ,4 48,9

1 ,1 ,4 49,3

1 ,1 ,4 49,8

1 ,1 ,4 50,2

1 ,1 ,4 50,7

1 ,1 ,4 51,1

1 ,1 ,4 51,6

1 ,1 ,4 52,0

1 ,1 ,4 52,4

1 ,1 ,4 52,9

1 ,1 ,4 53,3

1 ,1 ,4 53,8

1 ,1 ,4 54,2

1 ,1 ,4 54,7

1 ,1 ,4 55,1

1 ,1 ,4 55,6

1 ,1 ,4 56,0
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Frequency Percent Valid Percent
605 Heider Penha – AP

614 Dado Venâncio – PB

620 Domiciano – PB

633 Gilmar – PB

640 Diego Maia – BA

642 Pudim – RJ

646 Júnior Matuto – PE

661 Jacilda – PE

687 Mauro Denadol – SC

697 Popó – BA

700 Nenhum deles

703 Nile Brun – SC

712 Jair César – PR

716 Bernardo Garli – PR

718 Guaraci – PR

731 Paranhos – PR

762 Nelson Justus – PR

800 NS/Não lembra

812 Magalhães – PI

821 Jacilda – PE

826 Benedito – GO

827 Todos

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,4 56,0

1 ,1 ,4 56,4

1 ,1 ,4 56,9

1 ,1 ,4 57,3

1 ,1 ,4 57,8

1 ,1 ,4 58,2

1 ,1 ,4 58,7

1 ,1 ,4 59,1

1 ,1 ,4 59,6

1 ,1 ,4 60,0

1 ,1 ,4 60,4

1 ,1 ,4 60,9

1 ,1 ,4 61,3

2 ,1 ,9 62,2

3 ,2 1,3 63,6

1 ,1 ,4 64,0

1 ,1 ,4 64,4

2 ,1 ,9 65,3

1 ,1 ,4 65,8

58 2,9 25,8 91,6

1 ,1 ,4 92,0

1 ,1 ,4 92,4

1 ,1 ,4 92,9

9 ,5 4,0 96,9

7 ,4 3,1 100,0

225 11,3 100,0

1775 88,8

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

53 Dado – SP

66 Walter Gomes – SP

116 Crespo – SP

121 Covas Junior – SP

160 Ademir Camili – MG

247 Sidney Rosa – PA

385 Nicolay Junior – CE

598 Edinho Duarte – AP

611 Paulo José – AP

615 Quito – PB

708 Mário Célio – PR

765 Padovani – PR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 6,3 6,3

1 ,1 6,3 12,5

1 ,1 6,3 18,8

1 ,1 6,3 25,0

1 ,1 6,3 31,3

1 ,1 6,3 37,5

1 ,1 6,3 43,8

1 ,1 6,3 50,0

1 ,1 6,3 56,3

1 ,1 6,3 62,5

1 ,1 6,3 68,8

1 ,1 6,3 75,0

1 ,1 6,3 81,3

1 ,1 6,3 87,5

1 ,1 6,3 93,8

1 ,1 6,3 100,0

16 ,8 100,0

1984 99,2

2000 100,0

v132 ESEB43a)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PT

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

395 19,8 19,8 19,8

1530 76,5 76,5 96,3

9 ,5 ,5 96,7

58 2,9 2,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v133 ESEB43b)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   DEM

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

781 39,1 39,1 39,1

694 34,7 34,7 73,8

348 17,4 17,4 91,2

170 8,5 8,5 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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v134 ESEB43c)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PSDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

600 30,0 30,0 30,0

1260 63,0 63,0 93,0

47 2,4 2,4 95,4

86 4,3 4,3 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v135 ESEB43d)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PMDB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

569 28,5 28,5 28,5

1268 63,4 63,4 91,9

48 2,4 2,4 94,3

107 5,4 5,4 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v136 ESEB43e)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PV

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

515 25,8 25,8 25,8

1277 63,9 63,9 89,6

87 4,4 4,4 94,0

113 5,7 5,7 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v137 ESEB43f)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PDT

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

763 38,2 38,2 38,2

858 42,9 42,9 81,1

227 11,4 11,4 92,4

143 7,2 7,2 99,6

9 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0
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v138 ESEB43g)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PC do B

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

930 46,5 46,5 46,5

670 33,5 33,5 80,0

247 12,4 12,4 92,4

142 7,1 7,1 99,5

11 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0

v139 ESEB43h)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PTB

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

792 39,6 39,6 39,6

798 39,9 39,9 79,5

245 12,3 12,3 91,8

158 7,9 7,9 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v140 ESEB43i)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PSOL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

856 42,8 42,8 42,8

725 36,3 36,3 79,1

246 12,3 12,3 91,4

165 8,3 8,3 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v141 ESEB43k)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PPS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

871 43,6 43,6 43,6

620 31,0 31,0 74,6

351 17,6 17,6 92,1

151 7,6 7,6 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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v142 ESEB43l)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

864 43,2 43,2 43,2

571 28,6 28,6 71,8

410 20,5 20,5 92,3

147 7,4 7,4 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v143 ESEB43m)NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?   PP

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Não votaria

2 Votaria

3 Não conhece o partido

4 NS

5 NR

Total

859 43,0 43,0 43,0

608 30,4 30,4 73,4

386 19,3 19,3 92,7

140 7,0 7,0 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v144 ESEB44)2006 VOTOU NO 1º TURNO NA ELEIÇÃO DE 2006?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

4 Não votou por opção

8 NS/Não lembra

9 NR

Total

1715 85,8 85,8 85,8

5 ,3 ,3 86,0

117 5,9 5,9 91,9

15 ,8 ,8 92,6

62 3,1 3,1 95,7

12 ,6 ,6 96,3

33 1,7 1,7 98,0

39 2,0 2,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v145 ESEB45)2006 PRESIDENTE>EM QUEM VOTOU NO 1ºTURNO DA ELEIÇÃO PRESIDENCIAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Heloísa Helena (PSOL)

7 Lula (PT)

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

80 NS/Não lembra

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

5 ,3 ,3 ,3

11 ,6 ,6 ,9

278 13,9 16,2 17,1

22 1,1 1,3 18,4

2 ,1 ,1 18,5

1253 62,7 73,1 91,6

21 1,1 1,2 92,8

4 ,2 ,2 93,1

116 5,8 6,8 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1715 85,8 100,0

285 14,3

2000 100,0

v146 ESEB46)2006 VOTOU NO 2º TURNO NA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DE 2006?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

4 Não votou por opção

8 NS/Não lembra

9 NR

Total

1709 85,5 85,5 85,5

7 ,4 ,4 85,8

116 5,8 5,8 91,6

16 ,8 ,8 92,4

52 2,6 2,6 95,0

20 1,0 1,0 96,0

36 1,8 1,8 97,8

40 2,0 2,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v147 ESEB46a)2006 PRESIDENTE>EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO DAS ELEIÇÕES?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Lula (PT)

50 Anulou o voto

60 Votou em branco

80 NS/Não lembra

90 NR

99 NA

Total

303 15,2 15,2 15,2

1307 65,4 65,4 80,5

20 1,0 1,0 81,5

7 ,4 ,4 81,9

69 3,5 3,5 85,3

4 ,2 ,2 85,5

290 14,5 14,5 100,0

2000 100,0 100,0

v148 ESEB47)2006 GOVERNADOR> EM QUEM VOTOU EM 2006?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alex (PRONA) - AC

5 Márcio Bittar (PPS) - AC

12 João Lyra (PTB) - AL

16 Capi 40 (PSB) - AP

21 Papaleo (PSDB) - AP

22 Waldez (PDT) - AP

24 Artur Neto (PSDB) - AM

35 Paulo Souto (PFL) - BA

38 Cid Gomes (PSB) - CE

40 Lúcio (PSDB) - CE

44 Arlete (PT) - DF

45 Arruda (PFL) - DF

1 ,1 ,1 ,1

4 ,2 ,2 ,3

1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

2 ,1 ,1 ,5

12 ,6 ,7 1,2

2 ,1 ,1 1,3

1 ,1 ,1 1,4

5 ,3 ,3 1,7

1 ,1 ,1 1,7

23 1,2 1,3 3,1

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2

69 3,5 4,0 7,2

32 1,6 1,9 9,1

1 ,1 ,1 9,1

56 2,8 3,3 12,4

8 ,4 ,5 12,9

6 ,3 ,3 13,2

10 ,5 ,6 13,8

1 ,1 ,1 13,9

20 1,0 1,2 15,0

1 ,1 ,1 15,1
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v148 ESEB47)2006 GOVERNADOR> EM QUEM VOTOU EM 2006?

Frequency Percent Valid Percent

61 Maguito (PMDB) - GO

75 Antero (PSDB) - MT

85 Delcídio (PT) - MS - MS

89 Ana Júlia (PT) - PA

92 Priante (PMDB) - PA

94 Cássio (PSDB) - PB

102 Flávio Arns (PT) - PR

1 ,1 ,1 15,1

5 ,3 ,3 15,4

22 1,1 1,3 16,7

18 ,9 1,0 17,7

17 ,9 1,0 18,7

1 ,1 ,1 18,8

18 ,9 1,0 19,8

142 7,1 8,3 28,1

13 ,7 ,8 28,8

2 ,1 ,1 28,9

1 ,1 ,1 29,0

17 ,9 1,0 30,0

16 ,8 ,9 30,9

5 ,3 ,3 31,2

21 1,1 1,2 32,4

22 1,1 1,3 33,7

1 ,1 ,1 33,8

1 ,1 ,1 33,8

6 ,3 ,3 34,2

15 ,8 ,9 35,1

17 ,9 1,0 36,1

3 ,2 ,2 36,2

2 ,1 ,1 36,3

20 1,0 1,2 37,5

39 2,0 2,3 39,8

8 ,4 ,5 40,2

65 3,3 3,8 44,0

5 ,3 ,3 44,3Page 193



v148 ESEB47)2006 GOVERNADOR> EM QUEM VOTOU EM 2006?

Frequency Percent Valid Percent
114 Humberto (PT) - PE

117 Mendonça (PFL) - PE

137 Vladimir (PT) - RJ

141 Vilma (PSB) - RN

149 Olívio Dutra (PT) - RS

150 Rigotto (PMDB) - RS

164 Ottomar (PSDB) - RR

181 Mercadante (PT) - SP

5 ,3 ,3 44,3

9 ,5 ,5 44,8

1 ,1 ,1 44,9

6 ,3 ,3 45,3

14 ,7 ,8 46,1

5 ,3 ,3 46,4

5 ,3 ,3 46,7

2 ,1 ,1 46,8

1 ,1 ,1 46,8

66 3,3 3,8 50,7

2 ,1 ,1 50,8

12 ,6 ,7 51,5

6 ,3 ,3 51,8

4 ,2 ,2 52,1

32 1,6 1,9 53,9

23 1,2 1,3 55,3

22 1,1 1,3 56,6

1 ,1 ,1 56,6

12 ,6 ,7 57,3

8 ,4 ,5 57,8

12 ,6 ,7 58,5

22 1,1 1,3 59,8

1 ,1 ,1 59,8

3 ,2 ,2 60,0

1 ,1 ,1 60,0

78 3,9 4,5 64,6

16 ,8 ,9 65,5

1 ,1 ,1 65,6
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v148 ESEB47)2006 GOVERNADOR> EM QUEM VOTOU EM 2006?

Frequency Percent Valid Percent
188 Sarli Jr. (PAN) - SP

189 Serra (PSDB) - SP

192 Déda (PT) - SE

193 João Alves (PFL) - SE

500 Anulou o voto

600 Votou em branco

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 65,6

126 6,3 7,3 72,9

11 ,6 ,6 73,6

5 ,3 ,3 73,8

6 ,3 ,3 74,2

5 ,3 ,3 74,5

28 1,4 1,6 76,1

22 1,1 1,3 77,4

371 18,6 21,6 99,0

17 ,9 1,0 100,0

1717 85,9 100,0

283 14,2

2000 100,0

v149 ESEB48)2006 SENADOR> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Tião Viana (PT)  - AC

6 Collor (PRTB) - AL

8 Galba Novaes (PL) - AL

21 Sarney (PMDB) - AP

28 Plínio Valério (PV) - AM

33 João Durval (PDT) - BA

38 Inácio (PC do B) - CE

39 Moroni (PFL) - CE

6 ,3 ,3 ,3

3 ,2 ,2 ,5

1 ,1 ,1 ,6

8 ,4 ,5 1,0

5 ,3 ,3 1,3

2 ,1 ,1 1,5

6 ,3 ,3 1,8

8 ,4 ,5 2,3

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,4

17 ,9 1,0 3,4

9 ,5 ,5 3,9

1 ,1 ,1 4,0

16 ,8 ,9 4,9

22 1,1 1,3 6,2

1 ,1 ,1 6,2

3 ,2 ,2 6,4

1 ,1 ,1 6,5
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v149 ESEB48)2006 SENADOR> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

43 Agnelo (PC do B) - DF

51 Roriz (PMDB) - DF

54 Max Mauro (PDT) - ES

62 Bira (PT) - MA

86 Betão (PCO) - MG

1 ,1 ,1 6,5

6 ,3 ,3 6,8

5 ,3 ,3 7,1

4 ,2 ,2 7,3

13 ,7 ,8 8,1

1 ,1 ,1 8,2

4 ,2 ,2 8,4

25 1,3 1,5 9,8

4 ,2 ,2 10,1

1 ,1 ,1 10,1

7 ,4 ,4 10,5

3 ,2 ,2 10,7

9 ,5 ,5 11,2

1 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,4

12 ,6 ,7 12,1

1 ,1 ,1 12,1

1 ,1 ,1 12,2

31 1,6 1,8 14,0

1 ,1 ,1 14,0

37 1,9 2,2 16,2

3 ,2 ,2 16,4

4 ,2 ,2 16,6

1 ,1 ,1 16,7

7 ,4 ,4 17,1

17 ,9 1,0 18,1

11 ,6 ,6 18,7
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v149 ESEB48)2006 SENADOR> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

110 Gleisi (PT) - PR

121 Jarbas (PMDB) - PE

129 Hugo (PFL) - PI

161 Simon (PMDB) - RS

164 Acir (PDT) - RO

173 Mozarildo (PTB) - RR

11 ,6 ,6 18,7

12 ,6 ,7 19,4

11 ,6 ,6 20,0

33 1,7 1,9 22,0

10 ,5 ,6 22,5

35 1,8 2,0 24,6

1 ,1 ,1 24,6

2 ,1 ,1 24,8

1 ,1 ,1 24,8

1 ,1 ,1 24,9

5 ,3 ,3 25,2

8 ,4 ,5 25,6

2 ,1 ,1 25,7

3 ,2 ,2 25,9

9 ,5 ,5 26,4

18 ,9 1,0 27,5

1 ,1 ,1 27,5

4 ,2 ,2 27,8

7 ,4 ,4 28,2

8 ,4 ,5 28,7

2 ,1 ,1 28,8

28 1,4 1,6 30,4

1 ,1 ,1 30,5

3 ,2 ,2 30,6

5 ,3 ,3 30,9

3 ,2 ,2 31,1

4 ,2 ,2 31,3
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v149 ESEB48)2006 SENADOR> EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
174 Teresa (PPS) - RR

179 Luci (PT) - SC

192 Malek (PRONA) - SP

201 Heitor (PSOL) - SE

205 Zé Eduardo (PT) - SE

206 Célio Moura (PT) - TO

500 Anulou o voto

600 Votou em branco

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

4 ,2 ,2 31,3

2 ,1 ,1 31,5

24 1,2 1,4 32,8

2 ,1 ,1 33,0

1 ,1 ,1 33,0

3 ,2 ,2 33,2

1 ,1 ,1 33,3

92 4,6 5,4 38,6

4 ,2 ,2 38,8

1 ,1 ,1 38,9

2 ,1 ,1 39,0

1 ,1 ,1 39,1

1 ,1 ,1 39,1

5 ,3 ,3 39,4

7 ,4 ,4 39,8

1 ,1 ,1 39,9

5 ,3 ,3 40,2

1 ,1 ,1 40,2

57 2,9 3,3 43,6

49 2,5 2,9 46,4

895 44,8 52,1 98,5

25 1,3 1,5 100,0

1717 85,9 100,0

283 14,2

2000 100,0
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v150 ESEB49)2006 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Márcio Reinaldo – MG

2 Miguel Batista – MG

3 Marcos Montes – MG

4 Anderson Adauto – MG

5 Humberto Souto – MG

6 Jaime Martins – MG

7 Lael Varella – MG

8 Bilac Pinto – MG

9 Mauri Torres – MG

11 Carlos Alberto – MG

12 Jaiminho Martins – MG

13 Ademir Camilo – MG

14 José Fernando – MG

16 José Genoíno – SP

17 Sílvio Torres – SP

18 João Cunha – SP

20 Dado – SP

21 Vadão Gomes – SP

22 Jonas Donizete – SP

23 Jorge Tadeu – SP

24 Paulo Maluf – SP

26 Agnaldo Timóteo – SP

27 Gonzaga –SP

29 Roque Ferreira – SP

30 Eleuzer Paiva – SP

31 Frank Aguiar – SP

32 Enéias – SP

33 Claudine Crespo – SP

35 Vaz de Lima – SP

37 Carlos César – SP

38 José Aníbal – SP

2 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

2 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

1 ,1 ,1 ,5

3 ,2 ,2 ,6

1 ,1 ,1 ,7

2 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9

1 ,1 ,1 ,9

1 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,0

3 ,2 ,2 1,2

2 ,1 ,1 1,3

1 ,1 ,1 1,4

1 ,1 ,1 1,5

2 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,7

1 ,1 ,1 1,7

2 ,1 ,1 1,9

3 ,2 ,2 2,0

1 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,2

1 ,1 ,1 2,2

1 ,1 ,1 2,3

2 ,1 ,1 2,4

1 ,1 ,1 2,4

1 ,1 ,1 2,5

1 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,8

1 ,1 ,1 2,9

1 ,1 ,1 2,9

1 ,1 ,1 3,0
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v150 ESEB49)2006 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
40 Arnaldo Faria Sá – SP

41 Bruno Cerqueira – MG

44 Vicentinho – SP

46 André Vilela – MG

49 Adair Cunha – MG

51 Silas Brasileiro – MG

52 Eduardo Azevedo – MG

54 Marcos Abraão – RJ

55 Tânia Brasil – RJ

56 Hugo Leal – RJ

57 Carlos Nader – RJ

59 Arnaldo Viana – RJ

60 Bittar – RJ

61 Garotinho – RJ

62 Nilo Teixeira – RJ

63 Chico Alencar – RJ

64 Bossanaro – RJ

65 Harold de Oliveira – RJ

66 Nelson Bonier – RJ

67 Zico – RJ

68 Lira Maia – PA

69 Vic Pires Franco – PA

71 Jader Barbalho – PA

72 Paulo Rocha – PA

73 Wladimir Costa – PA

75 Maria José – DF

76 Filipe – DF

77 Leonardo Vilela – GO

78 Javair Arantes – GO

79 Marcelo Melo – GO

81 Carlos Bezerra – MT

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

1 ,1 ,1 3,3

1 ,1 ,1 3,4

1 ,1 ,1 3,4

1 ,1 ,1 3,5

1 ,1 ,1 3,6

1 ,1 ,1 3,6

2 ,1 ,1 3,7

1 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 4,0

2 ,1 ,1 4,1

1 ,1 ,1 4,1

2 ,1 ,1 4,3

2 ,1 ,1 4,4

2 ,1 ,1 4,5

2 ,1 ,1 4,6

1 ,1 ,1 4,7

1 ,1 ,1 4,7

1 ,1 ,1 4,8

5 ,3 ,3 5,1

3 ,2 ,2 5,2

4 ,2 ,2 5,5

1 ,1 ,1 5,5

2 ,1 ,1 5,6

1 ,1 ,1 5,7

1 ,1 ,1 5,8

3 ,2 ,2 5,9

1 ,1 ,1 6,0

1 ,1 ,1 6,1

1 ,1 ,1 6,1

2 ,1 ,1 6,2
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v150 ESEB49)2006 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
82 Romão – MG

83 José Geraldo – CE

84 Pio X – CE

85 Dr. Hugo – CE

86 Salviano – CE

87 Eunício Oliveira – CE

88 Ciro Gomes – CE

89 Henrique Afonso – AC

91 Ilderlei Cordeiro – AC

92 Leto Coimbra – ES

97 Jonas Cavaglieri – MS

98 Onevan de Matos – MS

99 Vander Loubert – MS

100 Nelson Trad – MS

102 Marinha Raupp – RO

103 Neldir – RO

104 Nilton Capixaba – RO

105 Edivaldo – AL

106 Olavo Calheiro – AL

108 Valadares Filho – AL

109 João Ribeiro – AL

110 Darg Coelho – TO

111 Sarney Filho – TO

115 Geraldo Simas – BA

116 Luiz Alberto – BA

117 José Rocha – BA

119 João Leão – BA

121 Uziel Bueno – BA

122 Bispo Onésio – BA

123 Márcia Marinho – BA

2 ,1 ,1 6,2

5 ,3 ,3 6,5

1 ,1 ,1 6,6

1 ,1 ,1 6,6

2 ,1 ,1 6,8

1 ,1 ,1 6,8

1 ,1 ,1 6,9

3 ,2 ,2 7,0

1 ,1 ,1 7,1

2 ,1 ,1 7,2

1 ,1 ,1 7,3

1 ,1 ,1 7,3

1 ,1 ,1 7,4

2 ,1 ,1 7,5

1 ,1 ,1 7,6

1 ,1 ,1 7,6

1 ,1 ,1 7,7

1 ,1 ,1 7,7

1 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 7,9

2 ,1 ,1 8,0

1 ,1 ,1 8,1

2 ,1 ,1 8,2

1 ,1 ,1 8,3

1 ,1 ,1 8,3

1 ,1 ,1 8,4

2 ,1 ,1 8,5

2 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,7

2 ,1 ,1 8,8

7 ,4 ,4 9,2

1 ,1 ,1 9,3

2 ,1 ,1 9,4

1 ,1 ,1 9,4

1 ,1 ,1 9,5

1 ,1 ,1 9,6
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v150 ESEB49)2006 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

128 Sandra Rosado – RN

129 Henrique – RN

130 João MaiaL – RN

131 Vanessa – AM

132 Átila Lins – AM

134 Seabra – AP

137 Efrain Filho – PB

140 Vasnil – DF

143 Pastor Kleiton – PE

147 Bruno Araújo – PE

151 Maldaner – SC

152 Antônio Ceron – SC

153 João Matos – SC

154 Marcos Manare – SC

155 Alberto Fraga – DF

156 Adelar Vieira – SC

157 Sétimo Moreira – MA

159 Coruja – SC

160 Celso Beldaner – SC

163 César Silvestre – PR

164 Fragão – PR

166 Gustavo Trues – PR

169 Alfredo Kaifer – PR

170 Pastor Edson – PR

171 Maria Raupp – RO

172 Átila Lira – PI

173 Rubens Bueno – PR

174 Frangão – PR

1 ,1 ,1 9,6

1 ,1 ,1 9,6

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,0

5 ,3 ,3 10,3

2 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,6

1 ,1 ,1 10,7

2 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,1

1 ,1 ,1 11,1

1 ,1 ,1 11,2

2 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,4

2 ,1 ,1 11,5

2 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,7

1 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,9

1 ,1 ,1 11,9

1 ,1 ,1 12,0

1 ,1 ,1 12,1

3 ,2 ,2 12,2

1 ,1 ,1 12,3Page 202



v150 ESEB49)2006 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

177 Balbinotti – PR

179 Ibsen Pinheiro – RS

180 Adão Preto – RS

181 Sérgio Moraes – RS

182 Edu Schuch – RS

183 Marcom – RS

184 Baseggio – RS

185 Pimenta – RS

186 Paes Landin – PI

187 Valadares Filho – SE

189 João Campos – GO

191 Lino Rossi - MT

500 Anulou o voto

600 Votou em branco

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,4

3 ,2 ,2 12,6

1 ,1 ,1 12,6

2 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,3

1 ,1 ,1 13,3

43 2,2 2,5 15,8

47 2,4 2,7 18,6

1386 69,3 80,7 99,3

12 ,6 ,7 100,0

1717 85,9 100,0

283 14,2

2000 100,0
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v151 ESEB50)2006 DEP.ESTADUAL>EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Arlei Santiago – MG

2 Eros Biondine – MG

3 Aelton Freitas – MG

5 Dimas Fabiano – MG

6 Rodrigo de Castro – MG

7 Paulo Guedes – MG

8 Gilmar Machado – MG

9 Gustavo Correa – MG

10 Reginaldo Lopes – MG

11 Rogério Correa – MG

12 Fábio Avelar – MG

13 Valter Costa – MG

14 Jonas Donizete – SP

15 Sidnei Beraldo – SP

16 Nogueirinha – SP

17 Valdomiro Lopes – SP

18 Pedro Tobias – SP

19 Rodrigo Garcia – SP

20 Vaz de Lima – SP

21 Ricardo Castilho – SP

22 Caraussi – SP

23 Júlio Semeguine – SP

24 Baleia Rossi – SP

25 Delfim Neto – SP

26 Otoniel Lima – SP

27 Geraldo Vinholi – SP

28 Dimas Ramalho – SP

33 Ademir Ferro – SP

34 Frank Aguiar – SP

35 André Soares – SP

36 Vanessa Dalmo – SP

37 João Paulo – SP

38 Ana Carurce – SP

5 ,3 ,3 ,3

1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

2 ,1 ,1 ,5

1 ,1 ,1 ,6

3 ,2 ,2 ,8

1 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9

2 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,1

2 ,1 ,1 1,2

1 ,1 ,1 1,3

2 ,1 ,1 1,4

2 ,1 ,1 1,5

1 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,6

1 ,1 ,1 1,7

1 ,1 ,1 1,7

1 ,1 ,1 1,8

1 ,1 ,1 1,9

1 ,1 ,1 1,9

1 ,1 ,1 2,0

1 ,1 ,1 2,0

1 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,2

1 ,1 ,1 2,2

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,4

1 ,1 ,1 2,4

1 ,1 ,1 2,5

1 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,8

1 ,1 ,1 2,9

1 ,1 ,1 2,9
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v151 ESEB50)2006 DEP.ESTADUAL>EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
39 Jovino Cândido – SP

40 Dalmo Ribeiro – MG

41 Carlim Moura – MG

42 Lafaiete Andrade – MG

43 Jô Morais – MG

44 André Quintão – MG

46 Legenda do PSDB

47 Ademir Melo – RJ

48 José Renato – RJ

49 Nilton Salomão – RJ

50 Paulo Milo – RJ

51 Solange – RJ

52 Inês Pandelon – RJ

53 José Nader Filho – RJ

54 Carlos Minc – RJ

56 Pedro Fernandes – RJ

57 Chico Dangelo – RJ

58 André Correa – RJ

59 Carlos Milk – RJ

60 Marcelo Teixeira – RJ

62 Alexandre Von – PA

63 Antônio Rocha – PA

64 José Neto – PA

65 Nadir Neves – PA

66 Pioneiro – PA

67 Elcione Barbalho – PA

71 Nemias – PA

72 Chico Leite – DF

73 Rachial – DF

74 Roney Nemer – DF

75 José Elmar – DF

1 ,1 ,1 2,9

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

1 ,1 ,1 3,3

1 ,1 ,1 3,4

1 ,1 ,1 3,4

4 ,2 ,2 3,7

2 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,1

1 ,1 ,1 4,1

1 ,1 ,1 4,2

1 ,1 ,1 4,3

1 ,1 ,1 4,3

1 ,1 ,1 4,4

1 ,1 ,1 4,4

2 ,1 ,1 4,5

4 ,2 ,2 4,8

1 ,1 ,1 4,8

1 ,1 ,1 4,9

1 ,1 ,1 5,0

1 ,1 ,1 5,0

2 ,1 ,1 5,1

1 ,1 ,1 5,2

1 ,1 ,1 5,2

1 ,1 ,1 5,3

1 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,5

3 ,2 ,2 5,6

1 ,1 ,1 5,7
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v151 ESEB50)2006 DEP.ESTADUAL>EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
77 João Batista – GO

78 Luiz do Carmo – GO

79 Nilo Rezende – GO

82 Cristóvão Tarmir – GO

83 Dr. Wallace – GO

84 Fahim Sawan – MG

85 Lívia Arruda – MG

86 Heitor Ferrer – CE

87 Roberto Cláudio – CE

88 Fernando Hugo – CE

89 Roque – CE

91 Marcos Cals – CE

92 Antônio Sales – AC

93 Charles André – AC

94 Paulo Martins – AC

95 Baby Devéns – AC

96 Vandinho Leite – AC

97 Marcelo Coelho – ES

98 Élcio Álvares – ES

99 Carlos Vereza – ES

101 José Ferreira – MS

103 Odair Bortolatti – MS

105 Arroyo – MS

107 Flávio Cavalcanti – AL

108 Edvar – AL

109 Prof. Wanderley – SE

111 Zé Nelson – SE

112 Adelson Barreto – SE

113 Wander Costa – SE

114 Palmery Bezerra – TO

115 Moreira – TO

1 ,1 ,1 5,7

1 ,1 ,1 5,8

1 ,1 ,1 5,8

1 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 6,0

2 ,1 ,1 6,1

4 ,2 ,2 6,3

1 ,1 ,1 6,4

1 ,1 ,1 6,5

1 ,1 ,1 6,5

1 ,1 ,1 6,6

1 ,1 ,1 6,6

1 ,1 ,1 6,7

1 ,1 ,1 6,8

2 ,1 ,1 6,9

1 ,1 ,1 6,9

1 ,1 ,1 7,0

1 ,1 ,1 7,0

1 ,1 ,1 7,1

1 ,1 ,1 7,2

1 ,1 ,1 7,2

1 ,1 ,1 7,3

1 ,1 ,1 7,3

1 ,1 ,1 7,4

1 ,1 ,1 7,5

1 ,1 ,1 7,5

1 ,1 ,1 7,6

3 ,2 ,2 7,7

1 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 8,0

3 ,2 ,2 8,2

2 ,1 ,1 8,3

2 ,1 ,1 8,4

1 ,1 ,1 8,4

1 ,1 ,1 8,5
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v151 ESEB50)2006 DEP.ESTADUAL>EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
116 Onofre – TO

117 Rego Teles – MA

118 Marques Barros – MA

119 Flávio Dino – MA

123 José Carlos – BA

125 Reinaldo Braga – BA

127 Roberto Muniz – BA

128 Sandro Regis – BA

129 Paulo César – BA

132 Ubiraci – PI

133 Getúlio Rego – RN

134 Miguel Mossoró – RN

135 Walter Alves – RN

137 Paulo Davi – RN

138 Francisco José – RN

139 Dr. Vitor – AM

140 Carlos Souza – AM

141 Belão – AM

145 Lúcia Peixoto – RR

146 Hélio Lopes – RR

147 Baleiro – AP

148 Ruy Smith – AP

149 Zezé Nunes – AP

150 Bado Venâncio – PB

151 Márcio Roberto – PB

152 Quintana – PB

1 ,1 ,1 8,5

1 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,7

1 ,1 ,1 8,7

2 ,1 ,1 8,9

2 ,1 ,1 9,0

2 ,1 ,1 9,1

2 ,1 ,1 9,2

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,4

1 ,1 ,1 9,4

2 ,1 ,1 9,6

1 ,1 ,1 9,6

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,1

1 ,1 ,1 10,1

1 ,1 ,1 10,2

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,4

3 ,2 ,2 10,6

1 ,1 ,1 10,7

6 ,3 ,3 11,0

2 ,1 ,1 11,1

2 ,1 ,1 11,2

1 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,4
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v151 ESEB50)2006 DEP.ESTADUAL>EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
154 Ubaldino – BA

155 Ramos – CE

156 Sevenal – CE

157 Lívia Arruda – CE

158 Rui Palmeira – AL

160 Rogério Luca – PE

161 Celso Maldoni – SC

163 Vilson Klainidim – SC

164 Alberto Fraga – DF

165 Darci de Mattos – SC

166 Aderbal Ramos – SC

167 Luís Argolo - BA

169 Condenestes – SC

170 Seran – SC

171 Jean Kulman – SC

172 Salvador – SC

175 Aragão – PR

176 Valdir Rosoni – PR

177 Cida Borguetti – PR

178 Luiz Alfredo – PR

179 Pastor Oliveira – PR

181 Roncalli – RO

182 Heitor Schuch – RS

183 Ricardo Barros – PR

184 Rui Hirata – PR

185 Bradock – PR

186 Arlindo Troian – PR

188 Marcon – RS

189 Valdir Rocha – RS

190 Kelly – RS

191 Bongas – RS

192 Sossela – RS

193 Rogério Ulisses – DF

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,7

1 ,1 ,1 11,8

2 ,1 ,1 11,9

1 ,1 ,1 11,9

1 ,1 ,1 12,0

1 ,1 ,1 12,1

2 ,1 ,1 12,2

1 ,1 ,1 12,2

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,7

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,3

2 ,1 ,1 13,4

1 ,1 ,1 13,5

1 ,1 ,1 13,5

1 ,1 ,1 13,6

1 ,1 ,1 13,6

1 ,1 ,1 13,7

1 ,1 ,1 13,7
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v151 ESEB50)2006 DEP.ESTADUAL>EM QUEM  VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
194 Regerfe – DF

195 Luiz Phiaulyno – PE

196 Teru Kato – PR

197 Bertoldi – PR

201 Eliseu Matos - SC

500 Anulou o voto

600 Votou em branco

800 NS/Não lembra

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,1 13,7

1 ,1 ,1 13,8

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 14,0

1 ,1 ,1 14,0

1 ,1 ,1 14,1

46 2,3 2,7 16,8

44 2,2 2,6 19,3

1373 68,7 80,0 99,3

12 ,6 ,7 100,0

1717 85,9 100,0

283 14,2

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

1169 58,5 58,5 58,5

488 24,4 24,4 82,9

147 7,4 7,4 90,2

51 2,6 2,6 92,8

40 2,0 2,0 94,8

101 5,1 5,1 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v153 ESEB52a)COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA IGREJA CATÓLICA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

330 16,5 16,5 16,5

1039 52,0 52,0 68,5

307 15,4 15,4 83,8

64 3,2 3,2 87,0

93 4,7 4,7 91,7

103 5,2 5,2 96,8

58 2,9 2,9 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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v154 ESEB52b)COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA IGREJA EVANGÉLICA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

296 14,8 14,8 14,8

875 43,8 43,8 58,6

400 20,0 20,0 78,6

76 3,8 3,8 82,4

90 4,5 4,5 86,9

107 5,4 5,4 92,2

145 7,3 7,3 99,5

11 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0

v155 ESEB52c)COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA POLÍCIA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

93 4,7 4,7 4,7

561 28,1 28,1 32,7

552 27,6 27,6 60,3

246 12,3 12,3 72,6

255 12,8 12,8 85,4

252 12,6 12,6 98,0

38 1,9 1,9 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v156 ESEB52d)COMO) AVALIA  ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

152 7,6 7,6 7,6

845 42,3 42,3 49,9

524 26,2 26,2 76,1

153 7,7 7,7 83,7

141 7,1 7,1 90,8

118 5,9 5,9 96,7

63 3,2 3,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

Page 210



v157 ESEB52e)COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA JUSTIÇA?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

63 3,2 3,2 3,2

502 25,1 25,1 28,3

514 25,7 25,7 54,0

246 12,3 12,3 66,3

310 15,5 15,5 81,8

279 14,0 14,0 95,7

83 4,2 4,2 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v158 ESEB52f)COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DAS GRANDES EMPRESAS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

107 5,4 5,4 5,4

841 42,1 42,1 47,4

518 25,9 25,9 73,3

121 6,1 6,1 79,4

129 6,5 6,5 85,8

106 5,3 5,3 91,1

168 8,4 8,4 99,5

10 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0

v159 ESEB52g)COMO AVALIA  ATUAÇÃO DOS PARTIDOS POLÍTICOS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

41 2,1 2,1 2,1

346 17,3 17,3 19,4

550 27,5 27,5 46,9

268 13,4 13,4 60,3

351 17,6 17,6 77,8

296 14,8 14,8 92,6

146 7,3 7,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v160 ESEB52h)COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DO CONGRESSO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

34 1,7 1,7 1,7

423 21,2 21,2 22,9

441 22,1 22,1 44,9

229 11,5 11,5 56,4

337 16,9 16,9 73,2

340 17,0 17,0 90,2

192 9,6 9,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v161 ESEB52i)COMO AVALIA  ATUAÇÃO DOS MILITARES?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

79 4,0 4,0 4,0

761 38,1 38,1 42,0

517 25,9 25,9 67,9

138 6,9 6,9 74,8

173 8,7 8,7 83,4

173 8,7 8,7 92,1

156 7,8 7,8 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v162 ESEB52j)COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DA REDE GLOBO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

219 11,0 11,0 11,0

1075 53,8 53,8 64,7

350 17,5 17,5 82,2

61 3,1 3,1 85,3

113 5,7 5,7 90,9

127 6,4 6,4 97,3

51 2,6 2,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v163 ESEB52k)COMO AVALIA  ATUAÇÃO DAS OUTRAS EMISSORAS DE TELEVISÃO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular para bom

4 Regular para ruim

5 Ruim

6 Péssima

7 NS

8 NR

Total

150 7,5 7,5 7,5

1097 54,9 54,9 62,4

486 24,3 24,3 86,7

68 3,4 3,4 90,1

66 3,3 3,3 93,4

61 3,1 3,1 96,4

67 3,4 3,4 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v164 ESEB53)VOTARIA SE O VOTO NÃO FOSSE OBRIGATÓRIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Talvez/Depende

4 NS

5 NR

Total

999 50,0 50,0 50,0

890 44,5 44,5 94,5

107 5,4 5,4 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 NS

4 NR

Total

1190 59,5 59,5 59,5

618 30,9 30,9 90,4

187 9,4 9,4 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ajudam muito

2 Ajudam um pouco

4 NS

5 NR

Total

1186 59,3 59,3 59,3

612 30,6 30,6 89,9

170 8,5 8,5 98,4

28 1,4 1,4 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v167 ESEB57a)FILIADO A  SINDICATO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim (entrevistado)

2 Sim (pessoa da casa)

3 Não

4 NS

5 NR

Total

173 8,7 8,7 8,7

185 9,3 9,3 17,9

1639 82,0 82,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v168 ESEB57b)FILIADO A  ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim (entrevistado)

2 Sim (pessoa da casa)

3 Não

4 NS

5 NR

Total

76 3,8 3,8 3,8

126 6,3 6,3 10,1

1795 89,8 89,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v169 ESEB57c)FILIADO A  ASSOCIAÇÃO DE EMPRESÁRIOS OU COMERCIÁRIOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim (entrevistado)

2 Sim (pessoa da casa)

3 Não

4 NS

5 NR

Total

42 2,1 2,1 2,1

106 5,3 5,3 7,4

1847 92,4 92,4 99,8

4 ,2 ,2 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v170 ESEB57d)FILIADO A  MOVIMENTO SOCIAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim (entrevistado)

2 Sim (pessoa da casa)

3 Não

4 NS

5 NR

Total

52 2,6 2,6 2,6

108 5,4 5,4 8,0

1838 91,9 91,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

3 NS

4 NR

Total

233 11,7 11,7 11,7

649 32,5 32,5 44,1

1112 55,6 55,6 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

3 NS

4 NR

Total

1867 93,4 93,4 93,4

45 2,3 2,3 95,6

87 4,4 4,4 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

3 NS

4 NR

Total

1024 51,2 51,2 51,2

342 17,1 17,1 68,3

631 31,6 31,6 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Certo

2 Errado

3 NS

4 NR

Total

1875 93,8 93,8 93,8

21 1,1 1,1 94,8

103 5,2 5,2 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v175 ESEB59a)A QUAL PARTIDO AÉCIO NEVES É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

11 PMN

14 PV

15 PT do B

70 Não conhece o político

90 NR

Total

88 4,4 4,4 4,4

6 ,3 ,3 4,7

4 ,2 ,2 4,9

15 ,8 ,8 5,7

12 ,6 ,6 6,3

1 ,1 ,1 6,3

7 ,4 ,4 6,7

407 20,4 20,4 27,0

1 ,1 ,1 27,1

1 ,1 ,1 27,1

1 ,1 ,1 27,2

1 ,1 ,1 27,2

374 18,7 18,7 45,9

1081 54,1 54,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v176 ESEB59b)A QUAL PARTIDO ALOÍSIO MERCADANTE É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

9 PTC

11 PMN

13 PPS

26 PSOL

70 Não conhece o político

Total

25 1,3 1,3 1,3

1 ,1 ,1 1,3

1 ,1 ,1 1,4

528 26,4 26,4 27,8

6 ,3 ,3 28,1

1 ,1 ,1 28,1

2 ,1 ,1 28,2

14 ,7 ,7 28,9

1 ,1 ,1 29,0

1 ,1 ,1 29,0

1 ,1 ,1 29,1

2 ,1 ,1 29,2

385 19,3 19,3 48,4

1032 51,6 51,6 100,0

2000 100,0 100,0
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v177 ESEB59c)A QUAL PARTIDO CIRO GOMES É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

9 PTC

10 PSC

11 PMN

13 PPS

14 PV

15 PT do B

16 PP

18 PCB

21 PSDC

25 PRB

26 PSOL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

67 3,4 3,4 3,4

41 2,1 2,1 5,4

25 1,3 1,3 6,7

68 3,4 3,4 10,1

12 ,6 ,6 10,7

6 ,3 ,3 11,0

82 4,1 4,1 15,1

94 4,7 4,7 19,8

3 ,2 ,2 19,9

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,0

47 2,4 2,4 22,4

3 ,2 ,2 22,5

1 ,1 ,1 22,6

3 ,2 ,2 22,7

1 ,1 ,1 22,8

1 ,1 ,1 22,8

1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 22,9

2 ,1 ,1 23,0

140 7,0 7,0 30,0

1399 70,0 70,0 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Page 217



v178 ESEB59d)A QUAL PARTIDO EDUARDO SUPLICY É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

11 PMN

13 PPS

14 PV

16 PP

70 Não conhece o político

90 NR

Total

24 1,2 1,2 1,2

3 ,2 ,2 1,4

7 ,4 ,4 1,7

619 31,0 31,0 32,7

4 ,2 ,2 32,9

2 ,1 ,1 33,0

37 1,9 1,9 34,8

1 ,1 ,1 34,9

2 ,1 ,1 35,0

2 ,1 ,1 35,1

1 ,1 ,1 35,1

219 11,0 11,0 46,1

1078 53,9 53,9 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v179 ESEB59e)A QUAL PARTIDO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

11 PMN

13 PPS

18 PCB

21 PSDC

70 Não conhece o político

90 NR

Total

163 8,2 8,2 8,2

4 ,2 ,2 8,4

2 ,1 ,1 8,5

18 ,9 ,9 9,4

23 1,2 1,2 10,5

4 ,2 ,2 10,7

5 ,3 ,3 11,0

799 40,0 40,0 50,9

1 ,1 ,1 51,0

1 ,1 ,1 51,0

1 ,1 ,1 51,1

1 ,1 ,1 51,1

1 ,1 ,1 51,2

31 1,6 1,6 52,7

945 47,3 47,3 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v180 ESEB59f)A QUAL PARTIDO ITAMAR FRANCO É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

11 PMN

13 PPS

14 PV

15 PT do B

16 PP

26 PSOL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

205 10,3 10,3 10,3

3 ,2 ,2 10,4

7 ,4 ,4 10,8

12 ,6 ,6 11,4

20 1,0 1,0 12,4

3 ,2 ,2 12,5

8 ,4 ,4 12,9

310 15,5 15,5 28,4

1 ,1 ,1 28,5

15 ,8 ,8 29,2

1 ,1 ,1 29,3

1 ,1 ,1 29,3

5 ,3 ,3 29,6

1 ,1 ,1 29,6

112 5,6 5,6 35,2

1292 64,6 64,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v181 ESEB59g)A QUAL PARTIDO JORGE BORNHAUSE É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

8 PSDB

10 PSC

11 PMN

13 PPS

15 PT do B

16 PP

70 Não conhece o político

90 NR

Total

13 ,7 ,7 ,7

3 ,2 ,2 ,8

3 ,2 ,2 1,0

10 ,5 ,5 1,5

48 2,4 2,4 3,9

2 ,1 ,1 4,0

26 1,3 1,3 5,3

1 ,1 ,1 5,3

1 ,1 ,1 5,4

3 ,2 ,2 5,5

1 ,1 ,1 5,6

1 ,1 ,1 5,6

804 40,2 40,2 45,8

1080 54,0 54,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v182 ESEB59h)A QUAL PARTIDO JOSÉ ANÍBAL É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

11 PMN

12 PRP

13 PPS

14 PV

16 PP

22 PCO

26 PSOL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

16 ,8 ,8 ,8

2 ,1 ,1 ,9

2 ,1 ,1 1,0

42 2,1 2,1 3,1

7 ,4 ,4 3,5

1 ,1 ,1 3,5

2 ,1 ,1 3,6

50 2,5 2,5 6,1

1 ,1 ,1 6,2

1 ,1 ,1 6,2

1 ,1 ,1 6,3

2 ,1 ,1 6,4

1 ,1 ,1 6,4

1 ,1 ,1 6,5

1 ,1 ,1 6,5

748 37,4 37,4 43,9

1115 55,8 55,8 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v183 ESEB59i)A QUAL PARTIDO JOSÉ DIRCEU É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

7 PSB

8 PSDB

9 PTC

10 PSC

11 PMN

13 PPS

15 PT do B

21 PSDC

70 Não conhece o político

90 NR

Total

29 1,5 1,5 1,5

3 ,2 ,2 1,6

1 ,1 ,1 1,7

745 37,3 37,3 38,9

1 ,1 ,1 39,0

1 ,1 ,1 39,0

41 2,1 2,1 41,1

1 ,1 ,1 41,1

1 ,1 ,1 41,2

1 ,1 ,1 41,2

2 ,1 ,1 41,3

1 ,1 ,1 41,4

2 ,1 ,1 41,5

173 8,7 8,7 50,1

996 49,8 49,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v184 ESEB59j)A QUAL PARTIDO JOSÉ SARNEY É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

11 PMN

13 PPS

16 PP

24 PSL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

490 24,5 24,5 24,5

9 ,5 ,5 25,0

3 ,2 ,2 25,1

45 2,3 2,3 27,4

27 1,4 1,4 28,7

1 ,1 ,1 28,8

4 ,2 ,2 29,0

171 8,6 8,6 37,5

2 ,1 ,1 37,6

1 ,1 ,1 37,7

1 ,1 ,1 37,7

1 ,1 ,1 37,8

2 ,1 ,1 37,9

55 2,8 2,8 40,6

1187 59,4 59,4 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v185 ESEB59k)A QUAL PARTIDO JOSE SERRA É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

11 PMN

14 PV

16 PP

70 Não conhece o político

90 NR

Total

78 3,9 3,9 3,9

3 ,2 ,2 4,1

5 ,3 ,3 4,3

30 1,5 1,5 5,8

7 ,4 ,4 6,2

3 ,2 ,2 6,3

12 ,6 ,6 6,9

1364 68,2 68,2 75,1

1 ,1 ,1 75,2

1 ,1 ,1 75,2

2 ,1 ,1 75,3

1 ,1 ,1 75,4

8 ,4 ,4 75,8

483 24,2 24,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v186 ESEB59l)A QUAL PARTIDO LULA É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

4 PT

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

9 PTC

10 PSC

11 PMN

13 PPS

14 PV

70 Não conhece o político

90 NR

Total

6 ,3 ,3 ,3

2 ,1 ,1 ,4

1871 93,6 93,6 94,0

1 ,1 ,1 94,0

4 ,2 ,2 94,2

6 ,3 ,3 94,5

3 ,2 ,2 94,7

1 ,1 ,1 94,7

1 ,1 ,1 94,8

2 ,1 ,1 94,9

3 ,2 ,2 95,0

4 ,2 ,2 95,2

95 4,8 4,8 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v187 ESEB59m)A  QUAL PARTIDO MARCO MACIEL É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

11 PMN

12 PRP

14 PV

15 PT do B

16 PP

26 PSOL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

66 3,3 3,3 3,3

4 ,2 ,2 3,5

5 ,3 ,3 3,8

69 3,5 3,5 7,2

89 4,5 4,5 11,7

2 ,1 ,1 11,8

9 ,5 ,5 12,2

68 3,4 3,4 15,6

1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,8

17 ,9 ,9 16,6

1 ,1 ,1 16,7

1 ,1 ,1 16,7

1 ,1 ,1 16,8

1 ,1 ,1 16,8

396 19,8 19,8 36,6

1267 63,4 63,4 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v188 ESEB59n)A QUAL PARTIDO MARINA SILVA É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

6 PC do B

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

11 PMN

14 PV

16 PP

17 PSTU

22 PCO

24 PSL

26 PSOL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

7 ,4 ,4 ,4

1 ,1 ,1 ,4

1 ,1 ,1 ,5

22 1,1 1,1 1,6

4 ,2 ,2 1,8

1 ,1 ,1 1,8

4 ,2 ,2 2,0

1 ,1 ,1 2,1

3 ,2 ,2 2,2

1394 69,7 69,7 71,9

1 ,1 ,1 72,0

1 ,1 ,1 72,0

1 ,1 ,1 72,1

1 ,1 ,1 72,1

40 2,0 2,0 74,1

2 ,1 ,1 74,2

19 1,0 1,0 75,2

495 24,8 24,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v189 ESEB59o)A QUAL PARTIDO MICHEL TEMER É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

7 PSB

8 PSDB

11 PMN

12 PRP

13 PPS

14 PV

16 PP

20 PHS

26 PSOL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

326 16,3 16,3 16,3

3 ,2 ,2 16,5

4 ,2 ,2 16,7

161 8,1 8,1 24,7

2 ,1 ,1 24,8

3 ,2 ,2 25,0

24 1,2 1,2 26,2

1 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,3

9 ,5 ,5 26,8

1 ,1 ,1 26,8

2 ,1 ,1 26,9

3 ,2 ,2 27,1

350 17,5 17,5 44,6

1108 55,4 55,4 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v190 ESEB59p)A QUAL PARTIDO PEDRO SIMON É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

11 PMN

12 PRP

13 PPS

14 PV

70 Não conhece o político

90 NR

Total

172 8,6 8,6 8,6

3 ,2 ,2 8,8

7 ,4 ,4 9,1

41 2,1 2,1 11,2

4 ,2 ,2 11,4

3 ,2 ,2 11,5

16 ,8 ,8 12,3

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

2 ,1 ,1 12,6

4 ,2 ,2 12,8

1 ,1 ,1 12,8

591 29,6 29,6 42,4

1152 57,6 57,6 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v191 ESEB59q)A  QUAL PARTIDO ROSEANE SARNEY É FILIADO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB

2 PTB

3 PDT

4 PT

5 DEM (ex-PFL)

7 PSB

8 PSDB

10 PSC

11 PMN

13 PPS

14 PV

21 PSDC

26 PSOL

70 Não conhece o político

90 NR

Total

347 17,4 17,4 17,4

6 ,3 ,3 17,7

5 ,3 ,3 17,9

34 1,7 1,7 19,6

31 1,6 1,6 21,2

3 ,2 ,2 21,3

75 3,8 3,8 25,1

1 ,1 ,1 25,1

1 ,1 ,1 25,2

1 ,1 ,1 25,2

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,4

1 ,1 ,1 25,4

208 10,4 10,4 35,8

1282 64,1 64,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v192 ESEB60)O QUE É DEMOCRACIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Liberdade de ir e vir

8 União da população

9 Igualdade social

11 Direito ao voto

12 Direito à educação

14 Liberdade racial

17 Direito à vida

19 A honra e a pátria

22 Liberdade de escolha

25 Direito à saúde

28 Governar para o povo

31 Um país livre

68 3,4 3,4 3,4

9 ,5 ,5 3,9

15 ,8 ,8 4,6

19 1,0 1,0 5,6

101 5,1 5,1 10,6

513 25,7 25,7 36,3

18 ,9 ,9 37,2

2 ,1 ,1 37,3

10 ,5 ,5 37,8

45 2,3 2,3 40,0

4 ,2 ,2 40,2

20 1,0 1,0 41,2

3 ,2 ,2 41,4

1 ,1 ,1 41,4

1 ,1 ,1 41,5

3 ,2 ,2 41,6

12 ,6 ,6 42,2

1 ,1 ,1 42,3

7 ,4 ,4 42,6

16 ,8 ,8 43,4

198 9,9 9,9 53,3

5 ,3 ,3 53,6

2 ,1 ,1 53,7

6 ,3 ,3 54,0

8 ,4 ,4 54,4

24 1,2 1,2 55,6

4 ,2 ,2 55,8

1 ,1 ,1 55,8

14 ,7 ,7 56,5

2 ,1 ,1 56,6
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v192 ESEB60)O QUE É DEMOCRACIA

Frequency Percent Valid Percent

33 O poder da população

36 Lutar pelo país

38 Opinião da população

44 Justiça social

2 ,1 ,1 56,6

13 ,7 ,7 57,3

1 ,1 ,1 57,3

1 ,1 ,1 57,4

2 ,1 ,1 57,5

6 ,3 ,3 57,8

27 1,4 1,4 59,1

1 ,1 ,1 59,2

4 ,2 ,2 59,4

1 ,1 ,1 59,4

1 ,1 ,1 59,5

61 3,1 3,1 62,5

2 ,1 ,1 62,6

2 ,1 ,1 62,7

1 ,1 ,1 62,8

1 ,1 ,1 62,8

1 ,1 ,1 62,9

1 ,1 ,1 62,9

1 ,1 ,1 63,0

1 ,1 ,1 63,0

1 ,1 ,1 63,1

1 ,1 ,1 63,1

4 ,2 ,2 63,3

2 ,1 ,1 63,4

3 ,2 ,2 63,6
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v192 ESEB60)O QUE É DEMOCRACIA

Frequency Percent Valid Percent

61 Liberdade

63 Direito do povo

65 Respeitar as leis

78 Ter opiniões próprias

82 Emprego para todos

3 ,2 ,2 63,6

2 ,1 ,1 63,7

1 ,1 ,1 63,7

1 ,1 ,1 63,8

87 4,4 4,4 68,1

30 1,5 1,5 69,6

7 ,4 ,4 70,0

2 ,1 ,1 70,1

1 ,1 ,1 70,1

3 ,2 ,2 70,3

2 ,1 ,1 70,4

1 ,1 ,1 70,4

2 ,1 ,1 70,5

2 ,1 ,1 70,6

3 ,2 ,2 70,8

1 ,1 ,1 70,8

1 ,1 ,1 70,9

7 ,4 ,4 71,2

1 ,1 ,1 71,3

1 ,1 ,1 71,3

1 ,1 ,1 71,4

1 ,1 ,1 71,4

1 ,1 ,1 71,5

1 ,1 ,1 71,5

1 ,1 ,1 71,6

1 ,1 ,1 71,6
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v192 ESEB60)O QUE É DEMOCRACIA

Frequency Percent Valid Percent
83 Direitos políticos

84 Política correta

92 Ter opinião própria

96 Viver livre dentro da lei

97 Direito à justiça

102 Lutar pelos objetivos

1 ,1 ,1 71,6

1 ,1 ,1 71,7

1 ,1 ,1 71,7

1 ,1 ,1 71,8

2 ,1 ,1 71,9

6 ,3 ,3 72,2

1 ,1 ,1 72,2

2 ,1 ,1 72,3

2 ,1 ,1 72,4

1 ,1 ,1 72,5

2 ,1 ,1 72,6

3 ,2 ,2 72,7

1 ,1 ,1 72,8

1 ,1 ,1 72,8

1 ,1 ,1 72,9

3 ,2 ,2 73,0

1 ,1 ,1 73,1

2 ,1 ,1 73,2

1 ,1 ,1 73,2

6 ,3 ,3 73,5

3 ,2 ,2 73,7

2 ,1 ,1 73,8

1 ,1 ,1 73,8

1 ,1 ,1 73,9

1 ,1 ,1 73,9
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v192 ESEB60)O QUE É DEMOCRACIA

Frequency Percent Valid Percent

111 Justiça parlamentar

800 NS

900 NR

Total

1 ,1 ,1 73,9

1 ,1 ,1 74,0

1 ,1 ,1 74,0

2 ,1 ,1 74,1

1 ,1 ,1 74,2

1 ,1 ,1 74,2

1 ,1 ,1 74,3

1 ,1 ,1 74,3

7 ,4 ,4 74,7

1 ,1 ,1 74,7

1 ,1 ,1 74,8

1 ,1 ,1 74,8

1 ,1 ,1 74,9

502 25,1 25,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais democrático

2 Menos democrático

3 Igual, não mudou nada

4 NS

5 NR

Total

1140 57,0 57,0 57,0

106 5,3 5,3 62,3

388 19,4 19,4 81,7

360 18,0 18,0 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Evolução da educação

20 Evolução do país

263 13,2 23,1 23,1

4 ,2 ,4 23,4

6 ,3 ,5 23,9

115 5,8 10,1 34,0

6 ,3 ,5 34,6

7 ,4 ,6 35,2

19 1,0 1,7 36,8

4 ,2 ,4 37,2

2 ,1 ,2 37,4

21 1,1 1,8 39,2

27 1,4 2,4 41,6

10 ,5 ,9 42,5

2 ,1 ,2 42,6

25 1,3 2,2 44,8

28 1,4 2,5 47,3

10 ,5 ,9 48,2

2 ,1 ,2 48,3

13 ,7 1,1 49,5

6 ,3 ,5 50,0

7 ,4 ,6 50,6

16 ,8 1,4 52,0

1 ,1 ,1 52,1

17 ,9 1,5 53,6
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent

25 Combater a corrupção

17 ,9 1,5 53,6

21 1,1 1,8 55,4

3 ,2 ,3 55,7

7 ,4 ,6 56,3

4 ,2 ,4 56,7

3 ,2 ,3 56,9

8 ,4 ,7 57,6

8 ,4 ,7 58,3

3 ,2 ,3 58,6

1 ,1 ,1 58,7

33 1,7 2,9 61,6

16 ,8 1,4 63,0

11 ,6 1,0 63,9

10 ,5 ,9 64,8

3 ,2 ,3 65,1

4 ,2 ,4 65,4

4 ,2 ,4 65,8

2 ,1 ,2 66,0

1 ,1 ,1 66,1

2 ,1 ,2 66,2

4 ,2 ,4 66,6

1 ,1 ,1 66,7

5 ,3 ,4 67,1

1 ,1 ,1 67,2
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent

58 Maior igualdade social

1 ,1 ,1 67,2

1 ,1 ,1 67,3

1 ,1 ,1 67,4

38 1,9 3,3 70,7

3 ,2 ,3 71,0

1 ,1 ,1 71,1

1 ,1 ,1 71,1

2 ,1 ,2 71,3

1 ,1 ,1 71,4

2 ,1 ,2 71,6

1 ,1 ,1 71,7

2 ,1 ,2 71,8

15 ,8 1,3 73,2

2 ,1 ,2 73,3

10 ,5 ,9 74,2

4 ,2 ,4 74,6

5 ,3 ,4 75,0

1 ,1 ,1 75,1

2 ,1 ,2 75,3

2 ,1 ,2 75,4

1 ,1 ,1 75,5

2 ,1 ,2 75,7
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent
2 ,1 ,2 75,7

1 ,1 ,1 75,8

9 ,5 ,8 76,6

1 ,1 ,1 76,7

1 ,1 ,1 76,8

1 ,1 ,1 76,8

1 ,1 ,1 76,9

1 ,1 ,1 77,0

1 ,1 ,1 77,1

3 ,2 ,3 77,4

1 ,1 ,1 77,5

1 ,1 ,1 77,5

1 ,1 ,1 77,6

1 ,1 ,1 77,7

1 ,1 ,1 77,8

1 ,1 ,1 77,9

2 ,1 ,2 78,1

3 ,2 ,3 78,3

2 ,1 ,2 78,5

10 ,5 ,9 79,4

1 ,1 ,1 79,5
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent

92 Sempre tem eleições

95 Liberdade de decisão

114 Existe o plebiscito

1 ,1 ,1 79,5

11 ,6 1,0 80,4

1 ,1 ,1 80,5

2 ,1 ,2 80,7

1 ,1 ,1 80,8

4 ,2 ,4 81,1

2 ,1 ,2 81,3

1 ,1 ,1 81,4

1 ,1 ,1 81,5

2 ,1 ,2 81,7

5 ,3 ,4 82,1

1 ,1 ,1 82,2

2 ,1 ,2 82,4

2 ,1 ,2 82,5

2 ,1 ,2 82,7

1 ,1 ,1 82,8

1 ,1 ,1 82,9

2 ,1 ,2 83,1

1 ,1 ,1 83,2

1 ,1 ,1 83,2

1 ,1 ,1 83,3

1 ,1 ,1 83,4

2 ,1 ,2 83,6

2 ,1 ,2 83,8
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent

116 Avanço na tecnologia

132 Voto direto e secreto

2 ,1 ,2 83,8

1 ,1 ,1 83,9

1 ,1 ,1 83,9

1 ,1 ,1 84,0

7 ,4 ,6 84,6

1 ,1 ,1 84,7

1 ,1 ,1 84,8

1 ,1 ,1 84,9

1 ,1 ,1 85,0

1 ,1 ,1 85,1

1 ,1 ,1 85,2

10 ,5 ,9 86,1

2 ,1 ,2 86,2

1 ,1 ,1 86,3

1 ,1 ,1 86,4

1 ,1 ,1 86,5

1 ,1 ,1 86,6

4 ,2 ,4 86,9

1 ,1 ,1 87,0

1 ,1 ,1 87,1

1 ,1 ,1 87,2

1 ,1 ,1 87,3

1 ,1 ,1 87,4
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent

142 Pluripartidarismo

143 Voto obrigatório

146 É um país livre

800 NS

1 ,1 ,1 87,4

4 ,2 ,4 87,7

1 ,1 ,1 87,8

1 ,1 ,1 87,9

1 ,1 ,1 88,0

1 ,1 ,1 88,1

1 ,1 ,1 88,2

1 ,1 ,1 88,2

1 ,1 ,1 88,3

1 ,1 ,1 88,4

1 ,1 ,1 88,5

2 ,1 ,2 88,7

1 ,1 ,1 88,8

9 ,5 ,8 89,6

3 ,2 ,3 89,8

1 ,1 ,1 89,9

2 ,1 ,2 90,1

1 ,1 ,1 90,2

1 ,1 ,1 90,3

1 ,1 ,1 90,4

1 ,1 ,1 90,4

1 ,1 ,1 90,5

99 5,0 8,7 99,2

9 ,5 ,8 100,0
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v194 ESEB61a)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MAIS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent
900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

9 ,5 ,8 100,0

1140 57,0 100,0

860 43,0

2000 100,0

v195 ESEB61b)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MENOS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

11 Pela venda de votos

4 ,2 3,8 3,8

1 ,1 ,9 4,7

3 ,2 2,8 7,5

2 ,1 1,9 9,4

1 ,1 ,9 10,4

7 ,4 6,6 17,0

2 ,1 1,9 18,9

7 ,4 6,6 25,5

8 ,4 7,5 33,0

1 ,1 ,9 34,0

2 ,1 1,9 35,8

2 ,1 1,9 37,7

1 ,1 ,9 38,7

1 ,1 ,9 39,6

1 ,1 ,9 40,6

1 ,1 ,9 41,5

1 ,1 ,9 42,5

2 ,1 1,9 44,3
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v195 ESEB61b)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MENOS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent

24 Falta ética

38 Muita violência

2 ,1 1,9 44,3

1 ,1 ,9 45,3

1 ,1 ,9 46,2

1 ,1 ,9 47,2

1 ,1 ,9 48,1

1 ,1 ,9 49,1

2 ,1 1,9 50,9

1 ,1 ,9 51,9

2 ,1 1,9 53,8

1 ,1 ,9 54,7

1 ,1 ,9 55,7

1 ,1 ,9 56,6

1 ,1 ,9 57,5

1 ,1 ,9 58,5

1 ,1 ,9 59,4

2 ,1 1,9 61,3

1 ,1 ,9 62,3

1 ,1 ,9 63,2

2 ,1 1,9 65,1

1 ,1 ,9 66,0

1 ,1 ,9 67,0

1 ,1 ,9 67,9
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v195 ESEB61b)POR QUE  BRASIL SE TORNOU MENOS DEMOCRÁTICO

Frequency Percent Valid Percent

800 NS

900 NR

Total

Missing 999 NA

Total

1 ,1 ,9 67,9

3 ,2 2,8 70,8

2 ,1 1,9 72,6

2 ,1 1,9 74,5

1 ,1 ,9 75,5

1 ,1 ,9 76,4

1 ,1 ,9 77,4

1 ,1 ,9 78,3

1 ,1 ,9 79,2

1 ,1 ,9 80,2

1 ,1 ,9 81,1

16 ,8 15,1 96,2

4 ,2 3,8 100,0

106 5,3 100,0

1894 94,7

2000 100,0

v196 ESEB62a)NA SUA OPINIÃO, O GOVERNO FEDERAL GASTA EM SAÚDE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

199 10,0 10,0 10,0

170 8,5 8,5 18,5

1575 78,8 78,8 97,2

55 2,8 2,8 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v197 ESEB62b)NA SUA OPINIÃO,  O GOVERNO FEDERAL GASTA EM EDUCAÇÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

203 10,2 10,2 10,2

363 18,2 18,2 28,3

1365 68,3 68,3 96,6

66 3,3 3,3 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v198 ESEb62c)NA SUA OPINIÃO, O GOVERNO FEDERAL GASTA EM SALÁRIO DESEMPREGO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

275 13,8 13,8 13,8

554 27,7 27,7 41,5

977 48,9 48,9 90,3

190 9,5 9,5 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

465 23,3 23,3 23,3

532 26,6 26,6 49,9

650 32,5 32,5 82,4

348 17,4 17,4 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v200 ESEB62e)NA SUA OPINIÃO, O GOVERNO FEDERAL GASTA EM APOSENTADORIAS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

264 13,2 13,2 13,2

358 17,9 17,9 31,1

1276 63,8 63,8 94,9

97 4,9 4,9 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

384 19,2 19,2 19,2

527 26,4 26,4 45,6

717 35,9 35,9 81,4

365 18,3 18,3 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v202 ESEB62g)NA SUA OPINIÃO, O GOVERNO FEDERAL GASTA EM PROGRAMAS SOCIAIS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

469 23,5 23,5 23,5

445 22,3 22,3 45,7

947 47,4 47,4 93,1

133 6,7 6,7 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v203 ESEB62h)NA SUA OPINIÃO, O GOVERNO FEDERAL GASTA EM PROPAGANDA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Gasta muito

3 Gasta pouco

4 Não sabe avaliar

5 NR

Total

1483 74,2 74,2 74,2

192 9,6 9,6 83,8

177 8,9 8,9 92,6

145 7,3 7,3 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

627 31,4 31,4 31,4

491 24,6 24,6 55,9

170 8,5 8,5 64,4

231 11,6 11,6 76,0

267 13,4 13,4 89,3

211 10,6 10,6 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

1057 52,9 52,9 52,9

478 23,9 23,9 76,8

134 6,7 6,7 83,5

93 4,7 4,7 88,1

69 3,5 3,5 91,6

163 8,2 8,2 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

268 13,4 13,4 13,4

320 16,0 16,0 29,4

248 12,4 12,4 41,8

312 15,6 15,6 57,4

544 27,2 27,2 84,6

305 15,3 15,3 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

168 8,4 8,4 8,4

203 10,2 10,2 18,6

182 9,1 9,1 27,7

356 17,8 17,8 45,5

881 44,1 44,1 89,5

204 10,2 10,2 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

342 17,1 17,1 17,1

363 18,2 18,2 35,3

205 10,3 10,3 45,5

291 14,6 14,6 60,1

625 31,3 31,3 91,3

159 8,0 8,0 99,3

15 ,8 ,8 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

1389 69,5 69,5 69,5

332 16,6 16,6 86,1

95 4,8 4,8 90,8

48 2,4 2,4 93,2

37 1,9 1,9 95,1

94 4,7 4,7 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

1243 62,2 62,2 62,2

372 18,6 18,6 80,8

127 6,4 6,4 87,1

83 4,2 4,2 91,3

64 3,2 3,2 94,5

105 5,3 5,3 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

313 15,7 15,7 15,7

270 13,5 13,5 29,2

196 9,8 9,8 39,0

293 14,7 14,7 53,6

728 36,4 36,4 90,0

195 9,8 9,8 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda muito

2 Concorda um pouco

4 Discorda um pouco

5 Discorda muito

6 NS

7 NR

Total

236 11,8 11,8 11,8

234 11,7 11,7 23,5

155 7,8 7,8 31,3

300 15,0 15,0 46,3

904 45,2 45,2 91,5

165 8,3 8,3 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

1870 93,5 93,5 93,5

130 6,5 6,5 100,0

2000 100,0 100,0

v214 ESEB64a)POR QUE  VOTARIA EM UMA MULHER PARA ALGUM CARGO MAJORITÁRIO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 NS

Total

Missing 10 NA

Total

85 4,3 4,5 4,5

948 47,4 50,7 55,2

313 15,7 16,7 72,0

185 9,3 9,9 81,9

126 6,3 6,7 88,6

169 8,5 9,0 97,6

36 1,8 1,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0

1870 93,5 100,0

130 6,5

2000 100,0
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v215 ESEB64b)POR QUE NÃO VOTARIA EM UMA MULHER PARA ALGUM CARGO MAJORITÁRIO?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 NS

6 NR

Total

Missing 7 NA

Total

5 ,3 3,8 3,8

33 1,7 25,4 29,2

60 3,0 46,2 75,4

19 1,0 14,6 90,0

11 ,6 8,5 98,5

2 ,1 1,5 100,0

130 6,5 100,0

1870 93,5

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

3 Discorda em parte

4 Discorda totalmente

5 NS

6 NR

Total

424 21,2 21,2 21,2

561 28,1 28,1 49,3

307 15,4 15,4 64,6

599 30,0 30,0 94,6

98 4,9 4,9 99,5

11 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

3 Discorda em parte

4 Discorda totalmente

5 NS

6 NR

Total

607 30,4 30,4 30,4

648 32,4 32,4 62,8

314 15,7 15,7 78,5

340 17,0 17,0 95,5

81 4,1 4,1 99,5

10 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

3 Discorda em parte

4 Discorda totalmente

5 NS

6 NR

Total

262 13,1 13,1 13,1

321 16,1 16,1 29,2

453 22,7 22,7 51,8

800 40,0 40,0 91,8

151 7,6 7,6 99,4

13 ,7 ,7 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

3 Discorda em parte

4 Discorda totalmente

5 NS

6 NR

Total

659 33,0 33,0 33,0

621 31,1 31,1 64,0

276 13,8 13,8 77,8

221 11,1 11,1 88,9

207 10,4 10,4 99,2

16 ,8 ,8 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

3 Discorda em parte

4 Discorda totalmente

5 NS

6 NR

Total

389 19,5 19,5 19,5

391 19,6 19,6 39,0

293 14,7 14,7 53,7

770 38,5 38,5 92,2

146 7,3 7,3 99,5

11 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

3 Discorda em parte

4 Discorda totalmente

5 NS

6 NR

Total

916 45,8 45,8 45,8

499 25,0 25,0 70,8

261 13,1 13,1 83,8

214 10,7 10,7 94,5

98 4,9 4,9 99,4

12 ,6 ,6 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

3 Discorda em parte

4 Discorda totalmente

5 NS

6 NR

Total

743 37,2 37,2 37,2

515 25,8 25,8 62,9

282 14,1 14,1 77,0

306 15,3 15,3 92,3

128 6,4 6,4 98,7

26 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0

v223 ESEB66)COSTUMA LER JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

1005 50,3 50,3 50,3

995 49,8 49,8 100,0

2000 100,0 100,0

v224 ESEB66a)QUANTOS DIAS POR SEMANA  LÊ JORNAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Todo dia

4 Raramente

6 NR

Total

Missing 7 NA

Total

176 8,8 17,5 17,5

389 19,5 38,7 56,2

215 10,8 21,4 77,6

224 11,2 22,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1005 50,3 100,0

995 49,8

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

Total

1650 82,5 82,5 82,5

348 17,4 17,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v226 ESEB67a)QUANTOS DIAS POR SEMANA ASSISTE O JORNAL NACIONAL DA TV GLOBO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Um dia

2 Dois dias

3 Três dias

4 Quatro dias

5 Cinco dias

6 Todo dia (seis dias)

8 Nunca assiste

9 NS

10 NR

Total

58 2,9 2,9 2,9

154 7,7 7,7 10,6

219 11,0 11,0 21,6

158 7,9 7,9 29,5

117 5,9 5,9 35,3

828 41,4 41,4 76,7

322 16,1 16,1 92,8

141 7,1 7,1 99,9

1 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Um dia

2 Dois dias

3 Três dias

4 Quatro dias

5 Cinco dias

6 Todo dia (seis dias)

8 Nunca assiste

9 NS

10 NR

Total

49 2,5 2,5 2,5

106 5,3 5,3 7,8

108 5,4 5,4 13,2

59 3,0 3,0 16,1

42 2,1 2,1 18,2

221 11,1 11,1 29,3

596 29,8 29,8 59,1

807 40,4 40,4 99,4

8 ,4 ,4 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v228 ESEB68)ASSISTIU DEBATES NA TV ENTRE CANDIDATOS A PRESIDENTE?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, alguns

2 Sim, todos

3 Não

4 NS

5 NR

Total

1129 56,5 56,5 56,5

204 10,2 10,2 66,7

663 33,2 33,2 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

Total

1553 77,7 77,7 77,7

432 21,6 21,6 99,3

15 ,8 ,8 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Bolsa Escola

2 Minha Casa Minha Vida

3 Luz para Todos

4 ProUni

5 Bolsa Família

10 Leite para Vida

13 Fome Zero

14 Renda Mínima

16 Renda Cidadão

20 PETI

21 Navega Pará

70 Não lembra

80 NS

Total

Missing 99 NA

1148 57,4 73,9 73,9

94 4,7 6,1 80,0

36 1,8 2,3 82,3

41 2,1 2,6 84,9

108 5,4 7,0 91,9

1 ,1 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,0

1 ,1 ,1 92,1

2 ,1 ,1 92,2

1 ,1 ,1 92,3

4 ,2 ,3 92,5

1 ,1 ,1 92,6

1 ,1 ,1 92,7

1 ,1 ,1 92,7

97 4,9 6,2 99,0

16 ,8 1,0 100,0

1553 77,7 100,0

447 22,4

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Total 2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Bolsa Escola

2 Minha Casa Minha Vida

3 Luz para Todos

4 ProUni

5 Bolsa Família

8 Pró Jovem

10 Leite para Vida

11 Vale Gás

12 Farmácia Popular

13 Fome Zero

14 Renda Mínima

15 Leve Leite

16 Renda Cidadão

17 Auxílio Doença

18 Bolsa Alimentação

20 PETI

23 Cheque Moradia

24 Auxílio Maternidade

25 Defesa da Pesca

26 Mão Amiga

28 Salário Maternidade

31 Auxílio Despejo

32 CAPS

33 Pão e leite

70 Não lembra

Total

Missing 99 NA

Total

83 4,2 8,8 8,8

408 20,4 43,4 52,2

125 6,3 13,3 65,5

137 6,9 14,6 80,0

114 5,7 12,1 92,1

8 ,4 ,9 93,0

1 ,1 ,1 93,1

6 ,3 ,6 93,7

1 ,1 ,1 93,8

8 ,4 ,9 94,7

18 ,9 1,9 96,6

1 ,1 ,1 96,7

2 ,1 ,2 96,9

5 ,3 ,5 97,4

2 ,1 ,2 97,7

5 ,3 ,5 98,2

1 ,1 ,1 98,3

2 ,1 ,2 98,5

1 ,1 ,1 98,6

1 ,1 ,1 98,7

1 ,1 ,1 98,8

2 ,1 ,2 99,0

2 ,1 ,2 99,3

2 ,1 ,2 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

941 47,1 100,0

1059 53,0

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Bolsa Escola

2 Minha Casa Minha Vida

3 Luz para Todos

4 ProUni

5 Bolsa Família

8 Pró Jovem

10 Leite para Vida

11 Vale Gás

13 Fome Zero

14 Renda Mínima

15 Leve Leite

16 Renda Cidadão

18 Bolsa Alimentação

19 Bolsa Trabalho

20 PETI

21 Navega Pará

24 Auxílio Maternidade

27 Pioneiros Mirins

29 Safra Perdida

34 Mãe Curitibana

Total

Missing 99 NA

Total

11 ,6 2,3 2,3

71 3,6 14,8 17,0

150 7,5 31,2 48,2

141 7,1 29,3 77,5

46 2,3 9,6 87,1

7 ,4 1,5 88,6

11 ,6 2,3 90,9

1 ,1 ,2 91,1

7 ,4 1,5 92,5

10 ,5 2,1 94,6

2 ,1 ,4 95,0

1 ,1 ,2 95,2

2 ,1 ,4 95,6

2 ,1 ,4 96,0

2 ,1 ,4 96,5

1 ,1 ,2 96,7

9 ,5 1,9 98,5

1 ,1 ,2 98,8

1 ,1 ,2 99,0

1 ,1 ,2 99,2

2 ,1 ,4 99,6

1 ,1 ,2 99,8

1 ,1 ,2 100,0

481 24,1 100,0

1519 76,0

2000 100,0
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v233 ESEB70)QUAL FOI O PRINCIPAL ASSUNTO DESSA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Os programas sociais

3 A corrupção

8 NS

Total

1013 50,7 50,7 50,7

122 6,1 6,1 56,8

232 11,6 11,6 68,4

43 2,2 2,2 70,5

286 14,3 14,3 84,8

54 2,7 2,7 87,5

119 6,0 6,0 93,5

131 6,6 6,6 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular

4 Ruim

5 Péssima

6 NS/NR

Total

146 7,3 7,3 7,3

978 48,9 48,9 56,2

572 28,6 28,6 84,8

146 7,3 7,3 92,1

90 4,5 4,5 96,6

68 3,4 3,4 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual

3 Pior

4 NS/NR

Total

1062 53,1 53,1 53,1

761 38,1 38,1 91,2

105 5,3 5,3 96,4

72 3,6 3,6 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa

3 Regular

4 Ruim

5 Péssima

6 NS/NR

Total

117 5,9 5,9 5,9

950 47,5 47,5 53,4

621 31,1 31,1 84,4

187 9,4 9,4 93,8

103 5,2 5,2 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual

3 Pior

4 NS/NR

Total

997 49,9 49,9 49,9

777 38,9 38,9 88,7

193 9,7 9,7 98,4

33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

v238 ESEB75)QUAL ERA A SUA CLASSE SOCIAL HÁ 8 ANOS ATRÁS?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais alta

2 Média alta

3 Média-média

4 Média baixa

5 Baixa

6 Mais baixa

7 NS

8 NR

Total

15 ,8 ,8 ,8

48 2,4 2,4 3,2

328 16,4 16,4 19,6

624 31,2 31,2 50,8

654 32,7 32,7 83,5

284 14,2 14,2 97,7

46 2,3 2,3 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v239 ESEB76)E QUAL É A SUA CLASSE SOCIAL HOJE?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais alta

2 Média alta

3 Média-média

4 Média baixa

5 Baixa

6 Mais baixa

7 NS

Total

47 2,4 2,4 2,4

139 7,0 7,0 9,3

611 30,6 30,6 39,9

732 36,6 36,6 76,5

393 19,7 19,7 96,1

42 2,1 2,1 98,2

36 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito melhor que agora

3 Igual, a mesma coisa

5 Muito pior que agora

6 NS

Total

949 47,5 47,5 47,5

732 36,6 36,6 84,1

168 8,4 8,4 92,5

26 1,3 1,3 93,8

14 ,7 ,7 94,5

111 5,6 5,6 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

325 16,3 16,3 16,3

1675 83,8 83,8 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

55 2,8 2,8 2,8

1945 97,3 97,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

60 3,0 3,0 3,0

1940 97,0 97,0 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

32 1,6 1,6 1,6

1968 98,4 98,4 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

Total

1050 52,5 52,5 52,5

945 47,3 47,3 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

Total

287 14,4 14,4 14,4

1707 85,4 85,4 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

Total

215 10,8 10,8 10,8

1777 88,9 88,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 NS

Total

237 11,9 11,9 11,9

1754 87,7 87,7 99,6

9 ,5 ,5 100,0

2000 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Discorda muito

2 Discorda

3 Concorda

4 Concorda muito

Total

674 33,7 33,7 33,7

805 40,3 40,3 74,0

262 13,1 13,1 87,1

85 4,3 4,3 91,3

174 8,7 8,7 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Discorda muito

2 Discorda

3 Concorda

4 Concorda muito

Total

632 31,6 31,6 31,6

862 43,1 43,1 74,7

215 10,8 10,8 85,5

73 3,7 3,7 89,1

218 10,9 10,9 100,0

2000 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Discorda muito

2 Discorda

3 Concorda

4 Concorda muito

Total

647 32,4 32,4 32,4

847 42,4 42,4 74,7

264 13,2 13,2 87,9

86 4,3 4,3 92,2

156 7,8 7,8 100,0

2000 100,0 100,0
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v252 ESEB56a)GRAU DE SATISFAÇÀO :  CONTROLE DA CRIMINALIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

601 30,1 30,1 30,1

215 10,8 10,8 40,8

238 11,9 11,9 52,7

269 13,5 13,5 66,2

182 9,1 9,1 75,3

220 11,0 11,0 86,3

107 5,4 5,4 91,6

57 2,9 2,9 94,5

34 1,7 1,7 96,2

22 1,1 1,1 97,3

20 1,0 1,0 98,3

34 1,7 1,7 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v253 ESEB56b)GRAU DE SATISFAÇÃO:  CONTROLE DA VIOLÊNCIA POLICIAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

438 21,9 21,9 21,9

190 9,5 9,5 31,4

218 10,9 10,9 42,3

280 14,0 14,0 56,3

222 11,1 11,1 67,4

304 15,2 15,2 82,6

133 6,7 6,7 89,3

69 3,5 3,5 92,7

55 2,8 2,8 95,5

19 1,0 1,0 96,4

23 1,2 1,2 97,6

48 2,4 2,4 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v254 ESEB56c)GRAU DE SATISFAÇÃO: DIMINUIÇÃO DAS DESIGUALDADES SOCIAIS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

259 13,0 13,0 13,0

110 5,5 5,5 18,5

193 9,7 9,7 28,1

234 11,7 11,7 39,8

249 12,5 12,5 52,3

362 18,1 18,1 70,4

227 11,4 11,4 81,7

131 6,6 6,6 88,3

99 5,0 5,0 93,2

25 1,3 1,3 94,5

22 1,1 1,1 95,6

81 4,1 4,1 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v255 ESEB56d)GRAU DE SATISFAÇÃO: RESPEITO ÀS LEIS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

271 13,6 13,6 13,6

107 5,4 5,4 18,9

162 8,1 8,1 27,0

237 11,9 11,9 38,9

222 11,1 11,1 50,0

446 22,3 22,3 72,3

222 11,1 11,1 83,4

100 5,0 5,0 88,4

79 4,0 4,0 92,3

25 1,3 1,3 93,6

42 2,1 2,1 95,7

79 4,0 4,0 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

Page 260



v256 ESEB56e)GRAU DE SATISFAÇÃO: ACESSO AO CIDADÃO COMUM À JUSTIÇA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

213 10,7 10,7 10,7

98 4,9 4,9 15,6

177 8,9 8,9 24,4

183 9,2 9,2 33,6

226 11,3 11,3 44,9

399 20,0 20,0 64,8

246 12,3 12,3 77,1

162 8,1 8,1 85,2

93 4,7 4,7 89,9

35 1,8 1,8 91,6

45 2,3 2,3 93,9

117 5,9 5,9 99,7

6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

v257 ESEB56f)GRAU DE SATISFAÇÃO: QUALIDADE DO ENSINO PÚBLICO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

Total

234 11,7 11,7 11,7

90 4,5 4,5 16,2

140 7,0 7,0 23,2

184 9,2 9,2 32,4

164 8,2 8,2 40,6

358 17,9 17,9 58,5

270 13,5 13,5 72,0

220 11,0 11,0 83,0

168 8,4 8,4 91,4

54 2,7 2,7 94,1

63 3,2 3,2 97,3

55 2,8 2,8 100,0

2000 100,0 100,0
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v258 ESEB56g)GRAU DE SATISFAÇÃO : OPORTUNIDADES DE ACESSO AO ENSINO SUPERIOR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

163 8,2 8,2 8,2

91 4,6 4,6 12,7

126 6,3 6,3 19,0

181 9,1 9,1 28,1

149 7,5 7,5 35,5

279 14,0 14,0 49,5

248 12,4 12,4 61,9

280 14,0 14,0 75,9

192 9,6 9,6 85,5

81 4,1 4,1 89,5

92 4,6 4,6 94,1

114 5,7 5,7 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

v259 ESEB56h)GRAU DE SATISFAÇÃO : ACESSO AOS SERVIÇOS DO ATENDIMENTO MÉDICO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

403 20,2 20,2 20,2

210 10,5 10,5 30,7

249 12,5 12,5 43,1

252 12,6 12,6 55,7

190 9,5 9,5 65,2

271 13,6 13,6 78,8

154 7,7 7,7 86,5

119 6,0 6,0 92,4

66 3,3 3,3 95,7

28 1,4 1,4 97,1

35 1,8 1,8 98,9

22 1,1 1,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v260 ESEB56i)GRAU DE SATISFAÇÃO : ACESSO A REMÉDIOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

305 15,3 15,3 15,3

172 8,6 8,6 23,9

231 11,6 11,6 35,4

256 12,8 12,8 48,2

201 10,1 10,1 58,3

284 14,2 14,2 72,5

171 8,6 8,6 81,0

126 6,3 6,3 87,3

132 6,6 6,6 93,9

33 1,7 1,7 95,6

57 2,9 2,9 98,4

31 1,6 1,6 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

v261 ESEB56j)GRAU DE SATISFAÇÃO: ACESSO A TRATAMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

460 23,0 23,0 23,0

240 12,0 12,0 35,0

254 12,7 12,7 47,7

280 14,0 14,0 61,7

196 9,8 9,8 71,5

191 9,6 9,6 81,1

129 6,5 6,5 87,5

102 5,1 5,1 92,6

52 2,6 2,6 95,2

27 1,4 1,4 96,6

30 1,5 1,5 98,1

38 1,9 1,9 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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v262 ESEB56k)GRAU DE SATISFAÇÃO: PROTEÇÃO DO MEIO AMBIENTE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

232 11,6 11,6 11,6

105 5,3 5,3 16,9

154 7,7 7,7 24,6

182 9,1 9,1 33,7

222 11,1 11,1 44,8

349 17,5 17,5 62,2

211 10,6 10,6 72,8

192 9,6 9,6 82,4

147 7,4 7,4 89,7

36 1,8 1,8 91,5

42 2,1 2,1 93,6

121 6,1 6,1 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

v263 ESEB56l)GRAU DE SATISFAÇÃO: DIMINUIÇÃO DO DESEMPREGO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

180 9,0 9,0 9,0

113 5,7 5,7 14,7

159 8,0 8,0 22,6

204 10,2 10,2 32,8

185 9,3 9,3 42,1

338 16,9 16,9 59,0

296 14,8 14,8 73,8

209 10,5 10,5 84,2

142 7,1 7,1 91,3

48 2,4 2,4 93,7

64 3,2 3,2 96,9

59 3,0 3,0 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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v264 ESEB56m)GRAU DE SATISFAÇÃO: OFERTA DE TREINAMENTO PROFISSIONAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Muito insatisfeito

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Muito satisfeito

12 NR

Total

205 10,3 10,3 10,3

110 5,5 5,5 15,8

146 7,3 7,3 23,1

182 9,1 9,1 32,2

184 9,2 9,2 41,4

338 16,9 16,9 58,3

251 12,6 12,6 70,8

181 9,1 9,1 79,9

132 6,6 6,6 86,5

43 2,2 2,2 88,6

64 3,2 3,2 91,8

150 7,5 7,5 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2000 100,0 100,0

COR Cor do Entrevistado

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branco

2 Preto

3 Pardo/Moreno

4 Amarelo

5 Indígena

80 NS

Total

859 43,0 43,0 43,0

242 12,1 12,1 55,1

863 43,2 43,2 98,2

22 1,1 1,1 99,3

7 ,4 ,4 99,7

7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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RELIGI Religião do Entrevistado

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Evangélica pentecostal

4 Candomblé

5 Umbanda

8 Católica

9 Judaica

10 Budista

12 Rastafari

13 Agnóstica

70 Não tem religião

88 NS

99 NR

Total

27 1,4 1,4 1,4

299 15,0 15,0 16,3

137 6,9 6,9 23,2

9 ,5 ,5 23,6

14 ,7 ,7 24,3

69 3,5 3,5 27,8

4 ,2 ,2 28,0

1235 61,8 61,8 89,7

3 ,2 ,2 89,9

4 ,2 ,2 90,1

1 ,1 ,1 90,1

1 ,1 ,1 90,2

1 ,1 ,1 90,2

186 9,3 9,3 99,5

7 ,4 ,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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PENTECOSTAL QUAL IGREJA EVANGÉLICA PENTECOSTAL FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Unice I

6 Assembléia de Deus

8 Igreja Batista

9 União Pentecostal

10 Igreja Batista Sheknah

11 Cristã Maranata

12 Deus é Amor

13 Igreja Unida

14 Portas de Jerusalém

15 Deus é Profecia

17 Sara Nossa Terra

18 Batista Monte Sião

19 Aliança com Deus

20 Comunidade Vineyard

21 Ministério de Santo

22 Renascer em Cristo

23 Batista Filadélfia

24 Batista para Cristo

25 Avivamento da Fé

26 Brasil para Cristo

28 Jerusalém Renovada

29 Missionários Unidos

30 Presbiteriana

33 Deus Forte

34 Igreja da Fé do Brasil

36 Libertação em Cristo

13 ,7 4,3 4,3

13 ,7 4,3 8,7

23 1,2 7,7 16,4

1 ,1 ,3 16,7

5 ,3 1,7 18,4

120 6,0 40,1 58,5

2 ,1 ,7 59,2

17 ,9 5,7 64,9

1 ,1 ,3 65,2

1 ,1 ,3 65,6

1 ,1 ,3 65,9

9 ,5 3,0 68,9

1 ,1 ,3 69,2

1 ,1 ,3 69,6

1 ,1 ,3 69,9

1 ,1 ,3 70,2

1 ,1 ,3 70,6

1 ,1 ,3 70,9

1 ,1 ,3 71,2

1 ,1 ,3 71,6

1 ,1 ,3 71,9

1 ,1 ,3 72,2

3 ,2 1,0 73,2

1 ,1 ,3 73,6

1 ,1 ,3 73,9

3 ,2 1,0 74,9

8 ,4 2,7 77,6

1 ,1 ,3 77,9

1 ,1 ,3 78,3

3 ,2 1,0 79,3

1 ,1 ,3 79,6

1 ,1 ,3 79,9

1 ,1 ,3 80,3

1 ,1 ,3 80,6

1 ,1 ,3 80,9

1 ,1 ,3 81,3
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PENTECOSTAL QUAL IGREJA EVANGÉLICA PENTECOSTAL FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent

38 Renovo Pentecostal

45 Betsaida

48 Igreja Apostólica

49 Batista Renovada

50 Igreja Socorrista

54 Canaã

58 Igreja Ceifa

59 Videira

60 Congregacional

62 Primeira Igreja Batista

63 Missionários de Deus

67 Luterana

68 Avivamento Bíblico

72 Batista Tradicional

73 Luz para o Povo

75 Cristo Une as Nações

79 Arca de Deus

80 Batista Última Ceia

1 ,1 ,3 81,3

2 ,1 ,7 81,9

1 ,1 ,3 82,3

1 ,1 ,3 82,6

1 ,1 ,3 82,9

1 ,1 ,3 83,3

1 ,1 ,3 83,6

1 ,1 ,3 83,9

1 ,1 ,3 84,3

2 ,1 ,7 84,9

1 ,1 ,3 85,3

1 ,1 ,3 85,6

1 ,1 ,3 86,0

1 ,1 ,3 86,3

1 ,1 ,3 86,6

2 ,1 ,7 87,3

1 ,1 ,3 87,6

1 ,1 ,3 88,0

1 ,1 ,3 88,3

1 ,1 ,3 88,6

1 ,1 ,3 89,0

2 ,1 ,7 89,6

2 ,1 ,7 90,3

2 ,1 ,7 91,0

1 ,1 ,3 91,3

1 ,1 ,3 91,6

1 ,1 ,3 92,0

1 ,1 ,3 92,3

1 ,1 ,3 92,6

1 ,1 ,3 93,0

1 ,1 ,3 93,3
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PENTECOSTAL QUAL IGREJA EVANGÉLICA PENTECOSTAL FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent

82 Igreja Pentecostal Elói

84 Brasil para Cristo

85 Igreja Paz e Vida

86 Pentecostal do Brasil

90 NR

94 Sagrada Família

96 Remidos do Senhor

100 Igreja Anglicana

104 Ministério Rema

Total

Missing 99 NA

Total

1 ,1 ,3 93,3

1 ,1 ,3 93,6

1 ,1 ,3 94,0

1 ,1 ,3 94,3

1 ,1 ,3 94,6

1 ,1 ,3 95,0

1 ,1 ,3 95,3

3 ,2 1,0 96,3

1 ,1 ,3 96,7

1 ,1 ,3 97,0

1 ,1 ,3 97,3

1 ,1 ,3 97,7

1 ,1 ,3 98,0

1 ,1 ,3 98,3

2 ,1 ,7 99,0

1 ,1 ,3 99,3

1 ,1 ,3 99,7

1 ,1 ,3 100,0

299 15,0 100,0

1701 85,1

2000 100,0
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NAOPENTEC QUAL IGREJA EVANGÉLICA NÃO-PENTECOSTAL  FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Assembléia de Deus

8 Igreja Batista

11 Cristã Maranata

12 Deus é Amor

17 Sara Nossa Terra

30 Presbiteriana

35 Internacional da Fé

40 Batista da Fé

44 Unção Divina

46 Hare Krishna

48 Igreja Apostólica

49 Batista Renovada

53 Metodista

55 Vida Nova

57 Igreja da Paz

60 Congregacional

61 Batista Nacional

62 Primeira Igreja Batista

67 Luterana

68 Avivamento Bíblico

70 Batista Independente

74 Missão Salvar

8 ,4 5,8 5,8

10 ,5 7,3 13,1

7 ,4 5,1 18,2

11 ,6 8,0 26,3

22 1,1 16,1 42,3

5 ,3 3,6 46,0

17 ,9 12,4 58,4

3 ,2 2,2 60,6

2 ,1 1,5 62,0

1 ,1 ,7 62,8

6 ,3 4,4 67,2

4 ,2 2,9 70,1

1 ,1 ,7 70,8

1 ,1 ,7 71,5

1 ,1 ,7 72,3

1 ,1 ,7 73,0

1 ,1 ,7 73,7

1 ,1 ,7 74,5

1 ,1 ,7 75,2

2 ,1 1,5 76,6

1 ,1 ,7 77,4

2 ,1 1,5 78,8

1 ,1 ,7 79,6

1 ,1 ,7 80,3

1 ,1 ,7 81,0

1 ,1 ,7 81,8

6 ,3 4,4 86,1

2 ,1 1,5 87,6

1 ,1 ,7 88,3

1 ,1 ,7 89,1

1 ,1 ,7 89,8

1 ,1 ,7 90,5

1 ,1 ,7 91,2

1 ,1 ,7 92,0
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NAOPENTEC QUAL IGREJA EVANGÉLICA NÃO-PENTECOSTAL  FREQUENTA

Frequency Percent Valid Percent

90 NR

95 Igreja Batista Shalon

97 Evangélica Tradicional

Total

Missing 99 NA

Total

1 ,1 ,7 92,0

8 ,4 5,8 97,8

1 ,1 ,7 98,5

1 ,1 ,7 99,3

1 ,1 ,7 100,0

137 6,9 100,0

1863 93,2

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Total

119 6,0 6,0 6,0

386 19,3 19,3 25,3

481 24,1 24,1 49,3

485 24,3 24,3 73,6

277 13,9 13,9 87,4

127 6,4 6,4 93,8

59 3,0 3,0 96,7

31 1,6 1,6 98,3

18 ,9 ,9 99,2

7 ,4 ,4 99,5

4 ,2 ,2 99,7

4 ,2 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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PARENTCHEFE GRAU DE PARENTESCO COM O CHEFE DA FAMÍLIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Marido/esposa

3 Filho/filha

4 Pai/mãe

5 Irmão/irmã

6 Neto/neta

7 Tio/tia

8 Sobrinho/sobrinha

9 Cunhada

10 Sogra

11 Genro

12 Enteada

13 Nora

15 Bisneta

Total

973 48,7 48,7 48,7

531 26,6 26,6 75,2

373 18,7 18,7 93,9

35 1,8 1,8 95,6

30 1,5 1,5 97,1

22 1,1 1,1 98,2

5 ,3 ,3 98,5

9 ,5 ,5 98,9

3 ,2 ,2 99,1

1 ,1 ,1 99,1

9 ,5 ,5 99,6

2 ,1 ,1 99,7

5 ,3 ,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

ESTCIVIL Estado Civil do Entrevistado

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Casado(a)

3 Solteiro(a)

4 Divorciado(a)

5 Separado(a)

6 Viúvo(a)

90 NR

Total

912 45,6 45,6 45,6

283 14,2 14,2 59,8

536 26,8 26,8 86,6

68 3,4 3,4 90,0

96 4,8 4,8 94,8

102 5,1 5,1 99,9

3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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PROFCONJUGE SITUAÇÃO PROFISSIONAL DA(O)  ESPOSA(MARIDO)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Autônomo/conta própria

3 Profissional liberal

9 Desempregado

10 Estudante

13 Dona de casa

15 Afastado pelo INSS

80 NS

90 NR

Total

Missing 99 NA

Total

407 20,4 34,1 34,1

319 16,0 26,7 60,8

19 1,0 1,6 62,3

15 ,8 1,3 63,6

4 ,2 ,3 63,9

2 ,1 ,2 64,1

1 ,1 ,1 64,2

37 1,9 3,1 67,3

5 ,3 ,4 67,7

105 5,3 8,8 76,5

33 1,7 2,8 79,2

233 11,7 19,5 98,7

1 ,1 ,1 98,8

1 ,1 ,1 98,9

13 ,7 1,1 100,0

1195 59,8 100,0

805 40,3

2000 100,0

EMPREGCONJUGE O EMPREGO DA(O)  ESPOSA(MARIDO) É COMO:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 No terceiro setor, ONGs

4 Autônomo/conta própria

Total

Missing 99 NA

Total

115 5,8 15,0 15,0

289 14,5 37,7 52,7

35 1,8 4,6 57,2

328 16,4 42,8 100,0

767 38,4 100,0

1233 61,7

2000 100,0
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SETORECOCONJUGE SETOR DA ECONOMIA ONDE TRABALHA A(O) ESPOSA(MARIDO)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

80 NS

Total

Missing 99 NA

Total

75 3,8 9,8 9,8

114 5,7 14,9 24,6

577 28,9 75,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

767 38,4 100,0

1233 61,7

2000 100,0

TELFIXO TEM TELEFONE RESIDENCIAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

821 41,1 41,1 41,1

1179 59,0 59,0 100,0

2000 100,0 100,0

TELCELULAR TEM TELEFONE CELULAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

1526 76,3 76,3 76,3

474 23,7 23,7 100,0

2000 100,0 100,0

Supervisao Supervisão de Campo

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Inspecionado telefônico

3 Não-Inspecionado

Total

761 38,1 38,1 38,1

1239 62,0 62,0 100,0

2000 100,0 100,0

Portemuni Porte do Municipio

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  50 maiores municipios

Total

696 34,8 34,8 34,8

580 29,0 29,0 63,8

724 36,2 36,2 100,0

2000 100,0 100,0

Page 274



Tipomuni Tipo do Municipio

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

2 RM

3 Pequena

4 Média

5 Grande

Total

480 24,0 24,0 24,0

280 14,0 14,0 38,0

572 28,6 28,6 66,6

408 20,4 20,4 87,0

260 13,0 13,0 100,0

2000 100,0 100,0

REG REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Norte

2 Nordeste

3 Centro Oeste

4 Sudeste

5 Sul

Total

144 7,2 7,2 7,2

540 27,0 27,0 34,2

144 7,2 7,2 41,4

872 43,6 43,6 85,0

300 15,0 15,0 100,0

2000 100,0 100,0

V31Rec_ESEB1 ESEB1_Rec - Assunto mais importante nesta eleição

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Educação

2 Saúde

4 Salário e emprego

5 Debate sobre aborto

6 Segurança pública

18 Mulher na presidência

185 Corrupção

700 Nenhum

201 10,1 10,1 10,1

462 23,1 23,1 33,2

207 10,4 10,4 43,5

74 3,7 3,7 47,2

87 4,4 4,4 51,6

77 3,9 3,9 55,4

43 2,2 2,2 57,6

114 5,7 5,7 63,3

17 ,9 ,9 64,1

68 3,4 3,4 67,5

96 4,8 4,8 72,3

83 4,2 4,2 76,5

42 2,1 2,1 78,6

58 2,9 2,9 81,5

88 4,4 4,4 85,9

87 4,4 4,4 90,2

196 9,8 9,8 100,0
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V31Rec_ESEB1 ESEB1_Rec - Assunto mais importante nesta eleição

Frequency Percent Valid Percent
800 Não sabe

Total

196 9,8 9,8 100,0

2000 100,0 100,0

V32Rec_ESEB1a ESEB1a_Rec - Assunto mais importante nesta eleição - 2o. lugar

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Educação

2 Saúde

4 Salário e emprego

5 Debate sobre aborto

6 Segurança pública

18 Mulher na presidência

185 Corrupção

600 Não respondeu

700 Nenhum

800 Não sabe

999 Não se aplica

Total

264 13,2 13,2 13,2

345 17,3 17,3 30,5

186 9,3 9,3 39,8

34 1,7 1,7 41,5

162 8,1 8,1 49,6

70 3,5 3,5 53,1

10 ,5 ,5 53,6

42 2,1 2,1 55,7

61 3,1 3,1 58,7

60 3,0 3,0 61,7

64 3,2 3,2 64,9

35 1,8 1,8 66,7

44 2,2 2,2 68,9

43 2,2 2,2 71,0

60 3,0 3,0 74,0

25 1,3 1,3 75,3

212 10,6 10,6 85,9

283 14,2 14,2 100,0

2000 100,0 100,0
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V33Rec_ESEB2 ESEB2_Rec - Principal problema político hoje no Brasil

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Corrupção geral

2 Corrupção política

6 Drogas e criminalidade

10 Emprego e salário

700 Nenhum

800 Não sabe

Total

443 22,2 22,2 22,2

191 9,6 9,6 31,7

219 11,0 11,0 42,7

115 5,8 5,8 48,4

157 7,9 7,9 56,3

319 16,0 16,0 72,2

116 5,8 5,8 78,0

45 2,3 2,3 80,3

38 1,9 1,9 82,2

21 1,1 1,1 83,2

173 8,7 8,7 91,9

15 ,8 ,8 92,6

16 ,8 ,8 93,4

16 ,8 ,8 94,2

4 ,2 ,2 94,4

112 5,6 5,6 100,0

2000 100,0 100,0
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V34Rec_ESEB2a ESBE2a_Rec - Principal problema político hoje no Brasil - 2o. lugar

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Corrupção geral

2 Corrupção política

6 Drogas e criminalidade

10 Emprego e salário

600 Não respondeu

700 Nenhum

800 Não sabe

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

120 6,0 6,4 6,4

58 2,9 3,1 9,5

292 14,6 15,5 25,0

114 5,7 6,1 31,0

156 7,8 8,3 39,3

39 2,0 2,1 41,4

299 15,0 15,9 57,2

180 9,0 9,6 66,8

31 1,6 1,6 68,5

46 2,3 2,4 70,9

22 1,1 1,2 72,1

156 7,8 8,3 80,4

27 1,4 1,4 81,8

29 1,5 1,5 83,3

58 2,9 3,1 86,4

28 1,4 1,5 87,9

228 11,4 12,1 100,0

1883 94,2 100,0

117 5,9

2000 100,0
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Dr. Cláudio - MG - PSL

9 Dilzon Mello - MG - PTB

23 Dr. Jean - MG - PT

5 ,3 ,3 ,3

1 ,1 ,1 ,3

1 ,1 ,1 ,4

2 ,1 ,1 ,5

2 ,1 ,1 ,6

1 ,1 ,1 ,6

2 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9

1 ,1 ,1 ,9

1 ,1 ,1 1,0

3 ,2 ,2 1,1

2 ,1 ,1 1,2

3 ,2 ,2 1,4

1 ,1 ,1 1,5

1 ,1 ,1 1,5

3 ,2 ,2 1,7

1 ,1 ,1 1,7

1 ,1 ,1 1,8

2 ,1 ,1 1,9

1 ,1 ,1 1,9

1 ,1 ,1 2,0

2 ,1 ,1 2,1

3 ,2 ,2 2,3

1 ,1 ,1 2,3Page 279



V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

57 Gasparini - SP - PSDB

1 ,1 ,1 2,3

2 ,1 ,1 2,4

1 ,1 ,1 2,5

1 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,7

1 ,1 ,1 2,8

2 ,1 ,1 2,9

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,0

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

2 ,1 ,1 3,4

3 ,2 ,2 3,5

1 ,1 ,1 3,6

1 ,1 ,1 3,7

5 ,3 ,3 3,9

2 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,1

2 ,1 ,1 4,2

2 ,1 ,1 4,3Page 280



V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
59 João Otávio - SP - PPS

65 Toffoli - SP - PT

68 Rafael Silva - SP - PDT

83 Débora - SP - PSB

89 Ana Perugini - SP - PT

2 ,1 ,1 4,3

1 ,1 ,1 4,4

4 ,2 ,2 4,6

3 ,2 ,2 4,7

1 ,1 ,1 4,8

1 ,1 ,1 4,8

5 ,3 ,3 5,1

3 ,2 ,2 5,3

1 ,1 ,1 5,3

2 ,1 ,1 5,4

1 ,1 ,1 5,5

1 ,1 ,1 5,5

3 ,2 ,2 5,7

1 ,1 ,1 5,7

1 ,1 ,1 5,8

1 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 5,9

1 ,1 ,1 6,0

1 ,1 ,1 6,0

2 ,1 ,1 6,1

2 ,1 ,1 6,2

1 ,1 ,1 6,3

4 ,2 ,2 6,5

2 ,1 ,1 6,6

1 ,1 ,1 6,7

1 ,1 ,1 6,7

3 ,2 ,2 6,9
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

98 Dr. Itamar - SP - PMDB

99 Bolçoni - SP - PSB

100  Davi Zaia - SP - PPS

113 Vera Saba - SP - PT

117 Celino - SP - PSDB

118 Alan Neto - SP - PSC

123 Quinzinho - SP - PDT

3 ,2 ,2 6,9

2 ,1 ,1 7,0

3 ,2 ,2 7,1

1 ,1 ,1 7,2

1 ,1 ,1 7,3

1 ,1 ,1 7,3

2 ,1 ,1 7,4

3 ,2 ,2 7,6

1 ,1 ,1 7,6

1 ,1 ,1 7,7

1 ,1 ,1 7,7

1 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 7,8

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 7,9

1 ,1 ,1 8,0

1 ,1 ,1 8,1

1 ,1 ,1 8,1

1 ,1 ,1 8,2

1 ,1 ,1 8,2

2 ,1 ,1 8,3

1 ,1 ,1 8,4

1 ,1 ,1 8,4

1 ,1 ,1 8,5

1 ,1 ,1 8,5

6 ,3 ,3 8,9

1 ,1 ,1 8,9
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

125 Lili Aimar - SP - PR

141 Atalaia - SP - PSC

1 ,1 ,1 8,9

1 ,1 ,1 9,0

1 ,1 ,1 9,0

1 ,1 ,1 9,1

1 ,1 ,1 9,1

1 ,1 ,1 9,2

2 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,4

1 ,1 ,1 9,5

3 ,2 ,2 9,6

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,8

2 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,1

1 ,1 ,1 10,2

2 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,5
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,6

1 ,1 ,1 10,6

1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,8

2 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,1

1 ,1 ,1 11,1

4 ,2 ,2 11,3

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,6

1 ,1 ,1 11,7

2 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,9

1 ,1 ,1 11,9
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

188 Heliu - RJ - PTN

...

212 Bebeto - RJ - PHS

215 Lucinha - RJ - PSDB

1 ,1 ,1 11,9

5 ,3 ,3 12,2

1 ,1 ,1 12,2

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

2 ,1 ,1 12,6

4 ,2 ,2 12,8

2 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,2

2 ,1 ,1 13,3

1 ,1 ,1 13,3

14 ,7 ,8 14,1

1 ,1 ,1 14,1

1 ,1 ,1 14,2

1 ,1 ,1 14,2

1 ,1 ,1 14,3

1 ,1 ,1 14,3

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,5
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

223 Carlos Minc - RJ - PT

241 Pioneiro - PA - PSDB

1 ,1 ,1 14,5

1 ,1 ,1 14,6

1 ,1 ,1 14,6

2 ,1 ,1 14,7

3 ,2 ,2 14,9

1 ,1 ,1 14,9

1 ,1 ,1 15,0

2 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,2

1 ,1 ,1 15,3

1 ,1 ,1 15,3

1 ,1 ,1 15,4

1 ,1 ,1 15,4

1 ,1 ,1 15,5

1 ,1 ,1 15,5

2 ,1 ,1 15,6

1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,7

1 ,1 ,1 15,8

6 ,3 ,3 16,1

2 ,1 ,1 16,2

1 ,1 ,1 16,3

2 ,1 ,1 16,4

2 ,1 ,1 16,5
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

252 Odeize  - PA - PDT

263 Orleans - PA - PSC

2 ,1 ,1 16,5

2 ,1 ,1 16,6

1 ,1 ,1 16,6

1 ,1 ,1 16,7

1 ,1 ,1 16,8

1 ,1 ,1 16,8

1 ,1 ,1 16,9

1 ,1 ,1 16,9

2 ,1 ,1 17,0

1 ,1 ,1 17,1

2 ,1 ,1 17,2

2 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,4

1 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,6

1 ,1 ,1 17,6

1 ,1 ,1 17,7

1 ,1 ,1 17,7

1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 17,9

1 ,1 ,1 17,9

2 ,1 ,1 18,0
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V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

291 Agamenon - DF  - PT

297 Ozair - GO - PP

2 ,1 ,1 18,0

1 ,1 ,1 18,1

2 ,1 ,1 18,2

1 ,1 ,1 18,3

1 ,1 ,1 18,3

1 ,1 ,1 18,4

3 ,2 ,2 18,5

5 ,3 ,3 18,8

1 ,1 ,1 18,9

1 ,1 ,1 18,9

1 ,1 ,1 19,0

1 ,1 ,1 19,0

1 ,1 ,1 19,1

1 ,1 ,1 19,1

1 ,1 ,1 19,2

1 ,1 ,1 19,2

1 ,1 ,1 19,3

1 ,1 ,1 19,3

1 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,5

1 ,1 ,1 19,5

3 ,2 ,2 19,7

2 ,1 ,1 19,8

3 ,2 ,2 20,0
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Frequency Percent Valid Percent

318 Walter - GO - PSC

325 José Riva - MT - PP

342 Romão - MG - PSB

345 Wilson Batista - MG

3 ,2 ,2 20,0

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,1

1 ,1 ,1 20,1

1 ,1 ,1 20,2

1 ,1 ,1 20,2

2 ,1 ,1 20,4

3 ,2 ,2 20,5

2 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,9

2 ,1 ,1 21,0

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,2

1 ,1 ,1 21,2

1 ,1 ,1 21,3

1 ,1 ,1 21,3

1 ,1 ,1 21,4

1 ,1 ,1 21,4

1 ,1 ,1 21,5

1 ,1 ,1 21,5

8 ,4 ,4 22,0
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Frequency Percent Valid Percent

...

375 Roque - CE - PSB

8 ,4 ,4 22,0

3 ,2 ,2 22,1

2 ,1 ,1 22,2

1 ,1 ,1 22,3

1 ,1 ,1 22,3

4 ,2 ,2 22,6

1 ,1 ,1 22,6

2 ,1 ,1 22,7

1 ,1 ,1 22,8

1 ,1 ,1 22,8

1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 22,9

1 ,1 ,1 23,0

1 ,1 ,1 23,0

3 ,2 ,2 23,2

2 ,1 ,1 23,3

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,5

1 ,1 ,1 23,5

2 ,1 ,1 23,6

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,8
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Frequency Percent Valid Percent

393 Mêrla - AC  - PT

396 Rufo - AC - PSDB

...

1 ,1 ,1 23,8

2 ,1 ,1 23,9

1 ,1 ,1 24,0

1 ,1 ,1 24,0

1 ,1 ,1 24,1

1 ,1 ,1 24,1

1 ,1 ,1 24,2

1 ,1 ,1 24,2

2 ,1 ,1 24,3

2 ,1 ,1 24,4

3 ,2 ,2 24,6

1 ,1 ,1 24,7

3 ,2 ,2 24,8

2 ,1 ,1 24,9

1 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,1

1 ,1 ,1 25,1

2 ,1 ,1 25,2

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,4

1 ,1 ,1 25,5

1 ,1 ,1 25,5

1 ,1 ,1 25,6
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Frequency Percent Valid Percent

430 Picarelli - MS  - PMDB

433 Arroyo - MS - PR

1 ,1 ,1 25,6

3 ,2 ,2 25,7

2 ,1 ,1 25,8

1 ,1 ,1 25,9

3 ,2 ,2 26,0

1 ,1 ,1 26,1

2 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,4

1 ,1 ,1 26,4

1 ,1 ,1 26,5

1 ,1 ,1 26,5

1 ,1 ,1 26,6

2 ,1 ,1 26,7

2 ,1 ,1 26,8

5 ,3 ,3 27,1

1 ,1 ,1 27,1

1 ,1 ,1 27,2

1 ,1 ,1 27,2

1 ,1 ,1 27,3

1 ,1 ,1 27,3

1 ,1 ,1 27,4

1 ,1 ,1 27,4
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Frequency Percent Valid Percent

462 Ana Lúcia - SE  - PT

...

476 Rufino - TO - PSB

481 J. Pinto - MA - PR

1 ,1 ,1 27,4

1 ,1 ,1 27,5

1 ,1 ,1 27,6

1 ,1 ,1 27,6

4 ,2 ,2 27,8

1 ,1 ,1 27,9

1 ,1 ,1 27,9

2 ,1 ,1 28,0

1 ,1 ,1 28,1

1 ,1 ,1 28,1

2 ,1 ,1 28,2

1 ,1 ,1 28,3

1 ,1 ,1 28,4

3 ,2 ,2 28,5

2 ,1 ,1 28,6

1 ,1 ,1 28,7

1 ,1 ,1 28,7

4 ,2 ,2 28,9

3 ,2 ,2 29,1

2 ,1 ,1 29,2

3 ,2 ,2 29,4

2 ,1 ,1 29,5

4 ,2 ,2 29,7

3 ,2 ,2 29,9

2 ,1 ,1 30,0
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Frequency Percent Valid Percent

500 Anulou o voto

507 Cacá Leão - BA - PP

515 Targino - BA - PSC

2 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,1

2 ,1 ,1 30,2

2 ,1 ,1 30,3

1 ,1 ,1 30,3

1 ,1 ,1 30,4

1 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,6

141 7,1 7,6 38,1

1 ,1 ,1 38,2

4 ,2 ,2 38,4

2 ,1 ,1 38,5

1 ,1 ,1 38,6

5 ,3 ,3 38,8

1 ,1 ,1 38,9

1 ,1 ,1 38,9

1 ,1 ,1 39,0

1 ,1 ,1 39,0

1 ,1 ,1 39,1

2 ,1 ,1 39,2

1 ,1 ,1 39,3

1 ,1 ,1 39,3

1 ,1 ,1 39,4
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Frequency Percent Valid Percent

...

550 Getúlio - BA - PMN

1 ,1 ,1 39,4

1 ,1 ,1 39,4

2 ,1 ,1 39,5

2 ,1 ,1 39,6

1 ,1 ,1 39,7

1 ,1 ,1 39,7

3 ,2 ,2 39,9

4 ,2 ,2 40,1

2 ,1 ,1 40,2

1 ,1 ,1 40,3

1 ,1 ,1 40,3

3 ,2 ,2 40,5

1 ,1 ,1 40,5

1 ,1 ,1 40,6

2 ,1 ,1 40,7

1 ,1 ,1 40,8

1 ,1 ,1 40,8

1 ,1 ,1 40,9

1 ,1 ,1 40,9

1 ,1 ,1 41,0

1 ,1 ,1 41,0

1 ,1 ,1 41,1

1 ,1 ,1 41,1

4 ,2 ,2 41,4
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Frequency Percent Valid Percent

575 Dr. Vitor - AM - PTN

...

4 ,2 ,2 41,4

3 ,2 ,2 41,5

1 ,1 ,1 41,6

4 ,2 ,2 41,8

2 ,1 ,1 41,9

2 ,1 ,1 42,0

1 ,1 ,1 42,1

1 ,1 ,1 42,1

2 ,1 ,1 42,2

1 ,1 ,1 42,3

1 ,1 ,1 42,3

2 ,1 ,1 42,4

1 ,1 ,1 42,5

3 ,2 ,2 42,6

1 ,1 ,1 42,7

1 ,1 ,1 42,7

2 ,1 ,1 42,9

1 ,1 ,1 42,9

3 ,2 ,2 43,1

2 ,1 ,1 43,2

1 ,1 ,1 43,2

3 ,2 ,2 43,4

1 ,1 ,1 43,4

1 ,1 ,1 43,5
Page 296



V124Rec_ESEB39 ESEB39_Rec DEP ESTADUAL>EM QUEM VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

589 Damosiel - RR - PRP

593 Neto Silva - RR - PHS

600 Votou em branco

604 Dr. Jaci - AP - PPS

621 Anísio Maia - PB  - PT

1 ,1 ,1 43,5

1 ,1 ,1 43,6

1 ,1 ,1 43,6

1 ,1 ,1 43,7

1 ,1 ,1 43,7

1 ,1 ,1 43,8

2 ,1 ,1 43,9

147 7,4 7,9 51,8

1 ,1 ,1 51,8

1 ,1 ,1 51,9

1 ,1 ,1 51,9

2 ,1 ,1 52,0

1 ,1 ,1 52,1

1 ,1 ,1 52,1

6 ,3 ,3 52,5

9 ,5 ,5 53,0

2 ,1 ,1 53,1

1 ,1 ,1 53,1

1 ,1 ,1 53,2

3 ,2 ,2 53,3

1 ,1 ,1 53,4

1 ,1 ,1 53,4

1 ,1 ,1 53,5

1 ,1 ,1 53,5

1 ,1 ,1 53,6

1 ,1 ,1 53,7

1 ,1 ,1 53,7
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Frequency Percent Valid Percent

...
1 ,1 ,1 53,7

1 ,1 ,1 53,8

1 ,1 ,1 53,8

3 ,2 ,2 54,0

2 ,1 ,1 54,1

1 ,1 ,1 54,1

2 ,1 ,1 54,2

1 ,1 ,1 54,3

2 ,1 ,1 54,4

2 ,1 ,1 54,5

2 ,1 ,1 54,6

6 ,3 ,3 54,9

3 ,2 ,2 55,1

1 ,1 ,1 55,2

1 ,1 ,1 55,2

1 ,1 ,1 55,3

2 ,1 ,1 55,4

1 ,1 ,1 55,4

1 ,1 ,1 55,5

1 ,1 ,1 55,5

2 ,1 ,1 55,6

2 ,1 ,1 55,7

3 ,2 ,2 55,9

1 ,1 ,1 56,0
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Frequency Percent Valid Percent

685 Kennedy - SC - PP

688 Nardelli - SC - PSDB

702 Dr. Élcio - SC - PPS

707 Lígia - PR  - PMDB

710 Fred - PR - PSC

711 Marinho - PR - PSC

1 ,1 ,1 56,0

1 ,1 ,1 56,0

1 ,1 ,1 56,1

1 ,1 ,1 56,1

1 ,1 ,1 56,2

1 ,1 ,1 56,2

1 ,1 ,1 56,3

2 ,1 ,1 56,4

1 ,1 ,1 56,4

1 ,1 ,1 56,5

1 ,1 ,1 56,6

5 ,3 ,3 56,8

1 ,1 ,1 56,9

4 ,2 ,2 57,1

1 ,1 ,1 57,1

1 ,1 ,1 57,2

1 ,1 ,1 57,3

1 ,1 ,1 57,3

1 ,1 ,1 57,4

1 ,1 ,1 57,4

1 ,1 ,1 57,5

1 ,1 ,1 57,5

1 ,1 ,1 57,6

1 ,1 ,1 57,6

1 ,1 ,1 57,7

3 ,2 ,2 57,8

1 ,1 ,1 57,9
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Frequency Percent Valid Percent

726 Marcelo Vila - PR -PV

731 Paranhos - PR - PSC

734 Adelino - PR - PSL

740 Stela Maris - RO - PR

741 Sandoval - RO - PRP

1 ,1 ,1 57,9

4 ,2 ,2 58,1

1 ,1 ,1 58,2

1 ,1 ,1 58,2

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,4

2 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,7

3 ,2 ,2 58,9

1 ,1 ,1 58,9

1 ,1 ,1 59,0

1 ,1 ,1 59,0

1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,1

2 ,1 ,1 59,2

1 ,1 ,1 59,3

1 ,1 ,1 59,3

1 ,1 ,1 59,4

1 ,1 ,1 59,5

1 ,1 ,1 59,5

3 ,2 ,2 59,7

1 ,1 ,1 59,7

1 ,1 ,1 59,8
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Frequency Percent Valid Percent

...

770 Suzana - RS - PSC

1 ,1 ,1 59,8

1 ,1 ,1 59,8

2 ,1 ,1 59,9

1 ,1 ,1 60,0

2 ,1 ,1 60,1

1 ,1 ,1 60,2

1 ,1 ,1 60,2

1 ,1 ,1 60,3

1 ,1 ,1 60,3

1 ,1 ,1 60,4

1 ,1 ,1 60,4

1 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,6

4 ,2 ,2 60,8

2 ,1 ,1 60,9

6 ,3 ,3 61,2

1 ,1 ,1 61,3

1 ,1 ,1 61,3

1 ,1 ,1 61,4

2 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,6

3 ,2 ,2 61,8

2 ,1 ,1 61,9
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Frequency Percent Valid Percent

784 Giovana - RS  - PT

786 Raul Pont - RS  - PT

798 Jeferson - RS  - PT

800 NS/Não lembra

806 Comin - SC - PP

814 Balieiro - AP - PSB

2 ,1 ,1 61,9

1 ,1 ,1 61,9

1 ,1 ,1 62,0

1 ,1 ,1 62,0

1 ,1 ,1 62,1

1 ,1 ,1 62,1

2 ,1 ,1 62,2

1 ,1 ,1 62,3

1 ,1 ,1 62,4

1 ,1 ,1 62,4

2 ,1 ,1 62,5

1 ,1 ,1 62,6

1 ,1 ,1 62,6

1 ,1 ,1 62,7

1 ,1 ,1 62,7

642 32,1 34,5 97,2

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,3

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,7

1 ,1 ,1 97,8
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Frequency Percent Valid Percent

818 Tererê - PI - PSDB

825 Claudionor - PA - PR

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 ,1 97,8

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 97,9

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4

30 1,5 1,6 100,0

1862 93,1 100,0

138 6,9

2000 100,0
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Valid

15 Dra Zilda - MG - PT

668 Legenda PT - BA

700 Nenhum deles

790 Tinho - ES -PR

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,4

1 ,1 ,7 2,2

1 ,1 ,7 2,9

1 ,1 ,7 3,6

1 ,1 ,7 4,3

1 ,1 ,7 5,1

1 ,1 ,7 5,8

1 ,1 ,7 6,5

1 ,1 ,7 7,2

1 ,1 ,7 8,0

1 ,1 ,7 8,7

1 ,1 ,7 9,4

1 ,1 ,7 10,1

1 ,1 ,7 10,9

1 ,1 ,7 11,6

1 ,1 ,7 12,3

2 ,1 1,4 13,8

1 ,1 ,7 14,5

24 1,2 17,4 31,9

1 ,1 ,7 32,6

1 ,1 ,7 33,3

1 ,1 ,7 34,1

1 ,1 ,7 34,8

65 3,3 47,1 81,9Page 304



Frequency Percent Valid Percent
800 NS/Não lembra

900 Não repsnodeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

65 3,3 47,1 81,9

1 ,1 ,7 82,6

24 1,2 17,4 100,0

138 6,9 100,0

1862 93,1

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 23 Dr. Jean - MG  - PT

77 Biula - SP - PSOL

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,5

1 ,1 ,7 2,2

1 ,1 ,7 3,0

1 ,1 ,7 3,7

1 ,1 ,7 4,5

1 ,1 ,7 5,2

1 ,1 ,7 6,0

1 ,1 ,7 6,7

1 ,1 ,7 7,5

1 ,1 ,7 8,2

1 ,1 ,7 9,0

1 ,1 ,7 9,7

1 ,1 ,7 10,4

1 ,1 ,7 11,2

1 ,1 ,7 11,9

1 ,1 ,7 12,7

1 ,1 ,7 13,4
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249 Ganzer - PA - PT

263 Orleans - PA - PSC

276 Chico Leite - DF - PT

280 Samuca - DF - PTB

297 Ozair - GO - PP

299 Valdemar - GO - PDT

328 Dr. Walace - MT

1 ,1 ,7 13,4

2 ,1 1,5 14,9

1 ,1 ,7 15,7

1 ,1 ,7 16,4

1 ,1 ,7 17,2

1 ,1 ,7 17,9

1 ,1 ,7 18,7

1 ,1 ,7 19,4

1 ,1 ,7 20,1

1 ,1 ,7 20,9

1 ,1 ,7 21,6

1 ,1 ,7 22,4

1 ,1 ,7 23,1

1 ,1 ,7 23,9

1 ,1 ,7 24,6

1 ,1 ,7 25,4

3 ,2 2,2 27,6

1 ,1 ,7 28,4

1 ,1 ,7 29,1

1 ,1 ,7 29,9

1 ,1 ,7 30,6

1 ,1 ,7 31,3

1 ,1 ,7 32,1

1 ,1 ,7 32,8

1 ,1 ,7 33,6

1 ,1 ,7 34,3

1 ,1 ,7 35,1
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...

557 Prof. Valdeci - BA - PT

1 ,1 ,7 35,1

1 ,1 ,7 35,8

1 ,1 ,7 36,6

1 ,1 ,7 37,3

1 ,1 ,7 38,1

1 ,1 ,7 38,8

1 ,1 ,7 39,6

1 ,1 ,7 40,3

1 ,1 ,7 41,0

1 ,1 ,7 41,8

1 ,1 ,7 42,5

1 ,1 ,7 43,3

1 ,1 ,7 44,0

2 ,1 1,5 45,5

1 ,1 ,7 46,3

1 ,1 ,7 47,0

1 ,1 ,7 47,8

1 ,1 ,7 48,5

1 ,1 ,7 49,3

1 ,1 ,7 50,0

1 ,1 ,7 50,7

1 ,1 ,7 51,5

1 ,1 ,7 52,2
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588 Chicão - RR -PDT

597 Ruzivan - AP - PDT

611 Paulo José - AP - PR

639 Lec Kret - BA - PR

722 Curi - PR - PMDB

800 NS - Não lembra

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 ,7 52,2

1 ,1 ,7 53,0

1 ,1 ,7 53,7

1 ,1 ,7 54,5

1 ,1 ,7 55,2

1 ,1 ,7 56,0

1 ,1 ,7 56,7

1 ,1 ,7 57,5

1 ,1 ,7 58,2

1 ,1 ,7 59,0

1 ,1 ,7 59,7

1 ,1 ,7 60,4

1 ,1 ,7 61,2

1 ,1 ,7 61,9

1 ,1 ,7 62,7

1 ,1 ,7 63,4

1 ,1 ,7 64,2

40 2,0 29,9 94,0

1 ,1 ,7 94,8

1 ,1 ,7 95,5

1 ,1 ,7 96,3

1 ,1 ,7 97,0

4 ,2 3,0 100,0

134 6,7 100,0

1866 93,3

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

...

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 12,5 12,5

1 ,1 12,5 25,0

1 ,1 12,5 37,5

1 ,1 12,5 50,0

1 ,1 12,5 62,5

1 ,1 12,5 75,0

1 ,1 12,5 87,5

1 ,1 12,5 100,0

8 ,4 100,0

1992 99,6

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Dilzon Melo - MG -PTB

...

1 ,1 ,4 ,4

1 ,1 ,4 ,9

3 ,2 1,3 2,2

1 ,1 ,4 2,7

2 ,1 ,9 3,6

1 ,1 ,4 4,0

2 ,1 ,9 4,9

1 ,1 ,4 5,3

2 ,1 ,9 6,2

1 ,1 ,4 6,7

1 ,1 ,4 7,1

5 ,3 2,2 9,3
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96 Ana Maria - SP - PT

135 Dr. Luizinho - SP - PT

...

...

5 ,3 2,2 9,3

1 ,1 ,4 9,8

1 ,1 ,4 10,2

3 ,2 1,3 11,6

1 ,1 ,4 12,0

1 ,1 ,4 12,4

1 ,1 ,4 12,9

1 ,1 ,4 13,3

2 ,1 ,9 14,2

1 ,1 ,4 14,7

1 ,1 ,4 15,1

1 ,1 ,4 15,6

1 ,1 ,4 16,0

1 ,1 ,4 16,4

1 ,1 ,4 16,9

1 ,1 ,4 17,3

1 ,1 ,4 17,8

2 ,1 ,9 18,7

1 ,1 ,4 19,1

1 ,1 ,4 19,6

1 ,1 ,4 20,0

1 ,1 ,4 20,4

2 ,1 ,9 21,3

1 ,1 ,4 21,8

1 ,1 ,4 22,2
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241 Pioneiro - PA - PSDB

...

...

1 ,1 ,4 22,2

1 ,1 ,4 22,7

1 ,1 ,4 23,1

1 ,1 ,4 23,6

1 ,1 ,4 24,0

1 ,1 ,4 24,4

1 ,1 ,4 24,9

1 ,1 ,4 25,3

1 ,1 ,4 25,8

1 ,1 ,4 26,2

1 ,1 ,4 26,7

1 ,1 ,4 27,1

1 ,1 ,4 27,6

1 ,1 ,4 28,0

1 ,1 ,4 28,4

1 ,1 ,4 28,9

1 ,1 ,4 29,3

1 ,1 ,4 29,8

1 ,1 ,4 30,2

1 ,1 ,4 30,7

1 ,1 ,4 31,1

1 ,1 ,4 31,6

1 ,1 ,4 32,0

1 ,1 ,4 32,4

3 ,2 1,3 33,8Page 311
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342 Romão - MG - PSB

...

426 Ary Rigo - MS - PSDB

3 ,2 1,3 33,8

1 ,1 ,4 34,2

1 ,1 ,4 34,7

1 ,1 ,4 35,1

1 ,1 ,4 35,6

1 ,1 ,4 36,0

1 ,1 ,4 36,4

1 ,1 ,4 36,9

2 ,1 ,9 37,8

1 ,1 ,4 38,2

1 ,1 ,4 38,7

1 ,1 ,4 39,1

1 ,1 ,4 39,6

1 ,1 ,4 40,0

1 ,1 ,4 40,4

1 ,1 ,4 40,9

1 ,1 ,4 41,3

1 ,1 ,4 41,8

1 ,1 ,4 42,2

1 ,1 ,4 42,7

1 ,1 ,4 43,1

1 ,1 ,4 43,6

1 ,1 ,4 44,0

1 ,1 ,4 44,4

2 ,1 ,9 45,3Page 312
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468 Venâncio - SE - PP

...

595 Jalsen - RR - DEM

603 Marília - AP - PDT

2 ,1 ,9 45,3

1 ,1 ,4 45,8

1 ,1 ,4 46,2

1 ,1 ,4 46,7

1 ,1 ,4 47,1

1 ,1 ,4 47,6

1 ,1 ,4 48,0

1 ,1 ,4 48,4

1 ,1 ,4 48,9

1 ,1 ,4 49,3

1 ,1 ,4 49,8

1 ,1 ,4 50,2

1 ,1 ,4 50,7

1 ,1 ,4 51,1

1 ,1 ,4 51,6

1 ,1 ,4 52,0

1 ,1 ,4 52,4

1 ,1 ,4 52,9

1 ,1 ,4 53,3

1 ,1 ,4 53,8

1 ,1 ,4 54,2

1 ,1 ,4 54,7

1 ,1 ,4 55,1

1 ,1 ,4 55,6

1 ,1 ,4 56,0
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Frequency Percent Valid Percent

642 Pudim - RJ - PR

661 Jacilda - PE - PMDB

700 Nenhum deles

731 Paranhos - PR - PSC

800 NS/Não lembra

812 Magalhães - PI - PT

821 Jacilda - PE - PMDB

827 Todos

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 ,4 56,0

1 ,1 ,4 56,4

1 ,1 ,4 56,9

1 ,1 ,4 57,3

1 ,1 ,4 57,8

1 ,1 ,4 58,2

1 ,1 ,4 58,7

1 ,1 ,4 59,1

1 ,1 ,4 59,6

1 ,1 ,4 60,0

1 ,1 ,4 60,4

1 ,1 ,4 60,9

1 ,1 ,4 61,3

2 ,1 ,9 62,2

3 ,2 1,3 63,6

1 ,1 ,4 64,0

1 ,1 ,4 64,4

2 ,1 ,9 65,3

1 ,1 ,4 65,8

58 2,9 25,8 91,6

1 ,1 ,4 92,0

1 ,1 ,4 92,4

1 ,1 ,4 92,9

9 ,5 4,0 96,9

7 ,4 3,1 100,0

225 11,3 100,0

1775 88,8

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 6,3 6,3

1 ,1 6,3 12,5

1 ,1 6,3 18,8

1 ,1 6,3 25,0

1 ,1 6,3 31,3

1 ,1 6,3 37,5

1 ,1 6,3 43,8

1 ,1 6,3 50,0

1 ,1 6,3 56,3

1 ,1 6,3 62,5

1 ,1 6,3 68,8

1 ,1 6,3 75,0

1 ,1 6,3 81,3

1 ,1 6,3 87,5

1 ,1 6,3 93,8

1 ,1 6,3 100,0

16 ,8 100,0

1984 99,2

2000 100,0
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Lael Varella - MG - DEM

...

10 Dr. Ivair - MG - PSDB

30 Odair Cunha - MG - PT

1 ,1 ,1 ,1

3 ,2 ,2 ,2

3 ,2 ,2 ,4

1 ,1 ,1 ,4

9 ,5 ,5 ,9

1 ,1 ,1 1,0

1 ,1 ,1 1,0

3 ,2 ,2 1,2

2 ,1 ,1 1,3

1 ,1 ,1 1,3

1 ,1 ,1 1,4

2 ,1 ,1 1,5

2 ,1 ,1 1,6

3 ,2 ,2 1,8

1 ,1 ,1 1,8

3 ,2 ,2 2,0

1 ,1 ,1 2,0

3 ,2 ,2 2,2

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,3

1 ,1 ,1 2,4

2 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

3 ,2 ,2 2,7

1 ,1 ,1 2,8
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

40 Padre João - MG - PT

61 Tiririca - SP - PR

1 ,1 ,1 2,8

1 ,1 ,1 2,8

3 ,2 ,2 3,0

2 ,1 ,1 3,1

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,2

1 ,1 ,1 3,3

3 ,2 ,2 3,4

1 ,1 ,1 3,5

1 ,1 ,1 3,5

1 ,1 ,1 3,6

1 ,1 ,1 3,7

2 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,8

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 3,9

1 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,0

1 ,1 ,1 4,1

1 ,1 ,1 4,1

35 1,8 1,9 6,0

2 ,1 ,1 6,1

1 ,1 ,1 6,2

3 ,2 ,2 6,3

1 ,1 ,1 6,4Page 317



V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

74 Ota - SP - PSB

75 Maluf - SP - PP

76 Legenda do PT - SP

81 Ricardo Izar - SP - PV

83 Raul Gil Jr. - SP - DEM

1 ,1 ,1 6,4

4 ,2 ,2 6,6

5 ,3 ,3 6,9

3 ,2 ,2 7,0

4 ,2 ,2 7,3

2 ,1 ,1 7,4

2 ,1 ,1 7,5

1 ,1 ,1 7,5

2 ,1 ,1 7,6

10 ,5 ,5 8,2

6 ,3 ,3 8,5

2 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,6

1 ,1 ,1 8,7

2 ,1 ,1 8,8

5 ,3 ,3 9,1

1 ,1 ,1 9,1

1 ,1 ,1 9,2

1 ,1 ,1 9,2

1 ,1 ,1 9,3

1 ,1 ,1 9,3

3 ,2 ,2 9,5

1 ,1 ,1 9,6

2 ,1 ,1 9,7

2 ,1 ,1 9,8

1 ,1 ,1 9,8
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
99 Larguesa - SP - PT

119 Neirí Silva - SP - PT

122 Corauci - SP - PSB

126 Berque - SP - PV

1 ,1 ,1 9,8

2 ,1 ,1 9,9

1 ,1 ,1 10,0

1 ,1 ,1 10,0

3 ,2 ,2 10,2

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,3

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,4

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,5

1 ,1 ,1 10,6

2 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,7

1 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,8

1 ,1 ,1 10,9

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,0

1 ,1 ,1 11,1

2 ,1 ,1 11,2

1 ,1 ,1 11,2

1 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,3

1 ,1 ,1 11,4Page 319



V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

132 Vicentinho - SP - PT

133 Filippi - SP - PT

161 Sampaio - SP - DEM

1 ,1 ,1 11,4

1 ,1 ,1 11,4

5 ,3 ,3 11,7

2 ,1 ,1 11,8

2 ,1 ,1 11,9

3 ,2 ,2 12,1

1 ,1 ,1 12,1

2 ,1 ,1 12,2

1 ,1 ,1 12,3

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,4

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,5

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,6

1 ,1 ,1 12,7

1 ,1 ,1 12,7

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 12,9

1 ,1 ,1 13,0

1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,1

Page 320



V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
1 ,1 ,1 13,1

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,2

1 ,1 ,1 13,3

1 ,1 ,1 13,3

2 ,1 ,1 13,4

1 ,1 ,1 13,5

1 ,1 ,1 13,5

1 ,1 ,1 13,6

1 ,1 ,1 13,6

1 ,1 ,1 13,7

1 ,1 ,1 13,7

1 ,1 ,1 13,8

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 13,9

1 ,1 ,1 14,0

1 ,1 ,1 14,0

2 ,1 ,1 14,1

2 ,1 ,1 14,2

2 ,1 ,1 14,3

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,4

Page 321



V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

207 Zé Silva - MG - PDT

215 Legenda do PV - MG

228 Garotinho - RJ - PR

234 Adrian - RJ - PMDB

1 ,1 ,1 14,4

1 ,1 ,1 14,5

1 ,1 ,1 14,6

2 ,1 ,1 14,7

1 ,1 ,1 14,7

1 ,1 ,1 14,8

1 ,1 ,1 14,8

2 ,1 ,1 14,9

1 ,1 ,1 15,0

2 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,1

2 ,1 ,1 15,3

2 ,1 ,1 15,4

3 ,2 ,2 15,5

1 ,1 ,1 15,6

1 ,1 ,1 15,6

1 ,1 ,1 15,7

5 ,3 ,3 16,0

3 ,2 ,2 16,1

3 ,2 ,2 16,3

1 ,1 ,1 16,3

1 ,1 ,1 16,4

1 ,1 ,1 16,4

1 ,1 ,1 16,5

1 ,1 ,1 16,5
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

243 Romário - RJ - PSB

244 Marquinhos - RJ - PV

1 ,1 ,1 16,5

4 ,2 ,2 16,8

1 ,1 ,1 16,8

1 ,1 ,1 16,9

2 ,1 ,1 17,0

1 ,1 ,1 17,0

1 ,1 ,1 17,1

1 ,1 ,1 17,1

2 ,1 ,1 17,2

1 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,3

1 ,1 ,1 17,4

2 ,1 ,1 17,5

1 ,1 ,1 17,6

3 ,2 ,2 17,7

1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 17,8

2 ,1 ,1 17,9

1 ,1 ,1 18,0

1 ,1 ,1 18,0

1 ,1 ,1 18,1

1 ,1 ,1 18,2

1 ,1 ,1 18,2
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

270 Lira Maia - PA - DEM

272 Beto Faro - PA - PT

278 Elcione - PA - PMDB

279 Priante - PA - PMDB

281 Wlad - PA - PMDB

283 Catarino - PA - PMDB

310 Reguffe - DF - PDT

1 ,1 ,1 18,2

1 ,1 ,1 18,3

6 ,3 ,3 18,6

3 ,2 ,2 18,7

4 ,2 ,2 19,0

4 ,2 ,2 19,2

3 ,2 ,2 19,3

1 ,1 ,1 19,4

1 ,1 ,1 19,4

4 ,2 ,2 19,7

1 ,1 ,1 19,7

1 ,1 ,1 19,8

1 ,1 ,1 19,8

1 ,1 ,1 19,9

1 ,1 ,1 19,9

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,1

2 ,1 ,1 20,2

1 ,1 ,1 20,2

1 ,1 ,1 20,3

3 ,2 ,2 20,5

2 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,6

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,7
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

315 Magela - DF - PT

316 Érica Kokay - DF - PT

1 ,1 ,1 20,7

1 ,1 ,1 20,8

1 ,1 ,1 20,8

3 ,2 ,2 21,0

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,2

1 ,1 ,1 21,2

5 ,3 ,3 21,5

3 ,2 ,2 21,6

1 ,1 ,1 21,7

1 ,1 ,1 21,8

2 ,1 ,1 21,9

1 ,1 ,1 21,9

1 ,1 ,1 22,0

1 ,1 ,1 22,0

1 ,1 ,1 22,1

1 ,1 ,1 22,1

1 ,1 ,1 22,2

1 ,1 ,1 22,2

1 ,1 ,1 22,3

1 ,1 ,1 22,3

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,4
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

356 Deucimar - MT - PSB

357 Prof. Nice - MT - PV

361 Serys - MT - PT

372 Renzo Braz - MG - PP

374 Melo - MG - PDT

1 ,1 ,1 22,4

1 ,1 ,1 22,5

1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,6

1 ,1 ,1 22,7

4 ,2 ,2 22,9

2 ,1 ,1 23,0

1 ,1 ,1 23,0

2 ,1 ,1 23,1

2 ,1 ,1 23,3

1 ,1 ,1 23,3

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,4

1 ,1 ,1 23,5

1 ,1 ,1 23,5

2 ,1 ,1 23,6

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,7

1 ,1 ,1 23,8

1 ,1 ,1 23,8

1 ,1 ,1 23,9

5 ,3 ,3 24,2

8 ,4 ,4 24,6

1 ,1 ,1 24,7

2 ,1 ,1 24,8Page 326



V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

...

386 Legenda do PSDB

395 Artur Bruno - CE - PT

408 Salviano - CE - PSDB

2 ,1 ,1 24,8

1 ,1 ,1 24,8

1 ,1 ,1 24,9

1 ,1 ,1 24,9

2 ,1 ,1 25,0

1 ,1 ,1 25,1

4 ,2 ,2 25,3

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,4

1 ,1 ,1 25,5

4 ,2 ,2 25,7

4 ,2 ,2 25,9

1 ,1 ,1 25,9

1 ,1 ,1 26,0

1 ,1 ,1 26,0

1 ,1 ,1 26,1

1 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,2

1 ,1 ,1 26,3

1 ,1 ,1 26,3

2 ,1 ,1 26,4

1 ,1 ,1 26,5

4 ,2 ,2 26,7

2 ,1 ,1 26,8
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

439 Vander - MS - PT

445 Mandetta - MS - DEM

451 Prof. Israel - RO - PT

2 ,1 ,1 26,8

2 ,1 ,1 26,9

1 ,1 ,1 27,0

2 ,1 ,1 27,1

8 ,4 ,4 27,5

5 ,3 ,3 27,8

2 ,1 ,1 27,9

1 ,1 ,1 27,9

2 ,1 ,1 28,0

2 ,1 ,1 28,1

1 ,1 ,1 28,2

1 ,1 ,1 28,2

1 ,1 ,1 28,3

1 ,1 ,1 28,4

2 ,1 ,1 28,5

1 ,1 ,1 28,5

2 ,1 ,1 28,6

1 ,1 ,1 28,7

1 ,1 ,1 28,7

1 ,1 ,1 28,8

3 ,2 ,2 28,9

1 ,1 ,1 29,0

3 ,2 ,2 29,2

3 ,2 ,2 29,3

2 ,1 ,1 29,4
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

461 João Lyra - AL - PTB

470 Chamariz - AL - PTB

2 ,1 ,1 29,4

5 ,3 ,3 29,7

2 ,1 ,1 29,8

1 ,1 ,1 29,9

1 ,1 ,1 29,9

1 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,0

1 ,1 ,1 30,1

4 ,2 ,2 30,3

1 ,1 ,1 30,3

2 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,5

3 ,2 ,2 30,7

3 ,2 ,2 30,8

1 ,1 ,1 30,9

1 ,1 ,1 30,9

9 ,5 ,5 31,4

4 ,2 ,2 31,6

2 ,1 ,1 31,7

1 ,1 ,1 31,8

1 ,1 ,1 31,8

2 ,1 ,1 32,0

2 ,1 ,1 32,1

3 ,2 ,2 32,2
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent
496 Dutra - MA - PT

500 Anulou o voto

502 ACM Neto - BA - DEM

508 João Leão - BA - PP

511 Luiz Alberto - BA - PT

513 José Rocha - BA - PR

521 Jussara - BA - PT

522 Luiz Argolo - BA - PP

3 ,2 ,2 32,2

1 ,1 ,1 32,3

1 ,1 ,1 32,3

136 6,8 7,3 39,6

1 ,1 ,1 39,7

10 ,5 ,5 40,2

5 ,3 ,3 40,5

1 ,1 ,1 40,5

2 ,1 ,1 40,7

5 ,3 ,3 40,9

2 ,1 ,1 41,0

1 ,1 ,1 41,1

2 ,1 ,1 41,2

3 ,2 ,2 41,4

2 ,1 ,1 41,5

1 ,1 ,1 41,5

1 ,1 ,1 41,6

3 ,2 ,2 41,7

2 ,1 ,1 41,8

1 ,1 ,1 41,9

1 ,1 ,1 41,9

2 ,1 ,1 42,1

1 ,1 ,1 42,1

1 ,1 ,1 42,2

1 ,1 ,1 42,2

1 ,1 ,1 42,3

1 ,1 ,1 42,3
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

543 Antonio Neto -PI - PT

545 Rita Leite - PI - PTB

553 João Maia - RN - PR

1 ,1 ,1 42,3

3 ,2 ,2 42,5

1 ,1 ,1 42,5

1 ,1 ,1 42,6

1 ,1 ,1 42,6

1 ,1 ,1 42,7

1 ,1 ,1 42,7

1 ,1 ,1 42,8

3 ,2 ,2 43,0

1 ,1 ,1 43,0

3 ,2 ,2 43,2

1 ,1 ,1 43,2

1 ,1 ,1 43,3

2 ,1 ,1 43,4

5 ,3 ,3 43,7

1 ,1 ,1 43,7

3 ,2 ,2 43,9

4 ,2 ,2 44,1

1 ,1 ,1 44,1

2 ,1 ,1 44,3

1 ,1 ,1 44,3

1 ,1 ,1 44,4

5 ,3 ,3 44,6

1 ,1 ,1 44,7
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

568 Praciano - AM - PT

...

584 Sá - RR - PR

600 Votou em branco

602 Baraque - AP - DEM

606 Luiz Couto - PB - PT

1 ,1 ,1 44,7

1 ,1 ,1 44,7

2 ,1 ,1 44,8

1 ,1 ,1 44,9

1 ,1 ,1 45,0

1 ,1 ,1 45,0

4 ,2 ,2 45,2

1 ,1 ,1 45,3

1 ,1 ,1 45,3

5 ,3 ,3 45,6

1 ,1 ,1 45,6

1 ,1 ,1 45,7

1 ,1 ,1 45,8

1 ,1 ,1 45,8

3 ,2 ,2 46,0

1 ,1 ,1 46,0

1 ,1 ,1 46,1

1 ,1 ,1 46,1

1 ,1 ,1 46,2

2 ,1 ,1 46,3

1 ,1 ,1 46,3

130 6,5 7,0 53,3

1 ,1 ,1 53,4

8 ,4 ,4 53,8

3 ,2 ,2 54,0

5 ,3 ,3 54,2

1 ,1 ,1 54,3
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

619 Legenda PCB - DF

635 João Paulo - PE - PT

1 ,1 ,1 54,3

2 ,1 ,1 54,4

1 ,1 ,1 54,5

3 ,2 ,2 54,6

3 ,2 ,2 54,8

1 ,1 ,1 54,8

1 ,1 ,1 54,9

1 ,1 ,1 54,9

1 ,1 ,1 55,0

1 ,1 ,1 55,0

2 ,1 ,1 55,2

2 ,1 ,1 55,3

1 ,1 ,1 55,3

2 ,1 ,1 55,4

1 ,1 ,1 55,5

1 ,1 ,1 55,5

2 ,1 ,1 55,6

1 ,1 ,1 55,7

5 ,3 ,3 56,0

2 ,1 ,1 56,1

5 ,3 ,3 56,3

2 ,1 ,1 56,4

3 ,2 ,2 56,6

2 ,1 ,1 56,7
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

663 Simplício - MA - PPS

668 Peninha - SC - PMDB

2 ,1 ,1 56,7

3 ,2 ,2 56,9

1 ,1 ,1 56,9

1 ,1 ,1 57,0

1 ,1 ,1 57,0

1 ,1 ,1 57,1

1 ,1 ,1 57,1

1 ,1 ,1 57,2

2 ,1 ,1 57,3

2 ,1 ,1 57,4

1 ,1 ,1 57,5

1 ,1 ,1 57,5

3 ,2 ,2 57,7

1 ,1 ,1 57,7

4 ,2 ,2 57,9

1 ,1 ,1 58,0

1 ,1 ,1 58,1

1 ,1 ,1 58,1

3 ,2 ,2 58,3

1 ,1 ,1 58,3

1 ,1 ,1 58,4

1 ,1 ,1 58,4

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,5
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Frequency Percent Valid Percent

687 Giacobo - PR - PR

1 ,1 ,1 58,5

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,6

1 ,1 ,1 58,7

6 ,3 ,3 59,0

1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,1

1 ,1 ,1 59,2

1 ,1 ,1 59,2

2 ,1 ,1 59,3

2 ,1 ,1 59,5

3 ,2 ,2 59,6

1 ,1 ,1 59,7

1 ,1 ,1 59,7

8 ,4 ,4 60,2

6 ,3 ,3 60,5

1 ,1 ,1 60,5

1 ,1 ,1 60,6

1 ,1 ,1 60,6

1 ,1 ,1 60,7

1 ,1 ,1 60,7

4 ,2 ,2 61,0

2 ,1 ,1 61,1

2 ,1 ,1 61,2
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Frequency Percent Valid Percent

702 Lupion - PR - DEM

705 José Turozi - PR - PV

710 Zeca Dirceu - PR - PT

2 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,2

1 ,1 ,1 61,3

1 ,1 ,1 61,3

2 ,1 ,1 61,4

1 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,5

1 ,1 ,1 61,6

2 ,1 ,1 61,7

4 ,2 ,2 61,9

2 ,1 ,1 62,0

1 ,1 ,1 62,1

1 ,1 ,1 62,1

9 ,5 ,5 62,6

1 ,1 ,1 62,7

1 ,1 ,1 62,7

4 ,2 ,2 62,9

1 ,1 ,1 63,0

1 ,1 ,1 63,1

2 ,1 ,1 63,2

6 ,3 ,3 63,5

1 ,1 ,1 63,5

4 ,2 ,2 63,7
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Frequency Percent Valid Percent

735 Marco Maia - RS - PT

739 Busato - RS - PTB

740 Onyx - RS - DEM

4 ,2 ,2 63,7

1 ,1 ,1 63,8

1 ,1 ,1 63,9

1 ,1 ,1 63,9

1 ,1 ,1 64,0

3 ,2 ,2 64,1

1 ,1 ,1 64,2

1 ,1 ,1 64,2

1 ,1 ,1 64,3

1 ,1 ,1 64,3

2 ,1 ,1 64,4

1 ,1 ,1 64,5

2 ,1 ,1 64,6

2 ,1 ,1 64,7

1 ,1 ,1 64,8

1 ,1 ,1 64,8

1 ,1 ,1 64,9

2 ,1 ,1 65,0

1 ,1 ,1 65,0

1 ,1 ,1 65,1

1 ,1 ,1 65,1

1 ,1 ,1 65,2

1 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,4
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V116Rec_ESEB36 ESEB36_Rec DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequency Percent Valid Percent

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 ,1 65,4

1 ,1 ,1 65,4

628 31,4 33,7 99,1

16 ,8 ,9 100,0

1862 93,1 100,0

138 6,9

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

61 Tiririca - SP - PR

425 Audifax - ES - PSB

1 ,1 ,7 ,7

1 ,1 ,7 1,4

1 ,1 ,7 2,2

1 ,1 ,7 2,9

1 ,1 ,7 3,6

5 ,3 3,6 7,2

1 ,1 ,7 8,0

1 ,1 ,7 8,7

1 ,1 ,7 9,4

1 ,1 ,7 10,1

1 ,1 ,7 10,9

1 ,1 ,7 11,6

1 ,1 ,7 12,3

1 ,1 ,7 13,0

1 ,1 ,7 13,8

1 ,1 ,7 14,5
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Frequency Percent Valid Percent

502 ACM Neto - BA - DEM

511 Luiz Alberto - BA - PT

606 Luiz Couto - PB - PT

635 João Paulo - PE - PT

700 Nenhum deles

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 ,7 14,5

1 ,1 ,7 15,2

1 ,1 ,7 15,9

1 ,1 ,7 16,7

2 ,1 1,4 18,1

1 ,1 ,7 18,8

1 ,1 ,7 19,6

1 ,1 ,7 20,3

1 ,1 ,7 21,0

23 1,2 16,7 37,7

1 ,1 ,7 38,4

1 ,1 ,7 39,1

72 3,6 52,2 91,3

12 ,6 8,7 100,0

138 6,9 100,0

1862 93,1

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

10 Dr Ivair - MG - PSDB

61 Tiririca - SP - PR

...

221 Jackson - RJ - PRTB

278 Elcione - PA - PMDB

281 Wlad - PA - PMDB

2 ,1 1,6 1,6

1 ,1 ,8 2,4

2 ,1 1,6 3,9

1 ,1 ,8 4,7

1 ,1 ,8 5,5

1 ,1 ,8 6,3

2 ,1 1,6 7,9

1 ,1 ,8 8,7

2 ,1 1,6 10,2

3 ,2 2,4 12,6

1 ,1 ,8 13,4

1 ,1 ,8 14,2

1 ,1 ,8 15,0

2 ,1 1,6 16,5

1 ,1 ,8 17,3

1 ,1 ,8 18,1

1 ,1 ,8 18,9

1 ,1 ,8 19,7

1 ,1 ,8 20,5

1 ,1 ,8 21,3

1 ,1 ,8 22,0

2 ,1 1,6 23,6

1 ,1 ,8 24,4

1 ,1 ,8 25,2

2 ,1 1,6 26,8
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Frequency Percent Valid Percent

310 Reguffe - DF - PDT

419 Léo do PT - AC - PT

421 Taumaturgo - AC - PT

425 Audifax - ES - PSB

433 Manato - ES - PDT

448 Prof  Israel - RO - PT

468 Arthur Lira - AL - PP

2 ,1 1,6 26,8

1 ,1 ,8 27,6

1 ,1 ,8 28,3

1 ,1 ,8 29,1

1 ,1 ,8 29,9

1 ,1 ,8 30,7

1 ,1 ,8 31,5

1 ,1 ,8 32,3

1 ,1 ,8 33,1

1 ,1 ,8 33,9

1 ,1 ,8 34,6

1 ,1 ,8 35,4

1 ,1 ,8 36,2

1 ,1 ,8 37,0

1 ,1 ,8 37,8

1 ,1 ,8 38,6

1 ,1 ,8 39,4

1 ,1 ,8 40,2

1 ,1 ,8 40,9

1 ,1 ,8 41,7

1 ,1 ,8 42,5

1 ,1 ,8 43,3

1 ,1 ,8 44,1

1 ,1 ,8 44,9

1 ,1 ,8 45,7

1 ,1 ,8 46,5

1 ,1 ,8 47,2

Page 341



Frequency Percent Valid Percent

502 ACM Neto - BA - DEM

508 João Leão - BA - PP

583 Samir - RR - PMDB

606 Luiz Couto - PB - PT

635 João Paulo - PE - PT

1 ,1 ,8 47,2

1 ,1 ,8 48,0

2 ,1 1,6 49,6

1 ,1 ,8 50,4

1 ,1 ,8 51,2

1 ,1 ,8 52,0

1 ,1 ,8 52,8

1 ,1 ,8 53,5

1 ,1 ,8 54,3

1 ,1 ,8 55,1

1 ,1 ,8 55,9

2 ,1 1,6 57,5

1 ,1 ,8 58,3

1 ,1 ,8 59,1

2 ,1 1,6 60,6

1 ,1 ,8 61,4

1 ,1 ,8 62,2

1 ,1 ,8 63,0

1 ,1 ,8 63,8

1 ,1 ,8 64,6

1 ,1 ,8 65,4

1 ,1 ,8 66,1

1 ,1 ,8 66,9

1 ,1 ,8 67,7

1 ,1 ,8 68,5

1 ,1 ,8 69,3
Page 342



Frequency Percent Valid Percent

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 ,8 69,3

38 1,9 29,9 99,2

1 ,1 ,8 100,0

127 6,4 100,0

1873 93,7

2000 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 279 Priante - PA - PMDB

315 Magela - DF - PT

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 1,2 1,2

1 ,1 1,2 2,3

1 ,1 1,2 3,5

1 ,1 1,2 4,7

1 ,1 1,2 5,8

1 ,1 1,2 7,0

1 ,1 1,2 8,1

1 ,1 1,2 9,3

78 3,9 90,7 100,0

86 4,3 100,0

1914 95,7

2000 100,0

Page 343



Frequency Percent Valid Percent
Valid

39 Bilac Pinto - MG - PR

61 Tiririca - SP - PR

75 Maluf - SP - PP

76 Legenda do PT - SP

153 Batoré - SP - PP

2 ,1 ,7 ,7

6 ,3 2,2 2,9

1 ,1 ,4 3,3

2 ,1 ,7 4,0

1 ,1 ,4 4,4

1 ,1 ,4 4,8

1 ,1 ,4 5,1

1 ,1 ,4 5,5

37 1,9 13,6 19,0

1 ,1 ,4 19,4

2 ,1 ,7 20,1

1 ,1 ,4 20,5

1 ,1 ,4 20,9

1 ,1 ,4 21,2

1 ,1 ,4 21,6

1 ,1 ,4 22,0

1 ,1 ,4 22,3

1 ,1 ,4 22,7

1 ,1 ,4 23,1

1 ,1 ,4 23,4

1 ,1 ,4 23,8

1 ,1 ,4 24,2

1 ,1 ,4 24,5

1 ,1 ,4 24,9

1 ,1 ,4 25,3

1 ,1 ,4 25,6
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Frequency Percent Valid Percent

228 Garotinho - RJ - PR

243 Romário - RJ - PSB

270 Lira Maia - PA - DEM

273 Wald - PA - PMDB

278 Elcione - PA - PMDB

310 Reguffe - DF - PDT

1 ,1 ,4 25,6

3 ,2 1,1 26,7

1 ,1 ,4 27,1

1 ,1 ,4 27,5

1 ,1 ,4 27,8

1 ,1 ,4 28,2

1 ,1 ,4 28,6

1 ,1 ,4 28,9

4 ,2 1,5 30,4

1 ,1 ,4 30,8

1 ,1 ,4 31,1

1 ,1 ,4 31,5

1 ,1 ,4 31,9

1 ,1 ,4 32,2

1 ,1 ,4 32,6

1 ,1 ,4 33,0

1 ,1 ,4 33,3

3 ,2 1,1 34,4

4 ,2 1,5 35,9

2 ,1 ,7 36,6

1 ,1 ,4 37,0

1 ,1 ,4 37,4

2 ,1 ,7 38,1

1 ,1 ,4 38,5

1 ,1 ,4 38,8Page 345



Frequency Percent Valid Percent

378 Vampeta - SP - PTB

386 Legenda do PSDB

430 Manato - ES - PDT

451 Prof  Israel - RO - PT

466 Marcos - AL - PCB

1 ,1 ,4 38,8

1 ,1 ,4 39,2

1 ,1 ,4 39,6

3 ,2 1,1 40,7

1 ,1 ,4 41,0

1 ,1 ,4 41,4

1 ,1 ,4 41,8

1 ,1 ,4 42,1

1 ,1 ,4 42,5

1 ,1 ,4 42,9

1 ,1 ,4 43,2

1 ,1 ,4 43,6

1 ,1 ,4 44,0

1 ,1 ,4 44,3

2 ,1 ,7 45,1

2 ,1 ,7 45,8

1 ,1 ,4 46,2

2 ,1 ,7 46,9

1 ,1 ,4 47,3

1 ,1 ,4 47,6

1 ,1 ,4 48,0

1 ,1 ,4 48,4

1 ,1 ,4 48,7

1 ,1 ,4 49,1
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Frequency Percent Valid Percent

502 ACM Neto - BA - DEM

504 Popó - BA - PRB

511 Luiz Alberto - BA - PT

1 ,1 ,4 49,1

1 ,1 ,4 49,5

1 ,1 ,4 49,8

1 ,1 ,4 50,2

4 ,2 1,5 51,6

3 ,2 1,1 52,7

1 ,1 ,4 53,1

1 ,1 ,4 53,5

1 ,1 ,4 53,8

1 ,1 ,4 54,2

1 ,1 ,4 54,6

1 ,1 ,4 54,9

1 ,1 ,4 55,3

1 ,1 ,4 55,7

1 ,1 ,4 56,0

1 ,1 ,4 56,4

1 ,1 ,4 56,8

1 ,1 ,4 57,1

1 ,1 ,4 57,5

1 ,1 ,4 57,9

1 ,1 ,4 58,2

1 ,1 ,4 58,6

2 ,1 ,7 59,3

1 ,1 ,4 59,7
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Frequency Percent Valid Percent

687 Giacobo - PR - PR

765 Todos

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 ,4 59,7

2 ,1 ,7 60,4

1 ,1 ,4 60,8

1 ,1 ,4 61,2

1 ,1 ,4 61,5

1 ,1 ,4 61,9

1 ,1 ,4 62,3

1 ,1 ,4 62,6

1 ,1 ,4 63,0

1 ,1 ,4 63,4

1 ,1 ,4 63,7

1 ,1 ,4 64,1

1 ,1 ,4 64,5

1 ,1 ,4 64,8

1 ,1 ,4 65,2

1 ,1 ,4 65,6

1 ,1 ,4 65,9

4 ,2 1,5 67,4

1 ,1 ,4 67,8

78 3,9 28,6 96,3

10 ,5 3,7 100,0

273 13,7 100,0

1727 86,4

2000 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 10 Dr Ivair - MG - PSDB

61 Tiririca - SP - PR

75 Maluf - SP - PP

243 Romário - RJ - PSB

279 Priante - PA - PMDB

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

1 ,1 4,0 4,0

2 ,1 8,0 12,0

2 ,1 8,0 20,0

1 ,1 4,0 24,0

1 ,1 4,0 28,0

2 ,1 8,0 36,0

1 ,1 4,0 40,0

1 ,1 4,0 44,0

1 ,1 4,0 48,0

1 ,1 4,0 52,0

1 ,1 4,0 56,0

1 ,1 4,0 60,0

1 ,1 4,0 64,0

1 ,1 4,0 68,0

2 ,1 8,0 76,0

1 ,1 4,0 80,0

1 ,1 4,0 84,0

1 ,1 4,0 88,0

1 ,1 4,0 92,0

1 ,1 4,0 96,0

1 ,1 4,0 100,0

25 1,3 100,0

1975 98,8

2000 100,0

Page 349



V192Rec_ESEB60 ESEB60_Rec - O que é democracia

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Direitos

3 Forma de governo

5 Lilberdade de ir e vir

11 Direito ao voto

18 União da população

22 Liberdade de escolha

61 Liberdades

71 Justiça social

73 Outras respostas

75 Respeito

800 Não sabe

900 Não respondeu

Total

160 8,0 8,0 8,0

108 5,4 5,4 13,4

101 5,1 5,1 18,5

552 27,6 27,6 46,1

145 7,3 7,3 53,3

35 1,8 1,8 55,1

262 13,1 13,1 68,2

11 ,6 ,6 68,7

50 2,5 2,5 71,2

28 1,4 1,4 72,6

38 1,9 1,9 74,5

7 ,4 ,4 74,9

502 25,1 25,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

V194Rec_ESEB61a ESEB61a_Rec - Porque  Brasil se tornou MAIS democrático

Frequency Percent Valid Percent
Valid

4 Eleições livres

340 17,0 29,8 29,8

176 8,8 15,4 45,3

57 2,9 5,0 50,3
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V194Rec_ESEB61a ESEB61a_Rec - Porque  Brasil se tornou MAIS democrático

Frequency Percent Valid Percent

20 Melhora do pais

25 Controle da corrupção

40 Outras respostas

58 Maior igualdade social

800 Não sabe

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

57 2,9 5,0 50,3

22 1,1 1,9 52,2

77 3,9 6,8 58,9

52 2,6 4,6 63,5

38 1,9 3,3 66,8

75 3,8 6,6 73,4

13 ,7 1,1 74,6

67 3,4 5,9 80,4

30 1,5 2,6 83,1

38 1,9 3,3 86,4

47 2,4 4,1 90,5

99 5,0 8,7 99,2

9 ,5 ,8 100,0

1140 57,0 100,0

860 43,0

2000 100,0
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V195Rec_ESEB61b ESEB61b_Rec - Porque  Brasil se tornou MENOS democrático

Frequency Percent Valid Percent
Valid

800 Não sabe

900 Não respondeu

Total

Missing 999 Não se aplica

Total

9 ,5 8,5 8,5

13 ,7 12,3 20,8

8 ,4 7,5 28,3

13 ,7 12,3 40,6

11 ,6 10,4 50,9

15 ,8 14,2 65,1

12 ,6 11,3 76,4

5 ,3 4,7 81,1

16 ,8 15,1 96,2

4 ,2 3,8 100,0

106 5,3 100,0

1894 94,7

2000 100,0
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